

ಏಳು ದಿನಕ್ಕೆ ಏಳು ಹೆಣ್ಣುಗಳು! (ಯಾರಿಗುಂಟು, ಯಾರಿಗಿಲ್ಲಾ?)

ಹೌದು...ನೋಡಿ..ದಿನಕ್ಕೊಂದರಂತೆ ವಾರಕ್ಕೆ ಏಳು ಸುರಸುಂದರಿ ಹೆಣ್ಣುಗಳು ಸಿಕ್ಕಿದರೆ ಎಂತಾ ಸೌಭಾಗ್ಯ ಅಲ್ಲವೆ?

ಅಂತಾ ಒಬ್ಬ ಸೌಭಾಗ್ಯವಂತನೇ ನಾನು!

ಇದು ತಾನಾಗಿಯೇ ಒದಗಿ ಬಂದ ಸುವರ್ಣ ಅವಕಾಶ...

ಈ ಏಳೂ ಹೆಣ್ಣುಗಳು ಅತಿ ಸುಂದರ ಅತಿ ಶ್ರೀಮಂತ ಒಬ್ಬಂಟಿಗರು..ಲಕ್ಷಾಧಿಪತಿ ಹೆಣ್ಣುಗಳು ಕೂಡಾ..ಗಂಡ, ಮಕ್ಕಳು ಇಲ್ಲದ ಒಂಟಿ ಜೀವಿಗಳೂ ಕೂಡಾ...

ಇಂತವರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಹೋಗಿ, ಒಂದಲ್ಲ ಒಂದು ರೀತಿ ಪ್ರೇಮ-ಕಾಮ ಪಾಶಕ್ಕೆ ಸಿಕ್ಕಿಹಾಕಿ ಕೊಂಡವರು ನಾನು ಮತ್ತು ಅವರು, ಹೀಗಿದೆ ನೋಡಿ ಇದರ ಹಿನ್ನೆಲೆ...

ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಶನಿವಾರದ ವರೆಗೆ ನನಗೆ ಬಿಡದ ಕೆಲಸ- ಈ ಹೆಣ್ಣು ಗಳನ್ನು ತೃಪ್ತಿಗೊಳಿಸಿ ಆಯಾ ದಿನವನ್ನು ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಭೋಗಿಸುತ್ತ ಕಾಲ ಕಳೆಯುವುದೇ ನನ್ನ ನಿತ್ಯ ದಿನಚರಿ...

ಇದಕ್ಕಾಗಿ ನನಗೆ ಕೈ ತುಂಬಾ ಕೇಳಿದಷ್ಟು ಹಣ, ಕಾರು ಉಟ ತಿಂಡಿ, ಓಡಾಟ ಎಲ್ಲ ಬಿಟ್ಟೆ..ಪುಕನಟ್ಟೆ ಸಿಗುತ್ತದೆ..ಇದು ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರು ಸತ್ಯ !

ಹಾ..ನಾನೇನು ಗಂಡು ಸೂಳೆಯಲ್ಲ..ಇವರ ಕಾಮುಕ ಪ್ರೇಮಿ ಮಾತ್ರ..ಆದರೆ ಯಾರೂ ನನ್ನನ್ನು 'ಅವರವರ ದಿನ' ಬಿಟ್ಟು ಬೇರೆ ದಿನ ನಾನು ಏನು ಮಾಡುತ್ತೇನೆಂದು ಕೇಳುವಂತಿಲ್ಲ..

ಇನ್ನೇನು ಬೇಕು ಹೇಳಿ ನನ್ನ ನಿಮ್ಮಂತಾ ಒಬ್ಬ ಕಾಮಾತುರ ಗಂಡಿಗೆ?

ಅರೆ, ಯಾರಪ್ಪ ಇವರು ಅಂತೀರೇನೋ?

ಕೇಳಿ..ಅದನ್ನು ಹೇಳಕ್ಕೆ ಅಲ್ಲೇ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದು...

ಸೋಮವಾರ- ನನ್ನ ಮುದ್ದು ಅತಿ ಶ್ರೀಮಂತ ಪ್ರೇಮಿ- ಜೋಲ- (ಜೋತಿಲಕ್ಕಿಯ ಚಿಕ್ಕ ಹೆಸರು ಅನ್ನಿ)..ಒಂದು ಕಾಲಕ್ಕೆ ಉತ್ತಮ ಅತಿ ಬಿಸಿ ಕ್ಯಾಬರೆ ನರ್ತಕಿಯಾಗಿದ್ದು, ನಂತರ ಚಿತ್ರಗಳ ನಿರ್ಮಾಪಕಿ, ನಿರ್ದೇಶಕಿಯೂ ಆಗಿ ಸಿಕ್ಕಾಪಟ್ಟೆ ಹಣ ಗಳಿಸಿದವಳು..ಆದರೆ ಅವಳ ಗಂಡ ಬೇರೆ ಹೆಣ್ಣುಗಳ ಹಿಂದೆ ಬಿದ್ದು ಓಡಿಯೇ ಹೋಗಿಬಿಟ್ಟ.

ಅವಳೂ ಈಗ ಖಲ ವರುಶದ ಮಧ್ಯ ವಯಸ್ಕ ಆದರೆ ಅತಿ ಕಾಮ-ಜನಕ ಮೈಕಟ್ಟಿನ ೬ ಅಡಿ ಎತ್ತರದ, ದಪ್ಪ ಸ್ತನ ಗಳ, ಸಪೂರ ಕುಂಡಿಗಳ ಒಂಟಿ ಹೆಣ್ಣು..ಇವಳ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ 'ಅಕೌಂಟನವನು' ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಮೋಸವನ್ನು ಬಯಲಿಗೆಳೆದು ಇವಳಿಗೆ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಹಣದ ನಷ್ಟ ವನ್ನು ಉಳಿಸಿ ಕೊಟ್ಟ ನಾನು ಇವಳ ಪಾಲಿಗೆ ಅತಿ ಜಾಣ ಹಾಗೂ ಒಳ್ಳೆ ಸುಂದರ ಯುವಕ ಅನಿಸಿದ್ದು ಆಶ್ಚರ್ಯವೇನಿಲ್ಲ..ಹಾಗೆಯೇ ಸಿಕ್ಕ ಅವಕಾಶ ನಮ್ಮಿಬ್ಬರನ್ನು ಅವಳ ಬೆಡ ರೂಂ ಬಿಡದಷ್ಟು ಅತಿ ಕಾಮುಕ ಜೋಡಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿದ್ದೂ ಸಹಜವೇ. ಇದು ನನ್ನ

ಸೋಮವಾರದ ಸ್ವರ್ಗ, ಆದರೆ 'ಆ ದಿನಕ್ಕೆ ೨೪ ಗಂಟೆ ತುಂಬಾ ಕಮ್ಮಿ. ಇನ್ನೂ ಇರು' ಎಂದು ಗೋಗರೆಯುತ್ತಾಳೆ ಎನ್ನುತ್ತಾಳೆ ಜೊಲಾ..

ಮಂಗಳವಾರ- ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ರಾಜಕಾರಿಣಿ- ಮಾಜಿ ಮಂತ್ರಿಯಾದ 'ಬಿಂದು'. ಇವಳು ಒಬ್ಬ ಶ್ರೀಮಂತ ವಿಧವೆ. ೩೯ ವರ್ಷದ ಬ್ಯೂಟಿಫುಲ್ ಆಂಟಿ. ದೊಡ್ಡ ಬಂಗಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬಳು ಇರುತ್ತಿದ್ದ ಇವಳಿಗೆ ಕೊಲ್ಲುವ ಬೆದರಿಕೆ ಬಂದಾಗ ಅವಳ ಮನೆಗೂ, ಅವಳಿಗೂ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿ ಅವಳ ಪಾಲಿನ 'ಜೀವ ರಕ್ಷಕ' ನಾಗಿ ಕಂಡು ಬಂದ ನಾನು ಸುಲಭವಾಗಿಯೇ ಅವಳ ಮನೆಗೆ, ಮನಕ್ಕೆ, ಹಾಗೂ ಅವಳ ೬ ಅಡಿ ಎತ್ತರದ ಬಿಳಿ ಹಾಲು- ಕೆನೆ ಬಣ್ಣದ ಕೊಬ್ಬಿದ ಸುಕೋಮಲ ಶರೀರಕ್ಕೆ 'ಎಂಟ್ರಿ' ಪಡೆದು ಬಿಟ್ಟೆ.. ಈ 'ಮಂಗಳ ವಾರದ ಗೌರಿ' ಯೊಂದಿಗೆ ಎಡೆಬಿಡದ ಬೆವರು ಸುರಿಸುವ ಕೆಲಸ ಅಂದು...ಬೆಳಗ್ಗೆ ಯಿಂದ ರಾತ್ರಿಯವರಗೂ ನನ್ನ ಯಾವ ಅಂಗಕ್ಕೂ ಬಿಡುವೇ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ ಈ ಅಪ್ಪರೆ!

ಬುಧವಾರ ಬಂತು ಅಂದ್ರೆ ನೋಡಿ- ಅತಿ ಬುದ್ಧಿಶಾಲಿ, ISRO ದ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕಿ, ಲಕ್ಷಾದೀಶಳೂ ಆದ ಸರೋಜಾದೇವಿ ನನ್ನ ಬಿಡುವುದೇ ಇಲ್ಲ... ಇವಳ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಫಾರಂ ಹೌಸ್ ನಲ್ಲಿ ಯಾರೋ ಗಾಂಜಾ ಕದ್ದು ಬಚ್ಚಿಟ್ಟು ಫೋಲಿಸ್ ಹಿಡಿಯ ಬಂದಾಗ ಅತಿ ಜಾಣ್ಮೆಯ ಪತ್ತೇದಾರಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ಇವಳಿಗೆ ಬಂದ ವಿಪತ್ತನ್ನೂ ಅವಮಾನವನ್ನೂ ತೊಲಗಿಸಿ ಕಾಪಾಡಿದ ನಾನು ಇವಳಿಗೆ 'ಸೀಕ್ರೆಟ್ ಪ್ರೇ ಮಿ' ಯಾಗಿದ್ದು ಒಂದು ರೋಚಕ ಕತೆ.. ನೋಡಲು ೫ ' ೮ " ಎತ್ತರದ ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಹಳ್ಳಿ ಗೌಡತಿ ಹೆಣ್ಣಾದ ಇವಳ ಬಿರಿ ಮೊಲೆ, ಅಗಲ ತಿಗದ ಹಸಿದ ದೇಹಕ್ಕೆ ಬುಧವಾರದಂದು ನಾನೇ ಒಡೆಯ..ಬೆಳಗ್ಗೆ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಬರಲಿಕ್ಕೆ ಬಟ್ಟೆ ಹರಿದು ಅಲ್ಲೇ ನನ್ನನ್ನು ತಿಂದು ಬಿಡುವ ಈ ಕಾಮುಕಿ ರಾತ್ರಿ ಹನ್ನೆರಡು ಘಂಟೆಗೆ ಆದರೂ ನನ್ನ ಹಿಂಡಿ ಹಿಪ್ಪೆ ಮಾಡಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದರೆ ನನ್ನ ಪುಣ್ಯ!

ಗುರುವಾರ-ಒಂದು ಕಾಲದ ಅತಿ 'ಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್' ಫೋಲೀಸ್ ಕಮೀಷನರ್ ಆಗಿ ಬೇಗ ನಿವೃತ್ತಳಾಗ ಬೇಕಾದ ವೈಜಯಂತಿಗೆ ಈಗ ೪೦ ವರ್ಷ ..ಹಾಗಂತ ಹೇಳಿದರೆನೇ ಗೊತ್ತಾಗುವುದು, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಇಲ್ಲ, ಆಗಲೂ ನೋಡಿದರೆ 'ಕಳ್ಳ- ಕಾಕರು' ನಡುಗುವಂತಿದ್ದ ಇವಳಿಗೆ ಸಾಟಿ ಯಾಗುವ ಗಂಡೇ ಸಿಗದೆ ಜೀವನ ದಲ್ಲಿ ಜಿಗುಪ್ಸೆ ಬಂದು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುವ ಸ್ಥಿತಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದಾಗ ನಾನು 'ಯೋಗ, ಪ್ರಾಣಾಯಾಮ, ಧ್ಯಾನ' ಹೇಳಿಕೊಟ್ಟು ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನೇ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೆ..ಆ ಹೊಸ ಜೀವನದ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ತನ್ನ ಸದೃಷ ಬಲಿಷ್ಠ ಫೋಲೀಸ್ ಮೈಯನ್ನು ಹಾಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿದವಳು ಇವಳು. ಗುಂಡು ಕಲ್ಲಿನಂತ ಈ ಮೈಯಲ್ಲಿ ಕಾಮಕ್ಕೆ ಏನೂ ಕೊರತೆಯಿರಲಿಲ್ಲ...ಅವಳ ಹಸಿದ ಒಡ್ಡೆ ಪ್ರಣಯ ಪುಷ್ಪ ವಾದ ತುಲಿಗೆ ಎಷ್ಟು ಜಡಿದರೂ ತೃಪ್ತಿಯಿಲ್ಲ..ಅಬ್ಬಬ್ಬಾ! ಆದರೂ ನಾಳೆ ಶುಕ್ರವಾರದ 'ಕೆಲಸ' ಇದ್ದೇ ಇರುತ್ತಲ್ಲಾ? ಒಬ್ಬನೇ ಮಲಗಲು ಆಗುತ್ತೇ? ನನಗೆಲ್ಲಿ ರಜಾ?

ಶುಕ್ರವಾರ- ಅತಿ ಶ್ರೀಮಂತ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಒಡೆಯರಾದ ಲೇಟ್/ರಾಜಾರಾಯರ ಸುಲಕ್ಷಣ ಧರ್ಮ ಪತ್ನಿಯೆ- ಜಯಮಾಲಿನಿ. ಅವರ ನಂತರ ಎಲ್ಲ ಕೋಟ್ಯಂತರ ಆಸ್ತಿ ಈಕೆಗೇ ಬಂತು.ಜೊತೆಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆ, ಎಕ್ಸ್‌ ಸೈಯರ್, ಖಾತಾ ಇತ್ಯಾದಿ ಕೂಡಾ. ಸುಮಾರು ೬ ಅಡಿ ಎತ್ತರದ ಕೆಂಪು- ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ, ಮಲಗೋಬು ಮಾವಿನ ಸ್ತನ ಗಳು,ತುಂಬಿದ ಕಲ್ಲಂಗಡಿ ಹಣ್ಣು ಗಾತ್ರದ ತಿಗಗಳು,ಸಪೂರ ತೊಡೆಗಳು, ಇಂತ ರತಿದೇಹದ ಮಾಲು ಹುಡುಕಿದರೂ ಸಿಕ್ಕಲ್ಲ...ಲೊಟಕೆ ಹೊಡೆದು ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ನಿಗುರಿ ನಿಗುರಿ ದೆಂಗಬಹುದು..ಹಾಗಿದ್ದಾಳೆ. ಇವಳು

ನನ್ನ ಬುಟ್ಟಿಗೆ ಯಾಕೆ ಬಿದ್ದಳು ಅನ್ನೋದೆ ತುಂಬಾ ಸ್ವಾರಸ್ಯ...ಆಮೆಲೆ ವಿವರವಾಗಿ, ೧ ನಿಮಿಶವೂ ಬಿಡದೆ ಹೇಳೋನಿ...

ಶನಿವಾರ- ಈ ದಿನದ ಬೆಡಗಿ- ಅನುರಾಧ. ಒಮ್ಮೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬ್ಯಾನ್ಡೆಟ್ ಬಾಲ್ ತಂಡದ ಕ್ಯಾಪ್ಟನ್ ಆಗಿ , ಕೋಚ್ ಆಗಿ ರಿಟೈರ್ ಆದ ನಂತರ ತನ್ನ ಪ್ರೇಮಿ ಸತ್ತು ಹೋಗಿ ಡಿಪ್ರೆಶನ್ ಗೆ ಹೋಗಿ ಹೆಂಡ ಕುಡಿಯಲು ಬಿದ್ದು ಏನೇನೋ ಅವಾಂತರ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡು ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದಾಗ ನಾನು ಇವಳ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಆರೋಗ್ಯಕರ ತಿರುವು ನೀಡಿ, ಪ್ರೇಮ , ಕಾಮಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿಸಿ ನನ್ನ ಆಸೆಯ ಬೊಂಬೆಯಾಗಿ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡಿದ್ದೆ...

ಯಾವಾಗಲೂ 'ನಾವಿಬ್ಬರೂ ಬಟ್ಟೆಯೇ ಹಾಕುವುದು ಬೇಡ'- ಎನ್ನುತ್ತಾ, ಇವಳ ಫಾರಂ ಹೌಸ್ ನಲ್ಲಿ 'ದಿನ ಇಡಿ ತನ್ನ ಮೇಲೆ ಕುಣಿ' ಎಂದು ಹಟ ಹಿಡಿದು 'ಮನ ಬಂದ ಹಾಗೆ ಕೇದಾಟ ಮಾಡು' ಎಂದು ದುಂಬಾಲು ಬೀಳುವ ಇವಳು ನನ್ನನ್ನು ಕಬ್ಬಿನ ಜಲ್ಲೆ ಅಗಿದಂತೆ ರಸ ಹೀರಿ ಮನೆಗೆ ಕಳಿಸುವ ಅತಿ ಕಾಮುಕ ಚತುರೆ!

ಇನ್ನು ಉಳಿದಿದ್ದು ಭಾನುವಾರದ ರಜಾದಿನ- ಅಂದಾದರೂ ರಜ ಸಿಗುತ್ತೆಯೇ ಅಂದರೆ ಉಹೂ! ಅವತ್ತು ಮಾತ್ರ ನನಗೆ ಯಾರನ್ನಾದರೂ ದೆಂಗಾಡಲು ಪೂರ್ತಿ ಸ್ವಾತ್ತಂತ್ರ್ಯ ! ಹೌದು,,ನನಗೆ ಒಂದೊಂದು ಭಾನುವಾರ ಒಬ್ಬೊಬ್ಬ ಹೆಣ್ಣಿನೊಂದಿಗೆ ಮಲಗಿ ಏಳುವ ಅವಕಾಶ..

ಇಂತಹ ನೀವೆಂದೂ ಕೇಳದ, ಅರಿಯದ ಮಹಾ ಪೋಲಿ ಕತೆ ಇಗೋ ಇಲ್ಲಿದೆ..ಡೇ ಬೈ ಡೆ! >>>>>>>>

ಸೋಮವಾರದ ಸುಂದರಿ ಜೊತೆ ಬೆದೆ ಹಬ್ಬ

ಅಂದು ನನಗೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಜೋಲಾ ರವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿಆಡಿಟ್ ಮಾಡಲು ಕಾಲ್ ಬಂದಿದೆಯೆಂದು ತಿಳಿದಿದ್ದುಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೯ ಗಂಟೆಗೆ ನನ್ನ ಕಾಲ್ ಸೆಂಟರ್ ನಿಂದ.

ನಾನೋ ಹಲವು ಧಂದೆ ಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಯಿಟ್ಟವನು.ಅದರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮಂತರ ಮನೆಯಲ್ಲಿವರ್ಶಕೊಮ್ಮೆಆಡಿಟ್ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸವೂ ಒಂದು.

ಮದರಾಸಿನ ಕೋಡಂಬಾಕಂ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಆ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಹೋಗುತ್ತಿರುವಾಗಲೇ ನನಗೆ ಹೊಳೆದದ್ದುಆಕೆ ಹಳೆಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಕ್ಯಾಬರೆ ನರ್ತಕಿ ಯಾಗಿ ಕನ್ನಡ- ತಮಿಳು ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಹಲವು ವರುಷಗಳ ಕಾಲ ಮೆರೆದ ಜೋತಿಲಕ್ಷ್ಮಿ ಶ್ರೀ ಎಂದು.

ಚಿತ್ರರಂಗದಿಂದ ನಿವೃತ್ತಳಾಗಿ ಜೋಲಾ ಎಂದೂ ಹೆಸರು ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಂಡು ಈಗ ಐಶಾರಾಮದ ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಈಕೆಗೆ ನನ್ನ ಹೆಸರು ಯಾರು ಹೇಳಿದರೋ ತಿಳಿಯದು.

ಆದರೂ ಬಿಸಿ ರಕ್ತದ ಯುವಕನಾದ ನನಗೆ ಕುತೂಹಲದ ಕಟ್ಟೆ ಒಡೆದಂತಿತ್ತು. ಆಕೆಯ ಅರೆನಗ್ಗೆ ಗೋದಿಗಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ ಸಪೂರ ದೇಹವನ್ನು ಕ್ಯಾಬರೆ ಡ್ಯಾನ್ಸ್ ಗಳಲ್ಲಿ ನೋಡಿ ಜೊಲ್ಲು ಸುರಿಸಿದ್ದ ನನಗೆ ಅವಳನ್ನು ಮುಖತಃ ಭೇಟಿ ಯಾಗುವುದೆಂದರೆ ಹೇಗಾಗಿರಬೇಡ?ಅದನ್ನು ಉಹಿಸಿಕೊಂಡೆ ನನ್ನ ಲಿಂಗರಾಯ ಬಿಸಿಯುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಬಳಗೇ ಒದ್ದಾಡಲಾರಂಬಿಸಿದ.

ಒಂದು ಸುಂದರ ಬಂಗಲೆ ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಆಟೊ ನಿಂತಿತು. ಆ ವೈಭವ, ಅಂತಸ್ತು ನೋಡಿ ನಾನು ಈ

ಲಕ್ಯಾಧಿಪತಿಗೆ ನಾನು ಹೇಗೆ ನೆರವಾಗಲಿ ಎಂದು ಆಶ್ಚರ್ಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದೂ ಉಂಟು.

ಒಬ್ಬ ಸೆಕ್ರೆಟರಿಯು ನನ್ನನ್ನು ಅವಳ ಮನೆಯ ಒಳಕ್ಕೆ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋದನು.

ಮಧ್ಯದ ಹಾಲ್ ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಅಪ್ಪರೆಯಂತೆ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದ ಜೋಲಾ ವಿಶಾಲವಾದ ಸೋಫಾದ ಮೇಲೆ ಕುಳಿತಿದ್ದಳು.

ಅವಳು ನನಗೆ ನನ್ನ ಕೆಲಸ ವಿವರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಗ ನಾನೋ ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ ಬಿರಿಯುತ್ತಿದ್ದ ಸ್ತನಗಳನ್ನೂ, ಸೀರೆಯ ಮರೆಯಲ್ಲಿ ಇಣುಕುತ್ತಿದ್ದ ೧ ಇಂಚು ಅಳದ ಹೊಕ್ಕಳನ್ನು, ಬಲಿಶ್ಚವಾದ ಬಾಳೆಕಂಬದಂತೆ ತೊಡೆಗಳನ್ನೂ ನೋಡಿ ಹೊಟ್ಟೆ ಉರಿದು ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೆ.

ಅಲ್ಲಿ ನೆಡದದ್ದು ಇಷ್ಟೆ... ಕೆಲಸಕ್ಕಿದ್ದ ಮೋಹನ ಎಂಬ ಮೋಸಗಾರ ಅಕೌಂಟೆನ್ಟ್ ಒಬ್ಬ ಸಿಕ್ಕಾಪಟ್ಟೆ ದುಡ್ಡು ತಪ್ಪು ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಿ ಲಕ್ಷಂತರ ರೂ ಗಳನ್ನು "ಗುಳುಂ" ಮಾಡಿದ್ದ.

ನಾನು ಮೂರು ದಿನ ಒಂದೊಂದು ಪುಸ್ತಕ, ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರ ವನ್ನೂ ಬಿಡದೆ ಜಾಲಾಡಿದಾಗ, ಕಳ್ಳ ಸಿಕ್ಕಿಬಿದ್ದ. ದೊಡ್ಡ ಜಗಳವನ್ನೇ ಮಾಡಿ ತಪ್ಪನ್ನು ಸರಿ ಮಾಡ ಹೋದ. ಜೋಲ ಶಾಕ್ ಆದವಳಂತೆ ನಿಂತಿದ್ದಳು.

ಅವನೊಂದಿಗೆ ಮೀಸಲಾಗಿದ್ದ ಒಬ್ಬ ಕಳ್ಳ ಲಾಯರನ್ನೂ ಸಿಕ್ಕಿ ಹಾಕಿಸಿ ಬಿಟ್ಟೆ. ಹೊಟ್ಟೆ ಉರಿದುಕೊಂಡು ನನಗೆ ಹಿಡಿ ಶಾಪ ವನ್ನು ಹಾಕಿ ಗದ್ದಲ ಮಾಡಿ ಓಡಿ ಹೋದರು. ಆದರೆ, ಪೋಲಿಸಿಗೆ ಸಿಕ್ಕಿಬಿದ್ದರು.

ಆದರೆ ಅವರ ಸೇಡು ಅಲ್ಲಿಗೇ ಮುಗಿಯಲಿಲ್ಲ.

ಜೋಲಾ ನನಗೆ ಹತ್ತಿರ ಹತ್ತಿರ ವಾಗುತ್ತಾ ಬಂದಳು. ಅವಳ ಸೊಂಪಾದ ಮೈಯನ್ನು ಹಿರಿಹಿರಿದು ತಿಂದು, ಮೈಮುರಿಯಾ ದೆಂಗಬೇಕೆಂಬ ಬಯಕೆ ನನ್ನನ್ನು ಮೂಕವಾಗಿ ಸುಡುತ್ತಿತ್ತು. ಎದುರಿಗೇ ಅದಕ್ಕೆ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲು ನನ್ನ ಸ್ವಾಭಿಮಾನ ಅಡ್ಡ ಬರುತ್ತಿತ್ತು.

ಮುಂದಿನ ಸೋಮವಾರ ನಾನು ಅವಳ ಮನೆಯ ಕಾರ್ ಪೋರ್ಟಿಕೊ ಬಳಿ ಬರುವುದಕ್ಕೂ ಅವಳೆ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೊರಬರಲೂ ಸರಿ ಹೋಯಿತು

ಅದೇನು ಮನಸ್ಸಿನ ಆರನೆಯ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಅನ್ನುತ್ತಾರಲ್ಲಾ ಹಾಗೆ... ನನಗೇನೋ ಅನುಮಾನ ಬಂದು ಅವಳ ಕಡೆಗೆ ಸರಸರನೆ ನಡೆಯಹತ್ತಿದೆ.

ಅಷ್ಟರಲ್ಲೇ ಒಂದು ಭಯಂಕರವಾದ ಸದ್ದಿನೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ ಬಾಂಬ್ ಸ್ಫೋಟ ವಾಯಿತು!

ನಾನು ಕ್ಷಣ ಮಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಅವಳ ಬಳಿಗೆ ಹಾರಿ ಸಿನೆಮಾ ಹೀರೋ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅವಳನ್ನು ಪಕ್ಕದ ಹುಲ್ಲಿನ ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ ಹೊರಳಾಡಿಸುತ್ತಬಿದ್ದು ಅವಳಿಗೆ ಅಪಾಯ ತಪ್ಪಿಸಿಬಿಟ್ಟೆ ನಾನೋ ಬದುಕಿಬಿಟ್ಟೆ. ಆಗ ಆ ಮತ್ತನೆಯ ಬಿರಿಮೊಲೆಗಳ ಮೇಲೂ, ಹೊಟ್ಟೆ, ತೊಡೆಗಳ ಮೇಲೂ ಹೊರಳಾಡಿ ನನ್ನ ಸಾಮಾನು ಎಗುರಿ ಎಗುರಿ ಬೀಳಲಾರಂಬಿಸಿತು ಅಂತಹ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲೂ...

ನನ್ನ ಕಾಲಿಗೆ ಆ ಗಾರ್ಡೆನ್ ನಲ್ಲಿದ್ದ ಕಲ್ಲಿನ ಬೆಂಚ್ ತಗುಲಿ ಬಲವಾದ ಪೆಟ್ಟೂ ಆಯಿತು.

ನನಗೆ ಎಚ್ಚರ ವಾದಾಗ ಜೋಲಾಳ ಆತಂಕ ತುಂಬಿದ ಮುಖ ನನ್ನನ್ನೇ ದಿಟ್ಟಿಸುತ್ತಿತ್ತು. ನಾನು ಅವಳ ಮನೆಯ ಅತಿಥಿ ಗಳ ರೂಂ ನಲ್ಲಿ ಕುಶನ್ ಹಾಸಿಗೆ ಯ ಮೇಲೆ ಪವಡಿಸಿದ್ದೆ.

ಕಾಲು ಎತ್ತಿ ಬ್ಯಾಂಡೇಜ್ ಕಟ್ಟಲಾಗಿತ್ತು.

" ನನ್ನ ರಾಜಾ... ನಿಮ್ಮ ಉಪಕಾರವನ್ನು ಈ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮರೆಯುವಂತಿಲ್ಲ.. ನನಗಾಗಿ ನೀವು ಏನೇನು ಮಾಡಲಿಲ್ಲ? ಈಗ ನೀವು ನನ್ನ ಗೆಸ್ಟ್ ಆಗಿ ಇಲ್ಲೇ ಇರಬೇಕು..." ಎಂದು ಅಪ್ಪಣೆ ಮಾಡಿ ನನ್ನ ಕೈ ಕೈ ಹಿಡಿದು ಬೇಡಿದಳಾ ಚೆಲುವೆ.

ಆ ದಿನಗಳ ನನ್ನ ಜೀವನದ ಸುವರ್ಣ ಕಾಮುಕ ಸುಖದ ಅಧ್ಯಾಯ ಎನ್ನಿ.

ಅವಳ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಆಧಿತ್ಯ ದಿಂದ ನನಗೆ ಸೆಕ್ಸ್ ಆಸೆ ಮಾತ್ರ ಜಾಸ್ತಿಯಾಗುತ್ತಲೇ ಹೋಯಿತು. ಅಲ್ಲಾ, ಹತ್ತಿರವೇ ಸೆಕ್ಸೇ ನೈಟೇ ಧರಿಸಿ ಯಾದಾಗಲೂ ತನ್ನ ಕಪ್ಪು ಸೊಂಪಾದ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು , ದ್ರಾಕ್ಷಿ ಸೈಜಿನ ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳನ್ನೂ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಾ ಅಗಾಗ ತೊಡೆಗಳನ್ನು ಮೆತ್ತಗೆ "ಟಚಿಂಗ್" ಮಾಡುತ್ತಾ ನನ್ನ ಸೇವೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಓಡಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆ ರಾಯ ಸುಮ್ಮನೆಯೇ ಕೂತುಕೊಂಡಿರುತ್ತಾನೆಯೆ? ಅವಳು ನನ್ನ ದೊಡ್ಡ ಲಿಂಗದ ನಿಗುರುವಿಕೆ ಯನ್ನೂ, ಅದನ್ನು ಸ್ನಾನ ಮಾಡಿಸುವಾಗಲೆಲ್ಲ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಣ್ ಕಣ್ ಬಿಟ್ಟು ನೋಡಿದ್ದೆ ಹೆಚ್ಚು. ಅಗಾಗ ಅದನ್ನು ಸುಮ್ಮನೆ ಏನೂ ತಿಳಿಯದವಳಂತೆ ಮುಗ್ಧಳಂತೆ ಚಿವುಟುವುದು, ಒತ್ತುವುದೆ ಮುಂತಾದ ಅಂಗ ಚೇಷ್ಟೆ ಮಾಡಿದ್ದೂ ಉಂಟು. ನಾನು ಆಗಲೆಲ್ಲಾ ಸುಡು ಕಾಮ ದಿಂದ ಎಷ್ಟು ಒದ್ದಾಡಿರಬೇಡ? ಅದನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದವನಿಗೇ ಗೊತ್ತು!! ನಾನೂ ಹಾಗೆಯೇ ಅವಳ ಹೆಮ್ಮೊಲೆಗಳ ಗಾತ್ರ , ತೂಕ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ನೋಡಿದ್ದೂ ಉಂಟು ಅನ್ನಿ. ಆಗ ಕೂಡ ಅವಳು "ಅಯ್ಯೋ ಪೋಲಿ ರಾಜ, ಈಗಲೇ ಬೇಡ, ಸ್ವಲ್ಪ ಈ ಗಾಯಗಳಿಂದ ಸುಧಾರಿಸಿಕೋ. ಆಮೇಲೆ ನಾನು ನಿನ್ನವಳೆ" ಎಂದೆಲ್ಲಾ ದಿನ ದಿನಕ್ಕೂ ಹೇಳುತ್ತಲೇ ಬಂದಳು.

ಹಾಗೆ ಎದ್ದು ಓಡಾಡಲೂ ಆಯಿತು...

ಹೀಗೇ ಒಮ್ಮೆ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಊಟ ಮಾಡಿ ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ ಮಲಗಿರುವಾಗ ಪಾರದರ್ಶಕ ನೈಟಿ ಧರಿಸಿ ಒಳಗೆ ಕಾಲಿಟ್ಟಳು ನೋಡಿ..ಅವಳ ತೆಳ್ಳಗಿನ ಬಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಅವಳ ಮಧ್ಯ-ವಯಸ್ಕ ಅಂಟಿ ಮೈ ನಿಗಿ ನಿಗಿ ಹೊಳೆಯುತ್ತಿದ್ದರೆ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯೋ ನಿಗುರಿ ನಿಗುರಿ ಹೋಗುತ್ತಿದೆ..

ಮಾನ ಮರ್ಯಾದೆ ಬಿಟ್ಟು ಅವಳನ್ನು ಅವಾಗಲೇ ಕೇದುಬಿಡುವ ಹುಮ್ಮಸ್ಸು ಬಂದುಬಿಟ್ಟಿತು.

ಮೆತ್ತಗೆ ಹಾಸಿಗೆಯ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಕೂತು ಅವಳು "ಈಗ ಹೇಗಿದೀಯೆ ರಾಜಾ?" ಎನ್ನುವುದಕ್ಕೂ ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ ಸ್ತನಗಳ ಭಾರ ತಾಳಲಾರದೆ ನೈಟಿಯ ಮೇಲಿನ ಎರಡು ಬಟನ್ ಗಳು ಟಪಟಪನೆ ಕಿತ್ತುಬಿದ್ದವು. ಜೋಲಾ ಬ್ರಾ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದಿದೆ ಕಮ್ಮಿ, ಅದೂ ಇವತ್ತು ನನ್ನ ಅದೃಷ್ಟಕ್ಕೆ ಬೆತ್ತಲೆ ಮೊಲೆ ಗಳು ಲಬಕ್ಕನೆ ಹೊರಕ್ಕೆ ಜಿಗಿದು ನನ್ನ ಮುಖದ ಮೇಲೆಯೇ ತೊನೆದಾಡಲು ನಾನು ಕಕ್ಕಾಬಿಕ್ಕಿಯಾಗಿ, ಬಾಯಾರಿತು, ಎದೆ ಡವಗುಟ್ಟಿತು.

ಓಹ್..ಅಯ್ಯೋ ಎಂದು ಅವಳು ತನ್ನ ಕೈಗಳಿಂದ ತನ್ನ ಸೂಪರ್ ಸೈರ್ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಲು, ನಾನು ನನ್ನ ಕೈಗಳಿಂದ ಅವಳನ್ನು ಧಬಾಲನೆ ಮೇಲೆ ಎಳೆದುಕೊಂಡು ಬಿಟ್ಟೆ.

ಅದೇನೋ ಆವೇಶ ಹತ್ತಿದವನಂತೆ ಅವಳ ಪಾರದರ್ಶಕ ನೈಟಿ ಯನು ಚರಕ್ಕನೆ ಹರಿದು ದೂರಕ್ಕೆ ಬಿಸಾಡಿ ಬಿಟ್ಟು, ಅವಳ ಕಪ್ಪು ಅಪ್ಪರೆ ಮೈಯನ್ನ ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಹಾಕಿ ಕೊಂಡುಬಿಟ್ಟೆ...

ಅವಳ ಸೊಂಪಾದ ಕಪ್ಪು ಸಮುದ್ರಂತಾ ವಿಶಾಲ ಆರೋಗ್ಯವಂತ ಮೈ ಆ ಮಧ್ಯಾಹ್ನದ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಕಣ್ಣು ಕೋರೈಸುವಂತೆ ಹೊಳೆಯುತ್ತಿರಲು, ನಾನು ಅವಳನ್ನು ಬಿಗಿದಪ್ಪಿ ಅವಳ ತೊಂಡೆ ಹಣ್ಣಿನಂತ ತುಟಿಗಳನ್ನು ಮುದ್ದಾಡಿಬಿಟ್ಟೆ. ಅವಳೊ ನನ್ನ ಶರ್ಟ್ ಕಿತ್ತೆಸದು ತನ್ನ ಹಮ್ಮಾಮೀರಿ (ಅಗಾಧ) ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಭಾರವಾಗಿ ಮೈಮೇಲೆ ಹೊರಸಿ " ಓಹ್ ನನ್ ಮುದ್ದು ರಾಜಾ..ಎಷ್ಟು ದಿನದಿಂದ ನಿನ್ನ ಮೋಹಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಗೊತ್ತಾ?" ಎನ್ನಲು, ನಾನು " ಉ ಹೂ, ನೀನು ಒಮ್ಮೆಯೂ ನನಗೆ ಸೂಚನೆಯನ್ನೂ ಕೊಡಲಿಲ್ಲ...ನಾನೇ ಮನದಲ್ಲೆ ಮಂಡಿಗೆ ಮುರಿಯುತ್ತಾ ಹೊಂಚು ಹಾಕಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದೆ " ಎಂದು ಅವಳ ಉರಗಲ ನುಣುಪಾದ ಸಿಲ್ಕಿನಂತಹ ಮೈಯನ್ನು ಮನ ಬಂದಂತೆ ಸವರಿ ಸವರಿ ಆವೇಶ ಪಡಲಾರಂಭಿಸಿದೆ.

ಅವಳು ನನ್ನ ಮೈ ಪಕ್ಕ ಮೊಣಕೆ ಮೇಲೆ ಏರುತ್ತಾ, ತನ್ನ ಕಪ್ಪು ದ್ರಾಕ್ಷಿ ಸೈಯ್ ನ ಮೊಲೆತೊಟ್ಟುಗಳನ್ನು ತೋಳುಗಳಿಗೆ ಉಜ್ಜುತ್ತಾ ಕಿಲಕಿಲನೆ ನಕ್ಕಳು.

" ಏನಿಲ್ಲಾ...ನನ್ನಂತಾ ವಯಸ್ಸಾದ ಹೆಂಗಸಿನ ಮೇಲೆ ನಿನಗೆ ಪ್ರೇಮ ಬರಲು ಹೇಗೆ ಸಾಧ್ಯ?...ನೀನೊ ಇನ್ನೂ ಯುವಕ...ಚೆನ್ನಾಗಿರುವ ಹುಡುಗಿಯರು..." ಎನ್ನುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ, ನಾನು ಅವಳನ್ನು ಲೊಚಲೊಚನೆ ಚುಂಬಿಸುತ್ತಾ ನನ್ನ ಗರುಡಗಂಭದಂತ ಮದನ ದಂಡವನ್ನು ಅವಳ ಮೃದುವಾದ ದಪ್ಪ ತೊಡೆಗಳಿಗೆ ಒತ್ತುತ್ತಾ ಹೇಳಿದೆ,

" ಶ್!! ನಾನು ಯಾವ ಕಾಲದಿಂದಲೂ ನೀವು ಮಾಡಿದ ಕನ್ನಡ ತಮಿಳು ಚಿತ್ರ ಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಸಿ ಬಿಸಿ ಅರೆನಗ್ಗೆ ಕ್ಯಾಬರೆ ಡ್ಯಾನ್ಸ್ ಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ನೋಡಿ ಮನೆಯಲ್ಲಿ "ಜಟಕಾ" ಹೊಡ್ಡೋತ್ತಿದ್ದೆ...ಇವತ್ತು ನೀನೇ ನನ್ನ ಕನಸಿನ ರಾಣಿ ನಿಜ ಜೀವನ ದಲ್ಲಿ ಮೈ ಮೇಲೆ ಒಂದು ನೂಲು ಬಟ್ಟೆ ಯಿಲ್ಲದೆ ಹೀಗೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿಡ್ಡೀಯಾ ಎಂದರೆ ಎಂತಾ ನನ್ನ ಪುಣ್ಯ ವಲ್ಲೆ? ನಾನೋ ಬಡ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಹುಡುಗ, ಕಾಸಿಲ್ಲದವ, ನಿಮ್ಮಂತಾ ಲಕ್ಯಾದಿಪತಿ ಹೆಣ್ಣಿಗೆ ಯಾವ ಸರಿ ಸಾಟಿ, ನನ್ನ ನಿಮ್ಮ ಅಂತಸ್ತೆ..ಏನು" ಎಂದೆಲ್ಲ ಸಿನಿಮೀಯವಾಗಿ ನುಡಿದರೂ ಅವಳಿಗೆ ಅದು ಮನಸಿಗೆ ತಟ್ಟಿ ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಅತಿ ಪ್ರೇಮ ವೇ ಉಂಟಾಗಿದ್ದು ನನ್ನ ಪುಣ್ಯ!

"ಉಶ್! ಹಾಗೆನ್ನಬೇಡ" ಎಂದು ಅವಳು ನನ್ನ ಬಾಯಿ ಮುಚ್ಚಲು ನನ್ನ ತುಂಟ ಕೈಯಿಂದ ಅವಳ ಕೂದಲೇ ಇಲ್ಲದ ಬೋಳು ಯೋನಿ ಮುಚ್ಚಿದೆ. ಸುಮ್ಮೆ ಮುಚ್ಚೇನಾ? ಹಾಗೆ ಆ ಪ್ರದೇಶದ ಮೇಲೆ ನವಿರಾಗಿ ಆಡಿಸಿದೆ. ಅದು ಒದ್ದೊದ್ದೆ ಯಾಗಿ ಅದುರುತ್ತಿತ್ತು...ಓ ಅವಳ ಮೆಚೂರ್ ತುಲ್ಲೇ! ಆ ತುಲ್ ವಾಸನೆ ಮೆಲ್ಲಗೆ ರೂಮೆಲ್ಲಾ ಹರಡುತ್ತಿತ್ತು.

ಅವಳೊ ನನ್ನ ಉದ್ರಿಕ್ತ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಹಿಡಿದು ಮೇಲೆ ಕೆಳಗೆ ಅಡಿಸುತ್ತಾ, ತನ್ನ ಹೆಬ್ಬರಳಿಂದ ಅದರ ಮುಂದೊಗಲನ್ನು ಹಣ್ಣಿನ ಸಿಪ್ಪೆ ಬಡಿಸುವಂತೆ ಸರಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನನ್ನ ಆವೇಶಗೊಂಡ ವೃಶಣಗಳು ಒಂದಕ್ಕೆ ಎರಡರಂತೆ ಜಾಸ್ತಿ ವೀರ್ಯ ಉತ್ಪಾದನೆ ಮಾಡಲಾರಂಭಿಸಿತು.ಅದು ಸರ್ರನೆ ತುಣ್ಣೆಯ ಕೊಳವೆ ಯಲ್ಲಿ ಏರಿ ಹುಚ್ಚು ಹಿಡಿಯುವಂತಾಗಲು ನಾನು " ಇನ್ನು ಮಾತೇ ಬೇಡ..ಯಾರಿಗೆ ಯಾರ ಮೇಲೆ ಜಾಸ್ತಿ ಪ್ರೇಮ, ಬಯಕೆ ಇತ್ತು ಅನ್ನೋದು ಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿತೋರಿಸೋಣ.." ಎನ್ನುತ್ತಾ, ಅವಳ ಮೇಲೆ ಯುಧ್ಧ ಮಾಡುವವನಂತೆ ಏರುತ್ತಾ" ಜೊಲಾ..ನನ್ನ ಮುದ್ದು ಅಪ್ಪರೆ " ಎಂದು ಹೊಗಳುತ್ತಾ ಅವಳ ಧಾರಾಳ ವಾದ ಎದೆಯ ಮೇಲೆ ಪಸರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಬಿರಿದ ಖಲ" ಸೈಜಿನ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಪಚಪಚನೆ ಹಿಂಡುತ್ತಾ ಬಾಯಿಬಿಟ್ಟು ನಾಲಗೆ ಯಿಂದ ಆ ಕಪ್ಪು ಮೊಲೆತೊಟ್ಟಿನ ಹೊರವಲಯ ವನ್ನು ನೆಕ್ಕಿ ನೆಕ್ಕಿ ಹಾಕಿದೆ. ಬೆರಳುಗಳಲ್ಲಿ ಅವಳ ಗಟ್ಟಿ ತೊಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಹಿಂಡಿ ನಲುಗಿಸಿದೆ. ಅವಳು ನನ್ನ ದೊಡ್ಡದಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಪ್ರೇಮ ತುತ್ತೂರಿಯನ್ನು ಬೆರಳುಗಳಿಂದ ನುಡಿಸತೊಡಗಿದ್ದಳು.ಬಿಸಿಯುಸಿರು, ಮುಲುಗಾಟ ಜಾಸ್ತಿಯಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ಮುದ್ದಿಸುತ್ತ ನಾಲಗೆಯಿಂದ ನಾಲಗೆ ಫ್ರೆಂಚ್ ಕಿಸ್ ಮಾಡುತ್ತಾ" ಓ ರಾಜಾ..ನನಗೆ ಎಂಟು ವರುಶಗಳ ನಂತರ ಈ ರೀತಿ ಕಾಮ ಚೇಷ್ಟೆ ಜಾಸ್ತಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ ನೋಡು...ನನಗೆ ನನ್ನ ಆ ಕೆಟ್ಟ ದುಷ್ಟ ಗಂಡ ಸತ್ತ ಮೇಲೆ ಸೆಕ್ಸ್ ಮೇಲೆ ಆಸೆಯೆ ಹೋಗಿಬಿಟ್ಟು...ಅಬ್ಬಾ ಈಗಲೇ ನಿನ್ನ ಗಂಡು ಹಸ್ತ ಗಳು ತಾಕಿದ ಮೇಲೆ ರಕ್ತಜೋರಾಗಿ ಹರಿದು ಮೈಗೆಂಪಾಗುತ್ತಿದೆ..." ಎಂದಾಗ,

ನಾನು ಮೆಲ್ಲಗೆ ಅವಳ ಪುಷ್ಕಳವಾಗಿ ಜಿನುಗುತ್ತಿದ್ದ ತುಲ್ಲಿಗೆ(ಪುಸ್ಸಿ ಅಂತಾರೆ ಇಂಗ್ಲೀಶ್ ನಲ್ಲಿ)ಸರಿಯಾಗಿ ಮೂರು ಬೆರಳು ತೂರಿಸುತ್ತಾ ಮುಗ್ಧವಾಗಿ ಕೇಳಿದೆ:

"ಹೌದೆ? ನಿನ್ನಂತ ಚೆಂದುಳ್ಳಿ ಚೆಲುವೆಗೆ ಕೆಟ್ಟ ಗಂಡೆ? ಇದು ಹೇಗೆ ಸಾಧ್ಯ?" ಎಂದು ಬೇಕೆಂತಲೇ ಮಾತು ಬೆಳೆಸಿದೆ.. 'ಯಾಕೆ, ಬುದ್ಧಿ ಇಲ್ಲವೇ' ಎನ್ನುತ್ತೀರೇನೋ?

"ನನಗೆ ಕಾಮಾತುರತೆ ಯನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಿ ಹುಚ್ಚುಚ್ಚು ಹಿಡಿಯುವಷ್ಟು ಮೇಲಕ್ಕೆ ಹೋಗಿಸಿ ತಡೆದು ತಡೆದು ದೆಂಗಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಸಮಾಧಾನ, ಹಾಗಾಗಿ", ಅವಳಿಗೆ ಅರಿವಿಲ್ಲದಂತೆಯೆ ಅವಳನ್ನು ಕಾಮೋದ್ರೇಕ ಗೊಳಿಸಲಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಅಂತಾ 'ಟೀಸಿಂಗ್' ಮಾಡಲು ಶುರು ಮಾಡಿದೆ, ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯ ಉದ್ರೇಕ ವನ್ನೂ ಒಳಗೊಳಗೇ ನಿಯಂತ್ರಿಸುತ್ತಾ.

ಅವಳು ತೊಡೆಯಗಲಿಸಿ ನನ್ನ ಕೈಗಳಿಗೆ ಸಲೀಸಾಗಿ ತನ್ನ ಒದ್ದೆ ಯೋನಿಗೆ ಹೋಗಿ ಬರುವಂತೆ ಮಾಡಿ ಮಾತು ಮುಂದುವರೆಸಿದಳು,

"ಉಮ್...ಚೆನ್ನಾಗಿದೆ ನಿನ್ನ ಕೈಯಾಟ...ನನ್ನ ಗಂಡ ಒಬ್ಬ ನಾಲಾಯಕ್ ಹೆಂಡಗುಡುಕ ಮತ್ತು ಜೂಜುಕೋರ ಎಂದು ಮೊದಲೇ ಗೊತ್ತಿರಲಿಲ್ಲಾ..ನನ್ನ ಸಂಪಾದನೆಯಲ್ಲ ಎತ್ತಿಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಹಾಳು ಮಾಡಿಬಿಡ್ತಿದ್ದ...ನಾನು ಸುಂದರಿಯಲ್ಲವಂತೆ..ಬೇರೆ ಯಾರೋ ಸಣಕಲು ಕಡ್ಡಿ ಹುಡುಗಿ ಹಿಂದೆ ಬೇರೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದ..: ಎನ್ನುವಾಗ ಅವಳ ಕೋಪ ಜಾಸ್ತಿ ಬಂದು ಕಂಗಳು ಕಿಡಿಕಾರುತ್ತಿವೆ ಆ ಕಹಿ ನೆನೆಪಿನಿಂದ..

ನಾನೋ ಇದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರವಾಗಿ,

"ಅಯ್ಯೋ ಪಾಪಿ ಮುಂಡೆಮಗನೇ..ನಿನ್ನಂತ ಕನಸಿನ ಸುಂದರಿಯ ತುಂಬಿದ ಮೈ ಅನುಭವಿಸಲಿಲ್ಲವೆ..ಸರಿ,ಅವನಿಗೆ ಅ ಹೆಂಡ, ಕಡ್ಡಿ ಹೆಣ್ಣೆ ಸರಿಹೋಯ್ತೇನೋ... ನೀನೀಗ ಪೂರ್ತಿ ಕತೆ ನನಗೆ ಹೇಳಿದರೇನೇ ನಾನು ನಿಂಗಿ..." ಎಂದು ಹುರಿದುಂಬಿಸುತ್ತಾ ಅವಳ ಬಲ ನಿಪ್ಪಲನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪ ಜೊರಾಗಿ ಕಡಿದಾಗ ಅವಳ ಮೈ ನಡುಗಿ, <ಮುಯ್ಯ> ಎಂದು ಮುಲುಗುಟ್ಟಿದಳು.

"ಹೂ, ಹೇಳು...!" ಎಂದು ತುಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬೆರಳಿಂದ ನೀವಲು ಅವಳು, " ಹಾ..ಓಹ್! ...ನನ್ನ ಗಂಡ ಎನಿಸಿಕೊಂಡ ಪ್ರಾಣಿ ಈ ಮೈಯನ್ನು ಒಮ್ಮೆಯೂ ಮನಸಾರೆ ಅನುಭವಿಸಲಿಲ್ಲಾ. ನಾನೂ ವಿರಹದಿಂದ ಬೆಂದು ಹೋದೆ...ಸಿನಿಮಾ ದವರೆಲ್ಲಾ ಬಹಳ ಮೋಸಗಾರರು ಯಾರೂ ನನ್ನನ್ನು ನನಗಾಗಿ ಪ್ರೀತಿಸಲಿಲ್ಲ. ಮೈಗಾಗಿ ಒಬ್ಬರು, ಹಣಕ್ಕಾಗಿ ಹಲವರು ಬಂದರು, ಎಲ್ಲರಿಂದ ಬಿಡಿಸಿಕೊಂಡು ನನ್ನ ಕೆಲಸ ದಲ್ಲಿ ಮಗ್ನ ಕಾದೆ..... ಓ ಅದನ್ನೆಲ್ಲ ಈಗ ಹೇಳಲೇ ಬೇಕೇ ಪ್ಲೀಸ್?" ಎನ್ನುತ್ತ ನಿಲ್ಲಿಸ ಹೊರಟರೆ ನಾನು

"ಹಾಗಾದ್ರೆ" ಎನ್ನುತ್ತಾ, " ನಾನೂ ಇದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವುದಿಲ್ಲಾ" ಎಂದು ತುಲೆಗಳಿಗೆ ಮುಳುಗಿದ್ದ ನನ್ನ ಕೈಯನ್ನು ನಾಟಕೀಯ ವಾಗಿ ತೆಗೆದುಬಿಡುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ.

" ಅಯ್ಯೋ ಬೇಡ ನನ್ ರಾಜ..ನಿನಗಾಗಿ ಕಾದಿರುವೆ, ಎಯ್ ಈ ಮೈ ಬಿಟ್ಟು ಇನ್ನು ಹೋಗ ಬೇಡ .." ಎಂದು ಗಾಬರಿಯಾಗಿ ಅವಳು ನನ್ನತುಣ್ಣೆಯ ಮೇಲಿನ ಹಿಡಿತ ವನ್ನು ಬಿಗಿ ಗೊಳಿಸಲು ಅವಳ ಸಮಾಧಾನಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಕೈಗಳಿಂದ ಅವಳ ಕರಿ ಗೋಲಾಕಾರದ ನುಣುಪಾದ ತಿಗಗಳನ್ನು ಹಿಟ್ಟು ನಾಡುವಂತೆ ಹಿಸುಕಿ, ಅದರ ಸಂದಿನಲ್ಲಿ ಬೆರಳಾಡಿಸಿದೆ,ಅವಳು ಕಷ್ಟ ಪಡುತ್ತಾ ಕೊಸರಾಡುತ್ತಾ ಮಾತನಾಡಿದಳು:

" ಅವರು ನನಗೆ ಮೋಸ ಮಾಡಿದರೂ ನಾನು ಅವರಿಗೆ ಏನೂ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲಿಲ್ಲಾಅದರೂ ಅವರು ಓಳ್ಳಿಯವರಾಗಲೇ ಇಲ್ಲಾ..ನಾನು ಕೊನೆಕೊನೆಗೆ ಅವರನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟೆ ಹಾಳಾಗಿ ಹೋಗಲಿ ಅಂತಾ..." ನಾನು ಅವಳ ತಿಗಗಳನ್ನು ಎರಡು ಕೈಗಳಿಂದಲೂ ಚಪ್ಪರಿಸುತ್ತಾ, ಮೆಲ್ಲ ಗೆ ಅವಳ ಚೂಪಾದ ದ್ರಾಕ್ಷಿ ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳನ್ನು ಬಿರುಸಾಗಿ ಹಿಂಡಿ "ಆಹ್! ಅಮ್ಮಾ"ಅನ್ನುವಷ್ಟು ನರಳುವಂತೆ ಮಾಡಿ, ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಅವಳ ವಿಶಾಲ ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಹಾಗೇ ಗುದ್ದಲಾರಂಭಿಸಿದೆ. ಅವಳು ಅದರಿಂದ ಸಂತಸ ಪಡುತ್ತಾ, ಅಲ್ಲಿ ನೋಡಿ " ನನ್ನ ಕಾಡುಗಪ್ಪು ಮೈ ಮೇಲೆ ಬೆಣ್ಣೆಯಂತಹ ನಿನ್ನ ಬೊಮ್ಮನ್ ಮೈ ನೋಡು, ಹೇಗೆ ಸುಂದರವಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತೆ!" ಎಂದು

ಅಶ್ಚರ್ಯ ಪಟ್ಟಳು. ಅವಳೊ ಜಾತಿಯಲ್ಲಿ ತೆಲುಗು ಓಡ್ಡರವಳಂತೆ , ನಾನೋ ಹೇಳಿ ಕೇಳಿ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ!
ಈಗ ನೋಡಿ, ತುಣ್ಣೆಗೂ ತುಲ್ಲಿಗೂ ವಯಸ್ಸು- ಜಾತಿ ಬೇಧ ಎಲ್ಲಿ ಬಂತು?...ನಮ್ಮ ತುಣ್ಣೆಗಳು ಪುಣ್ಯ
ಮಾಡಿರಬೇಕು ಮೊದಲು, ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಹೆಂಗಳ ಗರ್ಭಕ್ಕೆ ನುಗ್ಗಲು...ಅಷ್ಟೆ!

ಅವಳೀಗ ಕತೆಯಲ್ಲಿ ನಿರತಳಾಗಿರಲು ನಾನು ಮೆಲ್ಲನೆ ಅವಳನ್ನು ಅಂಗಾತ ಮಲಗಿಸಿಕೊಂಡು ನಿಧಾನವಾಗಿ ನನ್ನ
ಬಾಯಿಂದ ಮೊಲೆಗಳ ಶಿಖರಗಳನ್ನು ದಾಟಿ ಮೆದುವಾದ ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆಯವರೆಗೆ ಹಾಗೇ ನೆಕ್ಕುತ್ತಾ ಹೋದೆ..ಅವಳು
ಕಾಮದಿಂದ ದನಿ ನಡುಗುತ್ತಿದ್ದರೂ 'ಮಾತು ನಿಂತರೆ ಕೇದಾಟ ನಿಲ್ಲುವುದೆಂಬ ಭಯದಿಂದ' ತನ್ನ ಗಂಡನ ದುಷ್ಟ
ವೃತ್ತಾಂತ ಹೇಳುತ್ತಲೇ ಇದ್ದಳು. ನಾನು ಅವಳ ಕಪ್ಪನೆಯ ಮೆಚೂರ್ ದೇಹದ ಕಣ ಕಣ ವನ್ನೂ ಬಿಡದೆ ತಿಂದು
ಬಿಡುವಂತೆ ಕಚ್ಚಿ ನೆಕ್ಕುತ್ತಾ ಹೋದೆ, ನನ್ನ ಜೊಲ್ಲಿನಿಂದ ಜೋಲಾಳ ಹೊಟ್ಟೆ ಹೊಕ್ಕಳೆಲ್ಲಾ ಲೇಪನವಾಯಿತು.

" ಅವರು ನನ್ನ ದುಡ್ಡನ್ನು ಆ ಹುಡುಗಿಗೆ ಮನೆ ಮಾಡಿ ಕೊಟ್ಟು ಆಮೇಲೆ..."ಎಂದು ಕಾಮ ಶಾಖ ದಿಂದ
ತೊದಲುತ್ತಾ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನಾನು ನನ್ನ ಕೆಲಸ ನಿರಾತಂಕವಾಗಿ ಅವಳ ಕಪ್ಪು ಬೆಣ್ಣೆಯಂತೆ ಮೃದು ಮಧುರ
ಶರೀರಕ್ಕೆ ಮೇಲೆ ಮಾಡಿ ಅವಳನ್ನು ತಲೆ ಕೆಡಿಸುತ್ತಿದೆ..ನಿಯಂತ್ರಣ ಜಾರುತ್ತಿದೆ!

ಆದರೂ

ನನ್ನ ಕೈಯ್ಯೋ ಈಗ ಅವಳ ಬಾಳ ಕಂಬದಂತಾ ಸವೂರ ತೊಡೆಗಳನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿ ಹರಡಿ ಆ ಹಾಡೆಹಗಲಿನ ಬೆಳಕಲ್ಲಿ
ಜೋಲಾಳ ಪೂರಿಯಂತೆ ಉಬ್ಬಿದ ಸ್ತ್ರೀತ್ವವನ್ನು ಕಣ್ಣಾರೆ ನೋಡಿದೆ, ಅವಳ ತುಲ್ಲಿನ ಹೊರತುಟಿಗಳೊ ಒಳಗಿನ
ಶಾಖದಿಂದ ಬೆಚ್ಚಗೆ ಜೊಲ್ಲು ಸುರಿಸುತ್ತಿತ್ತು. ಸ್ವಲ್ಪ ಆ ತುಟಿಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಎರಡು ಬೆರಳುಗಳಿಂದ ಆಕಡೆ -ಈ ಕಡೆ
ಬಿಡಿಸಲು, ಕೆಂಪನೆಯ ತುಲ್ಲಿನ ಗೋಡೆಗಳು ಹೊಳೆಯುತ್ತಿವೆ. ಆಗ ಕತೆ ನಿಲ್ಲಿಸಿದ ಜೋಲಾ ಜೋರಾದ
ಉದ್ರೇಕದಿಂದ " ಓಹ್! ಆ! ಅಯ್ಯೋ ಸಾಕು..ನನ್ನ ತಿಂದು ದೆಂಗಿಬಿಡಬಾರದೆ...?" ಎಂದು ಗೋಗರೆದಳು.
ನಾನೋ, "ಎಯ್ಯೋ! ಹೇಳೋದು ನಿಲ್ಲಿಸಬೇಡ, ನನ್ ಕೆಲಸ ನಾನ್ ಮಾಡ್ತೀನಿ..ಹೂ ಹೂ..." ಎಂದು ಅವಳ
ತುಲ್ಲಿನ ಮೇಲ್ಬಾಗದ ಶೇವ್ ಮಾಡಿದ್ದರೂ 'ಚಿಗುರು ಶಾಟ' ಬಂದಿರುತ್ತಲ್ಲಾ, ಅದನ್ನು ಹಾಗೇ ಚರಪರನೆ
ಉಗುರುಗಳಿಂದ ಕೆರೆದುಬಿಟ್ಟೆ.

"ಅಯ್ಯೋ ಪೋಲಿ! ಓಓಓಓ" ಎಂದವಳಿಗೆ ಅವಳ ಮೈ ನಡುಗಿ ಎತ್ತಿ ಹಾಕಿತು ಹಾಸಿಗೆಯ ಮೇಲೆ ಒಮ್ಮೆ
ಕಾಮಾತುರತೆಯಿಂದ. ತಕ್ಷಣ ಆ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಲೊಚ್ಚೊಚ್ಚನೆ ಕಿಸ್ ಕೊಡುತ್ತಾ ನೆಕ್ಕಿದೆ. ಹಾಗೆ ಕಿತ್ತಳೆ ತೊಳೆಯಂತಾ
ಅದನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿ ಮೇಲೆ ಮಣಿ ಯಂತೆ, ಮಲ್ಲಿಗೆ ಮೊಗ್ಗಿನಂತೆ ಅದುರುತ್ತಿದ್ದ ಅವಳ ರತಿತಟಾಕ(ಕ್ಲಟೊರಿಸ್)ವನ್ನು
ಲಕಲಕ ಹೊಳೆಯುವಂತೆ ನೆಕ್ಕಲು, ದಬ ದಬ ಕಾಲು ಬಡಿಯುತ್ತಾ ಕಾಮ ತಾಪದಿಂದ ಒದ್ದಾಡಿದಳಾದರೂ, ನನ್ನ
ಮುದ್ದು ಕ್ಯಾಬರೆ ನರ್ತಕಿ ತನ್ನ ಭಾರಿ ಯೋನಿಯನ್ನು ಉಗರಗಲ ಬಿಚ್ಚಿ ನನ್ನ ಆಟಕ್ಕೆ ಎತ್ತಿಕೊಡುತ್ತಾ ತನ್ನ ಮಾತು
ಮುಂದುವರೆಸಿದಳು, ನಿಟ್ಟುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾ

ನಾನು ನನ್ನ ಬಿಗಿದ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ನನ್ನದೇ ಎಂಜಲಿಂದ ಒರೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ಅದರ ಗಟ್ಟಿತನ ವನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಿ
'ಅದು ಇನ್ನು ಜಾಸ್ತಿ ಹೊತ್ತು ಬಾಳಲಾರದು' ಎಂಬ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕೆ ಬಂದು ಮತ್ತೆಗೆ ಅವಳ ಕಾಲ್ಗಳ ಮಧ್ಯೆ
ಕುಕ್ಕರಗಾಲಿನಲ್ಲಿಕುಳಿತು ತುಲ್ಲು ಬಿಡಿಸಿ ಮುಖವಿಟ್ಟು ಚೆನ್ನಾಗಿ ನೆಕ್ಕಾಡಿದೆ. ಒಸರುತ್ತಿದ್ದ ಜಿಲುಮೆಯಂತಾ ಅವಳ
ಸಿಹಿ-ಉಪ್ಪು ರುಚಿಯ ತುಲ್ಲೇನು ನನ್ನ ಕಾಮ ನಿಯಂತ್ರಣ ಶಕ್ತಿ ಯನ್ನು ಅಪಾಯಕರ ಅಂಚಿಗೆ ತಳ್ಳಿತು.

ಮೀಸೆಯೆಲ್ಲಾ ಒದ್ದೆಯಾಗಿಹೋಯಿತು. ಗಂಟಲಲ್ಲಿ ಅವಳದೆ ರುಚಿ...

"ಅಯ್ಯೋ ನಾನು ಹೇಳಲ್ಲಾ..ಕತೆಗಿಂತೆ, ನನ್ನ ಈಗ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಒಂದು ಘಂಟೆ ಕಾಲ ಕೇದು ಬಿಡು" ಎಂದು ಜಬರಿಸಿ

ಕಂಗೆಟ್ಟು ಜೋಲಾ ಕೂಗಿದಾಗ, ಪ್ರೀತಿಯ ಮುತ್ತುಗಳನ್ನು ಅವಳ ತುಲ್ಲಿಗೇ ಕೊಡುತ್ತಾ" ಬೇಡ, ನನ್ ರಾಣಿ..ಮಾತು ನಾಕು..ಈ ಕಾಮ ವೀರನ ಪ್ರತಾಪ ಈಗ ನೋಡು" ಎಂದು ಲಬಕ್ಕನೆ ಎದ್ದ ನಾನು ಒಂದು ಕೈಯಿಂದ ಅವಳ 'ತುಲ್ಲಮೃತ' ಜಿನುಗುತ್ತಿದ್ದ ನನ್ನ ಬಾಯನ್ನು ಒರೆಸಿಕೊಂಡು. ಅವಳ ಕಲ್ಲುಗಂಭದಂತಾ ಸಿಡಿಲ ತೊಡೆಗಳನ್ನು(ಎಷ್ಟೋ ಡ್ಯಾನ್ಸ್ ಗಳಲ್ಲಿ ನೋಡಿ ಜೊಲ್ಲು ಸುರಿಸಿದ್ದೆವಲ್ಲಾ, ಅವನ್ನು!)ಬಗಾಲಾಗುವಂತೆ ದೂರ ತಳ್ಳುತ್ತಾ ನನ್ನ ಸೊಂಟ ಇಳಿಸಿ ಪಚಕ್ಕನೆ ನನ್ನ ಘನ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಅವಳ ಕಾಮ ಹಸಿದಿದ್ದ ಒದ್ದೆ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಇಳಿಸಿಯೇ ಬಿಟ್ಟೆ.

ಆಗ ಶುರುವಾಯ್ತು ನೋಡಿ ಭೂಕಂಪ ವಾಗುವಂತಾ ಭಾರಿ ಕೇದಾಟ...ನನ್ನ ಎರಿಳಿಯುತ್ತಿದ್ದ ತಿಗಗಳನ್ನು ತನ್ನ ಕೈಗಳಿಂದ ತಬ್ಬಿಕೊಂಡು ತನ್ನ ಗಂಡ ಕೇಯದ, ಆದರೆ ನನ್ನ ಕನಸಿನ ತುಲ್ಲಿಗೆ ನನ್ನ ಯುವ ಹಾರೆಯಂತಾ ಲಿಂಗದಿಂದ ಜೋರು ಜೋರಾಗಿ ತಿವಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ವರುಶಾನುಗಟ್ಟಲೆಯ ಬಯಕೆ ಯ ಲೆಕ್ಕ ವನ್ನು ಚುಕ್ಕಾ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಒಮ್ಮೆಲೆ ನನ್ನಿಂದ ಬಯಸಿದ್ದಾಳೆ. ನಾನೋ ನನ್ನ ಕೈಗಳನ್ನು ಅವಳ ಹಾರಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಎಲ ಇಂ. ಧಡಿ ಮೊಲೆಗಳ ಮೇಲೆ ಉರಿ, ನನ್ನ ಲ ಇಂಚು ಉದ್ದದ ಲಟ್ಟಣಿಗೆಯಂತಾ ಆಸೆಬುರುಕ 'ಬೊಮ್ಮನ್' ತುಣ್ಣೆಯಿಂದ ಬಡಿಯ ಹತ್ತಿದನು.

"ಆಹಾ! ಚಿನ್ನಾ, ಚಿನ್ನಾ... ಸ್ವರ್ಗವೇ ಕೈಗೆ ಸಿಕ್ಕಂತಾ ಕೈತ ಎಂದರೆ ಇದು" ಎಂದು ಅವಳಿಗೂ ಹೇಳುತ್ತಾ ಒದ್ದೊದ್ದೆಯಾದ ವಿಶಾಲ ಯೋನಿಯನ್ನು ಕಿಂಚಿತ್ತು ಬಿಡದಂತೆ ಹಾಸುಹೊಕ್ಕಾಗಿ ಜಡಿಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಮೆತ್ತಗೆ, ನನ್ನ ಲೌಡ 'ಚೂರು ಚೂರೇ' ಹೋಗುವಷ್ಟು ಗುದ್ದಿದರೆ, "ಆಉಉ... ಅಮ್ಮಾ ಅಕ್ಕಾ..ಓಹೋ, ಮೂಯ್, ಕೂಯ್" ಎಂಬ ಸದ್ದು ಬರುತ್ತದೆ, ಅವಳ ತೆರೆದ ಬಾಯಿಂದ, ಕಾಮದ ಆವೇಷ ತಾಳಲಾರದೆ...

ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ 'ಸ್ಪೀಡ್' ಬದಲಾಯಿಸುತ್ತಾ ನಾಯಿ ದೆಂಗುವಂತೆ ಚಕ ಚಕನೆ ತುಲ್ಲು ಉರಿಯುವಂತೆ ಇಕ್ಕಿದರೆ, " ಆ,,ಆಆಆ..ಓಓಓಓ..ಆಹಾಅಓಓ" ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಮುಲುಗುತ್ತಾಳೆ ಅಂತಾ ಎಟುಗಳನ್ನೂ ನುಂಗಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ... ನಾನೇನೂ ನನ್ನ ಲಿಂಗ ಶಕ್ತಿಯಿಟ್ಟು, ಕಸುವು ಬಿಟ್ಟು ರಪರಪಾ ರಾಚುತ್ತಿದ್ದೆನಲ್ಲ ಅಂದುಕೊಂಡರೆ , ಒಳ್ಳೆ ವೈಲ್ಯಾನ್ ಜಟ್ಟಿಯಂತೆ ಮಲಗಿ ಅದನ್ನೆಲ್ಲ ಸುಖದಿಂದ ಸಹಿಸ್ಕೊಂಡ ನನ್ನ ಜೋತಿಲಕ್ಮಿಯ(ಜೋಲಾ ಳ) ಮೈಬಲವನ್ನು ಹೇಗೆಂದು ಹೊಗಳಲಿ?

"ಅಯ್ಯೋ ನನ್ ಮುದ್ದುರಂಡೆ!" ಎಂದು ಹೊಗಳುತ್ತಾ ಅವಳ ತಿಗಗಳನ್ನು ಕೈಗಳಿಂದ ಎತ್ತಿ ಎರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ಹಲ್ಲುಮುಡಿ ಕಚ್ಚಿ ಎಡಬಿಡದೆ ಅವಳ ತೆರೆದ ತುಲ್ಲು ಕೊಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಸ್ವಲ್ಪ ಹೊತ್ತಿನ ನಂತರ ಅವಳನ್ನು ನನ್ನ ಮುಂದೆ ಬಗ್ಗಿಸಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ನಾಯಿ ಎರುವಂತೆ ಹಿಂದಿನಿಂದ ತಿಕದ ರಂದ್ರದ ಕೆಳಗೆ ಗುರಿ ನೋಡಿ, ಒದ್ದೆ ತುಲ್ಲಿನ ತುಟಿಗಳನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ನನ್ನ ಗಟ್ಟಿ ಕಾಮಕೋಲನ್ನು ಸಿಕ್ಕಿಸಿ ಎರಡೂ ಕೈಗಳಿಂದ ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ದೊಡ್ಡ ಸೊಂಟವನ್ನು ಹಿಡಿದು ಎರ್ರಾಬಿರಿ ಎಗರಿ ಎಗರಿ ಕುಟ್ಟುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಯಾವುದೋ ಮೋಹ ಪರವಶತೆಯಿಂದ. ನನ್ನಬೀಜಗಳ ಚೀಲ 'ಟಪ್ ಟಪ್' ಎಂದು ಅವಳ ಭಾರಿ ಕರಿ ತಿಕ ಗಳಿಗೆ ಗುದ್ದುತ್ತಿರಲು ಅವಳ ಹನಿರಸ ಅಲ್ಲೆಲ್ಲಾ ಚುಮುಕಿಸಲ್ಪಟ್ಟು ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ ತೊಟ್ಟಿಕ್ಕುತ್ತಿದೆ. ಬೆವರು ಧಾರಾಕಾರವಾಗಿ ನಮ್ಮಿಬ್ಬರ ಮೈಯಿಂದ ಹರಿಯುತ್ತಿದೆ. ಅದೂ ರೂಮಲ್ಲಿ ಎರ್ ಕಂಡೀಶನರ್ ಇದ್ದರೂ...!!

ಕಾಮದ ಹುಚ್ಚಿಲ್ಲ ಬಾಯಿಗೆ ಬಂದ ಪೋಲಿ ಮಾತು ಗಳಿಂದೆಲ್ಲಾ ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರು ಕೂಗುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ನಾನು ಹಲ್ಲು ಕಚ್ಚಿ " ಅಯ್ಯೋ ಮುಂಡೆ, ರಂಡೆ.. ನಿನ್ ದೆಂಗಿ ನಾಯಾ,,ನಿನ್ ಕರೇ ತುಲ್ ಹರಿದ್ ಹೋಗ್ವಿದ್ರೆ ನನ್ ಮೀನೆ ಭೋಳಿಸ್ತೀನಿ" ಎಂದು ಗುಡುಗಿ ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ ಹಸಿದ ಒಡ್ಡ ತುಲ್ಲಿಗೆ "ಪಚಕ್ ಪಚಕ್" ಎಂಬ ಸದ್ದು ಬರುವಂತೆ

ಎಕ್ಕುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಅವಳೋ

" ಅಯ್ಯೋ ನನ್ ರಾಜಾ,,ನೀನು ಹೀಗೆ ದಿನವೆಲ್ಲಾ ಕೇದಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಕೆಲಸ ಬೇಡ, ಕಾರ್ಯ ಬೇಡ, ಸ್ನಾನ, ಊಟನೂ ಬೇಡ..ಆಃ! ಅಮ್ಮಮ್ಮೋ!" ಎಂದೊ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ

"ರಾಜಾ, ನನ್ನ ಆಸ್ತಿಯೆಲ್ಲ ನೀನೇ ತೋಗೊ..ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿ ಆಸ್ತಿನೂ ನಿಂಗೇ ಬರ್ಕೊಟ್ಟಿಡ್ತೀನಿ..ಆದ್ರೆ ನನ್ನ ದಿನವೆಲ್ಲಾಹಾಸಿಗೇಲಿ ಇಟ್ಟಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ದೆಂಗುವುದನ್ನು ಮಾತ್ರ ಬಿಡಬೇಡ" ಎಂದು ಗಿಂಜಿಕೊಳ್ಳುವಳು. ಇನ್ನೊಬ್ಬನಾದರೆ ಅವಕ್ಕೂ ಒಪ್ಪಿಬಿಡುತ್ತಿದ್ದನೇನೋ..ಆದರೆ ನಾನು ಬರೇ ಸೋಮವಾರದ ಪ್ರೇಮಿ ಮಾತ್ರ ತಾನೆ ಅವಳ ಪಾಲಿಗೆ...

" ನಿನ್ನ ಆಸ್ತಿ ಯಾವೊಂಗೆ ಬೇಕು..ಅದು ನಿನ್ನ ಗಂಡನಂತೆ ಬೇಕೂಫ ಗಳಿಗೆ, ನಾಮದಾರ್ಗಳಿಗೆ.. ಇಲ್ಲಿ ನೋಡು" ಎನ್ನುತ್ತಾ ಅವಳ ದಡಿ ಬೆತ್ತಲೆ ಕರಿ ತಿಕದ ಮಧ್ಯೆ ನನ್ನ ಕುಟ್ಟಾಟಕ್ಕೆ ಒದ್ದಾಡುತ್ತಿರುವ, ಬಾಯಲ್ಲಿ ನೀರೂರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಅವಳ ದಷ್ಟ ಪುಷ್ಟ ಆಳವಾದ ಯೋನಿ ಕಮಲವನ್ನು ಬೆರಳಿನಿಂದ ಚುಚ್ಚುತ್ತಾ" ಇದೊಂದೇ ನನಗೆ ವಾರಕ್ಕೆ ಒಂದು ದಿನ ಬೇಕಾಗಿರುವ ಆಸ್ತಿ ನಿನ್ನಿಂದಾ" ಎನ್ನುವೆ.

ತಿಕದ ಮೇಲೆ "ಚಟ ಪೆಟಾರ್" ಎಂದು ಕೈಯಿಂದ ಹೊಡೆಯುತ್ತಾ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯ ಆಳದಿಂದ ಬರುವ ಬಿಸಿ ಲಾವಾರಸದಂತೆ, ಕಾಮಾಮೃತವಾದ ವೀರ್ಯವನ್ನು ಧಾರಾಳವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಆತಂಕವಿಲ್ಲದೆ ಅವಳ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸುರಿಸಿ , "ಪ್ಲಾಹ್" ಎಂದು ಅದನ್ನು ಹೊರ ತೆಗೆದು ಅದೇ ತಿಗಕ್ಕೆ ಒರಿಸಿ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಬಿದ್ದುಕೊಳ್ಳುವೆ...ಆಗ "ಅಯ್ಯೋ ಅಮ್ಮಾ ಅಕ್ಕಾ ಆಹ್ಹ್ಹ್ಹ್ಹ್ಹ್ !" ಎಂಬ ರೂಮ್ ನಡುಗುವ ಸದ್ದಿನೊಂದಿಗೆ ಜೋಲಾ .ನನ್ನ ಪ್ರೇಮ ಪಕ್ಷಿ "ಲಕ್ಕಾ ದಿಪತ್ತಿ " ಜೋರಾಗಿ ಸ್ವಲಿಸಿ ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಬೀಳುತ್ತಾಳೆ.

ಅಷ್ಟೆ ಅಂದುಕೊಂಡೀರಾ? ಹತ್ತೇ ನಿಮಿಶಗಳಲ್ಲಿ ಎದ್ದು ಕೂರುತ್ತಾಳೆ...

"ಬನ್ನಿ..ಬಾತ್ರೂಮಿಗೆ ಹೋಗಿ ಇಬ್ಬರೂ ಒಟ್ಟಿಗೇ ಸ್ನಾನ ಮಾಡೋಣವೇ" ಎಂದು ತನ್ನ ಭಾರಿ ಮೈಮುರಿಯುತ್ತಾ ಕೇಳುತ್ತಾಳೆ...ಕೈಹಿಡಿದು ಸ್ನಾನಕ್ಕೆ ಬೆತ್ತಲೆ ಓಡುತ್ತೇವೆ.

(ಬರೀ ಸ್ನಾನ ಮಾಡುತ್ತೆವೆಂದು ನೀವೆಂದು ಕೊಂಡರೆ ಅದು ನನ್ನ ತಪ್ಪೆ? ಅದರ ಕತೆ ಮತ್ತೆ ಮುಂದಿನ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ....!)

ಆಗಲೆ ನನಗೆ ಅರಿವಾಗುವುದು ಇನ್ನೂ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ೩ ಘಂಟೆಯ ಸಮಯ ಎಂದು..ಅದೂ ಸೋಮವಾರ!!..ಊರು-ದೇಶದಲ್ಲೆಲ್ಲಾ ಎಲ್ಲರೂ ಆಫೀಸಿಗೆ, ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಹೋಗಿ ದುಡಿಯುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನಾನೋ ಜೋಲಾಳೊಂದಿಗೆ ಮೈ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಹಗಲಲ್ಲಿ ಎಂತಾ ದೆಂಗಾಟ ಅಂತೀರೋ? ದಿನವೆಲ್ಲ ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿಯವರೆಗೂ ತಾನೆ!

ಹೀಗಿದೆ ನನ್ನ ಸೋಮವಾರದ ದಿನಚರಿ..ಹೀಗೆ ಓಮ್ಮೆ ಶುರುವಾಗಿದ್ದು, "ತುಲ್ಲಿನ ರುಚಿ ನೋಡಿದ ತುಣ್ಣೆಲೊಡ ಕಂಡ ಲ್ಲೀ ಯೋನಿ" ಒಂದನೊಂದು ಬಿಡುತ್ತವೆಯೆ?

ಪ್ರತಿ ಸೋಮವಾರನೂ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೭ ಘಂಟೆಗೆಲ್ಲಾ ಜೋಲಾಳ ಮನೆಗೆ ನಾನು ಹೋಗಿ ಬಿಡಬೇಕು ಅಂತಾ ಅವಳ ಕಟ್ಟಪ್ಪಣೆ...ದಿನವಿಡಿ ಐದು, ಆರು ಬಾರಿ ಕಂಡ ಕಂಡ ರೂಂ ಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಭಂಗಿ ಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರದ ಸೋಮಾರಿ ಕೇದಾಟ ನಮ್ಮದು..ಲೇಟಾಗಿ ಹೋದರೆ ನನಗೆ ಇನ್ನೂ ೩ ಬಾರಿ ಎಕ್ಸ್ಟ್ರಾ ಮಲಗಿಸಿ ತಾನೆ ಮೇಲೆ ಹತ್ತಿ ಜಡಿಯುತ್ತಾಳೆ..

ಅವಳಿಗೆ ೩೮ ವರ್ಷ ಆಗಿರೋದ್ರಿಂದ ಮಕ್ಕಳು ಆಗೋ ಚಿಂತೆಯಿಲ್ಲ..ಆದರೆ ಅವಳು ಹೇಳುವುದು ಗೊತ್ತೆ?

" ಮಗು ಆದರೆ ನನ್ನಷ್ಟು ಪುಣ್ಯವತಿಯೇ ಇಲ್ಲಾ..ನಿನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯ ಕಾಣಿಕೆ ಕೊಡು..ಎನು ಸ್ವಲ್ಪ ಕಷ್ಟ ಪಟ್ಟರೆ ಆಗ್ಬೊಂದು.." ಅಂತೆ! ಈಗಲೆ ಸುಖಕ್ಕೆ ಅಂತಾ ೫ ಸಲ ಇವಳ ದಾಹ ತೀರದ ತುಲ್ಲಿನಾಳಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಜೀವರಸ ಸುರಿಸ್ತೀನಿ...

"ಕಷ್ಟ ಪಟ್ಟು" ಅಂದ್ರೆ...ಅಯ್ಯೋ ನನ್ನ ಮಂಗಳವಾರದ ಚೆಲುವೆಗೆ ಎನು ಉಳಿದೀತು ಪಾಪ?
ಆ..ಹೌದು, ಮಂಗಳ ವಾರ ಬಂದೆ ಬಿಡ್ತು..ಕಾಚ ಎರಿಸಿ ಕೊಂಡು ಜಾಗ ಖಾಲಿ ಮಾಡಲೇ ಬೇಕು..... ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಗಲು...!!!

ಮಂಗಳ ವಾರದ ಕತೆ>>>

ಅಂದೇ ರಾತ್ರಿಯೊಳಗೆ ಸಿಕ್ಕ ಸಿಕ್ಕಲೆಲ್ಲಾ ಅವಳನ್ನು ಇಟ್ಟಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ದೆಂಗಿ ನಲಿದೆ. ಬೆಡ್ರೂಂ ಬೇರೆಯಲ್ಲ, ಬಾತ್ರೂಮ್ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ, ಕಿಚನ್ , ಕೊನೆಗೆ ಕಾರ್ ಗ್ಯಾರೇಜ್ ನಲ್ಲೂ ಬಟ್ಟೆ ಬಿಚ್ಚಿ ಬಿಚ್ಚಿ ಮೊಲೆಯೊಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ತುಲ್ಲೇನು ಸವಿಯುತ್ತಾ, ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಉರಿ-ನೋವು ಬರಿಸುವಷ್ಟು ನಿಗುರಿಸಿ ಕೇದು-ಕೇದು ಸುಖಪಟ್ಟೆವು.

ಹೀಗೆ ಆರಂಭವಾದ ಮಂಗಳ ವಾದ ಈ ಪಂಜಾಬಿ ಗೌರಿಯ ಯೋನಿಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರಾತಂಕವಾಗಿ ಪ್ರತಿವಾರವೂ ಭರ್ಜರಿಯಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಲೇ ಇದೆ.

'ಅವಳಿಗೂ ನನಗೂ ಎಷ್ಟಪ್ರಾ ಕಾಮ' ಎಂದರೆ ಮಂಗಳ ವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಅವಳ ಮನೆಯ ಬಾಗಿಲು ತೆರೆಯುವಾಗಲೇ ಕಾಚ, ಬ್ರಾ ಇಲ್ಲದ ಪಾರದರ್ಶಕ ಗೌನ್ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾಳೆ ನನ್ನೆದುರಿಗೆ. 'ಇದೇನು ಬಟ್ಟೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಬಂದೆ ?' ಎಂದು ಬೇರೆ ನನ್ನ ಛೇಡಿಸುತ್ತಾಳೆ, ತಕ್ಷಣ ತನ್ನ ಭಾರಿ ಮಿಲ್ಕ್ ಡೈರಿ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಎದೆಗೆ ಉಜ್ಜುತ್ತಾ..

ನಾನು ಅವಳ ಗೌನ್ ಒಳಗೆ ಕೈ ಬಿಟ್ಟು ನುಣುಪಾದ ಅವಳ ಬಿಸಿ ಮೈಯನ್ನು ಎಲ್ಲೆಂದರಲ್ಲಿ ಹಿಸುಗಾಡುತ್ತಾ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಅಲ್ಲೇ ವೆರಾಂಡದಲ್ಲಿ ಬಾಗಿಲು ಮುಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಮುನ್ನವೇ ಬೆತ್ತಲಾಗಿಸಿ ಬಿಟ್ಟಿರುತ್ತೇನೆ. "ನಿನ್ನ ಹೀಗೆ ನೋಡಿದರೆ ಈ ರಾಜ್ಯದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷದ ಮುಖ್ಯ ನಾಯಕಿ, ಲಕ್ಶ್ಮಾದಿಪತಿ ಎಂದೆಲ್ಲ ಯಾರಾದರೂ ನಂಬಲು ಸಾಧ್ಯವೇ?" ಎಂದು ಅವಳ ತಿಕ ಗಿಲ್ಲುತ್ತಾ ಕೀಟಲೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ,, ಅವಳು ನನ್ನ ಬಾಯೊಳಗೆ ತನ್ನ ಸ್ತನ ತಿನ್ನಿಸುತ್ತಾ "ಅದೆಲ್ಲಾ ಹೊರಗಡೆ ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕೆ..ಮೇರೆ ಲಿಯೆ ತು ಮೇರಾ ಛೂತ್ ಕ ರಾಜಾ" ಎಂದು ಮೇಲೆಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಳೆ.

"ದಿನಾ ಹೀಗೆ ಇರಬಾರದೆ" ಎಂದು ತನ್ನ ನಗ್ನ ತೊಡೆಗಳ ರೇಶಿಮೆಯನ್ನು ನನ್ನ ತೊಡೆಗೆ ಉಜ್ಜಿ ನಿಟ್ಟಿಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾಳೆ..

ಆದರೆ ಮತ್ತೆ ಬುಧವಾರದ ಸುಂದರಿಗೆ ಏನುತ್ತರ ಹೇಳಲಿ?

ಈಗ ಮುಂದೆ ಬಂತು ನೋಡಿ ಬುಧವಾರದ ಬೆದೆ ಮಹೋತ್ಸವದ ಕತೆ!

HOME..ವಾಪಸ್

ಬುಧವಾರದ ಬುದ್ಧಿವಂತೆಗೆ ಬಲೆ ಹಾಕಿದ್ದು:

ಈ ಜೋಲಾಳ ಮನೆಯಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪ ಮುಂದೆ ಹೈ-ವೇ ಕಡೆಗೆ ಹೋದರೆ ಸಿಗುವುದು, ಅನತಿ ದೂರದಲ್ಲಿ ಸಿಗುವುದು ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಫಾರಂ ಹೌಸ್ ಮತ್ತು ಎನ್ವೇಟ್. ಇದರ ಒಬ್ಬಳೇ ಒಡತಿ ಹೆಸರು- ಸರೋಜಾದೇವಿ.

ಇವಳೋ ಸ್ವಲ್ಪ ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ದೇಶದ ದೊಡ್ಡ ರಾಕೆಟ್ ಮತ್ತೊ ಉಪಗ್ರಹ ಸಂಸ್ಥೆ - ISRO ದಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ, ಅಲ್ಲಿನ ರಾಜಕೀಯಕ್ಕೆ ಬೇಸತ್ತು ರಾಜೀನಾಮೆಯಿತ್ತು. ತನ್ನ ಮೊದಲ ಒಲವಾದ ಬಾಟನಿ(ಸಸ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ) ವನ್ನು ಪೋಷಿಸಲು ಈ ಫಾರಂ ಹೌಸ್ ನಲ್ಲಿ ಹಣ್ಣು ತರಕಾರಿ, ಕಾಫಿ ಗಿಡ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡು ಸಂತೋಷವಾಗಿಯೇ ಜೀವನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಳು ಎಂದು ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೆ. ಹೆಸರಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಇವಳು ಸಿನಿಮಾ ತಾರೆ ಸರೋಜಾ ದೇವಿಯನ್ನು ಮೀರಿಸಿದ ಸ್ನಿಗ್ಧ ಸುಂದರಿ, ಒಂಟಿಜೀವಿ ಬೇರೆ. ಮದುವೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಮುನ್ನ ಗಂಡು ಸತ್ತಿದ್ದರಿಂದ ಅಪಶಕುನ ಎಂದು ಹೇಳಿ ಈಕೆಯ ಗೌಡ ತವರುಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದೂಡನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಬೇರೆ ಮದುವೆ ಮಾಡಿಸಲೇ ಇಲ್ಲ. ಇವಳೂ ರಾಕೆಟ್ ವಿಜ್ಞಾನಿಯಾಗಿ ಔಲ ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾದಮೇಲೆ ಕಳೆದು ಈಗಷ್ಟೆ ಬಿಡುವಾಗಿದ್ದಳು.

ಬಹಳ ವರುಶಗಳಿಂದಲೂ ಇವಳ 5' 11" ಎತ್ತರದ ಕಡುಗಪ್ಪು ದಪ್ಪ ಪುಷ್ಟ ಮೈ ಸೌಂದರ್ಯ ವನ್ನು ನೋಡಿ ಹಲುಬುತ್ತಲೆ ಇದ್ದ ನಂಗೆ ಈ ಗೌಡತಿ(ಮೈಸೂರಿನವಳು)ಯನ್ನು ಹೇಗಾದರೂ ಪಳಗಿಸಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಲ್ಲ ಅಂತಾ ಯೋಚನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದವನಿಗೆ ರೊಟ್ಟಿ ಜಾರಿ ತುಪ್ಪಕ್ಕೆ ಬಿದ್ದದ್ದು ಒಂದು ಬುಧವಾರವೇ..

ನನ್ನ ಗೆಳೆಯರಾದ ಫೋಲೀಸ್ ಕಮೀಶನರ್ ರಾಮರಾಯರು ಫೋನಾಯಿಸಿ, : " ರಾಜಾ, ಈ ಸರೋಜಾ ದೇವಿಯವರು ಸ್ವಲ್ಪ ಇಕ್ಕಟ್ಟಿಗೆ ಸಿಕ್ಕಿಹಾಕಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ನೋಡು..ಅವರ ಎನ್ವೇಟ್ ತೋಟದಲ್ಲಿ ಯಾರೊ ಗಾಂಜಾ ಬೆಳೆದುದರ ಸುಳಿವು ನಮಗೆ ಸಿಕ್ಕಿದೆ. ಆಕೆಗೇನೂ ಗೊತ್ತಿದ್ದ ಹಾಗಿಲ್ಲ. ಸುಮ್ಮನೆ ಅರೆಸ್ಟ್ ಮಾಡಲು ನಮಗೂ ಮನಸ್ಸಿಲ್ಲ.. ದೊಡ್ಡ ಸೈಂಟಿಸ್ಟ್ ಆಗಿದ್ದವರು. ನನ್ನ ಪ್ರಕಾರ ಅವರಿಗೆ ನಿನ್ನಂತಾ ಪತ್ತೇದಾರಿ ಕೆಲಸ ಬರುವವರ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ನಾನೂ ಸೂಕ್ತ ವಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದೇನೆ. ನೀನೇನಾದರೂ ಕಳ್ಳರನ್ನು ಹಿಡಿದು ಉಪಕಾರ ಮಾಡಿದರೆ ಕೇಳಿದ ಬಹುಮಾನ ಕೊಡಲು ಆಕೆ ಸಿದ್ಧ, ನೋಡು, ನಿನ್ನಿಷ್ಟ..." ಎಂದುಬಿಟ್ಟರು.

ಆಕೆಗೆ ಫೋನ್ ಮಾಡಿ ಅಪಾಯಿಂಟ್ಮೆಂಟ್ ಕೊಡಿಸಿದವರೂ ಅವರೇ. ಒಂದು ಪಾಕೆಟ್ ರೆಕಾರ್ಡರ್ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೊರಟೆ.

ನೋಡಲು ಸುಂದರವಾಗಿದ್ದ ಹಸಿರು ಬನ ಗಳಿಂದ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಆ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಮನೆಗೆ ನಾನು ಹೋದಾಗ ತನ್ನ ದೊಡ್ಡ ವೆರಾಂಡಾ ದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದಳು, ಸರೋಜಾದೇವಿ. ಮೆತ್ತನೆಯ ಸೋಫಾ ದಲ್ಲಿ ನನ್ನನ್ನು " ದಯವಿಟ್ಟು ಕೂತುಕೊಳ್ಳಿ. ಮಿ.ರಾಜಾ " ಎಂದು ಹೇಳಿದವಳನ್ನು ಒಮ್ಮೆ ದಿಟ್ಟಿಸಿ ನೋಡಿದೆ. ಸುಮಾರು ನನಗಿಂತಲೂ ಒಂದೆರಡು ಇಂಚು ಎತ್ತರವೇ ಇದ್ದ ಕಾಡಿಗೆಗಪ್ಪು ಬಣ್ಣದ, ತನ್ನ 38 ರ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ತಕ್ಕ ಹಾಗೆ ಬೆಳೆದ ಸೊಂಪಾಗಿ ತುಂಬಿದ್ದ ಆಕೆಯ ಕೆಂಪು ಸೀರೆ ಆಕೆಯ ಸಿಂಹ ಕಣಿ, ತೋರ ತೊಡೆ ಹಾಗೂ, ದಪ್ಪ ಕಲ್ಲಂಗಡಿ ಹಣ್ಣಿನಂತಾ ಎರಡು ಕುಂಡಿ ಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಹಿಡಿದಿತ್ತು. ಮ್ಯಾಚಿಂಗ್ ಕುಪ್ಪಸವನ್ನು ಹರಿದು ಹೊರಗೆ ಧುಮುಕಲು ಸಂಚು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಂತಾ ಆಕೆಯ ಸುಮಾರು 40 ಇಂಚಿಗೂ ಮೀರಿ ಬೆಳೆದ ಕುಂಭ ಕುಚದ್ವಯಗಳು ನನ್ನ ಮೊದಲ ಅನುಮಾನ ಹಾಗೂ ಬಹಳ ಕಾಲದ ಬಯಕೆಯನ್ನು ಜ್ವಲಂತ ಗೊಳಿಸಿ ನನ್ನ ಪುರುಷ ದಂಡ ಒಳಗೇ ಕಲ್ಲಿನಂತೆ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಲಾರಂಭಿಸಿತು.

ಆಕೆಗೂ ತಾನು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಮಾಡಿದ ಇಂಪ್ರೆಷನ್ ತಿಳಿದರೂ ತಿಳಿಯದೆ ವಿಶಯಕ್ಕೆ ಬಂದಳು. ಅಷ್ಟರಲ್ಲೇ ಕಾಫಿ ತಿಂಡಿ ಬಂತು.

" ನಾನು ಈ ಎಸ್ಟೇಟ್ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ೧ ವರ್ಷ ಆಯಿತು, ISRO ದಿಂದ ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಟ್ಟು ಈ ಕಡೆಗೆ ಬಂದ ಮೇಲೆ.ನನ್ನ ತಿಳಿದ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಯಾರೂ ಅಂತವರಿಲ್ಲಾ..ಅದರೂ ಫೋಲಿಸ್ ಕಮೀಷನರ್ ಹೇಲಿದ್ದು ಸರಿ..."

ನಾನೆಂದೆ, " ನೋಡಿ, ಮ್ಯಾಂ..ಒಳಗಿನವರ ಸಹಾಯವಿಲ್ಲದೆ ಇಷ್ಟೆಲ್ಲ ಮಾಡುವುದು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ... ನಿಮ್ಮೊಳಗಿನ..." ಎಂದೆ ಅವಳ ಆಳವಾದ ವಿ-ನೆಕ್ ಕುಪ್ಪಸದಲ್ಲಿ ' ಒಳಗಿರುವ ಫಲಗಳನ್ನು' ನೋಡುತ್ತಾ " ನನಗೆ ಇಲ್ಲೊಬ್ಬ ಮಾಲಿ ಮತ್ತುಸೂಪರ್ವೈಸರ್ ಮಾತ್ರ ಇದ್ದಾರೆ..ಅವರೇನಾದರೂ.."

ನಾನು ಸೀಟಿನಲ್ಲಿ ಮುಂದೆ ಬರುತ್ತ (ಅವಳ ಕರೆ ದ್ರಾಕ್ಷಿ ಹಣ್ಣಿನಂತ ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳೇನಾದರೂ ಕಾಣಬಹುದೆಂದು ಬಯಸಿ),

" ಯಾರು ಎಷ್ಟೆ ಒಳಗೆ ಮೆತ್ತಗೆ ಅಡಗಿರಲಿ,,ಅವರನ್ನು ಎತ್ತಿ ತೆಗೆದು ಎಕ್ಸ್ಪೋಸ್ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.." ಎಂದೆ ನನ್ನದೇ ಆದ ಅರ್ಥ ದಲ್ಲಿ.

ಅವಳು 'ಸರಿ ಹೂ" ಎಂದಾಗ ಒಳಗಿದ್ದ ಸ್ತನ ದ್ವಯಗಳೂ 'ಹೌದೌದು" ಎಂದು ಕುಣಿದವು.

" ಅವರನ್ನು ಹೊರಗೆ ತೆಗೆದು, ಸರಿಯಾದ ಶಿಕ್ಷೆ ಕೊಡೋಣ" ಎಂದಳು ತನ್ನ ಕಾಲ ಮೇಲೆ ಕಾಲು ಹಾಕುತ್ತಾ ಆಗ ಸೀರೆ ಮೇಲೆ ಎತ್ತುತ್ತಾ ಹೋಗಿ, ಅವಳ ಕಪ್ಪು ನುಣುಪಾದ ಮೊಳಕಾಲುಗಳವರೆಗೂ ಕಾಣಿಸಿತು.

" ನಾನು ಹೊರಗೆ ತೆಗೆದ ಮೇಲೆ ಒಳ್ಳೆ ದಂಡ ಗ್ಯಾರಂಟಿ " ಎಂದೆ ನನ್ನ 'ದಂಡ' ವನ್ನು ಪ್ಯಾಂಟಿನಲ್ಲಿ ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, (ಅವಳ ಒಳಗಿನ ಭಾಗಗಳನ್ನು ಹೊರತೆಗೆಯುವುದನ್ನು ಮನದಲ್ಲೇ ಚಪ್ಪರಿಸುತ್ತಾ...') 'ನನ್ನ ಹೊರಗೆ ತೆಗೆ' ಅಂತಾ ನನ್ನ ಲಿಂಗರಾಯ ಬಡ್ಕೋತಿದೆ ಅನ್ನಿಸ್ತು.

ಅವಳು ಎದ್ದಳು. ಸ್ವಲ್ಪ ಮೈ ಮುರಿದಳು. ಆಗಂತೂ ಅವಳ ಸ್ತನ ದ್ವಯಗಳು 'ಬುಳಕ್' ಎಂದು ಬಿದ್ದುಬಿಡುತ್ತವೆಯೋ ಎಂದು ನನಗೆ ಭಯವಾಯಿತು.

"ನನ್ನಕ್ಕೆಲಾದ ಸಹಾಯ ಮಾಡ್ತೀನಿ..ಇದನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಅಂತಾಲೆ ತಿಳ್ಕೊಳ್ಳಿ..ನೀವು ಕೈ ಹಾಕಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಬೆಂಬಲ ಇದೆ"

ನನ್ನ ಕೈಗೆ ಅವಳ ರಸಪೂರಿ ಮಾವಿನ ಮೈ ನೋಡಿ ಮೊದಲೇ ಕೆರೆತ ಶುರುವಾಗಿದೆ..ಅಂತದರಲ್ಲಿ ಹೀಗೆ ದ್ವಂದ್ವಾರ್ಥ ಬರುವಂತೆ ಹೇಳಿದರೆ... ನನ್ನ ಸಾಮಾನೂ ಒಳಗೆ ಒಮ್ಮೆ ಮೈ ಮುರಿಯಿತು.!

"ನೀವೇನೂ ಯೋಚನೆ ಮಾಡ್ಬೇಡಿ...ಬಚ್ಚಿಟ್ಟುಕೊಂಡುವದರನ್ನ ಬೇಗ ಹೊರಗೆ ತೆಗೆದು, ಹಿಡಿದು ಗ್ರಾಚಾರ ಬಿಡಿಸಿ ನಿಮಗೆ ರಿಲೀಫ್ ಕೊಡಿಸ್ತೇನೆ" ಎಂದು ಕೊನೆಗೂ ಅರ್ಥಗರ್ಭಿತವಾಗಿ ನುಡಿದು ಅವಳ ಶ್ಯಾಮಲ ವರ್ಣದ ದೇಹಸಿರಿಯನ್ನು ಕಣ್ಣಲ್ಲೇ ತಿನ್ನುತ್ತಾ ಹೊರಬಂದೆ.

ಸ್ವಲ್ಪ ಎಸ್ಟೇಟ್ ನಲ್ಲಿ ಓಡಾಡಿದಾಗ ತಿಳಿದ ವಿಷಯ ಅಂದ್ರೆ- ಮಾಲಿಯ ಹೆಸರು- ಸಿದ್ಧ ಮತ್ತು ಅವನ ಹೆಂಡತಿ ಮಲ್ಲಿ ಮತ್ತಿಬ್ಬರು ನೌಕರರು.

ಇವರನ್ನೆಲ್ಲಾ ಮೇಯಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಸೂಪರ್‌ವೈಸರ್ ಅಂದ್ರೆ ಸೈಯದ್.

ಅವರನ್ನೆಲ್ಲ ದೂರದಿಂದ ನಿಂತು ಅಬ್ಸರ್ವ್ ಮಾಡಿದೆ.ಯಾರಿಗೂ ತಿಳಿಯದಂತೆ, ಕಾಣದಂತೆ

ಕೆಲವು ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ಸಿದ್ಧ ಕೆಲಸದ ಮೇಲೆ ಎಲ್ಲೂ ಹೋದಾಗ ಅಲ್ಲೇ ಹದಿನಂತೆ ಸುತ್ತುತ್ತಿದ್ದ ಸೈಯದ್ ಈಗ ಮಲ್ಲಿ ಬಳಿಗೆ ಗುಡಿಸಲ ಹತ್ತಿರ ಮೆತ್ತಗೆ ಬಂದ, ಕಳ್ಳ ಬೆಕ್ಕಿನಂತೆ ಅಲ್ಲಿಲ್ಲ ನೋಡುತ್ತಾ..ನನಗೆ ಮೊದಲೆ ಅನುಮಾನವಿದ್ದದು ನಿಜವಾಗ ಹತ್ತಿತು.

ಯಾಕೆಂದರೆ ಮಲ್ಲಿಯೋ ನೋಡಲು ಕಾಡುಗಪ್ಪು ಸ್ಪಂದ್ರೂಪಿ ಒಕ್ಕಲಿಗ ಹೆಣ್ಣು. ಎದೆ ಭರ್ಜರಿಯಾಗಿದೆ, ಕುಂಡಿಗಳೋ ಯೌವನ ಭಾರದಿಂದ ತೂಗಲಾಡುತ್ತಿವೆ. ಸಿದ್ಧನೋ ಕಮಂಗಿಯಂತೆ ಹರಕಲು ಚಡ್ಡಿ ಧರಿಸಿ, ಬೀಡಿ ಸೇದುತ್ತ ಅಸಹ್ಯವಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತಾನೆ.

ಈ ಕಡೆ ಸೂಪರ್‌ವೈಸರ್ ಆದ ಸೈಯದ್ ಒಬ್ಬ ಕಾಲೇಜ್ ಹುಡುಗನಂತೆ ಜೀನ್ಸ್ , ಟ್ ಶರ್ಟ್, ಮೈಗೆ ಅತ್ತರ್ ಸೆಂಟ್ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಜುಂ ಅಂತಾ ಇದ್ದಾನೆ. ಕಿರುನಗೆ ಬೀಸುತ್ತ ಮಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರ ಮಾತಾಡಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾನೆ.

ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಆ ಹಳ್ಳಿ- ಫಾರಂ ಹೌಸ್ ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್ ಗೆ ಸರಿಯೇ ಹೋಗುತ್ತಿಲ್ಲಾ ಈ ಸೈಯದ್.

ನಾನು ಮೆಲ್ಲಗೆ ಅವಳ ಗುಡಿಸಲ ಬಳಿಗೆ ಹೋಗುತ್ತಿರಲು ಇಬ್ಬರೂ ಕಿಲಕಿಲನೆ ನಗುತ್ತ ಹೊರಕ್ಕೆ ಒಡಿಬಂದರು.

ನಾನೂ ಸರ್ರನೆ ಮರೆಯಾದೆ. ಸೈಯದನು ಬ್ಲಾಸ್ ಇಲ್ಲದ ಟೈಬಲ್ ಹೆಣ್ಣಿನಂತೆ ಕಾಣುವ ಮಲ್ಲಿಯನ್ನು

ಅಟ್ಟಿಸಿಕೊಂಡು ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಕಾಡಿನ ಪೊದೆಯಂತ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಎಳೆದು ಬೀಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ.

ಅಲ್ಲಿ ಶುರುವಾಗುತ್ತದೆ ನೋಡಿ ಜೋರಾದ ನಗಾಟ, ನುಗ್ಗಾಟ.

ಸ್ವಲ್ಪ ಹತ್ತಿರ ಸದ್ದಿಲ್ಲದೆ ಹೋಗಿ ನೋಡ್ತೇನೆ-

ಅಷ್ಟರಲ್ಲೇ ಮಲ್ಲಿಯ ಸೀರೆ ಎಳೆದು ಹಾಕಿ ತನ್ನ ಬಟ್ಟೆ ಯನ್ನೂ ಸಿಕ್ಕಲ್ಲಿ ಎಸೆದು, ಮೃಗದಂತೆ ಅವಳ ಮೇಲೆ ಎರಗಿದ್ದಾನೆ ಸೈಯದ್.

ಲೊಚಲೊಚನೆ ಅವಳ ಕಪ್ಪುಕಲಶಗಳಂತೆ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಮನಬಂದಂತೆ ಹಿಸುಗಿ ನೆಕ್ಕಾಡುತ್ತಾನೆ.

ಮೊಲೆತೊಟ್ಟುಗಲನ್ನು ನೀವಿ ನೀವಿ ಎಳೆಯುತ್ತಿದ್ದಾನೆ.

ಅವಳ ಪುಷ್ಕಳವಾಗಿ ಬೆಳೆದ ಶಾಟದ ಒಳಕ್ಕೆ ಆಡಿಸಿದ್ದಾನೆ ತನ್ನ ಕೈಗಳನ್ನ. ಅವಳ ತಿಗಗಳು ಆಗಲೆ ಆ ಮಣ್ಣಿನ ನೆಲದಿಂದ ಮೇಲೆದ್ದಿವೆ. ಅವಳೊ ಬೆದೆ ಹತ್ತಿದ ಕಾಮದಿಂದ ಹೆಣ್ಣು ನಾಯಿಯಂತೆ ನಾಲಿಗೆ ಹೊರಬಿಟ್ಟುಕೊಂಡು

'ಮುಯ್' ಗುಟ್ಟುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

"ಅಯ್ಯೋ, ಬೇಗ ಮಾಡಿ ಸಾಮಿ..ಎಲ್ಲದರೂ ಬಂದು ಬಿಟ್ಟಾರು" ಅಂತಾ ಅವನನ್ನು ಹುಲಿಯಂತೆ ಮುದ್ದಿಸುತ್ತಾ ಉದ್ರೇಕಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ಅವನೋ ಸರ್ರನೆ ಕಾಚಾ ಜಾರಿಸಿ ತನ್ನ ಕೆಂಪನೆಯ ದೂಂಡೊಗಲಿಲ್ಲದ ಮುಂಜಿಯಾದ ತುರುಕ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಅವಳ ಬಗಾಲಾಗಿ ತೆರೆದಿರುವ ಕೋಟಿಬಾಗಿಲಿನಂತಿರುವ ಕಪ್ಪ ಹಿಂದೂ ತುಲ್ಲಿಗೆ ನೇರಿಸಿ ರಪರಪನೆ ಜಡಾಯಿಸಲು ಶುರು ಮಾಡಿದ. ನಾನು ಈಗ ನನ್ನ ಜತೆಗೆ ತಂದಿದ್ದ ರೆಕಾರ್ಡ್ ಆನ್ ಮಾಡಿದೆ, ಏನಾದರೂ ಸಿಕ್ಕಲಿ ಅಂತಾ

"ಹೂಂ..ಅವನೆಲ್ಲೇ ಬರ್ತಾನೆ ನಿನ್ ಪೆದ್ದು 'ಗಾಂಡು' ಸಿದ್ಧಾ? ಬಾಳ ದೂರಕ್ಕೆ ಕಳಿಸಿದ್ದೇನೆ..ಹೂ.. ತಗೊ..! ಇಕ್ಕಿಸಿಕೊ..ಅಹ್!.. ಈ ರಾತ್ರಿವರೆಗೆ ಎರಡು-ಮೂರು ಶೋ ಆದ್ರೂ ಆಡ್ಡಿಡೋಣ.." ಎಂದು ಗುಟುರುಹಾಕುವ ಹಂದಿಯಂತೆ ಜೋರಾಗಿ ಆ ಒಕ್ಕಲಗಿತ್ತಿಯ ತುಲ್ಲಿಗೆ ದಂಚಲಾರಂಬಿಸಿದ. ಪೊದೆಯಲ್ಲಾ ಕೊಸಕೊಸನೆ ಅಲುಗಾಡಿ ಹೋಗುತ್ತಿದೆ ಇವರಿಬ್ಬರ ಕಳ್ಳ ಶೃಂಗಾರ ಲೀಲೆಯಿಂದ. ನನಗೋ ಮೊದಲೇ ಸರೋಜಾನ ನೋಡಿ ಕೆರಳಿದ್ದ ಲಿಂಗ ಈಗಂತೂ ಎದ್ದೆದ್ದು ಜೊಲ್ಲುಸುರಿಸುತ್ತಿದೆ ನನ್ನ ಟೈಟ್ ಪ್ಯಾಂಟಿನಲ್ಲಿ.

"ರಾಜಾ..ಆಹಾ..ಅವರಿಗೋ ಇದೇನೂ ಮಾಡಲು ತಿಳಿಯದು...ನಿಮ್ಮಿಂದನಾದರೂ ಮಕ್ಕಳಾದರೆ ನಾಕು..ಬೆಳ್ಳಗೆ ಕಾಣುವ ನಿಮ್ಮದುಗುವನ್ನೇ ಬೇಕಾದ್ರೆ ತನ್ನ ಮಗು ಅಂತಾ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಬಿಡ್ತಾನೆ. ಅವರನ್ನ ಗಾಂಡು ಅಂದಿದ್ದು ಸರಿ..ಅಯ್ಯೋ..ಓಹ್! ಅಮ್ಮಾ..ನನ್ನಹೀಗೆ ಕುಟ್ಟಿ ಬಿನಾಕ್ತಿದೀರಲ್ಲ ಇವತ್ತು, ಅದೇನು ತುಣ್ಣೆನೋ ಒನಕೆನೋ ನಿಮ್ಮ..." ಅನ್ನುತ್ತ ಎಂಜಾಯ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ, ಆ ಹಾದರಗಿತ್ತಿ ಮಲ್ಲಿ.

ಈಗ ಸೈಯದ್ ಬುಸ್ ಬುಸ್ ಅಂತ ಏದುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾ ಅವಳ ಕತ್ತರಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡ ತೊಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ 'ತನ್ನದೇ ಮೊಗಲ್ ರಾಜ್ಯ, ತಾನೆ ಅದರ ಸರದಾರ' ಅಂತಾನೋ, ಇಲ್ಲ, 'ಏನೋ ಕೊಂಡುಕೊಂಡಿರೋ ಭೂಮಿನಾ ರೈತನೊಬ್ಬ ಉಳಲ್ಲವೆ?' ಹಾಗೋ ಅಧಿಕಾರದಿಂದ ರಾರಾಜಿಸುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಸೈಯದ್ ಚಕಚಕ ಸೊಂಟ ಅಲ್ಲಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅವಳಿಗೆ ಹೀಗೆ ಇಕ್ಕುತ್ತಲೇ ಇದ್ದರೆ ನನ್ನ ಗತಿ ಅಂತಾ ನಾನು ಅವಾಕ್ಕಾದೆ. ಅದೂ ಹಾಡೆಹಗಲಲ್ಲಿ, ಅವಳ ಗಂಡನಿಲ್ಲದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ... ಇವನ 'ಸೂಪರ್ ವೈಸರ್ ಗಿರಿ' ಹೀಗಿದೆ. ' ಹಾಳಾಗೋಗ್ಲಿ,ಇವರನ್ನೇಕೆ ಡಿಸ್ಪರ್ಬ್ ಮಾಡ್ಬೇಕು' ಅಂತಾ ನಾನು ಹೊರಡಲಿದ್ದೆ..

ಆಗ ಕೇಳಿಸಿತು ನೋಡಿ ಮುಖ್ಯವಾದ ಪತ್ತೆ ಸುಳಿವು...

" ಲೇ ಮಲ್ಲಿ..ನಾನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದ ಗಾಂಜಾ ಗಿಡದ ಬೀಜಗಳನ್ನೆಲ್ಲಾಬಿತ್ತಿದೆಯೇನೆ? ಅಥವಾ ಹೆದರಿಕೊಂಡು ಬಿನಾಕಿಬಿಟ್ಟೋ? ಹಾ? " ಅಂದ ಪೊದೆಯೊಳಗೆ ಅವಳನ್ನು ಬಿರುಸಾಗಿ ಕೇಯುವ ಮಧ್ಯೆ.

" ಅಯ್ಯೋ..ಎಲ್ಲ ಬಿತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಹೋದ ಸತಿ ತರ..ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬೆಳೆ ಬಂದ್ರೆ ನಂಗೆ ಚಿನ್ನದ ಸರ ತೆಗೆಸಿಕೊಡ್ತೀಯಾ... ಆಹಾ?" ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ ಬೆದೆಹತ್ತಿ ದೆಂಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಆನೆಬುರಕ ಮಲ್ಲಿ.

" ಮೊದಲು ನನ್ನ ಬೀಜ ಬಲಿತು ನಿನ್ನ ಉತ್ತು, ಮೊಳಕೆ ಹಾಕಿ ನಿನ್ ಮೈಯಾಗೆ... ಆಮೇಲೆ ನೋಡೋಣಾ..

ನಿನ್ನ ಪಾಲಿನ ದುಡ್ಡು , ಚಿನ್ನಾ ಎಲ್ಲಾ" ಎನ್ನುತಾ ತನ್ನ ಬೀಜ ಬಿತ್ತುವುದನ್ನು ಜೋರಾಗಿ ಪೊದೆ ಕಿತ್ತೋಗೋ ಹಾಗೆಮಾಡುತ್ತಿ ದ್ದಾನೆ. ಈಗಂತೂ, ಈ ಅನ್ಯತಿಕ ಮಾಲಿಕ ಅವಳ ತಿಗ ಚಟ ಪಟ ಅಂತಾ ಗುದ್ದಿ ಗುದ್ದಿ ಎರುತ್ತಿದ್ದಾನೆ ಅವಳನ್ನು. ಏನು ಹಿಂದೂ ಮುಸ್ಲಿಂ ಏಕತೆಯನ್ನು ಎತ್ತಿ ತೋರಿಸುವವನಂತೆ ನಿರಾತಂಕವಾಗಿ 'ಮೀಶೀನ್' ಬಿಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ ಸೈಯದ್ ಆ ಮಾನಗೆಟ್ಟ ಒಕ್ಕಲತಿಯೊಂದಿಗೆ. 'ಪುಕ್ಕಟ್ಟೆ ಹೀಗೆ ತುಲ್ಲು ಸಿಕ್ರೆ ಎಲ್ಲರೂ ವೀರರೆ' ಅಂತಾ ಅನ್ನೊಂಡು ನಾನೂ ಮುಗುಳ್ಳಕ್ಕೆ.

' ಪುಕ್ಕಟ್ಟೆ ಕೇತ, ಜತೆಗೆ ತನ್ನ ಗಾಂಜ ಕೆಲಸ' ಎರಡನ್ನೂ ಕುದರಿಸಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ ಈ ನನ್ ಮಗ ಅವಳ ಜತೆ ಸೇರಿಕೊಂಡು ಅಂತ ತಿಳಿದು ಹೋಯಿತು.

ಇರಲಿ ಎಂದು ಹೊರಟುನಿಂತರೆ " ಅಯ್ಯೋ..ಅಕ್ಕಾ..ಅಮ್ಮಾ" ಎನ್ನುತ್ತಾ ಇಬ್ಬರು ಸ್ವಲಿಸಿ ದೊಪ್ಪನೆ ಪೊದೆಯೊಳಗೆ ಸುಸ್ತಾಗಿ ಬಿದ್ದರು. ಇನ್ನು ಇಲ್ಲೇ ನಿಂತರೆ ಕೆಲಸ ಕೆಡುವುದು ಎಂದು ನಾನೂ ಸರಸರನೆ ಹೊರಟು ಬಿಟ್ಟೆ, ರೆಕಾರ್ಡರ್ ಆಫ್ ಮಾಡುತ್ತಾ.

ಸರಿ, ಇನ್ನು ಇದನ್ನು ಚಿಕ್ಕ ದಾಗಿ ಹೇಳ ಬೇಕೆಂದರೆ, ಮುಂದಿನ ಬುಧವಾರ ನಾನು ಇನ್ಸ್ ಪೆಕ್ಟರ್ ಮತ್ತು ಪೋಲಿಸ್ ಕಮೀಶನರ್ ಜೊತೆಯಲ್ಲೇ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಹಿಡಿಸಿದೆ, ಸರೋಜಾದೇವಿ ಮುಂದೆ ಎಲ್ಲ ಕೆಲಸಗಾರರನ್ನು ಬರಹೇಳಿದೆ.

ಕಮೀಶನರ್ ಎಲ್ಲರನ್ನು ಹೆದರಿಸುವ ನಾಟಕ ಚಿನ್ನಾಗಿಯೆ ಮಾಡಿದರು. ಸೈಯದ್ ಮೊದ ಮೊದಲು ದಬಾಯಿಸಿದ. ಮಲ್ಲಿ ಏನೂ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲದ ಮಳ್ಳಿಯಾದಳು.

ನಾನು ಮೆತ್ತಗೆ "ಮಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿ ಬಾ, ನಿಮ್ಮಿಬ್ಬರ ವಿಶಯ ಹೇಳಲೆ ಈ ರೆಕಾರ್ಡರ್ ನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಸಾಕ್ಷಿ ಇದೆ "ಎಂದು ಸುಮ್ಮನೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಆನ್ ಮಾಡಿ ಕೇಳಿಸಿದೆ.

ಅವರ ಕದ್ದ ಪ್ರೇಮ- ಕಾಮ ಕೇಳಿ ಯ ವರದಿ ಕ್ಲಿಯರಾಗಿ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಸರೋಜಾದೇವಿ ಆಶ್ಚರ್ಯ ಮತ್ತು ಕೋಪದಿಂದ ಹೌಹಾರಿ ಹೋದರು. ಸಿದ್ಧನೋ ಕೋಪದ ಕೂಗಾಟ ಮತ್ತು ಅಳು ಎರಡನ್ನು ಶುರು ಮಾಡಿದ. ಇಬ್ಬರು ಅಪರಾಧಿಗಳು ಸಪ್ಪೆ ಮುಖ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಅಮ್ಮನವರ ಕಾಲಿಗೆ ಬಿದ್ದು ಕ್ಷಮೆ ಕೇಳಿದರು, " ಅದೊಂದು ಸ್ಮಗಲಿಂಗ್ ಗ್ಯಾಂಗ್ ಕಾಟ ..ಲಕ್ಕಾಂತರ ರೂ ಗಳ ಆಟ..ತನಗೆ ಬಾಂಬೆಯವರೂ ಹೇಳಿ ಕಳಿಸಿದರು ಹೀಗೆಲ್ಲ ಮಾಡಿದರೆ ನಿಂಗೆ ಹಣ ಕೋಡ್ತೀನಿ ಅಂತಾ...ಇವಳನ್ನ ಬಲೆಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಶುರು ಮಾಡಿದ್ದೆ " ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಸೈಯದ್ ಒಪ್ಪಿಯೂ ಕೊಂಡ.

ಸರೋಜಾ

ಕ್ಷಮಿಸದೇ ದೂರ ತಳ್ಳಿದರು.

ಪೋಲಿಸಿನವರು ಎಲ್ಲರನ್ನು ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಅಂತಾ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋದರು .

ಎಲ್ಲರೂ ಹೋದ ಮೇಲೆ ಕಮೀಶನರ್ ರಾಮರಾಯರು ನನಗೆ ಪೋಲಿಸಿನವರ ಪರವಾಗಿ ವಂದಿಸಿ, ಸರೋಜಾ ದೇವಿ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿ "ನೋಡಿ ಮೇಡಂ, ನಾನು ಹೇಳಿದ ಜಾಣ ವೀರ ಇವನೇ ! ಇನ್ನೂ ಸ್ವಲ್ಪ ದಿನ ಇವನ ಸಹಾಯ ಪಡೆಯುತ್ತಿರಿ..ಈ ದ್ರೋಹಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಕ್ಕೆ ಆಗಲ್ಲ..ನೋಡಪ್ಪಾ, ರಾಜಾ, ಸ್ವಲ್ಪ ಇವರ ಬಗ್ಗೆ

ಜೋಪಾನ " ಎಂದೆಲ್ಲ ಹೇಳಿಹೊರಟರು.

ಸರೋಜಾದೇವಿ ತನಗೆ ಬಂದ ದೊಡ್ಡ ವಿಪತ್ತು ಹಾಗೂ ಅವಮಾನ ತಪ್ಪಿತೆಂದು ಸಂತೋಷದಿಂದ ನನ್ನ ಕೈ ಹಿಡಿದು , ನಂತರ ಆಪ್ತತೆಯಿಂದ ತಬ್ಬಿಕೊಂಡರು. ಇನ್ನು 'ನನ್ನ ದಾರಿ ಸುಗಮ ವಾಯಿತು' ಎಂದು ನಾನು ಬೇಕೆಂದೆ ನನ್ನ ನಿಗುರಿ ಉದ್ಧವಾಗಿದ್ದ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಸೊಂಟ ಮುಂದಕ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆಗೆ ಒತ್ತುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ. ಜತೆಗೆ, ಅವಳ ಬಿರಿದ ಸ್ತನಯುಗ್ಮಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಎದೆಯಿಂದ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಿಂತಾ ಜಾಸ್ತಿ ಜೋರಾಗಿ ಉಜ್ಜಿದೆ...ಆದರೂ ಮುಗ್ಧನಂತೆ ಮುಖ ಮಾಡಿದೆ..ಆಗಲೋ ಆಕೆಯ ಕಪ್ಪು ಮುಖವೂ ಕೆಂಪಡರಿತು ನನ್ನ ಕಾಮುಕ ಬೇಷ್ಚೆಗೆ,

" ಓಹ್..ಉಹ್ " ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಸ್ವಲ್ಪ ನಾಚುತ್ತಾ, ನನ್ನ ಕಡೆಗೆ ಅವಳು ಆಸೆಪಟ್ಟಿದ್ದು ನೋಡಿದ್ದು ನನಗೆ ತಿಳಿಯದೇ ಹೋಗುತ್ತದೆಯೇ?

ಆದರೆ ಒಂದು ವಿಚಿತ್ರ ತಿರುವು ಬಂದಿದ್ದೇ ನನ್ನ ಮುಂದಿನ ಬುಧವಾರದಂದು.

ಆದಿನ ಅವಳು ಹಳದಿ ಸೀರೆಯನ್ನು ಹೊಕ್ಕು ಕೆಳಗೆ ಉದ್ರೇಕಕಾರಿಯಾಗುವಂತೆ ಉಟ್ಟು, ತೊನೆದಾಡುವ ಮಲಗೋಬಾದಂತಹ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಸಾಕೂ ಸಾಲದ ಕುಪ್ಪಸದಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸಿ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ವಾಕಿಂಗ್ ಬಂದಿದ್ದಳು ಸರೋಜಾ.

" ನಾನು ಆ ಗಾಂಜಾ ಬೆಳೆಯನ್ನು ನೋಡಲೇಬೇಕು... ಒಬ್ಬ ಬಾಟನಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಆಸಕ್ತಿಯಿಂದ" ಎಂದು ಬೇರೆ ಹೇಳಿ ನಮಗೇ ಅರಿಯದ ಒಂದು ಗ್ರಹಚಾರದತ್ತ ನಡೆದೇ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದಳು.

ಆ ಗಾಂಜಾ ಬೆಳೆದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ನಾನು ಬಗ್ಗಿ ತೋರಿಸಲು ಹೋದ ಕ್ಷಣದಲ್ಲೇ ಮರಗಳ ಹಿಂದಿಂದ ಯಾರೋ ನಮ್ಮ ಕಡೆಗೆ ಶೂಟ್ ಮಾಡಿದರು.

ಆ ಸದ್ದಿಗೆ ಬೆದರಿ ನಾನು ಎಲಲು ಹೋದಾಗ ಕೃಣಾರ್ಥದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಬಳಿಗೆ ಓಡಿದ ಸರೋಜಾ ಒಮ್ಮೆ ಹಾ ಎನ್ನುತ್ತ ಕುಸಿದರು. ಅಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲೆ ಇದ್ದ ಸೆಕ್ಯುರಿಟಿಯವರು ಆ ಕಳ್ಳ ಶೂಟರ್ ನನ್ನು ಹಿಡಿಯಲು ಹಿಂಬಾಲಿಸಿ ಓಡ ಹತ್ತಿದರು..

ನಾನು ಸರೋಜಾ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿ ನೋಡುತ್ತೇನೆ...ಅಲ್ಲಿ ಕಾಲು ಹಿಡಿದುಕೊಂಡು ಒದ್ದಾಡಹತ್ತಿದಾಳೆ.

ಸೀರೆಯನ್ನು ಮಂಡಿಯವರೆಗೂ ಎತ್ತಿ ನೋಡುತ್ತೇನೆ-

ಓಹ್! ಅವಳಿಗೆ ಮಂಡಿಯ ಬಳಿ ಬುಲೆಟ್ ತಗುಲಿ ದೊಡ್ಡ ಗಾಯವಾಗಿ ರಕ್ತ ಸುರಿಯ ಹತ್ತಿದೆ. ಸರಿಯಾಗಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಸೀರೆ ಹರಿದೆ ,ಅಲ್ಲೆ ಬರೆಸಿ ನೋಡುತ್ತೇನೆ

ಅದು ಕೇವಲ ಗುಂಡು ತರಚಿಹೋದ ಗಾಯ ಅಂದು ತಿಳಿದು ಬರುತ್ತದೆ. ಸದ್ಯ, ಕಾಲಲ್ಲಿ ಗುಂಡು ಕೂತಿಲ್ಲ!

ನಾನೂ ಸೆಕ್ಯುರಿಟಿಯವರೂ ಸೇರಿ ಅವಳನ್ನು ಎತ್ತಿಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಮನೆ ಸೇರಿಸಿದೆವು.

ಡಾಕ್ಟರ್ ಬರುವವರೆಗೆ ನಾನೇ ಅವಳ ಸೀರೆಯೆಲ್ಲ ಬದಲಾಯಿಸಿ ನೈಟಿ ಉಡಿಸಿದೆ, ಅಂತಹ ನೋವಿನ ಸಂಧರ್ಭದಲ್ಲೂ ಅವಳ ಹುದುಗಿಟ್ಟ ಸೆಕ್ಸುಯಾಲಿಟಿ ನನಗೆ ಅವಳ ಕಪ್ಪನೆಯ ತುಂಬಿದ ಅಂಗಾಂಗಗಳಿಂದ ಹೊರಸೂಸಿ ನನ್ನನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಕಾಮೋತ್ತೇಜನವನ್ನೇ ಮಾಡಿದ್ದು ಸ್ವಲ್ಪ ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳಲು ಕಷ್ಟವಾದರೂ ಸತ್ಯ. ಆದರೂ ಅವಳ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಸತರದ ಕಾಮಕೇಳಿ ಶುರು ಮಾಡಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ಬುಧವಾರವೇ.

ಅದುವರೆವಿಗೂ ನನ್ನ ಬೇರೆ ದಿನಗಳ ಸುಂದರಿಯರು 'ಬಿಬ್ಬಿ' ಯಾಗಿಯೇ ಇಟ್ಟಿದ್ದರು ಅನ್ನಿ

ಮುಂದಿನ ಬುಧವಾರ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೋದಾಗ ಡಾಕ್ಟರ್ ಮತ್ತು ನರ್ಸ್ ದಿನಾಲೂ ಸ್ವಲ್ಪ ಹೊತ್ತು ಬಂದು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರೆಂದು, ಸ್ವಲ್ಪ ವೀಕ್ ಆದರೂ ಚೇತರಿಸಿಕೊಂಡಂತೆ ಕಾಣಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಸರೋಜ, ನಾನು ಹೋಗಿ ಅವಳ ಬೆಡ್ ಬಳಿ ಕುಳಿತಾಗ ಹೇಳಿದಳು.

ನಾನು ಅವಳಿಗಾಗಿ ಹಣ್ಣು ಹಾರ್ಲಿಕ್ಸ್ ಎಲ್ಲಾ ತಂದಿದ್ದೆ. ಅವಳ ಕೈ ಹಿಡುಕೊಂಡು ಹೇಳಿದೆ, " ನನ್ನ ಪ್ರಾಣ ಉಳಿಸಲು ಹೋಗಿ ಹೀಗೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ್ರಲ್ಲಾ ಅಂತಾ ಬೇಜಾರ್..."

ಅವಳು ತನ್ನ ಕೈಯಿಂದ ನನ್ನ ಬಾಯನ್ನು ಮುಚ್ಚುತ್ತಾ " ಛೇ..ಎಲ್ಲಾದರೂ ಉಂಟೆ? ನೀವು ನನ್ನ ಮಾನವನ್ನೇ ಉಳಿಸಿದವರು..ಅಪಮಾನವನ್ನು, ಕ್ರೈಮ್ ಅನ್ನು ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ತಡೆದ ಒಳ್ಳೆ ಯುವಕ...ನಿಮಗೆ ಆಗಿಬರುವುದು ನನ್ನ ಕರ್ತವ್ಯ..."

ಆಕೆಯ ಕೈಯನ್ನು ಹಾಗೆ ನನ್ನ ಬಾಯಿಗೆ ತರುತ್ತಾ ಮುದ್ದಿಸುತ್ತಾ 'ನಿಮಗೆ ಹೇಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲಿ ಹೇಳಿ ..ಪ್ರತಿ ಬುಧವಾರ ಇನ್ನೆಲ್ಲೆ ನಿಂ ಜತೆ ಕಳೀತೀನಿ..." ಅಂದೆ,

" ಹೌದೆ ಎಷ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯ ರಾಜಾ ನೀವು...ಥ್ಯಾಂಕ್ಸ್ " ಎಂದು ನನ್ನ ಕೆನ್ನೆ ಹಿಂಡಲು ಮುಂದಕ್ಕೆ ಬಗ್ಗಿದಾಗ, ಅವಳ ತೋರ 40 ಇಂಚ್ ಗಾತ್ರದ ಮೊಲೆಗಳು ಭಾರಕ್ಕೆ ಕೆಳಗೆ ಜಗ್ಗಾಡಿದವು. ಅದನ್ನು ಕಂಡು ನನ್ನ ತಮ್ಮ ಒಳಗೇ ಎದ್ದು ಕೂತನು.

ಮುಂದೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ,

"ಮೊನ್ನೆ ಡಾಕ್ಟರ್ ಬಂದಿದ್ದರು. ಕಾಲಿನ ಮೇಲಿನ ವರೆಗೂ ಡ್ರೆಸ್ ಮಾಡಬೇಕಾದರಿಂದ ನನ್ನ ಯೋನಿಯೆಲ್ಲಾ ಶೇವ್ ಮಾಡಿಬಿಟ್ಟು, ಈಗ ಅಲ್ಲೆಲ್ಲಾ ನಂಗು ಗುಳುಗುಳು ಆಗಿದೆ" ಅಂತಾ ನಕ್ಕುಬಿಡೋದೆ? ಅದನ್ನು ಕೇಳಿ ನನ್ನ ಗಂಟಲು ಕಟ್ಟಿ ಮುಖ ಕೆಂಪಾಗಿ ಎದೆ ಡವಡವ ಗುಟ್ಟಿತು.

ಅವಳು ಹೀಗೆಲ್ಲ ನಿರ್ಭಯವಾಗಿ ಮಾತಾಡಲು ಕಾರಣ?

"ನರ್ಸ್ ಗೆ ಇವತ್ತು ರಜಾ ಬೇಕಿತ್ತಂತೆ..ಪರವಾಗಿಲ್ಲಾ ಹೋಗು, ನನ್ನ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ತುಂಬಾ ಬೇಕಾದವರು ಬರುತ್ತಾರೆ ಅಂತಾ ಹೇಳಿ ಕಳಿಸಿ ಬಿಟ್ಟೆ"

ಎಂದು ನನ್ನನ್ನೇ ಪ್ರಶ್ನಾರ್ಥಕವಾಗಿ ನೋಡಿದಾಗ, ನಾನು ಸ್ವಲ್ಪ ಪೆದ್ದುಪೆದ್ದಾಗಿ, " ಅದೇ ಹೇಳಿದೆನಲ್ಲಾ..ಎನು ಸಹಾಯ ಬೇಕಾದರೂ ಮಾಡ್ತೀನಿ ಹೇಳಿ ಸರೋಜಾ" ಅಂದೆ.

ಅವಳು ಹಾಕಿರುವ ಟೀ-ಶರ್ಟ್ ಮೇಲೆ "ಇಟ್ಸ್ ಮೈ ವರ್ಲ್ಡ್..ಆಲ್ ಥಾರ್ ಯು" ಅಂತ ಮಾರ್ಮಿಕವಾಗಿ ಬೇರೆ ಬರೆದಿದೆ.

ಅವಳು ಟೀ- ಶರ್ಟ್ ಸ್ವಲ್ಪ ಮೇಲೆ ತೆಗೆಯುತ್ತಾ 'ನಂಗು ಬೇರೆ ಶರ್ಟ್ ಹಾಕಿ'..ಎಂದು ತನ್ನ ಭಾರಿ ಸದ್ದುಡ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಬಿಗಿದಿದ್ದ ಹಸಿರು ಲೇಸ್ ಬ್ರಾ ದರ್ಶನ ಮಾಡಿಸಿದಳು.ಅದರ ಲೇಸಿನ ತೂತುಗಳ ನಡುವೆ ಅವಳ ಭಾರಿ ಕ್ಷೀರಾಂಗಗಳು ಧಾರವಾಡದ ಎಮ್ಮೆಯ ಕೆಚ್ಚಲಿನಂತೆ ಕೊಬ್ಬಿ ನಿಂತು ನನ್ನನ್ನು ಚಾಲೇಂಜ್ ಮಾಡುತ್ತಿರುವಂತಿದೆ.

ಬ್ರಾ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಅವಳ ಗಜ್ಜುಗೆ ಗಾತ್ರದ ಮೊಲೆತೊಟ್ಟುಗಳು ಚೂಪಾಗಿ ಬುಲೆಟ್ ಗಳ ತರಹ ನಿಮಿರಿ ಉಬ್ಬಿ

ನಿಂತಿದೆ.

ನನ್ನ ನಾಲಿಗೆ ಒಣಗಿಹೋದ ತುಟಿಗಳನ್ನು ಒದ್ದೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿತು. ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯೋ ಹಿಡಿಸಲಾರದ ಬಿಗಿ ಪ್ಯಾಂಟ್ ನಲ್ಲಿ ಬಗ್ಗಿ ಕಮಾನಾಗಿ ಒದ್ದಾಡುತ್ತಿದೆ.

ಅವಳು ಇಂದು ಆ ಬಿಗಿಯಾದ ಟೀ-ಶರ್ಟ್ ಕೆಳಗೆ ಪೆಟ್ಟಿಕೋಟ್ ಹಳದಿ ಲಂಗ ವನ್ನಷ್ಟೆ ಉಟ್ಟಿದ್ದಳು, ಗಾಯಕ್ಕೆ ಸರಿ ಹೋಗುವಂತೆ. ಬ್ಯಾಂಡೇಜನ್ನು ಸ್ವಲ್ಪ ತೊಡೆ ದಾಟುವ ವರೆಗೂ ಕಟ್ಟಿದ್ದರು !

ತನ್ನ ಲಂಗ ತೋರಿಸುತ್ತಾ ಅದರ ಲಾಡಿಯನ್ನು ಲೂಸ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ 'ಆಮೇಲೆ ಇಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಬ್ಯಾಂಡೇಜ್ ಸರಿ ಮಾಡ ಬೇಕಿತ್ತು' ಎಂದು ತನ್ನ ನುಣುಪಾದ ಕಪ್ಪು ರೇಶಿಮೆಯಂತಾ ಕಾಲ್ಸುಗಳ ಮೇಲಕ್ಕೆ, ಗುಂಡನೆಯ ತೊಡೆಗಳವರೆಗೂ ಸರಿಸಿದಳು ಲಂಗದ ಅಂಚನ್ನು.

ಹಾಗೆಯೇ ಸ್ವಲ್ಪ ಎರಡೂ ಕಾಲು ಪಸರಿಸಿಯೂ ಬಿಟ್ಟಳು ನೋಡಿ.

ಎದೆ 'ಝಲ್' ಎಂದಿತು!

ಅಯ್ಯೋ... ಒಳಗೆ ಕಾಚಾ ಕೂಡ ಹಾಕಲು ಮರೆತಿದ್ದಳೊ ಅಥವಾ ಬೇಕೆಂತಲೇ ಹಾಗೆ ಮಾಡಿದಳೊ, ಅಂತೂ ಅವಳ ವಿಶಾಲ ವಾದ, ಮಟ್ಟನವಾದ ತ್ರಿಕೋನಾಕಾರದ, ಕೂದಲನ್ನು ಶೇವ್ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಬೆತ್ತಲೆ ಯೋನಿ ಪ್ರದೇಶ ಎದುರಿಗೇ ಜಗ್ಗನೆ ಕಾಣಿಸಿಬಿಟ್ಟಿತು, ಅವಳ ಪೂರ್ತಿ ಲಂಗವೇ ಎತ್ತಿದ್ದರಿಂದ!!

ನನ್ನ ಕಣ್ಣು ಕೋರೈಸಿ ಹೋಯಿತು, ಆ ಸೌಂದರ್ಯವ ನೋಡಿ..ಅವಳ ಕಂಗಳತ್ತ ನೋಡಿದೆ..ಖಂಡಿತಾ ನನಗೆ ಸಂದೇಹವೇ ಬರದಂತಾ ಕಾಮಾವೇಶ, ಬಯಕೆ ಜ್ವಲಂತ ವಾಗಿ ಹತ್ತಿಕೊಂಡಿದೆ ಅವಳ ಕಂಗಳಲ್ಲಿ...

ಇಂತಹ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅವಳನ್ನು ಕೇಯುವಂತಿಲ್ಲ ಬಿಡುವಂತಿಲ್ಲಾ ಏನು ಮಾಡಲಿ?...

ನನ್ನ ಕಂಗಳು ಅಲ್ಲೇ ನೆಟ್ಟಿದ್ದನ್ನು ನೋಡಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಕಾಲು ಮುಚ್ಚಿಕೊಂಬಂತೆ ಮಾಡಿದ ಸರೋಜಾ,:

" ಓ ಸಾರಿ, ಕ್ಷಮಿಸು..ನನ್ನ ಬಟ್ಟೆಯಿಲ್ಲದ ಈ ಸ್ಥಿತಿಯಿಂದ ನನ್ನ ಮಾನ ಕಾಣಿಸಿದ್ದು ಏನೂ ಪರವಾಯಿಲ್ಲ ತಾನೇ?" ಎಂದಳು ಹೆಣ್ ಸಹಜ ನಾಚಿಕೆಯಿಂದ, ಮುಗ್ಧಳಂತೆ..

ಇಂತಾ 'ಓಪನಿಂಗ್' (ಅವಕಾಶ ಅಂತಾ ಒಂದರ್ಥ , ಅದೇ 'ಅವಳ' ಓಪನಿಂಗೂ ಆಗಬಹುದು!!)

ಬಿಡಬಾರದೆಂದು ಎನಿಸಿ ನಾನು ಧೈರ್ಯದಿಂದ,

" ಈಗ ತಾನೆ ನನ್ನನ್ನು 'ಮಾನ ಕಾಪಾಡಿದವನು', 'ಅವಮಾನದಿಂದ ಬಚಾವ್ ಮಾಡಿದವನು' ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಹೇಳಿದ್ದಿ..ಅದೇ ಮಾನ ತಾನೇ ಇದು?" ಎಂದು ಹಾಸ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಾ "ನನಗೆ ಅದರ ಸೌಂದರ್ಯ ತುಂಬಾ ಇಷ್ಟ ವಾಯಿತು ಕೂಡ..ನಾನು ಮೈಂಡ್ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ..ಆದ್ರಿಂದ ಕಾಲು ಸರಿಯಾಗಿ ಬಿಟ್ಟೊಳ್ಳಿ .." ಅಂತೆಲ್ಲಾ ಸಮಜಾಯಿಷಿ ಮಾಡಿ,ಸರಿಯಾಗಿ ಕೂಡಿಸಿದೆ(ಸರಿಯಾಗಿ ಅಂದ್ರೆ ನನಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಪಷ್ಟ ವಾಗಿ ಕಾಣಿಸಿಗುವಂತೆ).

ಮತ್ತೆ ನನ್ನ ಕೈಯಿಂದ ಅವಳ ನೊಂದ ಕಾಲುಗಳ ಮೀನ ಖಂಡ ಗಳನ್ನು ಮೆತ್ತಗೆ ನೇವರಿಸತೊಡಗಿದೆ,

ಬ್ಯಾಂಡೇಜ್ ಮಾಡಿದ ಜಾಗ ಬಿಟ್ಟು...ನನಗೆ ಮನಾಜ್ ಮಾಡಿ ಅಭ್ಯಾಸವಿದೆ... ಯಾವ ಮಾಂಸವನ್ನು, ನರಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ಹಿತವಾಗಿ ಆಗಲೀ, ಪ್ರಚೋದಿಸುವಂತಾಗಲೀ ಸವರುವ ಕಲೆ ಜಪಾನೀಯರಿಂದ ಒಮ್ಮೆ ಕಲಿತಿದ್ದೇನೆ. ಅದನ್ನು ಇವಳ ಮೇಲೆ ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ನನ್ನ ಕಣ್ಣುಗಳು ಅವಳ ಕಂಗಳಲ್ಲಿ ಹೊತ್ತಿಕೊಂಡ ಕಾಮಜ್ವಾಲೆಯನ್ನು, ಅನುರಾಗದ ಇಂಟಿಮೆಸಿ ಯನ್ನೂ ಮಿಸ್ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ. ನನ್ನ ಕೈಗಳು ತುಂಟತನದಿಂದ ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ತೊಡೆಗಳ 'ಕೈಜಾರಿ ಹೋಗುವಷ್ಟು' ನುಣುಪಾದ ಚರ್ಮದ ಮೇಲೆ ಸವರುತ್ತಿದೆ. ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯೋ ಈ ಪ್ಯಾಟ್ ನಲ್ಲೇ ಆಗಲೀ ತಡೆಯಲಾರದ 'ಪ್ರೆಷರ್' ಇಂದ ಉದಿ ಉದ್ದೇಕದ ನೋವು ಬರಿಸುತ್ತಿದೆ.

ನನ್ನ ಕಂಗಳು ಮುಖದ ಮುಂದೆ ಅವಳ ದಿಗ್ಗನೆ ಜಗಜಗಿಸುತ್ತಿರುವ ಬ್ರಾ ಮುಸುಕಿದ ಸ್ತನ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನೇ ತಿನ್ನುವಂತೆ ನೋಡುತ್ತಿದೆ. ಆಗಾಗ ಅವಳ ತೆರೆದ ಕಾಲುಗಳ ಕಣಿವೆ ಯಲ್ಲಿ ಸೊಕ್ಕಿ, ತನ್ನ ಕೆಂಪನೆಯ ತುಟಿಬಿಚ್ಚಿಕೊಂಡು ನನ್ನತ್ತ ಮುಗುಳು ನಗುತ್ತಿರುವ ಆ ಸೊಗಸಾದ ಕರಿ ಯೋನಿ ಮೇಲೆ ಕಣ್ಣು ಹರಿದು ಎದೆಬಡಿತ ಅವಳಿಗೂ ಕೇಳಿಸುವಷ್ಟು ಜೋರಾಗುತ್ತಿದೆ.

ನನ್ನ ಕೈಗಳ ಪುಣ್ಯ ನೋಡಿ, ಅವಳ ತೊಡೆಯ ಹಾಗೇ ಮೇಲೆ ಮೇಲೆ ಜರುಗಿ ಹೋಗುತ್ತಾ ನನ್ನ ಹೆಬ್ಬೆಟ್ಟುಗಳು ಅವಳ ಶಾಟ ಬೋಳಿಸಿರುವ ತುಲ್ಲಿನ ಹತ್ತಿರ ಹತ್ತಿರ ಮುಟ್ಟುವಂತೆ ಜಾರುತ್ತಿದೆ, ಕ್ಷಣ ಕ್ಷಣ ಕ್ಷಣ...ಹತ್ತಿರ ಇನ್ನೇನು ಟಚ್ ಮಾಡುವಂತೆ ಮಾಡಿ, ಹೆದರಿದನೋ ಎಂಬಂತೆ ನಿರಾಸೆಗೊಳಿಸುತ್ತಾ ಮೆಲ್ಲಗೆ ಕೆಳಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತಿದೆ. ಇಂತಾ ಆಟ ದಿಂದ ಇಬ್ಬರ ಉಸಿರಾಟವೂ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದೆ. ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಸ್ತಿಮಿತ, ನಿಯಂತ್ರಣ ತಪ್ಪಿಹೋಗುವ ಹಾಗಿದೆ. ಅವಳ ಬಾಯಿಂದ ನನ್ನ ಮೆತ್ತನೆಯ ಕೈ ಸವುರಾಟಕ್ಕೆ, ಮನಾಜಿಗೆ 'ಆಹ್! ಓಹ್! ಎಂಬ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಕಾರಿ ಮುಲುಗಾಟ ಬರುತ್ತಿದೆ.

ಆದರೆ ಏನು ಮಾಡುವುದು, ಅವಳನ್ನು ಈ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಯುವಂತಿಲ್ಲವಲ್ಲಾ?..

ಹಾಗಾಗಿ ಒಂದು ಪ್ರಚಂಡ 'ಬ್ರೇನ್ ವೇವ್ ' ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಹೊಸ ತರಹದ ಕಾಮುಕ ಚೇಷ್ಟೆ ಯಾಟವನ್ನು ಹುಟ್ಟಿಹಾಕಿದೆ ಮನದಲ್ಲೇ.

ಅವಳನ್ನು ಹೊಗಳಿ ಮುದ್ದಿಸಿ ಹೇಗಾದರೂ 75% ಕೇದಾಟವನ್ನು ಅವಳ ಕಾಲಿಗೆ ನೋವುಂಟುಮಾಡದ ಹಾಗೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯ ಅನಿಸಿತು.

ನನ್ನ ಮನದ ಆಸೆಯನ್ನು ಹೇಳೇ ಬಿಡಲು ಇನ್ನು ತಡ ಮಾಡಲಿಲ್ಲಾ...

" ಸರೋಜಾ, ಐ ಲವ್ ಯೂ...ನನಗೂ ಗೊತ್ತು ನಿಮಗೆ ನನ್ನ ಸಂಗ ಬೇಕು ಅಂತಾ.. ನಿಜಾ ತಾನೆ.?.ಇಲ್ಲಾ ಅಂದ್ರೆ ಹೇಳಿ, ಹೊರಟುಬಿಡುತ್ತೇನೆ. ಆದರೆ ಇಂತಾ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಹೀಗೆ ಬೆತ್ತಲೆ ನೋಡುತ್ತಾ ಸಹಿಸಿಕೊಂಡಿರಲು ನಾನೇನು ಅತಿಮಾನವ ನಲ್ಲ, ಸನ್ಯಾಸಿಯೂ ಅಲ್ಲ...ಹೇಳು, ನನ್ನ ಮುದ್ದಿನ ಕಸ್ತೂರಿ ಬಣ್ಣದ ಚೆಲುವೆ... ಆದರೆ ನನ್ನ ಕೆಲವು ಶರುತ್ತುಗಳು , ನಿಯಮಗಳಿವೆ ನಾವು ಹೇಗೆ ಈಗ ಒಂದಾಗಬಹುದೆಂದು..."ಎಂದು ಪೀಟಿಕೆ ಹಾಕಿದೆ.

ನನ್ನ ಮಾತು ಕೇಳಿ ಸರೋಜಾಳ ಮುಖದಲ್ಲಿ ಸಂತಸದ ನಗೆ ಮಿಂಚಿತು.. "ಸದ್ಯ" ಅನ್ನುತ್ತಾ ಆಕೆ ನಿಟ್ಟುಸಿರಿಟ್ಟಾಗ ಅವಳ ಭಾರವಾದ ಮೊಲೆಗಳು ಒಮ್ಮೆ ಕುಣಿದವು.

ಮರುಮಾತಿಲ್ಲದೆ ತನ್ನ ಬ್ರಾ ಹುಕ್ ಗಳನ್ನು ತೆಗೆಯಲು ಶುರು ಮಾಡಿದಾಗ ನನಗೆ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯಾಗಿ ಹೋಯಿತು ಇವಳ ಮನದ ಇಂಗಿತ.

ಮೆತ್ತಗೆ ನುಡಿಯುತ್ತಾಳೆ.

" ನೋಡಿ ನನ್ನ ಮೊಲೆತೊಟ್ಟುಗಳನ್ನು , ಇಷ್ಟು ವರುಶಗಳಲ್ಲಿ ಎಂದೂ ಹೀಗೆ ಉದ್ರೇಕ ದಿಂದ ದಪ್ಪಗೆ ನಿಗುರಿರಲಿಲ್ಲ. ಅಂದರೆ ನನಗೆ ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ತುಂಬಾ ಮೋಹ ಉಂಟಾಗಿದೆ ಎಂದು ನನ್ನ ಮೈಯೇ ಸಾರಿ ಸಾರಿ ಹೇಳುತ್ತಿದೆ, ನನ್ನ ಒಂಟಿ ಯೋನಿಯೊ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬಿಡಬಾರದೆಂದು ಅತ್ತು ಹೇಳುತ್ತಿದೆ..ನನ್ನನ್ನು ನಿಜಕ್ಕೂ ಪ್ರೀತಿಸಿದವರು ಯಾರೂ ಇಲ್ಲಾ..ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೇಮ, ಸ್ನೇಹ ಮತ್ತು ಬಾಣತನಕ್ಕೆ ನಾನು ಸೋತು ಬಿಟ್ಟೆ...ಆದರೆ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಾನೀಗ ಕಾಲಿಗೆ ಗಾಯ ಮಾಡಿಕೊಂದಿದ್ದೇನಲ್ಲಾ...ಓಹ್.." ಎಂದು ದುಃಖ ಪಡುವಳು.

ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಅವಳ ಪೂರಿಯಂತೆ ಉದಿಕ್ಕೊಂಡು, ಬ್ರೆಡ್- ಜ್ಯಾಂ ನಂತೆ ಮಧ್ಯದ ಕೆಂಪನೆಯ ಕಣಕುತ್ತಿರುವ, ಅವಳ ರತಿಮಂದಿರದ ಸಿಲ್ಕಿನಂತಿರುವ ಭಾಗ ವನ್ನು ನೀವುತ್ತಿದೆ.

ನಾನು ಸ್ವಲ್ಪ ಮುಂದಕ್ಕೆ ಬಗ್ಗಿ ನನ್ನ ಸ್ಪರ್ಶಕಾಗಿ ಹಾತೊರೆಯುತ್ತಿರುವ ಅವಳ ಬೆತ್ತಲೆ ಕಪ್ಪನೆಯ ಬಾಂಬಿನಂತಹ ಸ್ತನಗಳ ಮಧ್ಯದ ಫಾರಮ್ ದ್ರಾಕ್ಷಿಯಂತಾ ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳನ್ನು ಒಮ್ಮೆ ಹಾಗೆ ಬಾಯಿಂದ ಮುತ್ತಿಕ್ಕಿದಾಗ ಅವಳು, "ಓಹ್, ನನ್ನ ಸ್ಟೀಟ್ ರಾಜಾ, ಬಾ" ಎಂದುಸುರುತ್ತಾ ತನ್ನ ಕೈಗಳಿಂದ ನನ್ನ ತಲೆಯನ್ನು ಆ ವಿಶಾಲ ಮೆತ್ತನೆಯ ವಕ್ಷಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಒತ್ತಿಕೊಂಡಳು. ನನ್ನ ಕೆನ್ನೆಗಳು ಅವಳ ಬಿಸಿ ಮೊಲೆಗಳ ದಿಂಬಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೆ ಹುದುಗಿ ಕರಗಿ ಹೋಗುತ್ತಿವೆ. ನನ್ನ ಬಾಯಿ ಒಂದು ಬಲಿತ ತೊಟ್ಟನ್ನುಬಿಡದೆ ಸತಾಯಿಸುತ್ತಿದೆ, ನಾಲಿಗೆಯಿಂದ ಗುಂಡಗೆ ಸುತ್ತಲೂ ನೆಕ್ಕುತ್ತಾ.

ಅಷ್ಟರಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕೈಬೆರಳುಗಳು ಅವಳ ಯೋನಿ ಬಾಯಿನ ಹೊರತುಟಿಗಳನ್ನು ಕಿತ್ತಲೆಹಣ್ಣಿನ ಸಿಪ್ಪೆ ಬಿಡಿಸುವಂತೆ ಬಿಚ್ಚಿ, ಆ ಕೆಂಪನೆಯ ತುಲ್ಲಿನ ಒಳಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸುರಿಯುವ ಜೇನು ಅಂಟಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ.

ಆದರೂ ಹೀಗೆ ಮುದುವರಿದರೆ ಕೆಲಸ ಪೂರ್ತಿ ಆಗದೆಂದು ನಿರ್ಧರಿಸಿ, ತಲೆಯೆತ್ತಿ ಹೀಗೆ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಹೇಳಿದೆ, ನೀವೂ ಗಮನಿಸಿ:

" ಇಬ್ಬರೂ ಒಬ್ಬರನ್ನು ಒಬ್ಬರು ಹೀಗೇ ಮುದ್ದಿಸಬಹುದು, ಆದರೆ ಸಂಭೋಗಿಸುವಂತಿಲ್ಲಾ.. ಮಾತಿನಿಂದ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಪ್ರತಿ ದೇಹದ ಭಾಗವನ್ನು ಹೊಗಳಿ, ಪ್ರಶಂಸೆ ಮಾಡಿ, ಬಾಯಿಂದ ನೆಕ್ಕಿ ಮುದ್ದಿಸಬಹುದು. ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ನಿಮ್ಮ ಕಾಲಿನ ಗಾಯಕ್ಕೆ ಮತ್ತೆ ಏಟು ಬೀಳದಂತೆ ಕೂತು, ನಿಂತು 'ಲಿಂಗ ನುಂಗಾಟ', 'ಮೌಕಿಕ ಸೆಕ್ಸ್' / oral sex ಚೆನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಆದರೆ ನಿಮಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಗುಣವಾಗುವರೆಗೂ ಲಿಂಗ ಸಂಭೋಗ ಮಾಡುವಂತೆಯೇ ಇಲ್ಲಾ..ಇದಕ್ಕೆಲ್ಲಾ ಒಪ್ಪಿದರೆ ಮಾತ್ರ ನಾನು ನಿಮ್ಮ ಜತೆ ಈಗ ಸಹಕರಿಸುತ್ತೇನೆ, ಇಲ್ಲವಾದರೆ ಮನೆಗೆ ಹೋಗುತ್ತೇನೆ..ನಿಮ್ಮ ಗಾಯ ವಾಸಿಯಾಗಲಿ, ನಂತರ ಬಂದು ನಿಮ್ಮವನಾಗುತ್ತೇನೆ..ಏನು ಒಪ್ಪಿಗೇನಾ?!!!" ಎಂದುಬಿಟ್ಟೆ ಉಸಿರು ಬಿಗಿ ಹಿಡಿದುಕೊಂಡು, ಅವಳು ಏನೆನ್ನುತ್ತಾಳೆ ಅನ್ನುವ ಕಾತರದಿಂದ.

ನಾನು ಭಯ ಬೀಳುವ ಅಗತ್ಯವೇ ಇರಲಿಲ್ಲ.

"ರಾಜಾ..ನಿಮ್ಮ ಮಾತಿನ ಪ್ರಕಾರ ನೀವೂ ನಿಮ್ಮ ಆ ದೊಡ್ಡ ಅಂಗವನ್ನು ಚಡ್ಡಿಯಲ್ಲಿಬಚ್ಚಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರುವುದು ತಪ್ಪು, ನನಗೆ ಹೊಗಳಲು, ಮುದ್ದಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕೊಡಬೇಕು ತಾನೆ..ಹಾ?" ಎಂದು ಹುಸಿನಗುತ್ತಾ ನನ್ನ ಕಾಚಾದಲ್ಲಿ ಥಕ ಥೈ ಎಂದು ಕುಣಿದಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಉಬ್ಬಿದ ಲಿಂಗರಾಯನನ್ನು ತನ್ನ ಕೈಗಳಿಂದ ಮೆತ್ತಗೆ ಗಿಲ್ಲಿ ಬಿಟ್ಟಳು. ನನಗೆ ಮೈಯಲ್ಲ ಶಾಕ್ ಹೊಡೆದ ಹಾಗಾಯಿತು.

ನಾನೂ ತಕ್ಷಣ ಎದ್ದು ನನ್ನ ಒಂದೆ ವಸ್ತ್ರವಾದ ಕಾಚಾವನ್ನು 8 ಇನ್ಚ್ ಉದ್ದಕ್ಕೆ ಬೆಳೆದಿದ್ದ ಜನನಾಂಗದ ಕೆಳಗೆ ಜೋಪಾನವಾಗಿ ಇಳಿಸಲು, ಅದು ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಸಂತೋಷಕ್ಕೆ " ಟೋಯ್" ಎಂದು ಎಗುರಿ ಆಕಾಶಮುಖಿಯಾಗಿ ನಿಂತಿತು.

ಅದನ್ನು ನೋಡಿ ನನ್ನ ಸರೋಜಾ ತನ್ನ ಕೈಯನ್ನು ತನ್ನ ಸುತ್ತನಗಳಿಂದ ಮೇಲೆತ್ತಿ ಬಾಯಿಗೆ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಆಶ್ಚರ್ಯದಿಂದ, "ಅಯ್ಯೋ..ಇದೇನು ಸಾಮಾನ್ಯೋ, ಇಲ್ಲಾ ಓಬ್ಬವ್ಯನ ಒನಕೆನೋ.ಅಬ್ಬಾ" ಎಂದಾಗ,

ನಾನು ಅದನ್ನು ನನ್ನ ಹೊಟ್ಟೆ ಮುಂದೆ ಪ್ರೇಮದ ರಾಕೇಟ್, ನಿಮ್ಮ ಕಾದುದ ಉಪಗ್ರಹ..; ಎನ್ನುತ್ತಾ ಅವಳ ಆಶ್ಚರ್ಯ ಚಕಿತ ಮುಖದ ಹತ್ತಿರ ತಂದು, ಒಂದು ಕಾಲು ಅವಳ ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆತ್ತಿಡುತ್ತಾ, ನನ್ನ ನರ ಬಿಗಿದುಕೊಂಡು, ಬಿಸಿ ರಕ್ತದಿಂದ ತುಂಬಿದ್ದ ಪುರುಷಾಂಗವನ್ನು ಮೆತ್ತಗೆ ನನ್ನ ಕೈಯಿಂದಲೇ ಅವಳ ಬಾಯಿಗೆ ಉಡಿಸಿದೆ. ಬಾಯಿ ದೊಡ್ಡದಾಗಿ ತೆಗೆಯುತ್ತಾ ನನ್ನ ಬಿಸಿ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಬಿಸಿ ಜೊಲ್ಲುತುಂಬಿದ ಬಾಯಲ್ಲಿ ಗುಳುಂ ಎಂದು ನುಂಗಿ ಕೊಂಡಳು. ಅವಳ ತಲೆಯ ಹಿಂಭಾಗ ಕೈಲಿ ಹಿಡಿದು ನನ್ನ ಕಾದ ಸಲಾಕೆಯಂತೆ ಅಂಗದ ಮೇಲೆ ಬಿರಬಿರನೆ ಆಡಿಸಿಕೊಂಡೆ. ಅನುಭವ ಇಲ್ಲದವಳು ಆದ್ರೂ ಚೆನ್ನಾಗಿಯೇ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆ ಉಂಡಳು ಅನ್ನಿ .

ಹೊರಗೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಹತ್ತು ಗಂಟೆಯ ಬಿಸಿಲು ಫಾರಂ ಮೇಲೆ ರಾಚುತ್ತಿದೆ. ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಹೊತ್ಲಲ್ಲಿ ಪ್ರಪಂಚವೇ ದುಡಿಯಲು ಹೊರಟಿರುವಾಗ ನಾನು ಬೆತ್ತಲೆ ದಿಗಂಬರ ನಂತೆ ನಿಂತು ಕೊಂಡು ನನ್ನ ಕಪ್ಪು ಅಪ್ಪರೆಯಂತಾ ಈ ತೋಟದೊಡತಿಯ ಬಲಿತ ದೇಹದ ಹಸಿವು ನೀಗಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಹಗಲೆಲ್ಲೇ ದೆಂಗುವುದರಲ್ಲಿ ನಿಸ್ಸೀಮ ನಾನು ಅಂತಾ ಹೆಮ್ಮೆ ಪಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ.

ಮೆತ್ತಗೆ ನಿಂತಲ್ಲೆ ಕೈಯನ್ನು ಕೆಳಗೆ ಬಿಟ್ಟು ಅವಳ ಜೋತು ಬೀಳದೆ ಗರ್ವದಿಂದ ಬಲಿತು ಕೊಬ್ಬಿ ನಿಂತಿದ್ದ ಗುಂಡನೆಯ ಕಪ್ಪು ಸ್ತನ ಕಲಶಗಳನ್ನು ಹಿತವಾಗಿ ತೀಡಲಾರಂಬಿಸಲು, ಅವುಗಳ ಗಾತ್ರ ಇನ್ನೂ ದಪ್ಪಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ ತೊತ್ತುಗಳು ಕಾಮಾವೇಶದಿಂದ ಸೆಟೆದು ನಿಲ್ಲುತ್ತಿವೆ. ಚೆನ್ನಾಗಿ ಹುಣಿಸೆಹಣ್ಣನ್ನು ಸಾರಿಗೆ ಕಿವಿಚುವಂತೆ ಮನಬಂದಂತೆ ಆ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಚೆಂಡುಗಳನ್ನು ಎತ್ತಿ ಆಡಿಸಲಾರಂಬಿಸಿದೆ. ಮದ್ಯೆ ಮದ್ಯೆ ಹೊಗಳಾಟವೂ ಇದೆ ಅಂತಾ ಮೊದಲೆ ರೂಲ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದೆನಲ್ಲಾ?

ಅದಕ್ಕಾಗಿ,

" ಈ ನಿಮ್ಮ ಮೃದುವಾದ ಬಾಯಿನ ಒಳಗೆ ಹೋಗಿ ಬರಲು ಅದೆಷ್ಟು ಪುಣ್ಯ ಮಾಡಿದ್ದೆನೋ ಎನೋ..ಆಹ್! ನಿಮ್ಮ

ತಲೆಗೂದಲು ಕಪ್ಪು ಕೋಮಲ ರೇಶಿಮೆಯಂತಿದೆ, ಇದನ್ನು ಬಿಗಿಯಾಗಿ ಹಿಡಿದೆಳೆದು ಸರಸರನೆ ತುಣ್ಣೆ ಉಣ್ಣಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಲ್ಲಾ ಪಾಪಾ..ನೋವಾಗುವುದಿಲ್ಲವೇ?"ಎಂದರೆ." ಇಲ್ಲಾ ಎಂಬಂತೆ, "ಉಃಉ" ಅಂತಾ ತುಣ್ಣೆ ಬಾಯಲ್ಲಿ ಚೀಪುತ್ತಲೇ ತಲೆಯಾಡಿಸಿದಳು...:

"ಆಯ್... " ಎಂದ ನಾನು " ಬಾಯಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿರುವಾಗ ಮಾತಾಡಬಾರದು ಅಂತಾ ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಾಲಿ ಕಲಿತಿಲ್ಲವೇ" ಎಂದು ಜೋಕ್ ಮಾಡಿದಾಗ ಹಾಗೇ ಅವಳು ನಕ್ಕು ಬಾಯಲ್ಲೇ ತುಣ್ಣೆ ಅದುರುವಂತಾಯಿತು. ಅದರಿಂದ ಮೈ ಗುಗ್ಗುರು ಕಟ್ಟಿತು.

ಒಮ್ಮೆ ನಾನು ನಿಂತ ಭಂಗಿಯಿಂದ ನೋಡುತ್ತೇನೆ.

ನನ್ನ ಕೆಳಗೆ ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ ಲಂಗ ಮೇಲೆತ್ತಿಕೊಂಡಿರುವ 'ಟಾಪ್ ಲೆಸ್' ಸರೋಜಾಳ ಬೆತ್ತಲೆ ಸೊಂಪಿನ ಮೈಯ್ಯಿನ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು. ಕಪ್ಪನೆಯ ಕಂಭದಂತಹ ತುಂಬಿದ ಕಾಲುಗಳು V-ಆಕಾರದಲ್ಲಿ ಅರಳಿವೆ, ಬ್ಯಾಂಡೇಜ್ ಮಾತ್ರ ದೃಷ್ಟಿ ಬೊಟ್ಟಿನಂತಿದೆ. ಮಧ್ಯೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಶೇವ್ ಮಾಡಿದ ಬಟ್ಟು ಬಯಲಾದ ಯೋನಿ ತೆರೆದು ಕೊಂಡಿದೆ. ಆದರೂ ಅಲ್ಪ ಸ್ವಲ್ಪ ಕೂದಲುಗಳನ್ನು ಹಾಗೆ ಬಿಟ್ಟಂತಿದೆ ಆ ನರ್ಸ್.

ಪ್ರಣಯ ಕುಂಭಗಳಂತಿರುವ ದುಂಡನೆಯ ಮೊಲೆ ಗೋಲಗಳು ಮುದ್ದಾದ ತೊಟ್ಟುಗಳನ್ನು ನಿಮಿರಿಸಿಕೊಂಡು ನನಗಾಗಿ ಕಾಯಿತ್ತಿವೆ. ಕೈಗಳು ಒಕ್ಕಲಗಿತ್ತಿಯ ನ್ಯಾಚುರಲ್ ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣದಲ್ಲಿ ಹೊಳೆಯುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಸೊಂಟದ ಸುತ್ತ ಒಂದು ಚಿಕ್ಕ ಟ್ಯೂಬ್ ತರಹ ಗುಂಡಗೆ ಒಂದು ಸುತ್ತು ಅವಳ ಏಂ ವರುಶಗಳಲ್ಲೇ ಲಕ್ಕಾದಿಪತಿಯಾದ ಸುಖ ಜೀವನದ ಪ್ರತೀಕ ದಂತೆ ಮುದ್ದಾಗಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಅವಳ ಲಿಂಗ ಚೀಪಾಟ ಉತ್ಸಾಹದಲ್ಲಿ ಸಾಗಿದಂತೆ, ತನ್ನ ಒಂದು ಕೈ ಬೊಗಸೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಬೀಜಗಳ ಗೋಲಿಗಳನ್ನು ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಅವುಗಳನ್ನು ಆ ಕಡೆ ಈ ಕಡೆ ತಿರುಗಿಸುತ್ತಾ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿಗೆ ವೀರ್ಯ ಬೇಗ ಬೇಗ ತುಂಬುವಂತೆ ಪ್ರಚೋದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಆ ತರಡುಚೀಲದ ಸುಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಉಗುರಿನಿಂದ ಕೆರೆದು ಟೀಸ್ ಮಾಡಿ, ನನಗೆ ಮೈ ನದಿರೇಳುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಗೆ ಆ ಮೃದುವಾದ ಬಾಯಿನ ಹಿತವಾದ ಒತ್ತಡ, ಆ ನುಂಗಾಟ, ನಾಲಿಗೆಯ ಕೊಸರಾಟ ಜಾಸ್ತಿಯಾಗಿ 'ಬಂದುಬಿಡು' ವಂತಾದಾಗ, ಬೇಡ ಎಂದು ಅವಳ ತಲೆ ತಳ್ಳಿ ಬಾಯಿಂದ "ಪುಚ್ಚ್ ಕ್ ಕ್" ಅಂತಾ ನನ್ನ ಒದ್ದೆ ಸಾಮಾನನ್ನು ಹೊರತೆಗೆಯುತ್ತಾ, ಅವಳ ಲಂಗದ ಲಾಡಿಗೇ ಕೈಹಾಕಿ ಗಂಟನ್ನು ಸರಕ್ಕನೆ ಬಿಚ್ಚಿಬಿಟ್ಟೆ. ಮೆತ್ತಗೆ ಅವಳು 'ಊಂ...ಹಾ ' ಎಂದು ಕಾಲು ಗಾಯದ ನೋವಿನಿಂದ ಮುಲುಗುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಅವಳ ಭಾರವಾದ ಕುಂಡಿಗಳನ್ನೆತ್ತಿ ಸರ್ರನೆ ಪೆಟ್ಟಿಕೋಟ್ ಲಂಗವನ್ನು ಕೆಳಕ್ಕೆ ಜಾರಿಸಿಬಿಟ್ಟೆ. ಅದನ್ನು ಒಂದು ಮೂಲೆಗೆ ದೊಡ್ಡ ವೀರನಂತೆ ಎಸೆದೆ.

' ಒಹ್! ಇವಳ ತಿಗಗಳು ಒಳ್ಳೆ ಕಪ್ಪು ಹಂದೆಯಂತಿವೆಯಲ್ಲ ' ಎಂದು ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆ ಆಸೆಯಿಂದ ಒಂದು 'ಜರ್ಕ್' ಕೊಟ್ಟಿತು.

"ಸಾಕು, ಈಗ ನನ್ನ ಸರದಿ..." ಎನ್ನುತ್ತಾ, ಅವಳ ತೆರೆದ ತೊಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಮೊಳಕಾಲೂರಿ ಕೂತು ಅವಳ ಬಿಗಿ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಕೈಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಹೊಗಳಲಾರಂಭಿಸಿದೆ:

" ಒಹ್, ನಿಮ್ಮ ಮೊಲೆಗಳೇನು, ದೊಡ್ಡ ಫಾರಂ ಚಕ್ರೋತನೆ ಹಣ್ಣು ಗಳಂತೆ ಸೊಂಪಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ, ನಿಮ್ಮ ತೋಟದಲ್ಲೆ ಗೊಬ್ಬರ ಹಾಕಿ ಬೆಳೆಸಿದರೇನು? ಈ ಕಪ್ಪನೆಯ ಡುಮ್ಮ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಕಂಡರೆ ಎಮ್ಮೆ ಕೆಚ್ಚಲಿನಂತಿವೆ ಅನ್ನತ್ತೆ..." ಎನ್ನುತ್ತಾ ಪಕ್ಕದ ಟೇಬಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟಿದ್ದ ಜೇನು ತುಪ್ಪದ ಬಾಟಲ್ ಎತ್ತಿ ತೆಗೆದು. ಅದನ್ನು ಆಕೆಯ ಮೃದು ಶಿಖರಗಳ ಮೇಲೆ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಸವರಲಾರಂಬಿಸಿದೆ.

ಮುಖ ಬಗ್ಗಿಸಿ ನಾಲಗೆಯಿಂದ ಲೊಚ ಲೊಚನೆ ಜೇನುತುಪ್ಪ ಹತ್ತಿದಲ್ಲೆಲ್ಲಾ ನೆಕ್ಕ ಲಾರಂಬಿಸಿದೆ. ಬೆರಳುಗಳಲ್ಲಿ ಆ ನಿವ್ವಲ್ ಗಳನ್ನು ಕೊಂಚ ಚಿವುಟುತ್ತಾ ಹೊರಕ್ಕೆ ಎಳೆದು.." ಭೀಮನ ಗಂಧೆಯಂತಿವೆ, ಇವು ಮುಂಡೇವು" ಅಂದೆ. " ಅಮ್ಮಾ..ಆಹ್ ಹ್ ಹ್ಹ್ !" ಎಂದು ಒಂದು ಕಾಲು ಬಡಿಯುತ್ತಾ ಒದ್ದಾಡಿದಳು ಆ ಸಂವೇದನೆ ತಾಳಲಾರದೆ. ಕೈಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ತಿ ಆ ಚೆಂಡುಗಳನ್ನೆತ್ತಿ, ತುಟಿಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಇಟ್ಟು ಸೊರ್ರನೆ ಚೀಪಲಾರಂಬಿಸಿದೆ ಕೂಡ.

ಹಾಗೆ ಹೊಟ್ಟೆಯಹತ್ತಿರ ಮುಖ ಸರಿಸುತ್ತಾ ಹೊಟ್ಟೆಯ ಮೃದುಚರ್ಮ ವನ್ನು ತುಂಟತನದಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪ ಕಚ್ಚುವುದು, ನೆಕ್ಕುವುದು ಮಾಡುತ್ತ ಅವಳನ್ನು ಕೆರಳಿಸುತ್ತಾ ಮತ್ತೆಗೆ ಹೊಕ್ಕಳಿನ ಹತ್ತಿರ ಹೋಗಿ ಅದರ ಒಂದು ಇಂಚು ಹಳ್ಳದಲ್ಲಿ ನಾಲಿಗೆ ತುದಿ ಇಳಿಬಿಟ್ಟು ಟೀಸ್ ಮಾಡಿದೆ..

" ಆಹಹಹ್ಹ್..ಆ ಆ ಆಆ" ಎಂದೆನ್ನುತ್ತ ಸರೋಜಾ ದೇವಿಯ ಹೊಟ್ಟೆಯ ಪದರದ ಮಾಂಸಗಳು ಕಂಪಿಸಿದವು, ಉದ್ರೇಕದಿಂದ. ಅವಳ ತೊಡೆಗಳು ಮುಚ್ಚಿ ತೆಗೆಯುವುದು ನೋಡಿ, ಆ ಕಣಿವೆಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಹತ್ತಿರ ಮೂಸಿನೋಡಲು ಆಗಲೇ ಗಮ್ಮೆನ್ನುವ 'ಹೆಣ್ ವಾಸನೆ' ಸೂಸುತ್ತಿದೆ ಅವಳ ಕಾಮೋದ್ರಿಕ್ತ ರಸಭರಿತ ಯೋನಿ.

ನನ್ನ ಕೈಗಳಿಂದ ಒಂದು ಕಪ್ಪನೆಯ ದುಂಡನೆಯ ತೊಡೆಯನ್ನು ಇನ್ನೂ ದೂರತಳ್ಳಿ ಅಗಲ ಮಾಡಿಕೊಂಡು, ತಲೆಬಗ್ಗಿಸಿ ಅವಳ ಬಿಸಿ ತುಲ್ಲಿನ 'ಬಾಯಿಪೂಜೆ' ಶುರು ಮಾಡಿಯೆಬಿಟ್ಟೆ

ನನ್ನ ಕೈ ಮತ್ತು ಬಾಯಿ ಪೈಪೋಟಿ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ, 'ನಾನು ಮೊದಲು ತಾ ಮೊದಲು' ಎಂದು ಆ ತುಲ್ ಬಾಯಿನ ಬಳಿ. ಮತ್ತೆ ಬಾಯಿಂದ ಕಾಮೆಂಟರಿ ಶುರು ಮಾಡಿದೆ:

"ನಿನ್ನ ಕಪ್ಪನೆಯ ಮಧ್ಯ ವಯಸ್ಸಿನ ಯೋನಿ ನೋಡು< ಲೊಚ್..ಲೊಚ್ ಕ್- ಮುದ್ದಿಸಿದ ಸದ್ದು>
...ಅನುರಾಗದ ಕಂಬನಿ ಮಿಡಿಯುತ್ತಾ ನನ್ನನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಿದೆ..<ಲೊಚ್ಕ್!.. ನಾಲಿಗೆ ನೆಕ್ಕುವ ಸದ್ದು> ಅದನ್ನು ಇಷ್ಟು ವರ್ಷ ಯಾರೂ ಮಾಲೀಕರಿಲ್ಲದೆ, ಕೇಳುವವರಿಲ್ಲದೆ ಒಂಟಿಯಾಗಿ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದು ದೊಡ್ಡ ಪಾಪ...< ಲೊಚ್!
ಲೊಚ್ ಕ್!>... ಓ ತುಲ್ಲೇ, ನೀನು ಸುಮ್ಮನಿರಮ್ಮಾ..ನೀನೀಗ ಒಳ್ಳೆ ಕೈಗಳಿಗೆ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದೀಯೆ..< ಪುಚ್.. ಪುಚ್ ಕ್..ಕೈಬೆರಳು ಸ್ವಲ್ಪ ಒಳಗೆ ನುಗ್ಗಿದ ಸದ್ದು!> ಸರೂ, ನಿನ್ನ ಬಟಾಣಿ ಕಾಳಿನಂತಹ ಈ ಭಗಾಂಕುರ ನಿನ್ನ ತುಲ್ಲಿನ ಜೀವನಾಡಿ ಅಂತಾ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲವೆ?, ನೋಡು ಕೆಂಪಗೆ ಎದ್ದುನಿಂತು 'ನನ್ನ ಮಾತನಾಡಿಸು' ಎಂದು ಆತಂಕ ದಿಂದ ನೋಡುತ್ತಿದೆ..ಪಾಪಾ..< ಲೊಚಲೊಚ ನೆ ಅವಳ ಭಗಾಂಕುರವನ್ನೇ ಬಾಯಲ್ಲಿ ಚೀಪಿದ ಸದ್ದು>"

ನಾನು ಬಾಯಿತ್ತಿ ನೋಡಿದರೆ, ಅವಳು ಸುಖದಿಂದ ಮುಖ ಕಿವಿಚಿಕೊಂಡು 'ಆಹ್, ಊಹ್' ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಮುಲುಗುತ್ತಾ ಏದುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಿರಲು, ಹೇಳುತ್ತೇನೆ:

" ಓಹ್! ಸರೋಜಾ..ಸ್ವಲ್ಪ ನಿಮ್ಮ ತುಲ್ಲಿನ ಮೇಲೆ ಕಂಟ್ರೋಲ್ ಇರಬೇಡ್ಯೆ?..ನೋಡಿ ನಿಮ್ಮ 'ತುಲ್ ಜೇನು' ಹೇಗೆ

ಧಾರಾಕಾರವಾಗಿ ಸುರಿಯುತ್ತಿದೆ, ಇನ್ನೂ ನಾವು ಆಟ ಸರಿಯಾಗಿ ಶುರು ಮಾಡೆ ಇಲ್ಲಾ...ಇಷ್ಟು ಬೇಗ ಹೀಗೆ ಬರುವಂತಿಲ್ಲಾ.ನಿಮಗೆ ಒಂದು 'ಅತ್ತ' ಮಾಡ್ತೀನಿ...." ಎನ್ನುತ್ತಾ ನನ್ನ ಕೈಬೆರಳನ್ನು 'ಈ ಕೇರಂ ಆಡುವಾಗ ಸ್ಟ್ರೈಕರ್ ಹೊಡೆಯುವಂತೆ' ಆ ತುಲ್ಲಿನ ಬಟ್ಟಾಣಿಯಂತ ಭಗಾಂಕುರಕ್ಕೆ, ಉಗುರು ಮುಂದೆಮಾಡಿ "ಚಟಾರ್" ಅನ್ನುವಂತೆ ಹೊಡೆದೆ ನೋಡಿ..

" ಆಹಾ..ಹಾ ಹಾಹ್..ಆಆ ಆಆ ..ಅಮ್ಮಾಆಆಆ" ಎಂಬ ಕಾಮುಕ ನರಳಾಟದೊಂದಿಗೆ ಸರೂಳ ಮೈ ಅಲ್ಲಾಡಿ ಹೋಯಿತು...ತಕ್ಷಣ ತೊಡೆ ಮುಚ್ಚಲು ಹೋದಳು..ನಾನು ಬಿಡುತ್ತೇನೆಯೆ?

ಕೈ ಮತ್ತು ತಲೆ ಅಡ್ಡ ಇಡುತ್ತಾ ನಾನು,

" ಹಾ..ಹಾಗೆ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲಾ, ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಎಷ್ಟು ಹೊತ್ತು ಬೇಕಾದರೂ ಮುದ್ದಾಡಬಹುದು...ರೂಲ್ಸ್ ಮುರಿದರೆ ಒಂದು ಚಿಕ್ಕ ಶಿಕ್ಷೆ- ಅದೂ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಅಥವಾ ಮೊಲೆಗೆ ಬೀಳುತ್ತದೆ" ಎಂದು ಬೆರಳು ಎತ್ತಿ ಎಚ್ಚರಿಸಿದೆ. ಈಗ ಮೊಲೆ ಶಿಕ್ಷೆಯ ಸ್ಯಾಂಪಲ್ ತರಹ ಒಮ್ಮೆ ಅವಳ ಕಪ್ಪು ದ್ರಾಪ್ಪಿ ತರಹದ ನಿಪ್ಪಲನ್ನು ವೀಣೆಯ ತಂತಿ ಮೀಟುವಂತೆ ಬೆರಳಲ್ಲಿ ನುಡಿಸಿ ನೋಡಿದೆ..

"ಅಹಾಹಾಹಾ.....ಮಮ್ಮಮ್ಮಮ್ಮಮ್ಮಮ್ಮಮ್ಮಮ್ಮ" ಎಂದು ಸುಖದಿಂದ ನರಳುತ್ತಾ "ಈ ಆಟ ಸ್ವರ್ಗ ಸುಖಕ್ಕೆ ದಾರಿ ಇದ್ದಂತಿದೆ, ರಾಜಾ.. ನಾನು ಇನ್ನು ಈ ಕಾಮ ತಡೆಯಲಾರೆ...". ಎಂದು ನನ್ನ ತಲೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಯೋನಿ ತ್ರಿಕೋಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲು, ನಾನು ಅಲ್ಲಿಂದಲೇ,

"

೧೬ ವರ್ಷದ ಚಿಕ್ಕ ಹುಡುಗಿಯಂತೆ..ಹಾ?" ಎಂದು ಭೇಡಿಸಿದೆ , 'ಅದರಲ್ಲೂ ವಯಸ್ಸಿನ ಮಹತ್ವ ವಿರುವಂತೆ' !..ನಾನು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಆಟ ಸ್ವಲ್ಪ ಕಷ್ಟದ್ದೇ ಅಂತಾ ನನಗೆ ಗೊತ್ತಿತ್ತು..ಆದರೆ ಮ್ಯಾಕ್ಸಿಮಮ್ ಸುಖ ಮತ್ತು 'ಟೀಸಿಂಗ್ ಸೆಕ್ಸ್' ಅಂದರೆ ಮತ್ತೇನು?

ಅಲ್ಲೇ ಇದ್ದ ಟಿಷ್ಯು ಪೇಪರ್ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ತುಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಜಿನುಗುತ್ತಿದ್ದ ರಸವನ್ನು ಒರಸುತ್ತಾ

"ಈಗ ನಿಮ್ಮ ತುಲ್ಲಿನ ಹತ್ತಿರ ಫುಲ್ ಶೇವ್ ಮಾಡ್ತೀನಿ..ಅಲ್ಲಾಡಬಾರದು, ನನ್ನ ತೊಂದರೆ ಕೊಡಬಾರದು..ಆಮೇಲೆ ಜೇನುತುಪ್ಪಾ ಹಚ್ಚಿ ನೆಕ್ಕಿ ಸಮಾಧಾನ ಮಾಡ್ತೀನಿ...

ಅಷ್ಟಲ್ಲಿ ಏನಾದ್ರೂ ತುಲ್ ರಸ ಬಿಟ್ಟೊಂಡರೆ ನೋಡಿ, ಚೆನ್ನಾಗಿ ಶಿಕ್ಷೆ ಕೊಡ್ತೀನಿ.."ಅಂತಾ ಹೇಳಿ ,

ಅಲ್ಲೇ ಪಕ್ಕ ಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟಿದ್ದ ಶೇವಿಂಗ್ ಜೆಲ್ ಮತ್ತು ರೇಜರ್ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅವಲ ತಿಗ ಮೇಲೆತ್ತಿ ಸರಿಯಾಗಿ ತುಲ್ಲು ಬಿರಿಯುವಂತೆ ಮನ್ನ ಮುಂದೆ ಬಿಚ್ಚಿ ಇಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅವಳ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಪ್ರದೇಶ ಗಳಾದ ತೊಡೆಸಂದಿ, ಪುಕಳಿ ಮತ್ತು ಯೋನಿ ಮಧ್ಯದ ಬಿರುಕಿನಲ್ಲೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬ್ರಶ್ ನಿಂದ ಸೋಪಿನ ಜೆಲ್ ಬಳಿಯಲು, ಆ ಕಪ್ಪು ಮಮಾಂಗದ ತ್ರಿಕೋಣದಲ್ಲಿ ಮೇಲೆ ಒಳ್ಳೆ 'ವನೀಲ' ಐಸ್ ಕ್ರೀಂ ಇಟ್ಟಂತೆ ಕಾಣಿಸುತ್ತಿದೆ!

"ಆಹ್, ಉಹ್ ಹ್ ಹ್" ಎಂದೆಲ್ಲ ಕಚಗುಳಿಯಿಟ್ಟಂತಾಯಿತು ಎನ್ನುತ್ತಾ ಕೊಸರಾಡುತ್ತಳೆ ಇದ್ದಾಳೆ. ನಾನು ಮತ್ತೆಗೆ

ಕಡಿತ ಬರುವಂತೆ, ಗುಳುಗುಳು ಆಗುವಂತೆಯೇ ಹುಶಾರಾಗಿ ರೇಜರ್ ನಿಂದ ಅಲ್ಲೆಲ್ಲಾ ಶೇವ್ ಮಾಡಿದರೆ,
"ಅಯ್ಯೋ..ಆಗಲ್ಲ..ಅಮ್ಮಾ..ಅಬ್ಬಾ..ನನ್ ತುಲ್ಲ ಉರಿಯತ್ತೆ, ಚುಚ್ಚುತ್ತೆ..." ಅಂತೆಲ್ಲ ಗೊಣಗುತ್ತಾ ಪೂರ್ತಿ
ಶೇವ್ ಮಾಡಿಸ್ಕೊಂಡೆ ಬಿಟ್ಟು ನನ್ನ ರಾಕೇಟ್ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಸರೂ.

ಬಟ್ಟೆಯಿಂದ ಒರೆಸಿ ನೋಡಿದೀನಿ, ಅವಳ ತುಲ್ಲ ಉದ್ರೇಕ ದಿಂದ, ಶೇವ್ ಮಾಡಿದ ಉರಿ, ಕಚಗುಳಿ ಎಲ್ಲಾ ಸೇರಿ
ಕಾಮರಸ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಹನಿ ಹನಿ ಜಿನುಗುತ್ತಿದೆ.

ನಾನು ಕೋಪ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಾ, " ಎಲಾ..ನೋಡಿದೆಯಾ ನಿನ್ನಾ..ಮತ್ತೆ ನನ್ನ ಆಜ್ಞೆ ಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ತುಲ್ ರಸ
ಬಿಟ್ಟೊಂದಿದ್ದು? ಆ? ತಾಳು ಮಾಡಿದೀನಿ...ಇದಕ್ಕೇ ಶಿಕ್ಷೆ.." ಅನ್ನುತ್ತಾ, ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯ

"ಬೇಡ..ಬೇಡ..." ಗಳನ್ನು ಕಿವಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳದೆ ,"

ಆ ಒದ್ದೆ ತುಲ್ಲಿಗೆ ನನ್ನ ಐದೂ ಬೆರಳುಗಳನ್ನೂ ಒಮ್ಮೆಲೆ ಬಲವಾಗಿ ತೂರಿಸಿ ಚಕಚಕ ಚಕ ಅಂತಾ "ಕೈ ಕೇದಾಟ"
ಶುರು ಮಾಡಿದೆ...

" ಆಹ್..ಅಮ್ಮಾ ಅ ಅಯ್ಯೋ..ಇನ್ನೂ ಜೋರಾಗಿ ಸ್ವಲನ ಆಗಿದೆಯಲ್ಲಾ..ರಾಜಾ..ಹಾಗಾದರೆ ಇನ್ನೂ ನನ್ನ ಶಿಕ್ಷೆ
ಕೊಡ್ತಾನೆ ಇರ್ತೀಯಾ..ಹಾಆ?" ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಕೇಳುತ್ತಾ ಅವಳು ಗಾಬರಿಯಿಂದಲೂ ಕಾಮಾವೇಶದಿಂದ ಲಜ್ಜೆಗೆಟ್ಟು
ತುಲ್ಲ ಜಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರಲು, ಇಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕೈಗೆ ಒಳ್ಳೆಯ ಬೆಚ್ಚನೆಯ ಎಣ್ಣೆ ಮತ್ತು ಬೆಣ್ಣೆ ತುಂಬಿದ ಪಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ
ಪೂರ್ತಿ ಹೊತ ಹಾಗಿದೆ!!

ಮುಗುಳ್ಳುತ್ತಾ ನಾನು ಉತ್ತರವಾಗಿ:

"ಹೌದಪ್ಪಾ, ಮತ್ತೆ..ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದರೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಅನುಭವಿಸಲೇ ಬೇಕು...ನಿಮ್ಮ ನೌಕರರು ಈಗ ತಪ್ಪು ಮಾಡಿ
ಸಿಕ್ಕಿಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲವೆ" ಅಂದಾಗ

ನನ್ನ ಸರೂ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಗೊಳ್ಳನೆ ನಗುತ್ತಾ, " ಇಂತಾ ತಪ್ಪಿಗೆ ಈ ಶಿಕ್ಷೆಯಾದ್ರೆ ಯಾವಾಗ್ಲೂ ನಿನ್ ಹತ್ರ
ತಪ್ಪು ಮಾಡ್ತಾನೆ ಇರ್ತೀನಿ..." ಅಂತಾ ತುಲ್ಲಿನ ಒಳಗೆ ಕುಣಿಯುತ್ತಿದ್ದ ನನ್ನ ಕೈಗೆ ಬಗ್ಗಿ ಮುತ್ತು ಕೊಟ್ಟೆ ಬಿಟ್ಟು
ತನ್ನ ಸಂತನ ತೋರಿಸುತ್ತಾ...

ಮುಂದಿನ ಬುಧವಾರದವರೆಗೂ ಅವಳನ್ನು ಕಾಯಕ್ಕೆ (ಕೇಯಕ್ಕೆ ಅಂದಿರಾ? ಅದೂ ಸರಿ ಅನ್ನಿ!) ಹೇಳಿದ್ದು
ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಮತ್ತು ಮೈಗೆ ಕಷ್ಟವೇ ಆಯಿತು.

ಆದರೂ ಆದಿನ ಬಂದಾಗ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೯ ಗಂಟೆಗೆಲ್ಲಾ ಬ್ರೇಕ್ ಫಾಸ್ಟ್ ಗೆ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದೆ.

ಕೆಂಪನೆಯ ತೆಳು ನೈಲಾನ ಸೀರೆ ಉಟ್ಟು ಅವಳ ಕಡುಗಪ್ಪು ಮೈ ಕೊಬ್ಬಿ, ಸೊಂಪಾಗಿ ಚೇತರಿಸಿಕೊಂಡು ನನ್ನನ್ನು
ಬರ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿತು.

"ಬನ್ನಿ ಬನ್ನಿ ನಿಮಗಾಗೆ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದೆ" ಎಂದು ಹೊಸಿಲ್ಲೇ ಬಿಗಿದಪ್ಪಿ ಕರೆದು ಕೂಡಿಸಿಕೊಂಡಳು.

" ಹೇಗಿದೀಯೆ ನನ್ನ ಜಾಣರಸಿ? ಹಾ?" ಎಂದು ಅವಳ ಪುಷ್ಕಳವಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದ್ದ ತಿಗಗಳನ್ನು ಸವರುತ್ತಾ ಕೇಳಲು,

" ಅಯ್ಯೋ! ಯಾಕೆ ಹೇಳ್ತೀಯಾ..ನನ್ನಕತೆ...ನೀವು ಅಷ್ಟು ವಿಪರೀತವಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ಉದ್ರೇಕಿಸಿ ಹೋಗಿಬಿಟ್ಟೆ

ನಾನು ಹೇಗೆ ತಡೆದುಕೊಂಡು ಇರೋದು...ಒಮ್ಮೆ ಹೇಗಿದೀಯಾ ಅಂತಾ ಫೋನೂ ಕೂಡ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ" " ಎಂದು ಮುಖ ಉಬ್ಬಿಸಿ ತನ್ನ ದಡಿ ಮೋಸಂಬಿ ಗಾತ್ರದ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ನನ್ನದೇಗೆ ಶಾಖ ಬರುವಂತೆ ಉಜ್ಜಲು, ನಾನು ಅವಳನ್ನು ಚುಂಬಿಸಿ ಮಾತು ಮರೆಸಿ, "ಬಾ..ಬೇಗ ತಿಂಡಿ ಕಾಫಿ ಮುಗಿಸಿ ಶುರು ಹಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳೋಣ " ಅಂದೆ. ಯಾಕಂದರೆ ನನ್ನ ಮಿಕ್ಕ ೬ ದಿನಗಳ ಸುಂದರಿಯರು ನನ್ನ ಆ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಡುವೇ ಕೊಡದೆ ಹಿಡಿದುಕೊಂಡಿದ್ದರು ಅಂತಾ ಹೇಳಕ್ಕಾಗುತ್ತೇ?

ನನ್ನ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಓನರ್- ರಾಕೇಟ್ ಸ್ಯಾಂಟಿನ್ಸ್ ಸರೋಜಾದೇವಿ ಅವತ್ತು ಕೆಲಸದವರನೆಲ್ಲಾ ಓಡಿಸಿ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದು ಅಂತಾ ಕಾಣುತ್ತೆ..ಮನೆ -ಎಸ್ಟೇಟ್ ಖಾಲಿ ಹೊಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು..ಅವಳದು ಒಳ್ಳೆ ಪ್ಲಾನಿಂಗ್! ವೆರಾಂಡದಲ್ಲೇ ತೊಡೆ ಮೇಲೆ ಕೂರಿಸ್ಕೊಂಡು ಒಂದು ಕೈಲಿ ಇಡ್ಲಿ-ದೋಸೆ ತಿನ್ನುತ್ತಾ, ಮತ್ತೊಂದು ಕೈಯಲ್ಲಿ ಅವಳ ಸೀರೆ ಮೊಣಕಾಲ ಮೇಲೆತ್ತಿ ತೊಡೆ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಕೈಬಿಟ್ಟು ಆಡಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ. ನನ್ನ ನಿಗುತ ಸಾಮಾನಿಗೆ ಅವಳ ಬೆಚ್ಚನೆಯ ದಪ್ಪ ತೊಡೆ ಒತ್ತುತ್ತಾ ಅವನರ ಪಡಿಸಿ ತ್ತು..ಇಬ್ಬರ ಉಸಿರಾಟವೂ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿತ್ತು.ನಾಚಿಕೆಯೆ ಇಲ್ಲದ ಧೈರ್ಯ ವಾಗಿ, ಒಪನ್ ಆಗಿ ಸರಸ ನಡೆಸಿದ್ದೆವು..

ಕಾಫಿ ಮುಗಿಸುತ್ತಾ, " ಹಾಗಾದ್ರೆ ಎಲ್ಲಿ ಮಾಡ್ಕೊಳ್ಳೋಣ ನಮ್ಮ ಪ್ರಸ್ತ ?" ಅಂತ ಅವಳ ಕಾಚದ ತುದಿ ಎತ್ತುತ್ತಾ ಬೆರಳು ಅವಳ ಕುಲುಮೆಯಂತ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಬಿಡುತ್ತಾ ಕೇಳಿದರೆ,

" ಆ..ನಾನಾಗಲೆ ಯೋಚಿಸಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ...ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಪತ್ತೇದಾರಿ ಶುರು ಮಾಡಿದ ಆ ಸೈಯದ್- ಮಲ್ಲಿ ದೆಂಗಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಪೊದೆ ಇದೆಯಲ್ಲಾ..ಅಲ್ಲೇ ನಾವೂ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳೋಣ.." ಅಂದುಬಿಡುವುದೆ? ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಆಗಲೆ ಕಾಫಿ ಕೆಳಗಿಟ್ಟು ಅವಳ ದುಂಡನೆಯ ಕೊಬ್ಬಿದ ಸ್ತನಗಳ ಸೈಜನ್ನು ಅಳಿಯುತ್ತಿತ್ತು. ಇಂತ ಪೊಗದಸ್ತಾದ ಖಲ ವರ್ಶದ ಹೆಣ್ಣೊಂದಿಗೆ ದೆಂಗುವ ಪ್ರಸ್ತಾಪ ಮಾಡುವಾಗ ಒಂದು ಕ್ಷಣದನ್ನೂ ವೇಸ್ಟ್ ಮಾಡಬಾರದು ಅನ್ನುವವನು ನಾನು! ಕೈಯ್ಯೆ- ಬಾಯಿಗೆ ಬಿಡುವೇ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲಾ..ಅಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿ ಆಡುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತೆವೆ..ಕಾಮ ತಾರಕಕ್ಕೆ ಎರಿ ನನ್ನ ಅಪ್ಸರೆಯಂತ ಹೆಣ್ಣು ಸಂಭೋಗಕ್ಕೆ ಕಾತರದಿಂದ ಕಾದಿದೆ. ನನಗೂ ನನ್ನ ರಾಕೇಟ್ನ್ನು ಅವಳ ಒಳಗೆ ಲಾನ್ಸ್ ಮಾಡುವುದೇ ಬೇಕಾಗಿದೆ.

ನಾನೀಗ ಅವಳ ಕರೆ ದ್ರಾಕ್ಯೆ ನಿಪ್ಪಲ್ಲಗಳನ್ನು ಹಿಂಡುತ್ತೆ" ಹಾಗಾದ್ರೆ ಬಾ ತಡವೇತಕ್ಕೆ?"ಎಂದ ಮೇಲೆ, ದರದರನೆ ಎಳೆದಾಡುತ್ತಾ ಆಗಾಗ ಮುದ್ದಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಮಜಾ ಮಾಡುವ ಹುಮ್ಮಸ್ಸಿನಿಂದ ಬೀಗುತ್ತಾ ಇಬ್ಬರೂ ಆ ನಿರ್ಜನ ಎಸ್ಟೇಟ್ ನ ಮರಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಹಾಡ ಹಗಲಲ್ಲೆ ಲಲ್ಲೆ ಹೊಡೆಯುತ್ತಾ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

ಕೊನೆಗೆ ಆಸೆ ಜಾಸ್ತಿಯಾಗಿ ನನ್ನ ಪ್ರಾಡ ಸ್ಯಾಂಟಿನ್ಸ್ ಪ್ರೇಮಿಯ ಕೈಗಳು ನನ್ನ ಪ್ಯಾಂಟಿನ ಒಳಗಿದ್ದ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಜಿಪ್ ಬಿಚ್ಚಿ ಹೊರಗೆಳೆಯ ಹತ್ತಿದಾಗ, ಸಿಕ್ಕ ಹತ್ತಿರದ ಪೊದೆಯನ್ನೇ ತೋರಿಸಿ " ಹಾ..ಇದೆ..ಇದೆ..ಅವರಿಬ್ಬರ ಪೊದೆ..ಬಾ" ಎಂದು ತರಾತುರಿಯಿಂದ ಅವಳ ಕುಪ್ಪಸ ಬಿಚ್ಚಿ ಮರದ ಕೊಂಬೆ ಮೇಲೆ ತೂಗು ಹಾಕಿದರೆ ಕಾಮ- ಮದ- ಮೋಹದಿಂದ ನನ್ನ ಮಧ್ಯವಯಸ್ಸು ಚೆಲುವೆ ಲಜ್ಜೆ ಗೆಟ್ಟು ನಗಾಡುತ್ತಾ ನನ್ನ ಎಲ್ಲೆಂದರಲ್ಲಿಮುದ್ದಿಸಲಾರಮ್ಮಿಸಿದಳು

ನಾನು ಸುಮ್ಮನಿರುವೆನೆ, ಕಾಮ ಹೆಚ್ಚಿ ಗುಣುರು ಹಾಕುತ್ತಾ ಅವಳು ಧರಿಸಿದ್ದ ಕೆಂಪು ಸೀರೆಯನ್ನು ಹರಿದು ಚಿತ್ರಾನ್ನ ಮಾಡಿ ಎಸೆದೆ. ಪೆಟ್ಟಿಕೋಟ್ ಲಂಗವನ್ನೋ ಪತ್ತೆಯೇ ಆಗದಷ್ಟು ದೂರಕ್ಕೆಸೆದೆ.

"ಶ್ರೀಮತಿ ಗೋಮುಟೇಶ್ವರ "ನಂತೆ ತನ್ನ ಅಗಾಧ ಕಾಡುಗಪ್ಪು ಮೈಯನ್ನು ಬೆತ್ತಲೆ ಆ ಹಗಲ ಬೆಳಕಲ್ಲಿ ತೋರುತ್ತಾ ಬಿಸಿಯುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾ ಕಣ್ಣಲ್ಲೇ ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ಕಾಚಾದಿಂದ ಹೊರಬಿದ್ದ ನನ್ನ ಬಿರುಸಾದ ತುಣ್ಣೆ ರಾಯ ಅವಳ ಎನ್ನೆಟ್ ನ ತಂಗಾಳಿಗೆ ತಲೆದೂಗುತ್ತಿದ್ದಾನೆ..ಅವಳ ಕಪ್ಪನೆ ಯ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಬೆರಳುಗಳು ನನ್ನ ಪ್ರಣಯ ರಾಕೆಟ್ ಅನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಹತ್ತಿದೆ. ನಾನು ಕುಕ್ಕರಗಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲೆ ಕುಳಿತು ಆ ನಿಂತಿದ್ದ ಬ್ರಹ್ಮಾಂಡ ಸೈಜಿನ ಕಪ್ಪು ಸೌಂದರ್ಯವಂತ ಮೈಯನ್ನು ಆನೆಕಂಗಳಿಂದ ನೋಡುತ್ತ ನೀರೂರುತ್ತಿದ್ದ ನನ್ನ ಬಾಯನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ಪ್ರಣಯ ಬಟ್ಟಲಿನಂತಿದ್ದ ಯೋನಿ ತ್ರಿಕೋಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತಿದೆ. ನನ್ನ ಅಡ್ಡದ ವಾದ ತುಟಿಗಳು ಅವಳ ಉದ್ದದವಾದ ತುಲ್-ತುಟಿಗಳನ್ನು ಮುದ್ದಿಸುತ್ತಿವೆ. " ಉಂ ಅಯ್ಯಾ ಹಾಆ" ಎಂದು ಮೈಮುರಿದು ಮುಲುಗಿದಳು.

ನಾನೋ ಎರಡೂ ತಿಕಗಳನ್ನು ಕೈಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ಬಳಸಿ ನಾಲಗೆ ಹೊರಬಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಕಪ್ಪು ಪುಸ್ಸಿ ತುಲ್-ನೆಕ್ಕಲಾರಬಿಸಿದೆ. ನನ್ನ ಬಿರುಸಿನ ತುಲ್ ನೆಕ್ಕಾಟದಿಂದ 'ಲೊಚ್ಚಾ ಪಚ್ಚಾ' ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಸದ್ದು ಹೊರಡುತ್ತಿದೆ. ಅವಳೊ ಕಾಮಾವೇಶ ತಡೆಯಲಾರದೆ ಹೆಣ್ಣು ಹಂದಿಯಂತೆ ಗುಟುರುಹಾಕುತ್ತ ಕಾಲ್ಗಳನೆತ್ತಿ ನೆಲಕ್ಕೆ ಬಡಿಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಸುರಿದು ಹೋಗುತ್ತಿರುವ ಅವಳ ಸಲಲ ಜೇನನ್ನು ಬಿಡದೆ ನೆಕ್ಕುತ್ತಾ ನಾಲಗೆ, ತುಟಿ ಮತ್ತು ಹಲ್ಲು ಮೂರನ್ನೂ ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಾ ಅವಳನ್ನು ಕಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ಬಲಿತ ಲ ಇಂಚ್ ಉದ್ದದ ನಿಗುರಿದ ತುಣ್ಣೆಯಾದರೋ, ತೊಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ನೆಲದ ಹುಲ್ಲಿನ ಮೇಲೆ ಕೆಳಗೆ ಆಡುತ್ತಾ ಕಾದು ಕಾದು ತೂಗುತ್ತಿದೆ.

" ಓಹ್, ನನ್ನ ಕೊಬ್ಬಿದ ತಿಕ ಗಳಿಗೆ ನಾಲ್ಕು ಎಟು ಬಿಟ್ಟು ಕೆಂಪಾಗುವ ಹಾಗೆ ಬಿಸಿ ಮಾಡು...ಆ ಕೆಟ್ಟ ಮಲ್ಲಿಕಾ ರೀತಿ ತಿಕ ಹೊಡೆಸಿಕೊಂಡು ತನಗೆ ಶಿಕ್ಯೆ ಆಗುತ್ತಿದೆ ಅಂತಾ ಭಾವಿಸಿದ ಹಾಗೆ ನಾನು ನಟಿಸುತ್ತೇನೆ..ಇದು ನನ್ನ ಕಲ್ಪನೆ..ಫ್ಯಾಂಟಸಿ" ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...

ನಾನು ಕಾಮಾವೇಶ ತಡೆಯದೆ ಎದ್ದು, ತೋಳಿನಿಂದ ನನ್ನ ತುಲ್ಲಿನ ಜೊಲ್ಲು ಒರೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಅವಳನ್ನು ನನ್ನ ಮುಂದೆ ದನ ಬಗ್ಗಿಸಿದಂತೆ ಕುಂಡೆ ತೋರಿಸಿಕೊಂಡು ನಿಲ್ಲಿಸಲು, ಅವಳು ಅಲ್ಲಿದ್ದ ಮರದ ಕಾಂಡವನ್ನು ಕೈಯಿಂದ ಒತ್ತಿಕೊಂಡು ನನಗೆ ಬಗ್ಗಿಸಿ ದೆಂಗುವ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಳು.

ನಾನೋ ಇನ್ನು ತಡ ಮಾಡದೆ ಅವಲ ಬಿರಿದು ನಿಂತಿದ್ದ ಪ್ರಣಯ ಹಡಗಿನಂತಹ ಸೊಂಟ ಮತ್ತು ಕಪ್ಪನೆಯ ದುಂಡು ತಿಕಗಳನ್ನು ಕೈಯಿಂದ ಬಿಡಿಸಿಕೊಂಡು ನನ್ನ ನಿಗುತ ಜೊಲ್ಲು ಸುರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಬಿಸಿ ಬುಲ್ಲಿಯನ್ನು ಆ ಉದ್ದದ ಮುಗುಳ್ಳಗುವ ತುಲ್ ಬಾಯಿಗೆ ಹೆಚ್ಚೇ ಬಿಟ್ಟೆ.

ಅಲ್ಲೇ ಶುರು ಹಚ್ಚಿಕೊಂಡೆ ನೋಡಿ ದರದರ-ದಪ ದಪ ದೆಂಗಾಟ..." ಎನೆ ನಿನ್ನಯ್ಯನ್...ತಿಕ ಹೊಡೆದು ಕೇಯಬೇಕಾ ನಿಂಗಿ ? ನೀನೋ ಮಲ್ಲಿಯಂತಾದರೆ ನಾನು ಆ ವೆದ್ದ ಗಂಡ ಸಿದ್ಧ ಕೋಪ ಬಂದು ಹೆಂಡತಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಕೊಡುತ್ತಾ ಕೇಯುವಂತೆ ನಾನು ನಟಿಸುತ್ತೇನೆ..." ಎನ್ನುತ್ತಾ,

"ತೊಗೊ..ಹೊ..ತೊಗೊ" ಎನ್ನುತ್ತ ಒಂದು ಕೈ ಎತ್ತಿ ರಪ ರಪ ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ ಕರೆ ತಿಕ ಗಳ ಮೇಲೆ ಹೊಡೆಯಹತ್ತಿದೆ. ತುಣ್ಣೆಯೋ ಅವಳ ದೊಡ್ಡದಾದ ಯೋನಿ ಕಾಲುವೆಯಲ್ಲಿ ಗುದ್ದಿ ಗುದ್ದಿ ಹಾಕುತ್ತಿದೆ..

"ಫಟ್ ! ಚಟಾರ್!!..ಫಟಾರ್" ಎಂಬೀ ಸದ್ದಿನಿಂದ ಅವಳ ದಪ್ಪ ಪುಷ್ಪ ಪ್ರದೇಶದ ಮೇಲೆ ಬಿಸಿ ಬಿಸಿ ಹೊಡೆತಗಳನ್ನು ಶಿಕ್ಯೆಯಂತೆ ನಾನು ಕೊಡುತ್ತಿದರೆ, ಗೌಡತಿ ಹೆಣ್ಣಾದ ಸರೋಜಾ ಗಸ ಗಸ ತಿಕ ಅಲ್ಲಾಡಿಸುತ್ತಾ "ಆಹಾ..ಓಹೋ..ಇನ್ನೂ..ಹೊಡೆ..ಬಡಿ..." ಎಂದು ಕೂಗುತ್ತಾ ತನ್ನ ಎನ್ನೆಟ್ ಎಲ್ಲ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಸಬೇಕು ಹಾಗೆ

ಜೋರಾಗಿ ಸದ್ದು ಮಾಡುತ್ತಾ ಹಾಡೆ ಹಗಲಲ್ಲೆ ಕೇಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿರುವ ದೇವ ಗಂಧರ್ವರೂ ಬೆಚ್ಚಿ ಬಿದ್ದು ಹೊಟ್ಟೆ ಕಿಚ್ಚು ಪಡಬೇಕು ಹಾಗಿದೆ.

ನಾನೋ ಒಮ್ಮೆ ಅವಳ ಎಡ ಕುಂಡಿಗೆ, ಒಮ್ಮೆ ಬಲ ಕುಂಡಿಗೆ ಬದಲಾಯಿಸುತ್ತಾ ಎರಡೂ ಕೈಯಿಂದ ಬಲ ವಾಗಿ ಆ ಕಪ್ಪು ಚರ್ಮವೂ ಕೆಂಪಾಗ ಬೇಕು ಹಾಗೆ ಶಾಖ ಬರುವಂತೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಉರಿಯುವಂತೆಯೇ ಚಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ನೊಂಟವೋ ನನ್ನ ಬಿಗಿ ಪುರುಶಾಂಗವನ್ನು ಮುಂದೆ ಬಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಗಚಾ ಗಚಾ ಎಂದು ಮರಕ್ಕೆ ಆನಿ ನಿಂತಿರುವ ಅವಳ ಅಗಲವಾಗಿ ಬಿರಿದು ನಿಂತ ಪ್ರಣಯ ಕಮಲ ವನ್ನು ಎಕ್ಕಿ ಎಕ್ಕಿ ಹಾಕುತ್ತಿದೆ..ಇದರಲ್ಲಿ ಪ್ರೇಮ ವೆ ಇಲ್ಲವೇನೋ ಬರೇ ಕಾಮ ಹೆಚ್ಚಾದ ಮೃಗಗಳೋ ಎಂಬಂತೆ ಪೊದೆ ಅಲ್ಲಾಡುವ ಹಾಗೆ, ನೆಲ ನಡುಗುವ ಹಾಗೆ ಕೇದಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

ನಟನೆಯಲ್ಲೂ ಸಿದ್ಧನಂತೆ ಆವೇಶ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನಾನು," ಹಾ? ಇನ್ನೊಮ್ಮೆ "ಹೊಡೆದು ಕೇಯಿ" ಅಂತಾ ಕೇಳಿಯಾ?.ಮುಂ..ರಂ.." ಎನ್ನುತ್ತಾ ಅವಳ ತಿಕ ಕೆಂಪಾಗಿ ತೊಗಲು ಕಿತ್ತು ಬರುವಂತೆ ಹೊಡೆಯಲು ಅವಳ ಕಾಮುಕ ಆವೇಶ ಜಾಸ್ತಿಯಾಗಿ ಮಲ್ಲಿಯ' ರೋಲ್ ಫ್ಲೇ' ಮತ್ತು ತನ್ನ ಕಾಮೋದ್ರೇಕವೂ ಸೇರಿ ಉತ್ತುಂಗಕ್ಕೆ ಎರುತ್ತಿದೆ, ತನ್ನಬದ್ಧ ತುಲ್ಲೆತ್ತಿ ಕೊಡುತ್ತಾ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಚಟ್ಟಿ ಮಾಡ ಹತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ಆ ತಂಪಾದ ಬೆಳಗಿನ ಹವೆಯಲ್ಲೂ, ತೋಟದ ಮಧ್ಯೆಯೂ ನಮಗಿಬ್ಬರಿಗೂ ಬೆವರು ಕಿತ್ತು ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ...

ನನ್ನ ಕಂಟ್ರೋಲ್ ಮಿತಿ ಮೀರಲು, ಓಮ್ಮೆ ಜೋರಾಗಿ ಕೈಯಿಂದಲೂ ರಾಚುತ್ತಾ, ಸಾಮಾನನ್ನು ಒಳಗೆ ಕಚ್ಚಿಸುತ್ತಾ " ಓಹ್..ಆಆಆಹ್ ಹ್ ಹ್ ಹ್ಹ್ !" ಎಂಬ ಸದ್ದು ಮಾಡುತ್ತಾ ನನ್ನ ಜೀವವೆ ಕಿತ್ತುಬರುವಂತಾಗಿ, ಹೊಟ್ಟೆ ಯ ಆಳ ದಿಂದಲೋ ವೀರ್ಯ ಪ್ರವಾಹ ದ ರೀತಿ ಉಕ್ಕಿ ಜ್ವಾಲಾಮುಖಿಯ ಮಾದರಿ ಸಿಡಿದು ಅವಳ ತೇವದಿಂದ ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದ ಆ ಗೌಡ ತುಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಬೊಮ್ಮನ್ ತುಣ್ಣೆ ಬುಸಬುಸನೆ ಸ್ಪರಿಸಿತು. ಅವಳ ಯೋನಿಯೂ ಬಿಗಿಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ ನಾಡಿ ಮಿಡಿತದ ರೀತಿ ಸ್ಪರಿಸಿ ನನಗೆ ಜೋಡಿ ಕೊಟ್ಟಿತು. ನಾನು ವೀರ್ಯ ಬರುತ್ತಿರುವ ತಾಳಕ್ಕೆ ಅವಳ ಗುದ್ದಾರಕ್ಕೂ ಬೆರಳಾಡಿಸುತ್ತಾ ವಿಶೇಷ ಸುಖ ಕೊಡಲು ಅವಳೂ ಡಬಲ್ ಬಾರಿ ಬಂದು ನಮ್ಮ ರಸಾಯನ ಅವಳ ಕಪ್ಪು ತೊಡೆಗಳ ಮೇಲಿಂದ ಕೆಳಗೆ ಹರಿಯುತ್ತ ಧಾರೆಯಾಗಿ ನೆಲ ನೆನೆಸಿತು.

"ಓಹ್ ರಾಜಾ, ನನಗೆ ಮಲ್ಲಿಯಾಗಿ ನಿಜಕ್ಕೂ ಮಜಾ ಬಂತು..ಚೆನ್ನಾಗಿ ಹೊಡೆಸಿಕೊಂಡು ಅವಳು ಶಿಕ್ಷೆ ಅನುಭವಿಸಿದ್ದಾಗಿ ನಾನು ಫೀಲ್ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡಿದ್ದರಿಂದ ನನಗೂ ಸುಖತ್ ಸುಖ ಸಿಕ್ಕಿತು...ಗೊತ್ತಾ...ನಿನಗೂ ನನ್ನ ತಿಕ ಹೊಡೆದು ದೆಂಗಿದ್ದು ಮಜ ಸಿಕ್ಕಿರಬೇಕಲ್ಲಾ...?" ಎಂದು ಬಟ್ಟೆ ಅರ್ಧಂಬರ್ಧ ಧರಿಸುತ್ತಾ ಕೇಳಿದಳು. ಬರೇ ಸೀರೆ, ಒಳಗೇನಿಲ್ಲ. ಬರೇ ಕುಪ್ಪಸ, ಮತ್ತೆ ಒಳಗೇನಿಲ್ಲಾ.. ನನ್ನ ಪಾಡು ಇನ್ನೂ ಮೋಸ, ಬರೇ ಶರ್ಟ್ ಮಾತ್ರ ಸಿಕ್ಕಿದ್ದು, ಕೆಳಗೆ ದಿಗಂಬರ!

ನಾನೂ ಸುಸ್ತಾದವನಂತೆ "ನೀನು ದಿನಾ ಮಲ್ಲಿಯಾಗುವಂತಿದ್ದರೆ, ನಿನ್ನನ್ನು ಮಂಚಕ್ಕೆ ಕೈ-ಕಾಲು ಕಟ್ಟಿಹಾಕಿ ಬಂಧಿಸಿ ಸಿಕ್ಕಾ ಪಟ್ಟೆ ದೆಂಗಿ ಕಾಮುಕತೆಯಲ್ಲೇ ಕೊಂದು ಬಿಡುತ್ತೇನೆ, ನೋಡು..." ಎಂದು ಹೆದರಿಸಲು, ಅವಳೂ ಸಂತೋಷ ಮಿಶ್ರಿತ ಅಚ್ಚರಿಯಿಂದ " ಓಹ್,, ಇವತ್ತು ನೀವು ಫುಲ್ ಡೆ ಇಲ್ಲೇ ಇರುತ್ತೀರಲ್ಲಾ... ಇವತ್ತೇ ಅದನ್ನೂ ಮಾಡಿ ಮುಗಿಸೋಣ ಬನ್ನಿ " ಎಂದು ಖುಶಿಯಾಗಿ ನನ್ನ ಕೈ ಹಿಡಿದು ಮನೆಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಬೇಕೆ...

ಅದರ ಕತೆಯನ್ನೂ, ಮುಂಬರುವ ಬುಧವಾರಗಳಲ್ಲಿ ನಾವಾಡಿದ ವಿಶೇಷ ಕಾಮ ಚೇಷ್ಟೆ ಗಳನ್ನೂ ಹೇಳಲು ನೀವೂ ಆ ಬುಧವಾರಗಳಿಗೆ ಕಾಯಬೇಕಷ್ಟೆ?

ಕಾದು ನೋಡಿ ಮತ್ತೊಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ಬರೆಯುವಷ್ಟು ಶಕ್ತಿ, ಸಮಯ ಸಿಕ್ಕರೆ ಆ ಕತೆಯನ್ನೂ ಹೇಳಿಬಿಡುತ್ತೇನೆ.

ಏಳು ದಿನಕ್ಕೆ ಏಳು ಹೆಣ್ಣುಗಳು! (ಗುರುವಾರದ ಗಂಡುಬೀರಿಗೆ ಗುನ್ನ)-ಸಂಪೂರ್ಣ!

ಗುರುವಾರದ ಗಂಡುಬೀರಿಗೆ ಗುನ್ನ:

HOME..ವಾಪಸ್

ವೈಜಯಂತಿ ಎಂಬ ಹೆಸರೇ ನಮ್ಮೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳ ಖದೀಮರಿಗೆ ಭಯ ಹುಟ್ಟಿಸುವ ಹೆಸರಾಗಿತ್ತು. ಎರಡು ವರ್ಷಗಳವರೆಗೂ.. ಮಹಾ ದಿಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಭಾರಿ ಮೈಕಟ್ಟಿನ ಸುಂದರಿ ಯಾದ ಈಕೆ ಅದೇಕೂ ತನ್ನ ಆರೋಗ್ಯದ ಕಾರಣ ಹೇಳಿ ಫೋಲಿಸ್ ಕಮೀಶನರ್ ಕೆಲಸದಿಂದ ಬೇಗ ಸ್ವಂತ-ರಿಟೈರ್ ಆಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದರು. ಜನರಿಂದ ಮರೆಯಾಗಿದ್ದಾರಂದು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದರು. ಒಳ್ಳೆ ೫ ಅಡಿ ೧೧ ಇಂಚು ಎತ್ತರ, ಗೋದಿ ಬಣ್ಣದ ಲಕ್ಕಣವಾದ ಮುಖ ಮತ್ತು ಫೋಲಿಸ್ ಅಭ್ಯಾಸ(ಫಿಟ್ಟಿಸ್) ಕಂಡ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ದೇಹ ಮತ್ತು ಒನಪಿನ ಈ ಸುಂದರಿ ಬಗ್ಗೆ ನಾನಾಗಾಗ ಬಿಸಿಬಿಸಿ ಕಲ್ಪನೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದುಂಟು.

ಓಂದು ದಿನ ಬುಧವಾರದ ಬುದ್ಧಿವಂತೆ ಸರೋಜಳನ್ನ ಬೆದೆಗೆ ಬಿದ್ದ ಗೂಳಿಯಂತೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಮೈ ಮುರಿಯುವಂತೆ ಸಂಭೋಗಿಸಿ ಬಂದು ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಬಿದ್ದುಕೊಂಡಿದ್ದೆ, ಅಶ್ಚರ್ಯಕರವಾಗೂ ಹಾಗೆ ಹಳೆ ಗೆಳೆಯರಾದ ಮಾಜಿ ಫೋಲಿಸ್ ಆಫಿಸರ್ ರಾಮರಾಯರು ಆಗಲೇ ಫೋನ್ ಮಾಡಬೇಕೆ?

ಅವರು ಹೇಳಿದ ಮಾತಿನ ಸಾರಾಂಶ ಇಷ್ಟಿತ್ತು ನೋಡಿ:

ತಮ್ಮ ಒಂದು ಕಾಲದ ಶಿಷ್ಯೆ ಯಾಗಿದ್ದೆ, ಈಗ ನಿವೃತ್ತಳಾಗಿದ್ದ ಈ ವೈಜಯಂತಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯದ ತೋದರೆಯಿದ್ದು ಸ್ವಲ್ಪ ಪರ್ಸನಲ್ ಆಗಿ ಚೆನ್ನಾಗಿ ನೋಡಿ ಕೊಳ್ಳಬಲ್ಲ ಒಬ ಟೈನರ್/ ಯೋಗ/ ಧ್ಯಾನ ದ ಗುರು ಬೇಕಿತ್ತಂತೆ..ಅವರಿಗೆ ಹೊಳೆದದ್ದು ನಾನೆ ಅಂತೆ..ಯಾಕೆ? ನನ್ನ ಹಲವು ಪ್ರತಿಭೆ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಯೋಗಾಭ್ಯಾಸ ಮತ್ತು ಡಿಪ್ರೆಶನ್ ನವರ ಟ್ರೀಟ್ಮೆಂಟ್ ಕೂಡ ಒಂದು...

"ಸರಿ, ನೀನು ಹೋಗಿ ಬಿಟ್ಟು ಬಾಪ್ಪಾ..೯ ಗಂಟೆ ಗೆ ಬರ್ತೀಯೆ ಅಂದಿದೀನಿ...ನಿನ್ನ ಕೈ ಬಿದ್ದ ಮೇಲೆ ಅವಳೇ ಸರಿ ಹೋಗ್ತಾಳೆ ಬಿಡು" ಅಂತ ಕಿಸಕ್ಕೊಂದು ನಗುವುದೆ?

"ಅದ್ರೈಸ್ ಈಗ ನಮ್ಮ ಬಿಗ್ ಬೀಚ್ ಇದೆಯಲ್ಲ ಅದರ ಪಕ್ಕದ ಹೈವೆ ನಲ್ಲಿ ಮೂರನೆ ಫಾರಮ್- ಹೆಸರು ಕೇ. ಈರೀ(KAY.IRI.) ಎಸ್ಟೇಟ್ ಅಂತಾ..."

ನಾನು ಹೌಹಾರಿ, " ಏನು 'ಕೇಯಿರಿ' ಎಸ್ಟೇಟ್ ಅಂತೆ?" ಎನ್ನಲು,

ರಾಮರಾಯರು ನಗುತ್ತಾ " ನೀನು ಕೈ ಹಾಕಿದರೆ ಅದೂ ಆದ್ರೂ ಆಗಬಹುದು..." ಅಂದು ಬಿಟ್ಟಿದ್ದು ನನಗೂ ಶುಭ ಸೂಚನೆ ಯಂತೆ ಕಂಡಿತು.

ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೮-೪೫ ಕ್ಕೆಲ್ಲಾ ನಾನು ಆ ಬೃಹತ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ನ ಕಾರು ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಡ್ರೈವ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೆ

ಅಗಾಧ ವಾದ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಜತೆಗೆ ಎಲ್ಲೋ ದೂರದಲ್ಲಿ ನಾಗರದ ಅಲೆಗಳ ಮೂರೆತವೂ ಕೇಳಿಬರುತ್ತಿತ್ತು.
ರಾಮರಾಯರು ಆಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮನ ಹರಿಯಿತು.

ಆಕೆಗೆ ಈಗ ೪೦ ವರ್ಷವಾಗುತ್ತಿರಬೇಕು. ನೋಡಿದರೆ ಖಂಡಿತಾ ಗೊತ್ತಾಗುತ್ತಲೆ
ಇರಲಿಲ್ಲ..ಡ್ಯೂಟಿಯಲ್ಲಿದ್ದವರೆಗೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ ವ್ಯಾಯಾಮ, ಜಿಮ್ ಗೆ ಹೋಗುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ ಮಾಡಿ ಒಳ್ಳೆ ಹೆಣ್ಣು
ಹುಲಿಯಂತೆ ಕಳ್ಳ ಕಾಕರನ್ನು ಬೆಂಬತ್ತಿ ಹಿಡಿಯುತ್ತಾ ಇದ್ದವಳು ಈ ನಿಜ ಜೀವನದ ಹೀರೋಯಿನ್! ಆದರೆ
ಕೆಲಸಕ್ಕೇ ಮದುವೆಯಾದವಳಂತೆ ಬದುಕಿದ್ದ ಇವಳ ಬಗ್ಗೆ ಗೌರವ , ಭಯ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಇತ್ತಾದರೂ, ಪ್ರೀತಿ
ಮಾಡುವ, ಕೊನೆಗೆ ಕಾಮವನ್ನಾದರೂ ಪೂರೈಸುವ ಒಬ್ಬ ಸ್ನೇಹಿತನೂ ಇಲ್ಲದಂತೆ ದುಡಿದುಬಿಡುತ್ತಿದ್ದಳು. ಹೀಗೇ
ಒಬ್ಬಂಟಿಯಾದಳು ಮೊದಲೆ ತಬ್ಬಲಿಯಾಗಿದ್ದ ಈ ಲೇಡಿ ಫೋಲಿಸ್ ಕಮೀಶನರ್!
ಸ್ವಲ್ಪ ಗಂಡು ಭೀರಿಯಂತೆ ಇಮೇಜ್ ಬರಲು, ಗಂಡುಗಳು ದೂರ ಸರಿದರು(ಯಾವಾಗಲೂ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ
ಸಿಂಹಿಣಿ ಯತಾ 'ಈಕೆ ದುಷ್ಟರನ್ನು ಹೊಡೆದಳು, ಬಡಿದಳು ' ಎಂದೇ ಬರುತ್ತಿದ್ದರೆ ಮದುವೆಗೆ ಕೆಟ್ಟ ಪಬ್ಲಿಸಿಟಿ
ಯಾಗುವುದಿಲ್ಲವೆ?).

ಇವಳಿಗೆ ವಯಸ್ಸಾಗುತ್ತ ಬಯಕೆಗಳು ಒಳಗೆ ಹುದುಗಿ ಮಾನಸಿಕ ವಾಗಿ ಸೊರಗಿದಳು. ಕೊನೆಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ
ಕೆಳಗೆ ತನ್ನ ಯಾವುದೋ ಕೇಸ್ ನಲ್ಲಿ ಸೋತ ನಂತರ ಮತ್ತೇನೂ ಬಯಕೆಯೆ ಇಲ್ಲವಂತಾಗಿ
ನಿವೃತ್ತಳಾಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದಳು. ರಾಮರಾಯರ ಪ್ರಕಾರ ಡಿಪ್ರೆಶನ್ ಗೇ ಹೋದವಳು ಒಬ್ಬಂಟಿಯಾಗಿ ದೊಡ್ಡ ಸಮುದ್ರದ
ಪಕ್ಕದ ಎಸ್ಟೇಟ್ ನಲ್ಲಿ ಇರತೊಡಗಿದಳು. ಆದರೆ ಔಷಧಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸದಿಂದಲೋ ಏನೋ, ಇನ್ನೂ ಸರಿಯಾಗಿ
ಚೇತರಿಸಿಯೇ ಕೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲವಂತೆ..ಹಾಗಂತ ರಾಮರಾಯರ ಅಂಬೋಣ..ನೋಡಬೇಕು !

ಕಾರನ್ನು ದೊಡ್ಡದಾದ ಸ್ವಲ್ಪ ಯಾರೂ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳದ ತಬ್ಬಲಿಯಂತಿದ್ದ ಬಂಗಲೆಯ ಮುಂದೆ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಇಳಿದೆ.
ಮೆಟ್ಟಿಲ ಮೇಲೆ ಮಲಗಿದ್ದ ಬೇಕ್ಕೋಂದು ಒಂದು ಕಣ್ಣು ತೆರೆದು ನೋಡಿ ಸೋಮಾರಿತನದಿಂದ ಹಾಗೇ ಕಣ್ಣು
ಮುಚ್ಚಿತು. ಅದಕ್ಕಂತೂ ನಾನು ಬೇಡವಾಗಿದ್ದೆ.ಬಾಗಿಲು ಬಡಿಯುವುದೇ ತಡ, " ಬಂದೇ.." ಎನ್ನುತ್ತ ಹೆಣ್ಣಿನ
ಜೋರಾದ ದ್ವನಿಯೊಂದು ಕೇಳಿತು.

ಬಾಗಿಲು ತೆಗೆದ ವೈಜಯಂತಿಯನ್ನು ನೋಡಿ ಒಂದು ಕ್ಷಣ ಅವಾಕ್ಕಾದೆ. ಅಂತಾ ದುಂಡು ದುಂಡನೆ ಮೈಕಟ್ಟಿನ
ಪ್ರಬಲ ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ನೋಡುವುದೇ ಒಂದು ಆನಂದ...ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಸೂಟ್ ಮತ್ತು ಬಿಳಿ ಟಿ- ಶರ್ಟ್
ನಲ್ಲಿ ಬಾಗಿಲ ಅಗಲಕ್ಕೂ ಇದ್ದಾಳೆ.

ಕಪ್ಪನೆಯ ಬಾಬ್ ಕಟ್ ಮಾಡಿದ ಫೋಲಿಸ್ ಕ್ರಾಪ್ ಸ್ವಲ್ಪ ಕೆದರಿದಂತಿದೆ. ಗೋದಿ-ಬಿಳಿ ಮೈ ಸುಂದರವಾಗಿ
ತುಂಬಿಕೊಂಡಿದೆ.. ಬಿಗಿಯಾದ ಟಿ ಶರ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ದಪ್ಪ ಚಕ್ಕೂತನೆಯ ಹಣ್ಣಿನಂತಾ ಬಿರಿ ಮೂಲೆಗಳು ನಿಪ್ಪಲ್

ಉಬ್ಬಿಸಿಕೊಂಡು ಕೂರಲಾಗದೆ ಕೂತಿದೆ.

ನೊಂಟ ಮತ್ತು ನಿತಂಬ ಸಪೂರವಾಗಿ, ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ದಾರ್ಡ್ಡ್‌ದಿಂದ ಹೊಳೆಯುವಂತಿದೆ, ಅವಳು, " ಓ, ರಾಜಾ ಅಲ್ಟೈ..ಬನ್ನಿ, ಬನ್ನಿ..." ಅನ್ನುತ್ತಾ ಒಳಕರೆಯಲು ಗಟ್ಟಿಗಡತವಾದ ಪೈಲ್ಯಾನಿನಂತೆ ಕಾಲು ಮತ್ತು ತೊಡೆಯ ಮೀನಖಂಡಗಳು ಪಿಣ್ಣಂತೆ ಅಂಟಿದ್ದ ಪ್ಯಾಂಟ್ ಬಟ್ಟೆಯೊಳಗೂ ಕಾಣುವಂತೆ ಕುಲುಕುತ್ತಿದೆ.

' ಇಂತ ಹೆಣ್ಣು ಏನಾದರೂ ನನಗೆ ಹಾಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕರೆ ಎಷ್ಟು ಜೋರಾಗಿ ಬೇಕಾದರೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ, ಒರಟಾಗಿ ಜಡಿಯಬಹುದು ' ಎಂದು ನನ್ನ ಆಗಲೇ ಮನಸ್ಸು ಹೇಳಲು ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯೊ ಒಳಗೇ "ಹೌದೌದು " ಎಂದು ತಲೆಯಾಡಿಸಿತು.

ಆ ಕಂಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಸುಸ್ತು, ನೋವು ಕಾಣದೆ ಇರಲಿಲ್ಲ.

ನಾವಿಬ್ಬರು ಕಾಫಿ -ತಿಂಡಿ ತಿನ್ನುತ್ತಾ ಒಂದು ಘಂಟೆಯ ಮಾತಾಡುತ್ತಿದ್ದೆವು. ಅವಳಿಗೆ ಬಹಳಷ್ಟು ವಿಷಯಗಳು ಯೋಗ, ಧ್ಯಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಗೊತ್ತಿದ್ದರೂ ಒಬ್ಬ ಸ್ನೇಹಿತನಂತಾ ಟೈನರ್ ಅಗತ್ಯವಿತ್ತು ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ತಿಳಿಯಿತು.

ನಾನು ಗಮನಿಸಿದ ಹಾಗೆ ಆಕೆಗೆ " ತನ್ನನ್ನು ಯಾರೂ ತನಗಾಗಿ ಪ್ರೀತಿಸಲೆ ಇಲ್ಲಾ , ಎಲ್ಲರು ನನ್ನ ಪೋಲಿಸ್ ಇಮೇಜ್ ನಿಂದ ಭಯಪಟ್ಟು ದೂರಾದರು" ಎಂಬ ನೋವು ಇದ್ದೇ ಇತ್ತು.

ನಾನು " ಮೇಡಮ್, ಹೆದರ ಬೇಡಿ, ನೋಯಬೇಡಿ, ನಾನು ಗೆಳೆಯನಂತೆ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗಿದ್ದು ಎಲ್ಲ ಹೇಳಿಕೊಟ್ಟು ಸರಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.." ಎಂದೆಲ್ಲ ಬಹಳ ವಿಧವಾಗಿ ಸಮಾಧಾನ ಹೇಳಿದೆ. ನನ್ನ ಮಾತಿನ ಸ್ಟೈಲ್ ಮತ್ತು ಚಾರ್ಮ್ ಅವಳಿಗೆ ಹೊಸದಾಗಿದ್ದು ಮನ ಮುಟ್ಟಡೆ ಹೋಗಲಿಲ್ಲಾ..ತನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ಯಿಂದ ಮಾತಾಡುತ್ತಾನೆ, ಸಂಕೋಚದಿಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ" ಎಂದು ಅನಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದೆ. ಅದಕ್ಕೇ ಇರಬೇಕು, ಮಧ್ಯಾನದ ಹೊತ್ತಿಗೆ, (ಸ್ವಲ್ಪ ಹೊತ್ತು ಯೋಗಾಸನದಲ್ಲಿ ನಾನು ಅವಳ ಕೈ ಕಾಲು ಸಲೀಸಾಗಿ ಮುಟ್ಟಿ ಮುಟ್ಟಿ ಹೇಳಿಕೊಡಲು,) ಅವಳೂ ನಗು ನಗುತ್ತಾ " ಮಿಸ್ಟರ್ ರಾಜಾ" ಹೋಗಿ ಬರಿ" ರಾಜಾ" ಆಗಿಬಿಟ್ಟಿತ್ತು.

" ನನ್ನ ಮೇಡಂ ಅನ್ನಬೇಡಿ, ವೈಜೂ ಅಂತಾ ಕರೆಯಿರಿ..ಫ್ಲೀಸ್.." ಎಂದಾಗ ಅವಳ ಸ್ವಲ್ಪ ಚೇತರಿಸಿಕೊಂಡತ್ತಿದ್ದ ಕಂಗಳು ಮತ್ತು ದನಿಯಲ್ಲಿ ಆತ್ಮೀಯತೆ ಹೊರಹೊಮ್ಮುತ್ತಿತ್ತು.

ಗುರುವಾರವೆ ನಾನು ಇವಳ ಜತೆ ಆರಂಭಿಸಿದರೂ ಆ ವಾರ ನನ್ನ ಶುಕ್ರವಾರ ಮತ್ತು ಶನಿವಾರದ ಸುಂದರಿಯರಿಬ್ಬರೂ(ಮುಂದಿನ ಅಧ್ಯಾಯ ಓದಿ) ಪರ್ಸನಲ್ ಕೆಲಸದ ಮೇಲೆ ಟೂರ್ ಹೋಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದರಿಂದ , ಇವಳ ಜೊತೆಯೇ ದೂರು- ನಾಲ್ಕು ದಿನ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಇರುವ ಸದವಕಾಶ ದೊರೆಯಿತು. ನಂತರ ನಮ್ಮ ಸಂಭಂಧ ಹೆಚ್ಚು ಆಳವಾಗಲು ಬಯಸಿದ ನಾನು ಒಂದು ವಾರವೇ ಅಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕಾಗಿ ಬರಬಹುದು ಎಂದು ಆಗ ಗೊತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ.ಇರಲಿ..

ಅದೂ ಅವಳ ಬ್ಯೂಟಿಫುಲ್ ಆದ ಸಮುದ್ರತೀರದ ಎಸ್ಟೇಟ್ ನಲ್ಲಿ ಇರುವುದೇನು ಕಷ್ಟವೂ ಆಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಹೊತ್ತು ಹೊತ್ತಿಗೆ ಒಳ್ಳೆ ಉಟ-ತಿಂಡಿ ಆಗುತ್ತಲೆ ಇದ್ದುದರಿಂದ ಮಜ ವಾಗಿದ್ದೆ..ಚೆನ್ನಾಗಿ ನನಗೆ ಫೀಸ್ ಕೊಡುವುದಾಗಿಯೂ ಹೇಳಿದ್ದಳು, ನಾನು ಸುಮ್ಮನೆ ಬೇಡ ಅವೆಲ್ಲ ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದೆ.

ಎರಡನೆ ದಿನ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ನಾವಿಬ್ಬರೂ ಸಮುದ್ರ ತೀರದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡುವಾಗ ನೆಡೆದಿದ್ದು ರೋಮಾಂಚಕ ಘಟನೆ ಒಳ್ಳೆಯ ತಿರುವು ನೀಡಿತು..

ವೈಜಯಂತಿ ಅಂದು ಅತಿ ಸೆಕ್ಸಿಯಾದ ಒಂದು ಕೆಂಪನೆಯ ಬಿಕಿನಿ ಚಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಕೇಸರಿ ಬಣ್ಣ ಬ್ರಾ ಧರಿಸಿ, ಮರ್ಯಾದೆಗಾಗಿ(ನನ್ನ ಜೊತೆ ಬಂದಿದ್ದಳಲ್ಲಾ?)ಪಾರದರ್ಶಕ ನೈಲಿಕ್ಸ್ ಕೋಟ್ ತರಹ ಮೇಲೆ ಧರಿಸಿ ತನ್ನ ಸ್ನಿಗ್ಧ ಮೈಸಿರಿಯನ್ನು ಧಾರಾಳವಾಗಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಾ ಸಮುದ್ರದ ತಟದಲ್ಲಿ ಒಂದು ದಿನ್ನೆಯ ಮೇಲೆ ತನ್ನ ಕಪ್ಪು ತಲೆಗೂದಲನ್ನು ಗಾಳಿಗೆ ಹಾರಿಬಿಡುತ್ತಾ ನಾನು ಹೇಳಿಕೊಟ್ಟ ಯೋಗಾಸನಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಾಣಾಯಾಮ ಮಾಡುತ್ತಿರಲು, ನಮ್ಮಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪ ಕೆಳಗೆ ದಿನ್ನೆ ಇಳಿದರೆ ಪೂದೆಗಳು ಬೆಳೆದಂತ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಕಿಲ ಕಿಲನೆ ಹೆಣ್ಣುಗಳ ನಗುವಿನ ದನಿ ತೇಲಿಬಂತು.

ನಾನು ಆಗ ಬರೆ ಚಡ್ಡಿ ಧರಿಸಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಬೆವರು ಸುರಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ ಮತ್ತು ಇವಳ ತುಂಬಿದ ಮೈಸಿರಿ ನೋಡಿ ತುಣ್ಣೆ ನಿಗುರಿಸಿಕೊಂಡು ಅವಳಿಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಕಾಣ ದಂತೆ ಮೈಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟುತ್ತಾ ಆಸನ ಹೇಳಿಕೊಡುತ್ತಿದ್ದೆ. ವೈಜಯಂತಿ ನನ್ನ ಕೈ ಹಿಡಿದು "ಈ ಹೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿ ಯಾರು ಇರಬಹುದು?" ಎಂದಳು.

ನಾನು " ಇಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಹೆಂಗಸರ ದನಿ ಕೇಳಿತಲ್ಲಾ?" ಎನ್ನಲು,

" ಸ್ವಲ್ಪ ದೂರದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಹಿಡಿಯುವ ಬೆನ್ನರು ಇದ್ದಾರೆ..ಅವರ್ಯಾರಾದರೂ ಇರಬಹುದು" ಎಂದಳು.

ನಾವು ಆ ಹುಡುಗಿಯರ ದನಿಯು ಕಳ್ಳ ಕಾಮ ಚೇಷ್ಟೆ ನಗುವಿನಂತೆ ಕೇಳಲು ಇನ್ನೂ ಉತ್ಸುಕರಾಗಿ ಹಾಗೆ ಹತ್ತಿರ ಹೋಗಿ ನೋಡಿದರೆ... ನಮ್ಮ ದಿನ್ನೆ ಕೆಳಗೆ ಇರುವ ಅವರಿಗೆ ನಾವು ಕಾಣಿಸುತ್ತಿಲ್ಲಾ... ಇಬ್ಬರು ಬೆನ್ನ ಹುಡುಗಿಯರು ಒಬ್ಬರ ಮೈ ಮೇಲೆ ಒಬ್ಬರು ಬಿದ್ದು ಮುದ್ದಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ...ಮಧ್ಯಾಹ್ನ, ಯಾರೂ ಇಲ್ಲದ ಪ್ರದೇಶ ಎಂಬ ಧೈರ್ಯದಿಂದ.

ಒಬ್ಬಳು ಸ್ವಲ್ಪ ೨೩-೨೪ ವರ್ಷದವಳಂತೆ ಕಂಡರೆ, ಇನ್ನೊಬ್ಬಳು ೧೬-೧೭ ಇರಬಹುದು.ಕಚ್ಚೆ ಸೀರೆ, ಕುಪ್ಪಸವಿಲ್ಲದ ಬೆನ್ನ ಹೆಂಗಸರ ಮೈ ಕಪ್ಪಿಗೆ ಮಿರಮಿರನೆ ಮಿಂಚುತ್ತಿದೆ ಆ ಬಿಸಿಲಿನಲ್ಲಿ.

ನಾವು ಸ್ತಬ್ಧರಾದೆವು. ಸುಮ್ಮನೆ ಬೆಪ್ಪರಂತೆ ನೋಡಹತ್ತಿದೆವು..ಇಬ್ಬರು ಸಲಿಂಗ ಪ್ರೇಮಿಗಳು!

ಆ ಉಷ್ಣದಲ್ಲಿ ನಮಗೋ ಹಾಗೆ ಸೆಖೆ ಯಾಗುತ್ತಿದೆ, ನಮ್ಮ ಕಾಮಾತುರತೆಯೆ ಸಾಕೆಂದರೆ, ಅಲ್ಲಿ ಅವರಿಬ್ಬರು ಬೇರೆ ಮುದ್ದಾಡುತ್ತಾ ಮಾತಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ:

" ಅಕ್ಕಾ, ಇವತ್ತು ಭಾವ ಊರಿಗೆ ಓದವ ಬರುವುದು ಸಂಜಿನಾಕೆ?,,,ನಮ್ಮೆ ತುಂಬಾ ಟೀಂ ಐತಾ?"

ದೊಡ್ಡವಳು ಚಿಕ್ಕವಳ ಸೆರಗು ಸರಿಸುತ್ತಾ ಆಕೆ ಯ ಕಪ್ಪನೆ ಪರಂಗಿ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಕೈಯಾರೆ ಸವರುತ್ತಾ,

" ಇಲ್ಲಾ ಕಣೆ ನಾಳೆನೆ ಆಗಬಹುದು..ಮೀನೆಲ್ಲ ದೊಡ್ಡ ಮಾರ್ಕೆಟ್ಲೆ ತೊಗೊಂಡು ಓಗವೈ..."
ಚಿಕ್ಕವಳು ಸರ್ರಂತಾ ಅಕ್ಕ ಎನಿಸಿಕೊಂಡವಳ ಸೀರೆ ಯನ್ನು ಆಕೆಯ ದೊಡ್ಡ ಕಪ್ಪನೆ ಕಂಭದಂತಾ ತೊಡೆಗಳು ,
ಹೊಕ್ಕಳ ವರೆಗೂ ಎತ್ತಿ ಬಿಡೋಣವೇ? ನಮಗೇ ತೋರಿಸುವಂತಿದೆ!

" ಅಕ್ಕಾ, ಇವತ್ತು ನಿನ್ ಬಿಸಿ ತುಲ್ ನಾ ನಾ ಒಂದು ಗಂಟೆ ನೆಕ್ಕೀವೆ.." ಎಂದಿ ಆಕೆ ಯ ಹೊಕ್ಕಳ ಕೆಳಗಿನ
ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ತಲೆ ಯಿಕ್ಕಿ ಬಿಡೋಣವೆ ಈ ಪೋಲಿ ತಂಗಿ?

" ಬೇಡ್ಕಣೆ ಚಿಕ್ಕಿ, ನಿನ್ ಮೊಲೆ ನಾ ನಾ ಚೀಪಬ್ಯಾಕು..ನೋಡಾ" ಅಂತ ಅವಳನ್ನೆಬ್ಬಿಸಿ ತೊನೆದಾಡುತ್ತಿರುವ ಕರಿ
ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಲೊಚಲೊಚನೆ ನೆಕ್ಕಿ ಮುದ್ದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.. ಚಿಕ್ಕವಳು ಆಗಾಗ ಅಕ್ಕನ ತೊಡೆಗಳ ಮೇಲೆ
ತಲೆಯಿರಿಸಿ ಅವಳ ವಿವಾಹಿತ ತುಲ್ಲನ್ನು ತಾನು ಸವಿಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಭಾವನ ಆಸ್ತಿ ತಂಗಿ ಕದ್ದಿದ್ದು- ಈ ಹೊಸ ಪರಿ
ವ್ಯಭಿಚಾರ ನೋಡಿ ನನಗೆ ಬೆರಗಾಗುತ್ತಿದೆ.

ನೋಡಲು ಇಬ್ಬರು ಬಲು ಪಸಂದಾದ ಟೈಬಲ್ ಹೆಂಗಸರು, ಹೀಗೆ ರತಿ ಯಾಡುತ್ತಿದರೆ, ಮೊದಲೇ
ಕಾಮಪ್ರಿಯನಾದ ನಾನು ಮತ್ತು ಒಳಗೊಳಗೆ ಕುದಿಯುತ್ತಿದ್ದ ವೈಜೂ ಸುಮ್ಮನಿರುವುದು ಹೇಗೆ?

ನಾನು ಹಾಗೆ ಆ ಸೀನ್ ನೋಡುತ್ತಾ ವೈಜಯಂತಿಯ ಬೆನ್ನ ಹಿಂದೆ ಬಂದು ಅವಳ ಪಾರದರ್ಶಕ ಕೋಟ್ ಅನ್ನು
ಮೆತ್ತಗೆ ಗುಂಡಿ ಬಿಚ್ಚಿ ನೆಲಕ್ಕೆಳಿಸಿ ಬಿಟ್ಟೆ. ಅವಳೂ ಬಿಸಿಯುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾ "ಹೂಂ..ಮ್ಹ್ಮ" ಎಂದು ತನ್ನ ಅರೆ ನಗ್ಗೆ
ಮೈಯನ್ನು ನನಗೆ ಮುಂಭಾಗಕ್ಕೆ ಒತ್ತಿಕೊಂಡು ನಿಲ್ಲಲು ನನ್ನ ಹಾರಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಪ್ರೇಮ ಬಾವುಟ ವಾದ ಲಿಂಗ
ರಾಯ ಅವಳ ಪ್ರಶಸ್ತ ವಾದ ಬಿಕಿನಿ ಚಡ್ಡಿ ಒಳಗಿದ್ದ ತಿಕಗಳಿಗೆ ತಿವಿಯಹತ್ತಿದ.

ಇಬ್ಬರೂ ಅಲ್ಲಿ ಪೂರ್ತಿ ಬೆತ್ತಲಾಗಿ ಸುಖದಲ್ಲಿ ಕಿಲ ಕಿಲ ಪೋಲಿನಗೆ ನಗ ಹತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ಸೀರೆಗಳನ್ನು ಯದ್ದಾ
ತದ್ದಾ ಪೊದೆಯ ಮೇಲೆ ಕೆಳಗೆ ಎಸೆದು ಒಬ್ಬರ ಮೈಯನ್ನು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು ಕಾಮದ ಹಸಿವಿನಿಂದ ಮುದ್ದಿಸಿ ನೆಕ್ಕ
ಹತ್ತಿದ್ದರೆ ನಮಗೂ ಇಲ್ಲಿ ಉಸಿರಾಟ ತೀವ್ರ ಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ , ವೈಜೂಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಕೈ ನನ್ನ ಉದ್ರಿಕ್ತ ಬಿಸಿ ತುಣ್ಣೆಯ
ಉದ್ದ ಅಳೆಯುತ್ತಿದೆ ಚಡ್ಡಿಯ ಮೇಲೆಯೇ. ಸ್ವಿಮಿಂಗ್ ಚಡ್ಡಿಯ ಒಳಗೆ ತಮ್ಮ ಕುಣಿಯುತ್ತಿದ್ದಾನೆ..
ಅಲ್ಲಿ ಈ ಪೋಲಿ ದೃಶ್ಯ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿ ಇವಳ ಕೈ ಚೇಷ್ಟೆ ಬೇರೆ !

"ಅದನ್ನು ನೋಡುತ್ತಿದರೆ ನನ್ನ ಮೈಯಲ್ಲೆಲ್ಲ ಏನೋ ಕರೆಂಟ್ ಹೊಡೆದಂತಾಗಿ ಮೈ ಬಿಸಿ ಯೀರುತ್ತಿದೆ..ಇದು
ತಪ್ಪಲ್ಲವೆ, ರಾಜಾ" ಎಂದು ವೈಜೂ ನನಗೆ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಒತ್ತುತ್ತಾ ಉಸುರುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ಅವಳಿಗೆ ಸಂಭೋಗ -ಕಾಮದ
ಬಗ್ಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ.

ನಾನು ಮೆಲ್ಲಗೆ ಅವಳ ಅಗಲವಾದ ಭಾರವಾದ ಮೊಲೆಯೊಂದನ್ನು ಒಂದೆ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಎತ್ತಿ ಕುಣಿಸುತ್ತೆ.

"ಪ್ರೇಮ ಕಾಮ ಇದೆಲ್ಲ ಮೈ ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಸಂತೋಷ ಕೊಡುವ ವಿಶಯ..ನಿಮಗೆ ಕಾಮ ವನ್ನು ಹತ್ತಿಕ್ಕಿ ನಿಮ್ಮ ಈ
ಅದ್ಭುತ ಮೈಯಲ್ಲಿ ಗಂಡಿನಿಂದ ಪಡೆಯಬಲ್ಲ ಸುಖವನ್ನು ಮರೆತು ನೀವು ಪಡೆದೇ ಇಲ್ಲ..ಇಷ್ಟು ವರ್ಷ..ನನಗೇನೊ
ನಿಮ್ಮ ಬ್ರಾ ಬಿಚ್ಚಿ ಬಿಡಲೆ ಎನಿಸುತ್ತಿದೆ.." ಎಂದು ಅವಳ ನುಣುಪಾದ ಕತ್ತಿನ ಹಿಂಭಾಗವನ್ನು ಕಚ್ಚುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ

ಬಿಸಿ ತುಣ್ಣೆಯೋ ಈಗ ಬಲವಾಗಿ ಜರ್ಕ್ ಕೊಡುತ್ತ ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಸ್ಪಾಂಜ್ ಕುಂಡಿ ಗಳ ಸೀಳಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿ ಬೆಚ್ಚಗಾಗುತ್ತಿದೆ, ಅಲ್ಲಲ್ಲೇ(ಪ್ರಿ ಸೆಮನ್)ರಸಬಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ.

ಅಕ್ಕ ತಂಗಿಯರು ಅತಿ ಕಾಮಿಗಳಂತೆ ಪೊದೆಯಲ್ಲೆಲ್ಲ ಬಿದ್ದು ಹೊರಳಿ ನರಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನೊಡಲು ಅತಿ ವಿಶೇಷ ವಾದ ಲೈವ್ ಪ್ರಣಯಕೇಳಿ ಇಂಗ್ಲೀಶ್ ಚಿತ್ರದಂತಿದೆ.

ಅಕ್ಕ "ಬಾರೆ, ನಿನ್ನ ಗಂಡು ಮುಟ್ಟದ ೧೭ ವರ್ಷದ ತುಲ್ಲನ್ನು ನಾನು ತಾನೆ ತಿನ್ನಬೇಕು" ಎಂದು ತಂಗಿಯ ಕರ್ರನೆಯ ಕುಂಡಿ ಚಪ್ಪರಿಸುತ್ತಾ ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಬೀಳಿಸಿ ಕೊಂಡು ಕಪ್ಪನೆಯ ಕಾಲ್ಗಲನ್ನು ಬೇರ್ಪಡಿಸಿ ತಲೆಮಧ್ಯೆಯಿಕ್ಕಿ ಜೇನು ಗೂಡಿಗೆ ಬಾಯಿ ಹಾಕುವಂತೆ ನಾಲಗೆ ಬಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಅವಳ "ಕನ್ಯಾ ತುಲ್ಲ"ನ್ನು ಮದುವೆಗೆ ಮುನ್ನವೆ ತಾನು ನೆಕ್ಕಿ, ತನ್ನ ಮೂರು ಕೈಬೆರಳು ಹಾಕಿ ಗಸಗಸ ತಿಕ್ಕುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ಅಕ್ಕ ತಂಗಿಯರಿಬ್ಬರೂ ತಡೆಯಲಾರದ ಕಾಮದಬ್ಬರಿದಿಂದ ಮುಲುಗಾಡುತ್ತಾ ಪ್ರಣಯ ವಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಸಮುದ್ರ ಅಲೆಗಳ ಮೊರೆತಕ್ಕಿಂತಲೂ ಜೋರಾಗಿ ಹತ್ತಿರವೇ ಮರೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ನಮಗಿಬ್ಬರಿಗೆ ಕೇಳಿಸಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಎಕ್ಸ್ಪ್ಲೋಟ್ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.

ವೈಜೂ ನನ್ನಹತ್ತಿರ ತಿರುಗಿ ಮಾದಕ ಕಾಮಪಿಡಿತ ಕಂಗಳಿಂದ.

" ನಿಮಗೆ ನನ್ನ ಬ್ರಾ ಬಿಚ್ಚಿ ನೋಡುವ ಆಸೆಯಾಗಿದ್ದರೆ ನೀವೆ ಬಿಚ್ಚಿ..ನನಗೆ ಯಾರೂ ಅದನ್ನು ಹಾಗೆ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ನೋಡಿಲ್ಲಾ" ಎನ್ನಲು ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ನಾನು ದವ್ವ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಕೈಯಲ್ಲಿ ಸುತ್ತುತ್ತಾ.

" ಇಲ್ಲ ವೈಜೂ, ಬಹಳ ಜನ ನೋಡಿ ಆಸೆ ಪಟ್ಟ ಈ ಮುದ್ದು ಆಸ್ತಿ ನನ್ನ ಪುಣ್ಯಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಕೈಸೇರಿದೆ "ಎನ್ನುತ್ತ ಬ್ರಾ ಸರ್ರನೆ ಕಿತ್ತು ಮೊಲೆಗೆಸೆದು ಒಂದು ನೇರಳೆ ಹಣ್ಣಿನ ಸೈಯಿನ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿದ್ದ ನಿಪ್ಪಲ್ ಹಿಸುಕಿದರೆ ಅವಳ ಸೊಂಟ ಜರ್ಕ್ ಹೊಡೆದು ಹಿಂದಕ್ಕೆ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಗೆ ಅಮುಕಿ ಉಸಿರು ಹೋಗುವಷ್ಟು ಕಾಮ ವಾಗುತ್ತಿದೆ.

ನನ್ನ ಕೈಗಳನ್ನು ಅವಳ ನಗ್ನ ಮೈಯನ್ನು ಆವೇಶದಿಂದ ಸುತ್ತವರಿಯುತ್ತಾ ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ, ಮೋಹ ದಿಂದ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ.ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ಹಿಸುಗುತ್ತದೆ, ಕೆರೆಯುತ್ತದೆ, ನುಣುಪಾದ ಉಬ್ಬುತಗ್ಗುಗಳಲ್ಲಿ ಜಾರುತ್ತಿದೆ...ವೈಜೂ ಇದಲ್ಲೆ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ "ಆಹ್ಲಾ ಈ ಪ್ರೇಮವೆ, ಈ ಮೋಹವೆ...ಹುಮ್ಮ...ಉಮ್ಮ... ಇದೆಷ್ಟು ಚೆನ್ನ"ಎಂದು ಮುಲುಗುತ್ತಾ ಹೊಸ ಅನುಭವ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ತನ್ನ ಬಿಸಿ ಮೈನ ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆಗೂ ತಾನೆ ಕೈಹಿಡಿದು "ಕೈ ಬಿಡಿಸಿ"ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ ! ಆಹಾ ನನ್ನ ಶುಕ್ರದಸೆಯೆ!

ಅತ್ತ ಕೆಳಗೆ, ತನ್ನ ಮೈ ಮೇಲೆ ಅಕ್ಕ ನ ಮೈ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಅಕ್ಕನ ತುಲ್ಲು ಚೆನ್ನಾಗಿ ನೆಕ್ಕಿ ನೆಕ್ಕಿ ಅವಳ ಕುಂಡಿಗೆ "ಪಟ್ ಪಟ್" ಎಂದು ತನ್ನ ಯುವ ಕೈಗಳಿಂದ ಬಡಿಯುತ್ತಿದ್ದ ತಂಗಿ ಒಮ್ಮೆ ತಲೆಯೆತ್ತುತ್ತಾಳೆ, ಅಕ್ಕನ ಕರಿತೊಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆಯಿಂದ.

ಅಕ್ಕನ ಆವೇಶ ಮುಗಿಲು ಮುಟ್ಟಿದೆ.." ಚಿಕ್ಕೀ, ನಿನ್ ಕೈ ಬಾಯಿಗೆ ಇರೋ ಶಕ್ತಿ, ಆಸೆ ಆ ಬಡ್ಡಿಮಗ ನನ್ ಗಂಡ ಅನಿಸ್ಕೊಂಡೊನಿಗೆ ಇಲ್ಲಂತಾಯಿತು ಛೇ...ಬಾರೇ ನಿನ್ನಕ್ಕನ್... ನಿನ್ ತುಲ್ ನೆಕ್ಕಿ ಚೆನ್ನಾಗಿ ರಸ ಬರಸ್ತೀನಿ,

ನಿಂಗೂವೆ.." ಅನ್ನುತ್ತ ಜಾಗ ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಂಡು ಅವಳನ್ನು ತನ್ನ ಮೇಲೆ ಎಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಳೆ.

ಚಿಕ್ಕಿ ತನ್ನ ತುಲ್ ರಸ ಜಿನುಗುತ್ತಿದ್ದ ಒದ್ದೆ ಬಾಯನ್ನು ತೋಳಲ್ಲಿ ಒರೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ. "ನೀನೆ ಅಕ್ಕ ಆಗಿ, ನನಗೆ ನಿನ್ನಕ್ಕನ್ ಅಂತಿಯಾ, ಅಯ್ಯೋ ನಿನ್ನಜ್ಜಿ.." ಎಂದು ಗೊಳ್ಳನೆ ನಗುತ್ತಾಳೆ ಬೇರೆ.. ಆದರೆ ಅಕ್ಕನ ಬಾಯಲ್ಲಿ ತಂಗಿಯ ಯುವ ಯೋನಿ ತುಂಬಿದ್ದರಿಂದಲೋ ಎನೋ, ಅವಳ ಉತ್ತರ " ಮುಮ್..ಆ..ಮುಲು" ಎಂದಷ್ಟೆ ಕೇಳುತ್ತದೆ.

ತಂಗಿಯ ತುಲ್ಲನ್ನು ಆಸಕ್ತಿಯಿಂದ ಭರದಿಂದ ತಿನ್ನುತ್ತಿರುವ ಅಕ್ಕನ ನಗ್ನ ಕಾಲುಗಳು ಬಿಸಿಲಿನಲ್ಲಿ ಚಾಚಿಕೊಂಡಿದೆ, ನಮ್ಮ ಕಡೆಗೇ ತೆರೆದು ಬಿದ್ದಿದೆ.

ನನಗೂ ಅವಳ ಕರಿ ಬೆನ್ನ ತುಲ್ಲಿನ ಸಿಲ್ವಿ ಕೂದಲು ಮುಚ್ಚಿದ ಒದ್ದೆ ಯೋನಿ ಆಗಾಗ ಬಿಸಿಲಿನಲ್ಲಿ ಮುಗುಳ್ಳಗುತ್ತಿರುವಂತಿದೆ. ತಂಗಿಯ ನೆಕ್ಕಾಟದಿಂದ ಆ ತುಲ್ಲು ಆನಂದ ಬಾಷ್ಪ ಹರಿಸಿದೆ.

ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಈಗಾಗಲೆ ಪ್ರೇಮಾವೇಶದಿಂದ ನರಳುತ್ತಿದ್ದ ನನ್ನ ಮೆಚೂರ್ ಚೆಲುವೆ, ಪೋಲೀಸ್ ಕಮೀಶನರಳ ತುಲ್ಲು ಮುಚ್ಚಿದ್ದ ಅವಳ ಬಿಗಿ ಕೇಸರಿ ಕಾಚ ವನ್ನು ಕೀಳಬೇಕೆಂಬ ಆಸೆ ಬಲವಾಗಿದೆ. ನಾನು ಹೊಕ್ಕಳ ಕೆಳಗೆ ಕೈ ಜಾರಿಸುತ್ತ

ವಾದ ಅವಳ ಮರ್ಮಂಗದ ಬಿಸಿ ನನ್ನ ಕೈಯೇ ಸುಡುವಂತಿದೆ..: "ಉಂಮುಯ್ ಯ್ ಯ್ " ಎನ್ನುತ್ತಾ ನನ್ನ ಕಡೆಗೆ ಮುಖ ತಿರುಗಿಸಿ ಒಮ್ಮೆ ಮುದ್ದಿಸಿಯೂ ಬಿಟ್ಟಳು ನನ್ನ ಕೆನ್ನೆಯನ್ನು.

"ಇದೇನು ವೈಜೂ, ನನ್ನ ಚೇಷ್ಟೆಗೆ ನಿಮ್ಮ ಪೋಲೀಸ್ ಶಿಕ್ಷೆ ಯೋ ಇದು.." ಎಂದು ನಾನು ಇನ್ನೊಂದು ಕೈಯಿಂದ ಮಲಗೋಬಾದಂತಹ ಅವಳ ಗೋದಿ ಗಪ್ಪು ಮೊಲೆಯೊಂದನ್ನು ನಿಪ್ಪಲ್ ಸಮೇತ ಹೊರಗೆ ಎಳೆಯಲು,

" ಆಹ್..ಅಯ್ಯೋ..ಓ! ರಾಜಾ..ನನ್ನ ಯೋನಿ ಈಗಲೇ ಜಲಧರಿಸುತ್ತಿದೆ, ನಿನ್ನ ಕೈಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಗಂಡು ಬೀರಿ ಪೋಲೀಸ್ ಮೈ ಕೂಡಾ ಮೋಹ ತಡೆಯಲಾರದೆ ಶರಣಾಗುತ್ತಿದೆ..ನಿನಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯೇ? ಹೂ..ನೀನೇನಾದರೂ ಈ ಪ್ರಣಯದಾಟವನ್ನು ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೈಬಿಟ್ಟರೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಶಿಕ್ಷೆ ಕೊಡುತ್ತೇನೆ...ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಚಕ್ಕೆ ಕಟ್ಟಿ ಹಾಕಿ.." ಎಂದು ಪ್ರತ್ಯುತ್ತರ ಕೊಡುತ್ತ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ನನ್ನ ಕೈಬೆರಳ ತುದಿಗಳು ಅವಳ ಬಲಿತ ಉದ್ರಿಕ್ತ ಒದ್ದೆ ತುಲ್ಲಿನ ತುದಿಗಳನ್ನು ಕೆಣಕಲು " ಅಮ್ಮಾ..ಆಹ್ ಹ್ ಹ್ " ಎನ್ನುತ್ತ ತನ್ನ ಕೈ ನಮ್ಮ ಮೈ ಮಧ್ಯೆ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಬಿಟ್ಟು, ಈಗಾಗಲೆ ಕಾಚದ ಮೂತಿಯಿಂದ ಹೊರಬಿದ್ದ ನನ್ನ (ಬಿಸಿ ಲ ಇಂಚ್ ಉದ್ದ ಬೆಳೆದು ನಿಂತ,)ಜೊಲ್ಲು ಸುರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಪುರುಶಾಂಗದ ಗಡಸುತನವನ್ನು ಸವರಿ ಸವರಿ ಚೆಕ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ಸಮುದ್ರದ ತಂಗಾಳಿ ಬೇರೆ, ಇವಳ ಬೆಚ್ಚನೆಯ ಕೈ ಸ್ಪರ್ಶ ಬೇರೆ ನನ್ನ ಬಿಸಿ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಕಂಗಡೆಸುತ್ತಿದೆ.

ಅಲ್ಲೋ ಪೊದೆಯ ಮರಳಲ್ಲಿಅಕ್ಕ ತಂಗಿಯರಿಬ್ಬರೂ ಒಬ್ಬರ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಇನ್ನೊಬ್ಬರು ಕೈಬಿಡುತ್ತ ಬೆರಳು ಸಂಭೋಗ ಚಕ ಚಕನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.. ಅವರಿಬ್ಬರ ತಿಕ್ಕ -ತುಲ್ಲಿಗಲ್ಲಾ ಬೀಚಿನ ಮರಳು ಮೆತ್ತಿಕೊಂಡು ಕಪ್ಪನೆಯ ಮೈಮೆಲೆ

ಚಿತ್ತಾರ ಮೂಡಿಸಿದಂತಿದೆ.

" ಅಯ್ಯೋ ಮುಂಡೆಯರಾ..ಹೇಗೆ ಸುಖ ಪಡುತ್ತವೆ, ಗಂಡ ಇದ್ದರೂನೂ..ನಾನು ಮಾತ್ರ ಬಡಪಾಯಿ "ಎಂದು ನಿಟ್ಟುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತ ನನ್ನ ಬಾಳಿಕಾಯಿಯಂತಾ ನಾಮಾನಿನ ಕೋಲನ್ನು ಕೈದಿಯನ್ನು ಅರೆಸ್ಟ್ ಮಾಡಿದಂತೆ ಹಿಡಿದಿದ್ದಾಳೆ ನನ್ನ ಫೋಲಿಸ್ ಸುಂದರಿ. ಅದನ್ನು ಮುಂದೆ ಮುಂದಕ್ಕೆ ಎಳೆಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಮುಂದೊಗಲು ಸರಿಸಿ ಕೆಂಪನೆಯ ಅದರ ತಲೆಯನ್ನು ನವಿರಾಗಿ ಹೆಬ್ಬೆರಳಿನಿಂದ ಸವರುತ್ತ ಒತ್ತಿ ಒತ್ತಿ ನನ್ನ ರಕ್ತದೊತ್ತಡ ಜಾಸ್ತಿಯಾಗುವಂತೆ ಮಾಡ ಹತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಬಹಳ ಕಷ್ಟ ದಿಂದ ಈ ಪ್ರಚೋದನೆ ಸಹಿಸಿಕೊಂಡು ಮುಂದೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಸಲಿಂಗರತಿಯ ಹೆಣ್ಣಿನನ್ನು ನೋಡುತ್ತಲೇ ಇದ್ದೇವೆ.

ಅವೆರಡು ಕಾಮುಕ ಹೆಣ್ಣು ಕಾಮದಿಂದ ಆವೇಶ ಹೆಚ್ಚಿ ಫೋಲಿ-ಫೋಲಿಯಾಗಿ ಮಾತಾಡಹತ್ತಿದೆ,

" ಅಯ್ಯೋ ಭೋಸುಡಿ, ನಿನ್ ಗಂಡ ಇಲ್ಲಾ ಅಂತಾ ಇಷ್ಟು ರಸ ಸುರಿಸ್ತೀಯೇನೆ ..ತಾಳು ನಿಂಗೇ..."ಅನ್ನುತ್ತ ಹಲ್ಲು ಮುಡಿ ಕಚ್ಚಿದ ಚಿಕ್ಕಿ ತನ್ನ ಅಕ್ಕನ ಲಜ್ಜೆಗೆಟ್ಟ ರಸಭರಿತ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಬೆರಳುಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿ ಮಾಡಿ ಇಕ್ಕುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.."ಗಚಕ್! ಗಚಕ್ ಕ್ ಕ್" ಅಂತಾ ಸದ್ದು ಕೇಳ ಬರುತ್ತಿದೆ..

ಅಕ್ಕನೋ " ನಿನ್ನೆ ಮದುವೆ ಆಗಿ ಗಂಡ ಬರೋದರ್ಗೆ ನಿನ್ ತುಲ್ಲ ನೆಕ್ಕಿ ತಿಂದು ಮುಗಿಸ್ಪಿಟ್ಟಿರ್ತೇನಿ ತಾಳು.." ಎಂದು ಹೆದರಿಸುವಂತೆ ತಂಗಿಯ ತುಲ್ಲನ್ನು ಪೀಡಿಸಹತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...

ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಮೆಲ್ಲನೆ ನನ್ನ ಫೋಲಿಸ್ ಸುಂದರಿಯ ಕಾಚಕ್ಕೆ ಕೈಹಾಕಿ ಸರನೆ ಅದನ್ನು ಜಾರಿಸಿಯೆ ಬಿಟ್ಟಿತು, ಅದು ಮರಳಿನ ಮೆಲೆ ತೊಪ್ಪನೆ ಬೀಳಲು ಇನ್ನು ತಡ ಮಾಡ ಬಾರದೆಂದು ಆ ಮೆಚೂರ್ ಮದ್ಯವಯಸ್ಕ ಕಮೀಶನರ್ ತುಲ್ಲಿನ ದರ್ಶನ ಮಾಡಿಯೆ ತೀರಬೇಕೆಂದು ನಾನು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ.

ಕಾಮದಿಂದ ಬುಸುಗುಡುತ್ತ ತನ್ನ ಬಿರಿ ಮೊಲೆಗಳ ತೊಟ್ಟುಗಳನ್ನು ತಾನೆ ನೀವಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ನಿಂತಿದ್ದ ನನ್ನಆನೆಬುರುಕ ಬಿಗ್ ಬೇಬಿ ಯನ್ನು ಅಲ್ಲೆ ಒಂದು ಮರಕ್ಕೆ ಆನಿಸಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಮೊಳಕಾಲುರಿ ಅವಳ ಯೋನಿಯ ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ಮುಖವಿಟ್ಟು ನೋಡುತ್ತೇನೆ..ಅಹ್ಹಾ ಸ್ವರ್ಗ ಸಿಕ್ಕರೂ ಬೇಡ ಇದಕ್ಕಿಂತಾ ಆಹ್ಲಾದಕರ ಆಹ್ಲಾನ ನೀಡುವ ಸ್ತ್ರೀತ್ವ!

ಅಗಲವಾದ ಸಿಂಹಕಟಿ, ಕೆಳಗೆ ದೊಡ್ಡ ಬಾಳಿಕಂಬಗಳಂತೆ ಶ್ರೀಮಂತವಾದ ತೊಡೆಗಳು ,,ಆರೋಗ್ಯಕರವಾದ ನುಣುಪಾದ ಉದ್ದನೆಯ ಕಾಲುಗಳು ಮತ್ತು ಕೋಮಲ ಪಾದ, ಇವೆಲ್ಲದರ ಮಧ್ಯೆ ರಾರಾಜಿಸುತ್ತಿದೆ ಅವಳ ಅಗಲವಾದ ತ್ರಿಕೋನಾಕಾರದ ಯೋನಿ ಪ್ರದೇಶ.

ಅವಳ ಕಲ್ಲಿನ ಕಂಬಗಳಂತೆ ಮುಟ್ಟಲು ಕೋಮಲ, ಆದರೆ ಒಳಗೆ ಸಮರ್ಥ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಮಾಂಸಖಂಡಗಳನ್ನುಳ್ಳ ಗಟ್ಟಿಯಾದ ಭೀಮ ತೊಡೆಗಳು..ಬಿಗಿ ಮೀನ ಖಂಡಗಳು.

ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಮಾಂಸಲ ವಾದ ತುಲ್ಲಿನ ಮೇಲೆ ಬೆಳೆದ ಸ್ವಲ್ಪವೆ ಕಪ್ಪು ಗುಂಗರು ಶಾಟ ಸಮುದ್ರದ ಗಾಳಿಗೆ ಹಾರುತ್ತಿದೆ..ಆ ಹೆಣ್ಣಿನ ಕಾಮುಕ ಚೇತ್ತಾರ ಗಗನಕ್ಕೆರುತ್ತಿದೆ.

ನನ್ನ ಬಾಯಿ ನೀರೂರುತ್ತಿದೆ, ರಸಪೂರಿ ಮಾವಿನ ಹಣ್ಣು ಕಂಡ ಬಾಯಾರಿದವನಂತೆ...

ಅವಳ ಭೀಮ ತೊಡೆಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ಕೈಯಿಂದ ಬಿಚ್ಚುತ್ತಾ" ವೈಜೂ, ಯೂ ಆರ್ ಅ ಮೆಚೂರ್ ಹನಿ!..."ಅನ್ನಲು, ಅವಳು ಮೆಲ್ಲಗೆ" ಏಯ್, ಸುಳ್ಳು, ಸುಮ್ಮನೆ ಹೊಗಳ್ತೀಯೆವ್ವಾ" ಎಂದು ತನ್ನ ತೊಡೆ ತೆರೆದು ತುಲ್ಲಿನ ಗರ್ಭಗುಡಿಯ ಪೂರ್ಣ ದರ್ಶನ ಕರುಣಿಸಿದಳು! ನನ ಕಣ್ಣ ಮುಂದೆಯೇ ಸ್ವರ್ಗದ ಬಾಗಿಲು ತೆಗೆದಂತಿದೆ.

" ಅಲ್ಲೇನು ನೆಡೆಯುತ್ತಿದೆ, ನೀ ಹೇಳು..ನಾನು ಬೆನ್ನು ಮಾಡಿ ಕೂತಿಡ್ತೇನೆ" ಎನ್ನುತ್ತ ಲಬಕ್ಕನೆ ನನ್ನ ಮುಖವನ್ನು ಆ ಹೆಣ್ ಸಿರಿವಂತ ಕಾದಿದ್ದ ಯೋನಿಯಲ್ಲಿ ಒತ್ತಿಬಿಟ್ಟೆ. ಪೂರಿಯಂತೆ ಉಬ್ಬಿ ನನ್ನ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಪುಸಕ್ಕನೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿತು ಆ ಪ್ರೌಢ ತುಲ್ಲು.

ಕೈಗಳನ್ನು ಆ ಬೃಹತ್ ತಿಕದ ಸುತ್ತೂ ಸರಿಸಿ ಬೆಚ್ಚನೆ ಯ ದಪ್ಪ ಕುಂಡಿಗಳನ್ನು ಎರಡು ಬೊಗಸೆಗಳಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಅವಳ ರಸ ತುಲ್ಲನ್ನು ನನ್ನ ಬಾಯಿಗೆ ಅದುಮಿಕೊಂಡು ಬಿಟ್ಟೆ.

ವೈಜೂ ಉಸುರುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ," ಅವರಿಬ್ಬರೂ ಈಗ ತಮ್ಮ ತಿಕಗಳನ್ನು ಕುಣಿಸುತ್ತ ಗುದದ್ವಾರಕ್ಕೆ ಬೆರಳಾಡಿಸುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ... ಆ ಹ್ ಹ್ ಃಃಃಹ್", ಎಂದು ನಾನು ಶಾಟದ ಕೂದಲನ್ನು ಹಲ್ಲಿನಿಂದ ಕಿತ್ತಲು ಒಮ್ಮೆಲೆ ಹಾಗೆ ಆತಂಕದಿಂದ ನರಳುವಳು.

ಅವಳ ಕಡುಗೆಂಪು "ಬ್ಯಾಮ್ ಹಚ್ಚಿದ ಬ್ರೆಡ್ ಸ್ಲೈಸ್" ನಂತಿದ್ದ ದಪ್ಪ ತುಲ್ ತುಣಿಗಳನ್ನು ಬೆರಳುಗಳಿಂದ ಬಿಡಿಸಿ ದೂರ ಮಾಡಿ ನಾಲಗೆ ಒಳಗೆ ಸೇರಿಸಿ ನೆಕ್ಕುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಮೊಳಕಾಲು ಮರಳಿನಲ್ಲಿ ಕೆಳಗೆ ಹುದುಗುತ್ತಿದೆ, ನಾನು ಕೇರ್ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕೈಗಳಿಂದ ಅವಳ ಉರಗಲ ಹಂದೆಯಂತಾ ದೊಡ್ಡ ಕುಂಡಿ ಗೋಲಗಳನ್ನು ಬಿಗಿದಪ್ಪಿ ನನ್ನೆಡೆಗೆ ಎಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಮಾಡಿ ಬಾಯಿ ಹಾಕಿ ಅವಳ ತನಿ ರಸ ಒಸರುತ್ತಿದ್ದ ಯೋನಿ ಯನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಚೀಪಿ ಚೀಪಿ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..

ಅವಳು ಆಗಲೆ ಎರಡು ಮೂರು ಬಾರಿ ಸ್ವಲಿಸಿಬಿಟ್ಟು ಅವಳ ತುಲ್ಲೇನು ತೊಡೆಯ ಮೇಲಿಂದ ಹರಿದು ನನ್ನ ಬಾಯಿಯ ಕಟವಾಯಿಯಿಂದ ಮರಳ ಮೇಲೆ ತೊಟ್ಟಿಕ್ಕುತ್ತಿದೆ..

" ಅಯ್ಯೋ ಅವರಿಬ್ಬರು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಸ್ವಲಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಆನಂದದಿಂದ ಕಿರುಚುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.. ಮತ್ತೆ ನಾನು?" ಎನ್ನುತ್ತಾಳೆ. ಅವಳ ಸಮರ್ಥ ಗಟ್ಟಿ ತೊಡೆಗಳು ಕಾಮಕ್ಕೆ ಸೋತು ನಡುಗುತ್ತವೆ.

ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಅವಳ ಕುಂಡಿಗಳ ಮೇಲೆ ಒಮ್ಮೆ ಎರಡು ಬಾರಿಸಿದರೆ, ತುಲ್ಲೇನು "ಪಚಕ್" ಎಂದು ಇನ್ನೂ ಜೋರಾಗಿ ನನ್ನ ಬಾಯಿಗೆ ಕಕ್ಕುತ್ತಿದೆ, ಛಿಲ್ಲನೆ ಉಕ್ಕುತ್ತಿದೆ... ಅವಳೊ ಕಾಮಾವೇಶದ ಕೊನೆಯ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದಾಳೆ. ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯೋ ಈಗ ನಿಗುರು ನಿಗುರಿ ಕುಣಿದಾಡುತ್ತಿದೆ , ನನ್ನ ಶಿಶ್ನವು ಮೊಳಕಾಲು ಉರಿದ್ದರಿಂದ ಅವಳ ಕಾಲಿಗೆ ಒತ್ತುತ್ತಿದೆ. ಕಾಲಿನಿಂದ ಹಾಗೆ ಅದನ್ನು ತಳ್ಳುತ್ತಾ ಇನ್ನೂ ಉದ್ರೇಕಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ನನ್ನ ಮೂರು ಬೆರಳು, ಪೂರ್ತಿ ಬಾಯಿ ಅವಳ ಚಿಲುಮೆಯಂತಹ ಪ್ರಣಯ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನಿರಾತಂಕವಾಗಿ

ಅಟವಾಡುತ್ತಿದೆ..

ಇಬ್ಬರಿಗೂ ವಿಪರೀತ ಆವೇಶ ಕಾವೇರುತ್ತಿದೆ..

"ಆ ಬೆನ್ನ ಹೆಣ್ಣು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಸ್ಕಲಿಸಿ ಎದ್ದು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ರಾಜಾ ಬಾ" ಎಂದ ಬಿಸಿಯುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಿದ್ದ ವೈಜಯಂತಿ "... ಮನೆಗೆ ಹೋಗಿ ಇವತ್ತೆಲ್ಲ ನಾನು ಇಷ್ಟು ವರ್ಷ ಏನು ಮಿಸ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೆನೋ ಅದನ್ನು ಬಡ್ಡಿ ಸಮೇತ ತೀರಿಸಿ ಬಿಡು..." ಎಂದು ಅವಳ ನನ್ನ ಭುಜ ಹಿಡಿದು ಎತ್ತಿ ಮನೆಯ ಕಡೆಗೆ ಎಳೆಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ... ಮನಸಿಲ್ಲದ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಆ ರಸ ತುಲ್ಲನ್ನು ನನ್ನ ಬಾಯಿಂದ ರಿಲೀಸ್ ಮಾಡಿ ಆ ಗೋದಿಗಪ್ಪು ಮೆಚೂರ್ ಸುಂದರಿಯ ನಗು ಬೆನ್ನು, ಕುಂಡಿಗಳನ್ನೇ ನೋಡುತ್ತ ನನ್ನ ನಿಗುರಿದ್ದ ಸಾಮಾನನ್ನು ಪ್ರಣಯದ್ವಜದ ರೀತಿ ಮುಂದೆ ಹಾರಾಡಿಸುತ್ತಾ ನಾನೂ ಮನೆ ಕಡೆಗೆ ಓಡ ಹತ್ತಿದೆ..

ಮರಳ ಮೇಲೆ ಬಿದ್ದಿದ ನಮ್ಮ ಬಟ್ಟೆಗಳು ಅನಾಥವಾಗಿದ್ದವು. ನಾವು ಬೆತ್ತಲಾಗಿ ಓಡ ಹತ್ತಿದ್ದೇವೆ...
ಆಮೇಲೆ...??

ಸರಸರನೆ ಓಡುತ್ತಾ ನಾವು ಬೆತ್ತಲೆಯಾಗಿ ಅವಳ ಬೆಡ್ ರೂಂ ತಲುಪಿದ್ದೇ ಕೆಲಸ. ಜೋರಾಗಿ ಉಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾ ತನ್ನ ಧಡೂತಿ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಎತ್ತಿ ಎತ್ತಿ ಹಾಕುತ್ತ ತನ್ನ ವಿಶಾಲವಾದ ಕುಂಡಿ ಹೊತ್ತ ಸೊಂಟದ ಮೇಲೆ ಕೈಯಿತ್ತು ತನ್ನ ಹಾಸಿಗೆ ಪಕ್ಕದಿಂದ ನನ್ನೆಡೆಗೆ ಚ್ಯಾಲಿಯರ್ ಹಾಕುವವಳಂತೆ ನೋಡುತ್ತಾಳೆ. ಅವಳ ವಯಸ್ಕ ಮಾದಕ ಕಂಗಳಲ್ಲಿ ಏನೋ ಕೋರಿಕೆಯಿದೆ, ಬಲವಾದ ಪ್ರಾಮಿಸ್ ಇದೆ!

ನನ್ನ ಎದೆ ಡಡದವ ಎಂದು ಹೊಡೆದು ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರೂ ಒಮ್ಮೆಗೇ ಟೈನರ್ ಆಗಿ " ಸೋ ವೈಜೂ, ಈಗ ಯಾವ ಆಸನ ಹಾಕೋಣ ಅಂತಾ ಕಾದಿದೀಯೆ ?" ಅಂತಾ ರೇಗಿಸಿದೆ.

ಮೆಲ್ಲಗೆ ತನ್ನ ಕೊಬ್ಬಿ ನಿಂತ ಕೆಚ್ಚಲಿನಂತಾ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಕೈಯಲ್ಲಿ ಎತ್ತಿ ನನ್ನಕಡೆಗೆ ತೋರಿಸುತ್ತಾ, " ಶವಾಸನ ಹಾಕೋಣ ಅಂತಾ.." ಎನ್ನಲು, ನಾನು ಅವಳ ಹತ್ತಿರ ನೆಡೆಯುತ್ತಾ,

" ಬೇಡ, ಇವತ್ತು ಹೊಸ ಆಸನ ಹೇಳಿಕೊಡ್ತೀನಿ ಬಾ..ಸಂಭೋಗಾಸನ ಅಂತಾ" ಎಂದು ನಗುತ್ತ ಬರಲು, ನನ್ನ ರಕ್ತನಾಳಗಳಿಂದ ಉಬ್ಬಿ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದ ತುಣ್ಣೆಯು *ಹೌದೌದು, ನಾನು ಹೇಳಿಕೊಡ್ತೀನಿ* ಎಂಬಂತೆ ತಲೆಯಾಡಿಸಿತು.

ಕಮೀಶನರ್ ವೈಜೂ ಅದನ್ನು ಆಸೆಕಂಗಳಿಂದ ನೋಡಿ " ಈ ಕೋಲೇಕೆ, ಮೇಷ್ಟ್ರೆ?" ಅನ್ನುವುದೆ?

ನಾನು ಅವಳ ಸುಪುಷ್ಪ ಬೆತ್ತಲೆ ಮೈಯನ್ನು ಬಿಗಿದಪ್ಪುತ್ತಾ, ಬೆನ್ನಿಂದ ಕೆಳಗೆ ಕೈಸರಿಸುತ್ತಾ " ನೀನು

ಪೋಲಿಸಿನವಳು ಅಲ್ಟೆ? ನಿನಗೇ ಲಾರಿಚಾರ್ಯುರ್ ಮಾಡಿದರೆ ಹೇಗಿರತ್ತೆ ಅಂತಾ ತೋರಿಸಕ್ಕೆ " ಎಂದು ಅವಳ ದಪ್ಪ ನಗು ಕುಂಡಿಗಳನ್ನು ಚಟ್! ಪಟ್!! ಎಂದು ಎರಡೂ ಕೈಗಳಿಂದ ಬಾರಿಸಿ, " ಓಳ್ಳೆ ದೇವಸ್ತಾನದಲ್ಲಿಡುವ ಡೋಲು- ತಬಲ ತರಹ ಇಟ್ಟಿದೀಯಲ್ಲಾ..?" ಎಂದು ಅವಳ ಬೆವರು ಹನಿಯುತ್ತಿದ್ದ ಕತ್ತಿನ ಮೇಲೆ ಹೂ ಮುತ್ತಿಡಲು, ಇತ್ತ ನನ್ನ ತುಂಟ ಬುಲ್ಲಿ ಅವಳ ಮೃದುವಾದ ಹೊಕ್ಕಳ ಕೆಳಗೆ ಪತ್ತೇದಾರಿ ಆರಂಭಿಸಿತು...ತನ್ನ ದಾರಿ ತಾನು

ನೋಡಿ ಕೊಳ್ಳಲು ಅದಕ್ಕೆ ಯಾವಾಗಲೋ ಕಲಿಸಿದ್ದೆ.

ವೈಜೂ ನನ್ನ ಮೊಗವನ್ನು ತನ್ನ ಕೈಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡು, ಏನೋ ಸಂದೇಹದಿಂದ " ರಾಜಾ, ನಿನಗೆ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಈ ಕುರೂಪಿ ಪೋಲಿಸ್‌ಗಳ ಮೇಲೆ ಪ್ರೇಮವಿದೆಯೇ? ಅಥವಾ ನನ್ನಾನೆ ತಪ್ಪೆ?" ಎಂದಳು.

ನಾನು ಉತ್ತರವಾಗಿ ದಬಾಲನೆ ಅವಳ ದುಂಡನೆಯ ಮೈಯನ್ನು ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ ಎತ್ತಿಹಾಕಿ ಮೇಲೆ ಬೀಳುತ್ತಾ, ಅವಳ ಹವಳದಂತ ಅಧರಗಳನ್ನು ಲೊಚ ಲೊಚನೆ ಚುಂಬಿಸುತ್ತಾ, "ಈ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇಕೆ, ಪೋಲಿಸ್.. ಅಲ್ಲ 'ಪೋಲಿ' ಕಮೀಶನರ್ ?...ಅಲ್ಲಾ, ಸಂದೇಹ ನಿನಗೇಕೆ?...ನಿನ್ನ ದೇಹವೆ ಇಷ್ಟು ಅಧ್ಭುತ, ಸಣ್ಣ ದೇಹವೂ ಅಲ್ಲ.." ಎಂದು ನಗಾಡುತ್ತಾ, ಅವಳ ಕೈತುಂಬಾ ಸಿಗುವ ಉಬ್ಬುತಗ್ಗುಗಳನ್ನು ಮನಸೋಇಚ್ಛೆ ತಬ್ಬಾಡಿ ಹಿಸುಗುತ್ತಾ... "ಮನಸ್ಸು ಇನ್ನೂ ಮುಗ್ಧ ಅಲ್ಲೇ?"...

ಮೆತ್ತನೆಯ ಕುಶನ್ ಹಾಸಿಗೆ, ಕೂಲಾದ ಚಳಿಗಾಲದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ..ಎರಡು ಬೆತ್ತಲೆ ದೇಹಗಳು, ಮುಲಾಜಿಲ್ಲದ ರತಿಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಲು ಬೇರೇನು ಬೇಕು?

ಅವಳ ಮುಖದಿಂದ ಹಿಡಿದು ಶರೀರದ ಇಂಚಿಂಚಿಗೂ ಒಂದೊಂದು ಮುತ್ತಿಡುತ್ತ ಅವಳನ್ನು ಹೊಗಳಿ ಕಾಮಕೇಳಿಗೆ " ಪ್ರೇಮ" ಎಂಬ ಹೆಸರಿನ ಮೂಲಕ ಹೀಗೆ ರೆಡಿ ಮಾಡಿದೆ :

"ನಿಮ್ಮಂತ ಅನುಪಮ ಸುಂದರಿ (ಲೊಚಕ್ -ಹಣೆಯ ಮೇಲೆ) ನನಗೆ ಸಿಕ್ಕಿರುವುದು (ಲೊಚಕ್- ಎರಡೂ ಕೆನ್ನೆಯ ಮೇಲೆ ಒಂದೊಂದು) ನನ್ನ ಏಳೇಳು ಜನ್ಮದ ಪುಣ್ಯವೋ ಏನೋ(ಕೈಯಿಂದ ಒಂದು ಮಲಗೋಬಾ ಮೊಲೆಯನ್ನು ಎತ್ತಿ ಇಳಿಸಿ)ನಿಮ್ಮನ್ನ ನಾನು ಹೀಗೆ ಡಿಪ್ರೆಷನ್ ನಲ್ಲಿ ನೋಡಲಾಗದೆ (ಪುಚಕ್ ಕ್- ಗಂಟಲಿನ ಮೇಲೆ ಎರಡು ಮುತ್ತು) ಸಹಾಯ ಮಾಡಕ್ಕೆ ಅಂತಾ ಓಡೋಡಿ (ಲೊಚ್-ಲೊಚಕ್!- ಉಬ್ಬಿದ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಆಕಾಶಮುಖವಾಗಿ ನನ್ನ ಕೈಗಳಲ್ಲಿಹಿಡಿದು ಅದರ ತೊಟ್ಟುಗಳಿಗೆ ಒಂದೊಂದು ಒದ್ದೆ ಮುತ್ತು..ಗರ್ ಎಂದು ಅವೆರಡೂ ಇನ್ನು ಉದ್ದಕ್ಕೆ ನಿಮುರುತ್ತಿವೆ) ಬಂದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೋಡಿದ ಕ್ಷಣದಿಂದ ಹಲವು ಹತ್ತು ಆನೆ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು (ಎದೆಯಿಂದ ಕೆಳಗೆ ಸರಿಯುತ್ತಾ- ಅಗಲವಾದ ಮೃದು ಮಧುರ ವಾಗಿ ಉಬ್ಬಿದ ಆ 'ಆಂಟಿ ಹೊಟ್ಟೆ'ಗೆ ನನ್ನ ತುಟಿಗಳನ್ನು ಉರುತ್ತ ನಾಲಿಗೆ ಹೊರಬಿಟ್ಟು ಗುಂಡುಗುಂಡಗೆ ಅಲ್ಲಿ ವರ್ತುಲಾಕಾರವಾಗಿ ಆ ಚರ್ಮವನ್ನು ನೆಕ್ಕಲು, ಅವಳ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಮೈ ಗುಗ್ಗುರು ಕಟ್ಟಿತು...) ...ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ವಾಗಿ ಪ್ರೇಮಿಸಿದ್ದೇನೆ" ಅಂತಾ ಅವಳ ಎರಡಂಗುಲ ಆಳವಾದ ನಾಭಿಯಲ್ಲಿ "ಸೊರ್ ರ್ ರ್ ರ್!" ಎಂದು ಬಾಯಿಟ್ಟು ಮುದ್ದಿಸಿ ಹೀರಲು, ಅವಳೋ ತನ್ನ ಕೈಕಾಲು ಬಡಿಯುತ್ತಾ ಅಹಾ.ಹಾ ಹಾ ಹ..ಉಂ..ಮ್ ಮ್! ಎಂದು ಸುಖದಲ್ಲಿ ಮುಲುಗುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಒಳಗೇ ಕೂಡಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿದ್ದಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಹೆಣ್-ಬಯಕೆ ಜ್ವಾಲೆಯಾಗಿ ಮೈಹರಡಿ ದಹಿಸುತ್ತಿದೆ.. ಈ ಪ್ರಣಯ ಚೇಷ್ಟೆಯನ್ನೇ 'ಪ್ರೇಮ' ಎಂದು ಬೇರೆ ನಾನು ಹೇಳಿರುವುದು ತುಂಬಾ ಮನಸ್ಸಿಗೂ ಮುದ ಕೊಟ್ಟು ಇನ್ನೂ ಹತ್ತಿರ ಹತ್ತಿರ ತಬ್ಬಿಕೊಂಡು ನನ್ನ ಮೈಸುತ್ತಲೂ ತನ್ನ ಮಾಂಸಲವಾದ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ತೊಡೆ-ಕಾಲುಗಳನ್ನು ಬಳ್ಳಿಯಂತೆ ಹೆಣೆಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ನನ್ನ ರಕ್ತದೊತ್ತಡ ಉತ್ತುಂಗಕೇರುತ್ತಿದೆ.. ನನ್ನ ಉದ್ರಿಕ್ತ ಸಾಮಾನು ಹಾಸಿಗೆಗೆ ಎಲ್ಲೆಂದರಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಪ್ರಣಯ ಜೊಲ್ಲನ್ನು(ಪ್ರೀ-ಸೆಮೆನ್) ತೊಟ್ಟಿಕ್ಕುತ್ತಿದೆ...

"ಓಹ್ ರಾಜಾ ಕೊನೆಗೂ ನನಗೆ ಪ್ರೇಮ ಸಿಕ್ಕಿತು , ಈ ಜೀವನದಲ್ಲಿ..ನಿಜವಾದ ಪ್ರೀತಿ.." ಎಂದೆಲ್ಲಾ ತನಗೆ ತಾನೆ

ಸಮಾಧಾನ ಪಡುತಾ ಮುಂಬರುವ ಕಾಮಕೇಳಿಗೆ ಅವಸರಪಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...

"ನೋಡು ನೋಡು, ಈ ತವಕ, ಈ ಆತುರ, ಕಾತರ ...ಈ ಮೈಬಿಸಿ..ಆವೇಶ ಇವೇ ನಿಜವಾದ ಗಂಡು- ಹೆಣ್ಣಿನ ಪ್ರೇಮ - ಅನುರಾಗದ ಚಿಹ್ನೆಗಳು, ವೈಜೂ..ಇನ್ನಾದರೂ ನಂಬುತ್ತೀಯಲ್ಲಾ?" ಎಂದು ಪಿಸುಗುಟ್ಟುತ್ತಾ (ನಾನೇ ನಂಬುವಂತಿದೆ ಆ ಮಾತುಗಳು!) ಅವಳನ್ನು ಗಿಲ್ಟ್ ಇಲ್ಲದೇ ಸಂಭೋಗಕ್ಕೆ ಧುಮುಕಲು ಕುದುಕ್ಕು ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..ಪ್ರೇಮ ಎಂದು ಹೇಳಿ ನನ್ನ ಅವಳ ಮೇಲಿದ್ದ ಕಾಮ ಬಯಕೆ, ಪೋಲಿದಾಹಕ್ಕೆ ಗೆ ಪಾವಿತ್ಯ ತೆ ತಂದು ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಹಾಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಪರವಶಳಾಗಿ ಬಿದ್ದ ಮಧ್ಯವಯಸ್ಕ ಹೆಣ್ಣನ್ನು ಹೇಗೆ ಮರುಳು ಮಾಡಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂಬುದು ನನಗೆ ತಿಳಿಯದ ವಿಷಯವೇ, ಮತ್ತೆ?

ಇಷ್ಟರಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕೇಯುವ ಅಂಗ ಈಗಾಗಲೇ ಎದ್ದು ಬೆಳೆದು ಬೆಂಕಿಯ ಕೊಂಬಾಗಿದೆ..ಅದನ್ನು ತಣ್ಣಗಾಗಿಸಲು ಅವಳ ತಂಪು- ಬೆಚ್ಚನೆಯ ಮೃದು ಬಾಯಲ್ಲಿಟ್ಟು ಉಣ್ಣಿಸಿಕೊಳ್ಳೋಣ ಎನಿಸಿ, ಅವಳ ತಲೆಯ ಹತ್ತಿರ ಸರಿದು, ಅವಳನ್ನೆಬ್ಬಿಸಿ, ಅವಳ ಬಾಯಿಯ ಹತ್ತಿರ ಆಗಲೇ ೭ಇಂಚು ಆಗಿರುವ ಉದ್ದದ ನನ್ನ ಗಂಡುಗಲಿ ಲಿಂಗವನ್ನು ತಂದು,

" ವೈಜೂ, ಇಲ್ಲಿ ನೋಡು... ನೀನೆ ನಿಜ ಹೇಳು, ಪೋಲಿಸ್ ಅಲ್ಲವೇ ನೀನು..ಸಾಕ್ಷಿ- ಪುರಾವೆ ನಂಬುವ ನೀನು ಈ ಪ್ರೇಮಾಂಗ ಹೇಗೆ ಆತುರದಿಂದ ಬೆಳೆದು ತನ್ನ ಬಾಯಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲು ಸುರಿಸುತ್ತಾ ನಿನ್ನ ಸ್ಪರ್ಶಕ್ಕೆ ಕಾದಿದೆಯೋ ನೋಡು...ನಾನು ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿದರೂ ನನ ಲಿಂಗ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುವುದೆ..ನೋಡು..ಈ ಪ್ರೇಮ ಸದ್ಯ..ನಿನಗೆ ಬೇಕಾದರೆ ಇದನ್ನು ತಿಂದು ಪರೀಕ್ಷಿಸಿ ನೋಡು" ಎಂದು ಅವಳನ್ನು ಪೂರ್ತಿಯಾಗಿ ನನ್ನ ಪ್ರೇಮ ಪ್ರವಾಹದಲ್ಲಿ ಕೊಚ್ಚಿಹೋಗಿ, ಲವಲೇಶವೂ ಗಿಲ್ಟ್ ಇಲ್ಲದಂತೆ ಮಾಡಿ , ಸರಕ್ಕನೆ ಅವಳ ತುಟಿಗಳನ್ನು ನನ್ನಕೈಯಿಂದಲೇ ಬಿಡಿಸಿ ನನ್ನ ಬಿಸಿ ಕೊಳವೆಯನ್ನು ಅವಳ ಬಾಯಿಗೆ ನಿಧಾನವಾಗಿ ತಿನ್ನಿಸಲಾರಂಬಿಸಿದೆ.

ಬಾಯಿ ತುಂಬಿದ್ದರಿಂದ ಮಾತಾಡಲಾಗದೆ, ತಲೆಯನ್ನು ಹೌದೌದು ಎಂಬಂತೆ ಕುಣಿಸಿ, ನಾಲಗೆಯಿಂದ ನನ್ನಮುಂದೊಗಲು ಸರಿಸುತ್ತ ಅದರ ಕೆಂಪನೆಯ ತಲೆಭಾಗವನ್ನುಲೊಚಕ್-ಲೊಚ್ಚಜ್ ಎಂದು ನೆಕ್ಕೆ ನುಂಗಲಾರಂಭಿಸಿದಳು. ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಎತ್ತಿತ್ತಿ "ಇದಾ ನನ್ ಪ್ರೀತಿಸುವ ಪ್ರೇಮಿ ತುಣ್ಣೆ..ಫಿ, ಕಳ್ಳ, ನನಗೆ ಇದುವರ್ಗೂ ಸಿಕ್ಕೆ ಇರ್ಲಿಲ್ಲ.. ಯಾಕೆ ಮರಿ?" ಅನ್ನುತ್ತ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಮರಿಯನ್ನು ಕಂಡಕಂಡಂತೆ ಮುದ್ದಿಸಿ ಇನ್ನು ಕೊಬ್ಬಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ಅವೇನು ಹಾಗೇ ಮರಿಯಾಗಿ ಉಳಿಯದೆ ಅವಳ ಬಾಯಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಎರಡು ಇಂಚ್ ಬೆಳೆದು ನೆಟೆದು ನಿಲ್ಲುತ್ತಿದೆ, ಆ 'ಮರಿ ' ಎಂಬ ಬಿರುದನ್ನು ಪ್ರತಿಭಟಿಸುವಂತೆ!

ನನಗೋ ಕಾಮಾಂಧತೆ ಬಂದು ಅಮಲೇರುತ್ತಿದೆ..ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ ಮೊಲೆ-ದ್ವಯ, ಪೈಲ್ಯಾನ್- ಜಟ್ಟಿ ತೆರದ ನಗ್ಗೆ ಪೋಲಿಸ್ ತೊಡೆಗಳು,ಶಾಟ ಶೇವ್ ಮಾಡಿದ ದೊಡ್ಡ ಅಷ್ಟೇ ಉದ್ದವೂ ಇದ್ದ ತುಟಿಗಳ ಯೋನಿ ಕಮಲ ಬಿಟ್ಟು ಪ್ರಪಂಚವೆ ಕಾಣುತ್ತಿಲ್ಲ..

ಮಂಚಕ್ಕೆ ಕೈ ಹಿಡಿದು ನಿಂತು ನಾನು, ಸೊಂಟ ಹಿಂದೆ ಮುಂದೆ ಅಲ್ಲಾಡಿಸುತ್ತ ಆ *ವರ್ಜಿನ್ ಬಾಯಿಗೆ* ಧೈರ್ಯವಾಗಿ ಬೀಗುತ್ತಾ ತುಣ್ಣೆ ತಳ್ಳಿ ಉಣ್ಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.ಮುಖದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ತಂತ್ರ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಗೆದ್ದದ್ದಕ್ಕೆ ಹಿರಿ ಹಿರಿ ಹಿಗ್ಗುತ್ತಾ ಹಾಯ್ ಎಂದು ಒಮ್ಮೆ ನಿಟ್ಟುಸಿರು ಬಿಟ್ಟು, ಹಾಗೆ ನನ್ನ ಗಮನ ಕೆಳಗೆ ಸರಿಸಿ ಅವಳ

ತೊನೆದಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಮದರ್ ಡೈರಿಯಂತ ನ್ಯಾಚುರಲ್ ಹೆಣ್-ಕೆಚ್ಚಲುಗಳನ್ನು ಕೈಯಾರ ಅಮುಕಿ ಸುಖಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..ಆ ಮೋಹ, ಆ ಅನುಭವ ಪಡೆಯದ ಅವಳ ದಾಹಿ ದೇಹವೂ ಪ್ರೇಮ ಪರಾಕಾಷ್ಠೆಯಿಂದ ಹಿಗ್ಗಿ ಹೊದಾಗಿ ಬಿಸಿಯೇರುತ್ತಿದೆ. ತನ್ನ ಸ್ವಲ್ಪ ಒರಟಾದ ಹಸ್ತದಿಂದ(ಎಷ್ಟಾದರೂ ಫೋಲಿಸ್ ಕೈ ಅಲ್ಲವೆ!) ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಕೋಲಿನ ಕೆಳಗೆ ಕಾಮ ಜ್ವರದಿಂದ ಹೊರಳುತ್ತಿದ್ದ ತರಡು ಚೇಲವನ್ನು ಮೆತ್ತಗೆ ಹಿಸುಗುವುದೇನು, ಕೆರೆಯುವುದು ಮುಂತಾದ ಮದನ ಚೇಷ್ಟೆ ಶುರು ಮಾಡಲು, ಇನ್ನೂ ಕೆಳಗೆ ಗಮನ ಹರಿಸಿದ ನಾನು ನನ್ನ ಒಂದು ಪಾದವನ್ನು ಮೆಲ್ಲಗೆ ಅವಳ V- ಆಕಾರದಲ್ಲಿ ಬಿಚ್ಚಿ ಮಲಗಿದ್ದ ಬಿರಿ ತೊಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಸರಿಸುತ್ತ ಅವಳ ಪ್ರಣಯ ಜಲದಿಂದ ತೇವಗೊಂಡ ಫೋಲಿಸ್ ತುಲ್ಲಿಗೆ ನನ್ನ ಕಾಲ್ಬೆರಳು ತಿನ್ನಿಸಿದೆ.

" ಇದೇನು, ವೈಜೂ ಬಂಗಾರಿ, ಈ ಮುದ್ದು ಯೋನಿಯಿಂದ ಕಣ್ಣೀರು ಬರುತ್ತಿದೆ? ಯಾರು ಟಿಯರ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಬಿಟ್ಟರು ?.." ಎಂದು ಬೇಕೆಂದೇ ಫೋಲಿಸ್ ಪದ ಬಳಸಲು,

" ಫ್ಲಾಪ್" ಎಂದು ಒದ್ದೆ ಜಿನುಗುತ್ತಿದ್ದ ನನ್ನ ಕಾಮ ದಂಡವನ್ನು ಬಾಯಿಂದ ಹೊರತೆಗೆಯುತ್ತಾ.." ಅದು, ಕಣ್ಣಿರಲ್ಲ..ತುಲ್ಲಿರು...ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೇಮಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಕಠಿಣ ಫೋಲಿಸ್ ಮನಸ್ಸೂ ಕರಗಿ ಆನಂದ ಬಾಷ್ಪ ಸುರಿಸುತ್ತಿದೆ ನನ್ ತಂಗಿ" ಎಂದು ಅವಳು ಹಾಸ್ಯಚಟಾಕಿ ಹಾರಿಸುವುದೆ?

ನನ್ನಬೆರಳುಗಳು ಮುಳುಗುವಂತೆ ನಾನು ಆ ತುಲ್ಲೊತ್ತಲು, ಅವಳು ಹಾತೊರೆಯುತ್ತ ಕಾಲುಗಳನ್ನು ಇನ್ನೂ ಅಗಲಕ್ಕೆ ಹಾರು ಹೊಡೆದು, ತೊಡೆ ಕಿಸಿಯುತ್ತಾ " ಬನ್ನಿ ನನ್ನ ಕಮೀಶನರ್ ಚೀಂಬರಿಗೆ ನಿಮಗೆ ಸ್ವಾಗತ..ಒಳಗೆ ಕಾಲಿಡಿ" ಎಂದು ಅರ್ಧ ಪಾದವನ್ನೇ ಒಳಗೆ ನುಂಗಿ ಕೊಂಡಳು...

ಒಂದು ಕಾಲಲ್ಲಿ ಅವಳ ತುಲ್ಲನ್ನು ಚುಚ್ಚುತ್ತ, ಇತ್ತ ಅವಳ ಒದ್ದೆಯಾದ, ಹಿತವಾದ ಮೆತ್ತನೆಯ ಬಾಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಬಲಿತ ಸಾಮಾನಿಟ್ಟು ಚೀಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..

ಒಬ್ಬ ಹೆಣ್ಣು ಹುಲಿಯೆಂದೆ ಹೆಸರಾದ ಮಾಜಿ ಫೋಲಿಸ್ ಕಮೀಶನರನ್ನು ಮರಳು ಮಾಡಿ ಕಾಮದ ಬೊಂಬೆಯಂತೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಸಾಮಾನ್ಯ ಬೊಮ್ಮನ್ ಯುವಕ ನಾನು ತಾನೆ ಎಂದು ಒಳಗೊಳಗೇ ಉಬ್ಬುತ್ತಿದ್ದೇನೆ!

ಕೈಯಲ್ಲಿ ಅವಳ ಭಾರವಾದ ಎಮ್ಮೆಯ ಕೆಚ್ಚಲಿನಂತಿದ್ದ ಧಡಿ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಮನಸ್ಸಿ ಕಿವುಚುತ್ತಾ ಅವಳ ಉದ್ರೇಕವನ್ನು ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ಸಾಕೆನಿಸಿ, " ಹೂ ಸಾಕು ಬಿದ್ದುಕೊಳ್ಳೆ, ನಿನ್ನ ತುಲ್ಲು ಹರಿಯ ದೆಂಗಿ ಪ್ರೇಮ - ಕಾಮ ಎಂದರೇನೆಂದು ನಿನಗೆ ಅರಿವಾಗಿಸುವ ಕಾಲ ಬಂದಿದೆ.." ಎಂದು ಅವಳ ತಲೆಯನ್ನು ಹಿಂದಕ್ಕೆ ತಳ್ಳಿ ನನ್ನ ಸುಡು ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಬಿಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅವಳನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದಂತೆ ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ ದೂಡುತ್ತೇನೆ.

ಅವಳು ಬಾಯಿಂದ ಜೊಲ್ಲು ಒರೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, " ಏನು, "ಬಿದ್ದುಕೊಳ್ಳೆ" ಅಂತೀಯಾ?...ನನ್ನ ಹಾಗೆಲ್ಲ ಕೆರೆಯುವುದಕ್ಕೆ ನಿನಗೊಬ್ಬನಿಗೇ ಬಿಟ್ಟಿರುವುದು..ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ..." ಅನ್ನುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ,

ತನ್ನ ಭಾರಿ ದೇಹ ವನ್ನು ಪಸರಿಸಿಕೊಂಡು ಬಿದ್ದಿದ್ದ ಅವಳ ತೊಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ, ನನ್ನ ಕಾಲು ದೆಂಗಿದ್ದ ಬಿರಿದ ತುಲ್ಲಿಗೆ,ಈಗ ಬಾಯಾರಿದವನು ಬೀದಿ ನಲ್ಲಿಗೇ ಬಾಯಿ ಹಾಕುವಂತೆ ಹಾಕಿಬಿಟ್ಟೆ. ಆಗ ಅವಳ ಮಾತು ಅರ್ಧಕ್ಕೇ ನಿಂತು "ಮುಯ್,ಯ್..ಂಯ..ಆಃ..ಅಮ್ಮಾ.." ಎಂಬ ಕಾಮೋದ್ಧಾರಗಳು ಬರುವಂತೆ ಲೊಚಲೊಚನೆ

ಕಂಗಾಲಿಯಂತೆ ಅವಳ ತುಲೈನು ಸವಿಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ಎರಡೂ ಕೈಬೆರಳುಗಳಿಂದ ಅವಳ ಒಡ್ಡೆ ತುಲುಟಿಗಳನ್ನು ಬಗಲಾಗುವಂತೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಆ ಕೆಂಪನೆಯ ಗೋಡೆಗಳನ್ನು ತಿಕ್ಕಿ ತಿಕ್ಕಿ ನೆಕ್ಕಿ ಉದ್ರೇಕಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಕೈಬಾಯಿ ಕೇದಾಟ ಎಂದರೇನು ಅನ್ನುವುದರ ಅಸಲಿ ಪರಿಚಯ ಆಗುತ್ತಿದೆ ಅವಳಿಗೇಗ..ಅದನ್ನು ಕಂಡು-ಕೇಳಿರಿಯದ ಈ ನವೀನ ಅನುಭವದಿಂದ ಹುಚ್ಚೇರಿ, ತಾಳ್ಮೆ ಗೆಟ್ಟು ತನ್ನ ಬಲಿಷ್ಟ ತೊಡೆಗಳನ್ನೂ, ಕಾಲುಗಳನ್ನೂ ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ ನನ್ನ ಪಕ್ಕ ಪಟಪಟನೆ ಬಡಿಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. 'ಮೊದಲ ಕೇಯ್ಯಾಟ ಅಂದ್ರೆ ಅದೂ ಇಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಅಂದರೆ ಪುಕನಟ್ಟೆ ಸಿಗುತ್ತಯೆ, ಮರೆಯಲಾರದಂತೆ ಅನುಭವಿಸಲಿ ' ಎಂದು ಜಾಸ್ತಿ ಜಾಸ್ತಿ ' ಫೋರ್ ಫ್ಲೇ' ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ನನ್ನ ಸಾಮಾನು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ತುಂಬಾ ಲೇಟಾದರೆ ಕೋಪಿಸಿಕೊಂಡೀತೆಂದು , ಸಾಕೆನಿಸಿ, ಮೊಳಕಾಲ ಮೇಲೆ ಎದ್ದು ಅವಳ ಬಿಸಿ ತೊಡೆಗಳನ್ನು ಎರಡು ಕೈಗಳಲ್ಲಿ ಆಧಾರವಾಗಿ ಹಿಡಿದು ಸರಿಯಾಗಿ ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ನನ್ನ ನಿಗುರಿದ ಲಿಂಗವನ್ನು ಸ್ಮೂತಾಗಿ ಅವಳ ಕೋಟೆ ಬಾಗಿಲ ಹತ್ತಿರ ತಂದು, ಪಚ್ಚ್ ಎಂಬ ಸದ್ದಿನಿಂದ ಪ್ರವೇಶಿಸಿಯೇ ಬಿಟ್ಟೆ. "ಹೂಂ' ಎಂದು ಗುಟುರು ಹಾಕುತ್ತ ಸೊಂಟ ಏರಿಸಿ ನನ್ನ ಪ್ರತಾಪವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿಯೇ ಬಿಟ್ಟೆ. "ಹಾ..ಅಮ್ಮಾ..ಉಮ್ಮ್..ಅಂತಾ ಮೈದು ಮಧುರ ಸುಖ ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ ನನ್ನ ಜಡಿಮಳೆಯಂತಾ ಏರಿಳಿತಗಳನ್ನು ಸಹಿಸಿಕೊಂಡು ಆನಂದಿಸುತ್ತಾಳೆ..ಆ ಹಸಿದ ಫೋಲಿಸ್ ಮೈ ಫೋಲಿತನದಿಂದ ದಿಕ್ಕಡುವಂತೆ ರಪರಪನೆ ದೆಂಗಿಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

"ಹಕ್..ಹುಮ್..ಪಚ್ಚ್..ಚತ್..ಪಥ್"...ಎಂಬ ಸುಂದರ ನಾದದಂತೆ ಸಂಭೋಗ ಸಂಗೀತದಂತೆ ನಮ್ಮ ಮಿಲನದ ಸದ್ದು ರೂಮೆಲ್ಲತುಂಬುತ್ತಿದೆ. ಗುಟುರು ಹಾಕುತ್ತ, ಹೂಂಕರಿಸುತ್ತಾ ಅವಳ ಫಲವತ್ತಾದ ಒಡ್ಡೆ ಭೂಮಿಗೆ ನಾನು ಜೋರು ಜೋರಾಗಿ ಬಿತ್ತುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಕೈಗಳನ್ನು, ತೊಡೆಗಳನ್ನು ಸರಪಳಿಯಂತೆ ನನ್ನ ಮೈಗೆ ಸುತ್ತುವರಿಯುತ್ತ, ಹೆಣೆಯುತ್ತಾ, ತಲೆಯನ್ನು ಆಕಡೆ- ಈ ಕಡೆ ದಿಂಬಿನ ಮೇಲೆ ಕೊಸರಾಡುತ್ತ ಮೈಯಲ್ಲಿ ಉಕ್ಕುತ್ತಿರುವ ಪ್ರವಾಹದಂತೆ ಪ್ರಥಮ ಸಂಭೋಗದ ಸಂವೇದನೆಯನ್ನು, ಭಾವೋನ್ಮಾದವನ್ನೂ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ನಾನೊ ಪೊಗದಸ್ತಾದ ಒಡ್ಡೆ ಬಿಲ ಸಿಕ್ಕರೆ, "ತ್ರಿವಿಕ್ರಮನ ಬಿಡದ ಬೇತಾಳದಂತೆ " ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ಉದ್ದವಾದ ಪೌರುಶ ತುಂಬಿದ ಸಾಮಾನು ಪೂರ್ತಿ ಮುಳುಗೇಳುವಂತೆ ಆ ವಿಶಾಲ ಯೋನಿಯನ್ನು ಜಡಿಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಹಾಸಿಗೆ ಮಂಚ ಆ ವೇಗಕ್ಕೆ, ಆ ರಭಸಕ್ಕೆ ಮುರಿದೇ ಹೋಗುವುದೇನೋ ಎಂಬಂತೆ ಕಿರ್..ಕಿರ್ ಎಂದು ಅಲುಗಾಡುತ್ತಿದೆ.

ಆವೇಶ ಜಾಸ್ತಿಯಾಗಿ, ಮೈಗೆ ಸೊಕ್ಕು ಏರಿದಂತಾಗಿ ಅವಳ ದಷ್ಟ ಪುಷ್ಟ ಉಬ್ಬಿದ ಕುಂಡಿ ಗಳನ್ನು "ಚೈಡ್- ಬೈಡ್" ಎಂದು ಒಂದೊಂದು ಕೈಯಲ್ಲೂ ತಟ್ಟುತ್ತಾ " ಅಯ್ಯೋ ನಿನ್ನ ಕುಂಬಳಕಾಯಿಗಳು ಒಡೆಯುವಂತೆ ದೆಂಗಿ ನನ್ನ ಪ್ರೇಮ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಮಾಡ್ತೀನಿ.....ಪ್ರೀತಿ ತಗೋ....ಇದೇ ಪ್ರೇಮ ತೋಗೋ....ಅನುರಾಗ ಕೊಡ್ತಿದೀನಿ, ಇನ್ನೋ...ಊಂ!..ಹೂಊ!!!" ಎಂದೆಲ್ಲ ಬಡಬಡಿಸುತ್ತಾ, ಮದವೇರಿದ ಗೊಳಿಯಂತೆ ಆ ಸೊಂಟಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಸೊಂಟದಿಂದ ಗುಮ್ಮುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..

ಅವಳ ಉನ್ನಾದ ಮುಗಿಲು ಮುಟ್ಟುತ್ತಿದೆ.." ಓ ರಾಜಾ..ದಿನಕ್ಕೆ ನಾಲ್ಕು ಸಾರಿ ಹೀಗೆ ನೀನು ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರೇಮಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನಿನ್ನ ಈ ವೈಜೂ ನಿನ್ನ ಚಿರಕಾಲದ ಗುಲಾಮಿ ಯಾಗ್ಬಿಡ್ತಾಳೆ..ನೋಡು..ಇರ್ತೀಯೆ ತಾನೆ,

ನನ್ ಜೊತೆ? ಹಾ?..ಹೀಗೆ ಒಂದು ಹೊತ್ತೂ ತಪ್ಪಿನದೆ ನನಗೆ ಬಿಸಿ ಬಿಸಿ ಕಜ್ಜಾಯದಂತ ನಿನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ತಿನ್ನಿಸ್ತೀಯಾ ತಾನೆ ? ಹಾಅ...ಹಾಯ್.. ಅಂ ಆ... "ಎಂದು ಉಸುರುಸುರು ಬಿಡುತ್ತಾ ಕೇಳಿ ನನ್ನ ಪ್ಯೂರ್ ಕಾಮುಕ ದೆಂಗಾಟಕ್ಕೆ ಪ್ರೀತಿ-ಪ್ರೇಮದ ನವಿರಾದ ಲೇಪನ ಕೊಡುತ್ತಾ ತನಗೆ ತಾನೆ ಕನ್ನರ್ಮ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

"ದಿನಾ ನಿನ್ ಜತೇನೆ ಇದ್ದಿಟ್ಟೆ ನನ್ನಜೀವನ ಹೇಗಾಗ ಬೇಕು ವೈಜೂ..." ಎನ್ನುವ ಮುಂಚೆ ನನ್ನ ಎಗರುತ್ತಿರುವ ತಿಕಗಳನ್ನು ಇನ್ನೂ ಆಳಕ್ಕೆ ಒತ್ತಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ,

" ಶ್ ಶ್ ಶ್ ! ! ನಿನಗೆ ನನ್ನ ಆಸ್ತಿಯೆಲ್ಲ ಈ ನಿಮಿಷದಲ್ಲೇ ಧಾರೆ ಎರದುಬಿಡ್ತೇನೆ...ನನ್ನ ಟೈನಿಂಗ್ ಕೊಟ್ಟಿದಕ್ಕೆಲ್ಲ ನೇರಿ ದಿನಕ್ಕೆ ಒಂದು ಲಕ್ಷ ರುಪಾಯಿ ತರ..ಉಹೂ..ಹತ್ತು..ಇಪ್ಪತ್ತು ಲಕ್ಷ ರುಪಾಯಿ ತರಹ ತೋಗೋ..ಇಲ್ಲೆ ಇರು ಬೇಕಾದ್ರೆ, ಆದ್ರೆ ದಿನಕ್ಕೆ ಈ ಪ್ರೇಮ ಸಂಭೋಗ , ಮಿಲನ ಮಾತ್ರ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡ ಬೇಡ.." ಎಂದೆಲ್ಲ ಕನವರಿಸುವಂತೆ ಉಸುರುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..

"ನಾನೋ "ಈ ದುಡ್ಡೆಲ್ಲಾ ಕೇರ್ ಮಾಡುವ ಗಂಡಲ್ಲ ಇದು..ನಿನ್ ಮನಸ್ಸಿಗೆ ದುಃಖ ಆಗ್ತೇ ಇರ್ಲಿ ಅಂತಾ ಖಂ ಲಕ್ಷ ತೋಗೊಂದು ಇಷ್ಟೋತೇನೆ..ಆದರೆ ಈ ಕೇಯ್ತು ದೆಂಗಾಟಕ್ಕೆ ಅದು ಬೆಲೆ ಕಟ್ಟೊಲ್ಲ ..ದುಡ್ಡು ಟೆಂಪರರಿ...ಪ್ರೇಮ ಶಾಶ್ವತ..." ಎಂದು ವಿಜಯನಗೆ ಬಿರುತ್ತ ಇನ್ನೂ ಅಟ್ಟಹಾಸದಿಂದ ಅವಳನ್ನು ರಪರಪನೆ ನನ್ನ ಒಳ್ಳೆ ಇಂಚ್ ದಾಂಡಿನಿಂದ ಎಕ್ಕಿ, ಬೀಜ ಬಿತ್ತುತ್ತಾ ಬೀದಿ ಸೂಳೆಗೆ ಮಾಡಿದಂತೆ ಮರ್ಯಾದೆ ಬಿಟ್ಟು ದಂಚುತ್ತಿದ್ದೇನೆ...ಕೈಯಿಂದ ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿ ಬೆಳೆದಿದ್ದ ತಿಗಗಳಿಗೆ ಹೊಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಒಳ್ಳೆ ತಬಲ ನುಡಿಸುವಂತೆ...

ಸುಮಾರು ಒಂದು ಗಂಟೆಯ ಸತತ ಯುದ್ಧದ ನಂತರ , ನನಗೆ ನನ್ನ ಪೌರುಷದ ಪ್ರವಾಹ ಹೃದಯದ ಅಡಿಯಿಂದ ಕಿತ್ತುಕೊಂಡು ಬರುವಂತಾಗಿ ತೋರಿ " ತೋಗೊ ನನ್ನ ಪ್ರೇಮ ಪ್ರಸಾದ..ಅನುರಾಗದ ಕಾಣಿಕೆ..ಈ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಮರೆಯಬೇಡ" ಎಂದೆಲ್ಲ ಆ ಹಳೆ ಥಿಯರಿಯನ್ನೇ ನಾಧಿಸುತ್ತ , ಅವಳಿಗೆ ಮನದಟ್ಟಾಗುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಾ, "ಚಿರ್ ಚಿರ್,,ರ್ ರ್ ರ್!! ಚಿರ್ ರ್ ರ್" ಎಂದು ಜ್ವಾಲಾಮುಖಿಯಂತೆ ಸಿಡಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಅವಳ ಬಾಯಾರಿದ ಗದ್ದೆಗೆ ನೀರು ಹರಿಸಿ ತಂಪು ಮಾಡುವಂತೆ...!

ಅವಳ ಉಗುರುಗಳು ನನ್ನ ಬೆನ್ನು-ಕುಂಡಿಗಳನ್ನು ಪರಚಿ-ಪರಚಿ ಹಾಕುತ್ತಿವೆ, ಆ ಆವೇಶದಲ್ಲಿ! ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಆಧಾರಕ್ಕಾಗಿ ಅವಳ ಖಲ ಇಂಚ್. ಇರಬಹುದಾದ ಭಾರಿ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಮನಬಂದಂತೆ ಹಿಸುಗುತ್ತಾ ಇಬ್ಬರೂ ಒಂದಾಗುವುದರ ಸುಮಧುರ ಅನುಭವ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ಹಲವಾರು ಭಂಗಗಳಲ್ಲಿ, ಮನೆಯ ಮೂಲೆ ಮೂಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಆ ದಿನವೆಲ್ಲ ಸಂಭೋಗ ಜಾತ್ರೆಯನ್ನು ಮನಸ್ಸೇ ಅನುಭವಿಸಿ , ಸುಸ್ತಾಗಿ ಘಡಿಯಾರ ನೋಡಲು...ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿ ೧೨ ಗಂಟೆ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ..

ಅಂದರೆ, ಗುರುವಾರ ಮುಗಿದೇ ಹೋಗಿ ಶುಕ್ರವಾರಕ್ಕೇ ಕಾಲಿಟ್ಟಿದೆ...

ಅದು ಒಂದು ಹೊಸ ದಿನ,ಹೊಸ ಹೆಣ್ಣು, ಹೊಸ ಅನುಭವ...ಹೊಸ ಕತೆ!

(ನಮಯ ಸಿಕ್ಕರೆ ಮುಂದಿನ ಗುರುವಾರಗಳ ಕತೆಯನ್ನು ಅವಳೊಂದಿಗಾದ ಹೊಸ ಚಿತ್ರ ವಿಚಿತ್ರ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಬರೆದು ನಿಮ್ಮ ಮುಂದಿಡುತ್ತೇನೆ...)

ಇನ್ನು ಶುಕ್ರವಾರಕ್ಕೆ >>>>>

ಏಳು ದಿನಕ್ಕೆ ಏಳು ಹೆಣ್ಣುಗಳು! (ಶುಕ್ರವಾರದ ಶ್ರೀಮಂತೆಯಿಂದ ಶುಶ್ರೂಷೆ-ಆರಂಭ)

ಶುಕ್ರವಾರದ ಶ್ರೀಮಂತೆಯಿಂದ ಶುಶ್ರೂಷೆ-ಆರಂಭ

ನಮ್ಮೂರಿಗೂ ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಬಾರ್ಡರಿಗೂ ಹತ್ತಿರ ಇದ್ದ ಮಲೆಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕಾಫಿ ಪೌಡರ್ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಇಟ್ಟಿದ್ದ ರಾಜಾರಾಯರು ಎರಡನೆಯ ಮದುವೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಒಂದು ಕಾಲದ ಡ್ಯಾನ್ಸಿಂಗ್ ರಾಣಿಯಾದ ಜಯಮಾಲಿನಿಯನ್ನು. ಆ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಅಗಾಧ ಸೊಂಪಾದ ಮೈಸಿರಿಯಿಂದ ರಸಿಕರನ್ನು ಕನಸಿನಲ್ಲೂ ಕಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಈ ಸುಂದರಿ ಆ ಮುದುಕನ ಹತ್ತಿರ ಅದೇತಕ್ಕ ಮದುವೆಯಾಗಿ ಆ ಕಾಫಿ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿಯ ವಾತಾವರಣದಲ್ಲಿ ನೆಟಲ್ ಆದಳೋ ಎಂದು ರಸಿಕರು ನಿಡುಸುಯ್ಯರು.

ಅಲ್ಲೇ ದೆಂಗನಿಹಳ್ಳಿ ಎಸ್ಟೇಟ್ ನಲ್ಲಿ ಐಷಾರಾಮಿ ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ರಾಯರು ವಯಸ್ಸಾದರಿದಲೋ ಏನೋ ಹೃದಯಾಘಾತವಾಗಿ ತೀರಿಹೋದರು.

ಆನಂತರ ಆ ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂ ಗಳ ಆಸ್ತಿ- ಪಾಸ್ತಿ, ಕಾರ್ಖಾನೆಯೆಲ್ಲ ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ಆಡಳಿತಕ್ಕೇ ಬಂದುಬಿಟ್ಟಿತು. ರಾಯರು ಅರವತ್ತಿದ್ದಾಗ ಮದ್ರಾಸಿನಲ್ಲಿ ಒಂದು ವರುಶಕ್ಕೆ ದವ್ವಕ್ಕೆ ತಿರುಗುತ್ತಿದ್ದ ಕಣ್ಣುಕುಕ್ಕುವಂತೆ ದೇಹದ ಆಸ್ತಿಯಿಟ್ಟಿದ್ದ ಜಯಮಾಲಿನಿಗೆ ತಮ್ಮ ದುಡ್ಡು ಕಾಸಿನ ಆಸ್ತಿ ಆನೆ ತೋರಿಸಿ ಮೋಹಿಸಿ ಮದುವೆಯಾಗಿದ್ದರಂತೆ. ಅವಳಿಗೂ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ನಲ್ಲಿ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ತಕ್ಕ ಡಿಮ್ಯಾಂಡ್ ಹೋಗಿ ,ತನಗಿಂತ ಚಿಕ್ಕಪುಟ್ಟ ಯುವನರ್ತಕಿಯರು ಇನ್ನೂ ಮೈಬಿಚ್ಚಮ್ಮ ಗಳಾದ ಕಾಂಪಿಟೇಷನ್ ಭಯ ಬೇರೆ...

ಸರಿ, ಹೀಗೆ ಲಕ್ಷಾದಿಪತ್ನಿ ಯಾಗುವುದೇ ಉಳಿದ ದಾರಿ ಎಂದು ಮದುವೆಯಾದವಳಿಗೆ ಎಂಟು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ರಾಯರು ಕಾಲವಾದದ್ದು ಒಂದು. ಮತ್ತೆ ಮಕ್ಕಳಿಲ್ಲ, ಪ್ರಯತ್ನ ಪಟ್ಟರೋ ಇಲ್ಲವೋ ಅದೂ ನನಗೆ ಅನುಮಾನವೆ ಇತ್ತು...ಹೂಂ!..

"ಜಯಮಾಲಿನಿಗೆ ಈಗ ರಸವತ್ತಾದ ಮಧ್ಯವಯಸ್ಕ ಒಂದು ವರ್ಷಗಳು, ಕೋಟ್ಯಂತರ ಆಸ್ತಿ ಎಲ್ಲಾ ತನ್ನ ಪಾಲಿಗೆ, ಅದರೆ ಅವಳ ದುರಾದ್ಯಷ್ಟಕ್ಕೆ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಖಾನೆಯಲ್ಲಿ ಏನೋ ಸ್ಟ್ರೈಕ್, ಕಳ್ಳತನ ಹೀಗೆಲ್ಲ ಆಗಿ ತುಂಬಾ ದಿಕ್ಕಿಟ್ಟಿದ್ದಾಳೆ. ಸರಿಯಾಗಿ ಕನ್ನಡವೂ ಬರದು, ಅವಳ ಮಾತೃಭಾಷೆ ತೆಲುಗು ಬೇರೆ...ನೀನೇನಾದರೂ ಕೈಹಾಕಿ ಸಹಾಯಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವೆ ?"ಅಂತಾ ಮೊನ್ನೆ ತಾನೆ ನಮ್ಮ ರಾಮರಾಯರು ಕೇಳಿದಾಗ ನಾನು ನನ್ನ ಕೈಲಾಗದು ಅನ್ನಲಾಗುತ್ತದೆಯೆ?

ನನ್ನ

ಎಂದು ತಿಳಿದಿದ್ದರಿಂದ , ಹೂಂ ಹೋಗಿ ಒಂದು "ಕೈ ನೋಡಿಯೇ ಬಿಡೋಣ "ಎಂದು ಹೊರಟುಬಿಟ್ಟೆ.

ಸೊಗಸಾದ ನಿಸರ್ಗದ ನಡುವಿನ ಬೆಟ್ಟ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಹಾವಿನ ಮರಿಯಂತೆ ಸುತ್ತುವ ರಸ್ತೆಗಳು, ಸುತ್ತಲೂ ಹಸಿರು ಕಾಫಿ ತೋಟಗಳು- ಇವನ್ನೆಲ್ಲಾ ನೋಡುತ್ತಾ ಅದರ ಅಷ್ಟೈಶ್ವರ್ಯದ ಬಂಗಲೆ ಮುಂದೆ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಬಿಟ್ಟು ಓಳಹೋಗುವ ಮುನ್ನವೇ ಅವಳು ಹಾಜರಾಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದಳು.

ಅದೇ ದಿಗ್ಭ್ರಮೆ ಗೊಳಿಸುವ, ಹೃದಯ ಡವಗುಟ್ಟಿಸುವ, ಪಡೆ ಹುಡುಗರ ಸ್ವಪ್ನ ಸ್ವಲನಗೊಳಿಸುವ ಎತ್ತರ-ಗಾತ್ರದ ಸೊಂಪಾದ ಆರಡಿ ಕಾಣುವ ಆಜಾನುಬಾಹು ಮೈ, ಬಿಳಿ ಬೆಣ್ಣೆಯಂತಾ ಮೈಬಣ್ಣ...ಹಸಿರು ಸಿಲ್ಕ್ ಸೀರೆ ಮತ್ತು ಸ್ಲೀವ್‌ಲೆಸ್ ಬ್ಲೌಸಿನಲ್ಲಿ ನನ್ನೆದುರಿಗೆ ಬಂದ ಅವಳ ಚೆಲುವು ನೋಡಿದರೆ ಬಾಯಿ ಪನೆ ಆರುವಂತಿದೆ. ಆ ಸಿಲ್ಕ್ ಮುಚ್ಚಿದ ಉಬ್ಬು ತಗ್ಗುಗಳನ್ನು ದುರುಗುಟ್ಟಿನೋಡುವುದು ಮರ್ಯಾದೆಯಲ್ಲ ಎಂದು ಕಣ್ಣು ಹೊರಳಿಸಿದೆ. ಆದರೆ ಇಂತ ದೃಶ್ಯಗಳಿಗೆ ಜೊಲ್ಲು ಸುರಿಸುವ ನನ್ನ ನಾಮಾನಿಗೆ ಅಂತದಲ್ಲ ನಿಯಮವಿಲ್ಲ.ಅದು ಒಳಗೊಳಗೇ ಕೇಕೆ ಹಾಕುತ್ತ ಕುಣಿಯುತ್ತಿತ್ತು.

"ಬನ್ನಿ, ಲೋಪಲೆ ರಾಂಡಿ ..ಕಾಯ್ದೆ..." ಎಂದು ಮುಗುಳ್ಳುಕ್ಕಳು ಆ ಮದನಾಂಗಿ ತೆಲುಗು ಮಿಶ್ರಿತ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ.

ಅವಳ ಮನೆಯ ಹಜಾರದಲ್ಲಿ ಮೆತ್ತನೆಯೆ ಸೋಫಾದ ಮೇಲೆ ಕೂತು " ಹೇಳಿ ಮೇಡಂ, ನಿಮಗೇನಿ ಕಷ್ಟವಿದೆ..ನನ್ನ ಕೈಲಾದ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧ..." ಎನ್ನುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಕಡಿಯತೊಡಗಿದ್ದವು, ಅವಳ ದಷ್ಟಪುಷ್ಟ ಅವಯವಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾ...

ಅವಳು ಅಳೆದೂ ಸುರಿದೂ ಹೇಳಿದ್ದು ಇಷ್ಟೆ:

ಅವರಿಗೆ ಈಗ ಇದ್ದದ್ದು ಒಂದು ಕಾಫಿ ಪೌಡರ್ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಮತ್ತು ಎನ್ವೇಟ್ ಅಂತೆ. ಚೆನ್ನಾಗಿ ಲಾಭ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಎರಡೂ ಉದ್ಯಮಗಳೂ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸ್ಟ್ರೈಕ್ ಮತ್ತು ಫೋಲಿನ್ ಅಸಹಕಾರದಿಂದ ಕಳುವು, ತುಡುಗು ಜಾಸ್ತಿಯಾಗಿ ಈಕೆಗೆ ಏನು ಮಾಡುವುದು ಅಂತಾ ತೋಚುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲವಂತೆ. ಇದ್ದ ಒಬ್ಬ ಹಳೆಯ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಕೂಡ ಮಾಲಿಕ ರಾಜಾರಾಯರು ಹೋದ ನಂತರ ಕೆಲಸ ಬಿಟ್ಟು ಉರಿಗೆ ಹೋಗಿಬಿಟ್ಟಂತೆ. ಈ ಅಪರೂಪದ ಸುಂದರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಇದು "ಯಾರೋ ಒಳಗಿನವರದೇ ಕೆಲಸ, ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಹೊಟ್ಟೆಉರಿಗೆ..." ಎಂದಿವಳು ಅನ್ನುತ್ತಿರಲು,

ನಾನು ಅವಳ ಕಣ್ಣು ಕುಕ್ಕುವ ಮೈಸಿರಿ ನೋಡಿ , " ಅಲ್ಲೇ ಮತ್ತೆ..ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ಯಾರಿಗಾದರೂ ಹೊಟ್ಟೆ, ಅದರ ಕೆಳಗಡೇದು ಎಲ್ಲ ಉರಿ ಬಂದೇ ಬರತ್ತೆ..." ಎಂದು ಕೀಟಲೆಯಿಂದ ಪಿಸುಗುಟ್ಟಿದೆ.

ಅವಳು

ತೊದಲುವಳು. ನಾನು ಪ್ಯಾಂಟ್ ನಲ್ಲಿ ಲಿಂಗವನ್ನು ಕಾಣದಂತೆ ಮರೆ ಮಾಡುತ್ತಾ, "ಆಮೇಲೆ ..ಎನಾಗಿದೆ ಈಗ? "ಎನ್ನುವೆನು

ನೆಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಿದ್ದು ಇಷ್ಟೆ:

ಅವರ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಮತ್ತು ಎಸ್ಟೇಟ್ ಗೆಲ್ಲಾ ಒಂದೆ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘ ವಂತೆ..ಕೆಲವು ಮಲೆಯಾಳಿ ಹಾಗೂ ತಮಿಳರೂ ಇದ್ದಾರಂತೆ..ಒಬ್ಬಾಕೆ ಕಲಾ ಎಂಬವಳು ಇವರ ನಾಯಕಿಯಂತೆ...ಸುಮಾರು ನಲವತ್ತು ವರ್ಷದ ತಿಗಳರ ಜಾತಿಯ ಘಟವಾಣಿ ಹೆಣ್ಣಂತೆ. ನಮ್ಮ ಈ ಜಯಮ್ಮ ನವರನ್ನು ಕಂಡ್ರೆ ಅಸೂಯೆಯಂತೆ...

ಫೋಲಿಸ್ ನದರಿಗೆ ಕಂಫ್ಲೆನ್ ಮಾಡೋಣ ವೆಂದರೆ, ಆ ಹಳ್ಳಿಗೆ ಇನ್ನೆ ಕ್ಷರ್ ಆದ ರಾಡ್ಡಿ ಎಂಬವನು, (ಎಲ್ಲರು ರಾಡೂ ಸಾರ್ ಎಂದು ಕರೆಯುವ) ಒಬ್ಬ ಮಲೆಯಾಳಿ ಕೋಪಿಷ್ಠ ಜಯಮಾಲಿನಿಗೇ ತಿರುಗು ಮಾತಾಡಿ ಸುಮ್ಮನಾಗಿಸುತ್ತಿದ್ದನಂತೆ.

"ಸರಿ, ನಾನೆಲ್ಲ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ, ನೀವೇನು ಚಿಂತಿಸಬೇಡಿ " ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಸಮಾಧಾನ ಮಾಡಿ ಎಳಲು, ಜಯಮಾಲಿನಿಯು " ಪಾಪಾ..ದೂರದಿಂದ ಬಂದಿದ್ದೀರಿ...ಸ್ನಾನ ಮಾಡಿ ಬನ್ನಿ, ತಿಂಡಿ ತಿಂದು ನಮ್ಮ ಎಸ್ಟೇಟ್ ನೋಡುವಿರಂತೆ.." ಎಂದೆದ್ದಳು.

ವೈಭವೋಪೇತವಾದ ಒಳ್ಳೆಯ ರೂಮಿನಲ್ಲಿ, ಬಿಸಿ ನೀರಿನ ಶವರ್ ಮಾಡಿ ಕೆಳಗೆ ಬರುತ್ತೀನಿ...ಎಸ್ಟೇಟ್ ವಾತವರಣದ ನಸುಬಿಸಿಲಿನಲ್ಲಿ ಮನೆಯ ಹಿತ್ತಲಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸುಂದರ ಸ್ಟಿಮಿಂಗ್ ಫೂಲ್ ಇದೆ. ಸೂರ್ಯನ ಬೆಳಕಿಗೆ ಎದುರಾಗಿ ಎತ್ತರದ ಡೈವಿಂಗ್ ಬೋರ್ಡ್ ಮೇಲೆ ಚಿಕ್ಕ ಬಿಕಿನಿ ತೊಟ್ಟು ತನ್ನ ಭಾರಿ ಮೈಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತ ಒಮ್ಮೆ ಬರುತ್ತಿರುವ ನನ್ನನ್ನು ನೋಡಿ ಯಾವ ಸಂಕೋಚವೂ ಇಲ್ಲದೇ " ಹಾಯ್" ಎಂದಳು ಸಹಸ್ರ ರಸಿಕರ ಒಂದು ಕಾಲದ ಕನಸಿನ ಜಗನ್ನೊಹಿನಿ...

ಎದೆ ಜಘ್ ಎನ್ನುತ್ತದೆ..ಹಾಗಿದೆ ಆ ಅಪೂರ್ವ ಸೌಂದರ್ಯದ ಖನಿ! ಸುಮಾರು ಆರಡಿ ಎತ್ತರ, ಹಾಗೂ ಬೆಳದಿಂಗಳ ಮೈಕಾಂತಿ. ವಿಶಾಲವಾದ ಭುಜಗಳು, ಪೌರುಶಕ್ಕೆ ಸವಾಲ್ ಹಾಕುವಂತೆಯೆ ಮಿತಿ ಮೀರಿ ಕೊಬ್ಬಿದ ಸ್ತನ ಗೋಪುರಗಳು ಚಿಕ್ಕ ಬ್ರಾನಲ್ಲಿ ದುಃಖದಿಂದ ಬಂಧಿತವಾಗಿವೆ, ಸ್ವಲ್ಪವೆ ಉಬ್ಬಿದ ಸುಖಜೀವನ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯವಯಸ್ಸಿನ ಒಂದೆ ಪ್ರತೀಕವಾದ ಅವಳ ಉದರ ಪ್ರದೇಶ ಗುಂಡಗೆ ತುಂಬಿ ಮಧ್ಯೆ ಆಳವಾದ ನಾಭಿ ದೃಷ್ಟಿ ಬೊಟ್ಟಿನಂತೆ ನನ್ನತ್ತ ಮುಗುಳನಗುತ್ತಿದೆ. ಸೊಂಟ ಮೊದಲಿಗಿಂತಲೂ ದಪ್ಪವಾಗಿ ಮುದ್ದು ಟಯರ್ ಗಳಂತೆ ಕಂಡು ಕೆಳಗೆ ಹಾಯುತ್ತಾ ಎರಡು ಕಲ್ಲಂಗಡಿ ಹಣ್ಣುಗಳಂತೆ ಜಂಭದಿಂದ ಸೆಟೆದು ನಿಂತಿವೆ, ಅವಳ ಬೆಳ್ಳನೆಯ ಕುಂಡಿದ್ವಯ, ತಮ್ಮ ಅರ್ಧ ಸೈಯಿನ ಬಿಕಿನಿ ಕಾಚಾದಲ್ಲಿ!! ಹೇಗಾಗಿರಬೇಡ ನನಗೆ?ತೊಡೆಗಳೂ ಸಪೂರವಾದ ಬಾಳೆ ಕಂಭಗಳಂತೆ ಮಿನುಗುತ್ತಿವೆ, ಮೈಮೇಲೆ ನೀರಿನ ಹನಿಗಳು ಮನೋಹರವಾಗಿ ಉಬ್ಬುತ್ತಗ್ಗುಗಳ ಮೇಲೆ ಜಾರುತ್ತಾ ಮರೆಯಾಗುತ್ತಿವೆ...

ನನ್ನ ಸ್ಥಿತಿ ಅರ್ಥವಾದವಳಂತೆ ಮುಖಭಾವ ಮಾಡುತ್ತಾ " ನೀರು ಬಿಸಿಯಿತ್ತಾ ನಿಮ್ಮೆ..?.ನನಗೇನೋ ಹೀಗೆ ತಣ್ಣೀರಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡುವುದೇ ಇಷ್ಟ... ಚಾಲ ಬಾಗುಂದಿ.. "ಎಂದು ತನ್ನ ಅಂದ ಚಿಂದವನ್ನು ದಂತದಂತಹ ತೋಳುಗಳಿಂದ ಮುಟ್ಟಿ ತೋರಿಸುಕೊಳ್ಳಲು,

ನಾನೂ ಡಬಲ್ ಮೀನಿಂಗ್ ಬರುವಂತೆ, ಕಣ್ಣು ಮಿಟುಕಿಸುತ್ತಾ " ನನ್ನ ನೀರು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬಿಸಿಯಾಗಿತ್ತು...ನಾನೂ ನಿಮ್ಮಂತವರ ಕಂಪನಿ ಸಿಕ್ಕರೆ ತಣ್ಣೀರಿಗೂ ಸೈ" ಅಂದೆ. " ನೀವೆ 'ಚಾಲ ಬಾಗುಂದಿ', ನಿಮ್ಮ ಮೈ ಬಾಸುಂದಿ, ಮನಸ್ಸು ಸಿಹಿ ಬೂಂದಿ!" ಅಂತಾ ತೆಲುಗು- ಕನ್ನಡ ಮಿಕ್ಸ್ ಜೋಕ್ ಮಾಡಿ ನಕ್ಕೆ...

ತನ್ನ ಮದರ್ ಡೈರಿಯಂತಾ ಹೆಮ್ಮೊಲೆಗಳು ಎತ್ತಿಹಾಕುವಂತೆ ಕಿಲಕಿಲ ನಕ್ಕಳು,ಪುಟ್ಟ ಬ್ರಾ ಕಿತ್ತು ಹೋದೀತೆಂದು ನಾನು ಕಣ್ ಕಣ್ ಬಿಟ್ಟು ನೋಡಿದೆ..ಸ್ವಲ್ಪದರಲ್ಲಿ ಮಿಸ್ ಆಯಿತು!

"ನಾಟಿ ಮ್ಯಾನ್..ಯಾರಿಗು ತೆಲಿಸು?, ನೀವು ಹೋಗುವ ಮುನ್ನ ನಾವು ಏನೇನು ಶೇರ್ ಮಾಡ್ಬೇಕಾಗುತ್ತೋ?" ಎಂದು ತನ್ನ ಜನಪ್ರಿಯ ತಿಕಗಳನ್ನು ಇನ್ನೂ ಕುಣಿಸುತ್ತಾ ಒಳನೆಡೆದಳು ಗಂಧರ್ವ ಕನ್ಯೆಯಂತಾ ಜಯಮಾಲಿನಿ.

ಈ ಮಾತು, ಅದರ ಅಂತರಾಳ ಕಂಡ ನನ್ನ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಪುರುಶಾಂಗ ಆಗಲೇ ತನಗೆ ಕಾದಿರುವ ಸುಗ್ಗಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಮುನ್ನೂಚನೆ ಸಿಕ್ಕಂತೆ ಒಳಒಳಗೇ ಕುಣಿದು ಕುಪ್ಪಳಿಸಿತು...

ಆನಂತರ ಅವಳ ಎಸ್ಟೇಟ್ ನಲ್ಲಿ ನಾನು ಮೂರು ದಿನ ಗೂಡಚಾರಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕಾಯಿತು. ಆ ವಾರ ನಮ್ಮ ಇತರ ಪ್ರೇಯಸಿಯರಿಗೆ ರಜಾ ಹೇಳಿ ಒಪ್ಪಿಸಲು ಸಾಕಷ್ಟು ಹೆಣಗಾಡಬೇಕಾಯಿತು ಅನ್ನಿ. ಬಂದಮೇಲೆ ಬಡ್ಡಿಸಮೇತ ಬಬ್ಬೊಬ್ಬರಿಗೂ ಒಂದೊಂದು ವಾರ ಕೊಡುತ್ತೇನೆಂದು ಆಣೆಯಿಟ್ಟೆ.

ಇತ್ತ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದು ಇಷ್ಟೆ:

ಈ ಕಲಾ ಎಂಬಾಕೆ ಬಲು ರಕ್ಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯಸಾಧಕಿ ಹೆಣ್ಣಂತೆ. ಸ್ವಲ್ಪ ಕಚ್ಚೆಹರುಕರಾಗಿದ್ದ ಮಾಲೀಕ ರಾಜಾರಾಯರಿಗೆ ಅವರ ಮೊದಲ ಪತ್ನಿ ಸತ್ತ ಮೇಲೆ ತನ್ನ ಕಪ್ಪು ಟೈಬಲ್(ಬೆಟ್ಟಗಾಡು ಜನಾಂಗದ) ಕುಪ್ಪನವಿಲ್ಲದ, ತೊಡೆಮೇಲೆ ಕಚ್ಚೆ ಸೀರೆ ಕಟ್ಟಿದ್ದ ದಡೂತಿ ಮೈಯಿನ ರುಚಿ ತೋರಿಸಿ ಆ ಚಪಲಚಿತ್ತನನ್ನು ಬುಟ್ಟಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಸ್ವಲ್ಪ ವರ್ಷಕಾಲ ಆ ಎಸ್ಟೇಟ್ ನ ಅನಭಿಶಿಕ್ತ ದೊರೆಸಾನಿಯಂತೆ ಮೆರೆದಳಂತೆ.

ಅದರೆ ರಾಜಾರಾಯರು ಇವಳ ಕಾಡು ಮೈಯುಂಡು ಬೇಸತ್ತು ಬಿಟ್ಟು, ನಾಡಿನ ಸ್ವಪ್ನಸುಂದರಿಯಂತಿದ್ದ ಜಯಮಾಲಿನಿಯನ್ನು ಯಾವಾಗ ಮದುವೆಯಾದರೋ ಇವಳು ತನ್ನ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷಳಾಗಿ ರಾಯರಿಗೆ ಕೇವಲ ಅಸೂಯೆಯಿಂದ ಪ್ರಚೋದಿತ ಶತ್ರುವಾದಳಂತೆ. ಇಷ್ಟೆಲ್ಲಾ ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದ್ದು ಹೇಗೆಪ್ಪ ಅಂದರೆ ನಾನು ಮುಗ್ಧ ಅತಿಥಿಯಂತೆ ಕೆಲಸಗಾರರ ಮಧ್ಯೆ ಓಡಾಡಿ, ಕಾಫಿ ತಿಂಡಿ, ಉಟ ಮಾಡುತ್ತಾ, ಮಾತಾಡಿಸಿ ಬಾಯಿ ಬಿಡಿಸಿದ್ದು. ಅದರಲ್ಲಿ ನನ್ನದು ಸಿದ್ಧಹಸ್ತ ಅಲ್ಲವೆ?..

ನಾನು ದಿನವೆಲ್ಲಾ ಜಯಮಾಲಿನಿ ಜತೆ ಅವಳು ಹಾಕುತಿಡ್ಡ ನಿರ್ಭೀಡೆಯಾದ ತರಹ-ತರಹದ ಉಡುಪುಗಳಲ್ಲಿ ಅವಳ ಸ್ನಿಗ್ಧ ಗುಪ್ತ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು, ನಿರ್ದೋಷವಾದ ಉಬ್ಬು ತಗ್ಗುಗಳನ್ನು ನೋಡಿದೆವೆ...

ಆ ಈಜು ಡ್ರೆಸ್ ನಲ್ಲಿ ಆ ಆಳವಾದ ಮೊಲೆಕಣವೆಯೇನು, ಆ ಪುಟ್ಟ ಕಾಚದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಉದ್ದದ ಹಳ್ಳದಂತೆ ಕಾಣುವ ತುಲಿನ ಸೀಳೇನು....

ಮನೆಯೊಳಗೆ ಕೆಲವು ಹೌಸ್ ಗೌನ್ ಗಳನ್ನು ಒಳಗೆ ಲಂಗವಿಲ್ಲದ ಹಾಕುವಳು, ಸ್ಲೀವ್ ಇಲ್ಲದ ಗೌನ್ ಧರಿಸಿದಾಗ ಅವಳ ಬೋಳು ತೋಳುಗಳು ದಪ್ಪಗೆ ಒಬ್ಬ ಸಣ್ಣ ಯುವತಿಯ ತೊಡೆಗಳಷ್ಟು ಗಾತ್ರ ಕಾಣುತ್ತವೆ!. ಅರಬರೆ ಮೈಗೆ ಹೌಸ್ ಗೌನ್ ಹಾಕಿದಾಗಲಂತೂ ಅದರ ಕಾಲ್ಗಳ ಸ್ಲಿಟ್ (ಸೀಳು) ನಲ್ಲಿ ಅಮೃತಶಿಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಡೆದಂತಾ ನಗ್ನ ಹಾಲು ತೊಡೆಗಳನ್ನು ನನ್ನತ್ತ ಝಳಪಿಸುವಳು. ಆಗಲ್ಲಾ ನುಣುಪಾದ ಕೂದಲಿಲ್ಲದ ಆ ಕಾಲುಗಳು 'ಎರಡೂ ನೇರುವ ಸ್ಥಳದ' ವರೆಗೂ ಸರಕ್ಕನೆ ಕಂಡು ಬಿಡುತ್ತಿತ್ತು. ಆಗ ನನ್ನ ಪೀಕಲಾಟವನ್ನು ಕಂಡು ವಿನೋದ ಮಾಡುವಳು...

ಆಹಾ! ಅವಳಿತ್ತ ಅಂಗಾಂಗ ದರ್ಶನಗಳನ್ನೆಲ್ಲಾ ಹಾಗೇ ನೋಡುತ್ತಾ, ನನ್ನ ಎವೆರ್-ರೆಡಿ ಸಾಮಾನಿನ ಉದ್ರೇಕವನ್ನು ತೋರಬಾರದೆಂದು ಅಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ಅವಳ ತೊದಲು ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ತಮಾಶೆ ಮಾಡುತ್ತಾ ಅವಳಿಗೆ ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಹತ್ತಿರವಾಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದೆ.

ಒಮ್ಮೆ ಈಜುಕೊಳದಿಂದ ಮೇಲೇಳುತ್ತೇನೆ, ನನ್ನ ಚಿಕ್ಕ ಚಡ್ಡಿಯ ಮುಂದೆ, ನಿಗುರಿದ್ದ ನನ್ನ ಕಾಮದಂಡವನ್ನು ಅವಳು ಹೇಗೋ ನೋಡಿಯೆ ಬಿಟ್ಟು, ಕಿಸಕ್ಕಂದು ಬಾಯಿಗೆ ಕೈಯಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, " ಎಮಿಡಿ,, ನಿಮ್ಮ ರುಂಡಾ (ಬಾವುಟ)?" ಎನ್ನುವುದೆ?

ನಾನು ಕೈಯಿಂದ ಹೆಂಗಸರು ಮಾನ ಮುಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ, ಅದಕ್ಕಡ್ಡ ಕೈ ಯಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, "ನಿಮ್ಮ ಈ ಎನ್ವೇಟ್ ತೋಟದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಬಾವುಟ ನೆಡಲು ಬಿಡ್ಡಿರೆನೋ ಅಂತಾ?" ಎಂದು ಬೇಕೆಂತಲೇ ಅವಳ ಕಾಚದಲ್ಲಿ ಉಬ್ಬಿದ ಪೂರಿಯಂತಾ ಮಮಾಂಗದ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಒದ್ದೆ ಬಟ್ಟೆಅಂಟಿಕೊಂಡ ಸೀಳನ್ನು ಗಮನವಿಟ್ಟು ನೋಡುವೆ..

ನನ್ನ ಕಂಗಳು ಹರಿದ ಸ್ಪಾಟ್ ಅವಳಿಗೆ ಗೊತ್ತಾಗಿ, ಅವಳೂ ಈಗ ಕೈಯಡ್ಡವಿಟ್ಟುಕೊಂಡು " ಅಬ್ಬಾ...! ಡಬಲ್ ಮೀನಿಂಗ್ ನಲ್ಲಿ ಯಾವ ಪೋಲಿ ಸಿನಿಮಾ ನಟನಿಗೂ ಕಮ್ಮಿಯಿಲ್ಲ ನೀವು.."ಎಂದು ಹುಸಿಮುನಿಸಿನಿಂದ ಒಳಗೋಡುವಳು, ಒಂದು ಟರ್ಕಿ ಟವೆಲನ್ನು ತನ್ನ ಅಗಾಧ ಮೈಸಿರಿಯ ಮೇಲೆಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ...

ಎರಡನೆ ರಾತ್ರಿ ನನಗೆ ಅಲ್ಲಿನ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘ ಮತ್ತು ಗೆನ್ಸ್ ಹೌಸ್ ಗೇಟ್ ಕೀಪರ್ ಸೆಂದಿಲ್ ಸೂಚನೆ ಕೊಟ್ಟು ಪ್ರಕಾರ ಅಲ್ಲಿ ಆ ರಾತ್ರಿ ಈ ಕಲಾ ಮತ್ತು ಆ ಇನ್ಸ್ ಪೆಕ್ಟರ್ ರಾಡೂ ಏನೂ ಕರಾಮತ್ತು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಅಂತಾ ತಿಳಿದಮೇಲೆ , ನಾನು ವಿಡೀಯೋ ಕ್ಯಾಮೆರ ದಲ್ಲಿ ಅವರ ಕುತಂತ್ರ, ಆ ಸಂಭಾಷಣೆಯೆಲ್ಲ ರೆಕಾರ್ಡ್ ಮಾಡೋದು ಸರಿ ಅಂತಾ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ.

ನಾನು ಕಳ್ಳಹೆಜ್ಜೆಯಿಡುತ್ತಾ ಆ ಕತ್ತಲು ಮುಚ್ಚಿದ್ದ ಕಾಡಿನ ಮನೆಯಬಳಿಗೆ ಹೋದಾಗ ಆ ಸೆಂದಿಲ್ ನನಗೆ ಬೇಗ ಹೋಗಿ ಅಂತಾ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಸನ್ನೆ ಮಾಡಿ ಕಳುಸಿದ... ಕಿಟಕಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಕು ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದ ಕೋಣೆಯ ಬಳಿ ಹೋಗಿ ಮತ್ತೆಗೆ ಇಣುಕಿ ನೋಡಿದೆ. ಇಬ್ಬರೂ ನಗ್ನರಾಗಿ ಒಂದು ಮುರುಕು ಮೇಜಿನ ಮೇಲೆ ಒದ್ದಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ...

"ಅಮ್ಮಾ..ಮುಯ್ಯೋ ಯ್ಯೋ!" ಎಂಬ ಕಾಮ ಪರವಶತೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಹೆಣ್ಣಿನ ಮುಲುಗಾಟ ಕೇಳಿ ನನ್ನ ಕಿವಿ ನಿಮುರಿತು... ಜತೆಗೆ ಬೆದೆಗೆ ಬಿದ್ದ ಗಂಡಿನ ಗುಟುರು!...

ಕಪ್ಪಿಗೆ ಮೈಯೆಲ್ಲ ಕೂದಲು ಇರುವ ಆಜಾನು ಬಾಹು ವ್ಯಕ್ತಿ ತನ್ನ ಪೋಲಿಸ್ ಯೂನಿಫಾರಂ ಪ್ಯಾಂಟ್ ಅನ್ನು ನೆಲಕ್ಕೆ ಜಾರಿಸಿದ್ದಾನೆ.. ಕಾಚ ಮೊಳಕಾಲ ಕೆಳಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆ, ನನ್ನಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿದ್ದರಿಂದ ಅವನ್ ಕಪ್ಪು ದೊಣ್ಣೆಯಂತಾ ಜನನಾಂಗ ವನ್ನು ಟೇಬಲ್ ಮೇಲೆ ಮಲಗಿರುವ ಧಡೂತಿ ಕಪ್ಪನೆಯ ಮಧ್ಯವಯಸ್ಸಿನ ಹೆಣ್ಣಿನ ಮೇಲೆ ಪ್ರಯೋಗಿಸುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಇನ್ನೆ ಕ್ಷರ್ ರಾಡೂ ಇವನೇ! ಹಾಗಾದರೆ ಅವಳೇ ಇರಬೇಕು ಆ ಕಲಾ...ಕಪ್ಪನೆ ಭಾರಿ ಶರೀರದ ಹೆಣ್ಣು ಹುಟ್ಟಿದದಿನದ ಬಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ಮಲಗಿದೆ. ಮೊಗವೋ ದಪ್ಪಗೆ, ಜಂಭದಿಂದ ಕೂಡಿದೆ, ಮೂಗಿನಲ್ಲಿ ಈ ಟ್ರೈಬಲ್ ಹೆಣ್ಣಿನ ಮೂಗುತಿ ಬೇರೆ...

ತನ್ನ ನಗ್ನ ಮೈಯನ್ನು ಬೇಶರತ್ ಈ ಕಪಿ ಪೋಲಿಸಿನವನಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿದ್ದಾಳೆ, ಕಾರ್ಮಿಕ ನಾಯಕಿ ಹಾಗೂ ಒಂದು ಕಾಲದ ರಾಜಾರಾಯರ ಕೀಪ್...

ಅವನು ತನ್ನ ಉದ್ರಿಕ್ತ ಕರಿ ರಾಡನ್ನು ಅವಳ ತೆರೆದ ಕಪ್ಪು ತೊಡೆಯ ಮಧ್ಯದ ತ್ರಿಕೋಣಕ್ಕೆ ಮುಲಾಜಿಲ್ಲದೆ ಗಸಗಸನೆ ತುರುಕುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಹಾಗೂ ಏನೋ ಬಡಬಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾನೆ..." ಹಾಗಾದರೆ ನಾವು ನಾಳೆ ಸ್ಪ್ರೈಕ್ ಹೆಸರಲ್ಲಿ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಮುತ್ತಿಗೆ ಹಾಕಿ ಗ್ಲಾಸ್ ಒಡೆಯೋಣ. ನಾನು ಆ ವರ್ಕರ್ಸ್ ನ ಹೊಡೆಯೋಲ್ಲಾ. ಆಗ ನೀನು ಆ ಕಡೆಯಿಂದ ಆ ಫಾರಿನ್ ಮೆಷೀನ್ ಎಲ್ಲಾ ಎತ್ತಿಬಿಡು"

ಅವಳು ಕೊಬ್ಬಿದ ಎಮ್ಮೆಯಂತೆ ಮೇಜಿಂದ ತನ್ನ ಸೊಂಟ ಎತ್ತುತ್ತ ಅವನ ಮೆಷೀನ್ ಗೆ ತಗುಲಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

" ಅಯ್ಯೋ, ರಾಡೂ, ಬಾಯ್ ಮುಚ್ಚೊಂಡು ನನ್ ಕೇಯಕ್ಕೆ ಆಗಲ್ಲಾ ನಿಂಗಿ?...ಈಗಲೇನ್ ಲಾ ನಿನ್ ಮಾತು...?" ಅಂತಾ ಹೂಂಕರಿಸುತ್ತಾ ತನ್ನ ಅಗಲವಾದ ವ್ಯಭಿಚಾರಿ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಅವನ ರಾಡನ್ನು ನುಂಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..

"ಆಮೇಲೆಲ್ಲೆ ಸಿಗ್ತಿ, ನೀ ಭೋಸುಡೀ? ಸುಮ್ಮೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಮುಂದೆ ಕೆಂಪು ಬಾವುಟ ಎತ್ತೊಂಡು ..." ಅಂತಾ ಆ ಸಿಡುಕ ಸೊಂಟ ಎಕ್ಕುತ್ತಾ ಅನ್ನುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ

"ಅಯ್ಯಾ.... ಮೊದ್ಲು ನಿನ್ ಬಾವುಟಾ ನ ನನ್ ಕರಿ ತಿಗಕ್ಕೆ ಸಿಕ್ಕೋಲೇ. ಆ ಮುಂಡೆ ಜಯಮಾಲಿನಿಗೇ ಸರೀಗೆ ಬತ್ತಿ ಇಡ್ತೀನಿ, ಅದ್ ನಂಗ್ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯ... ನೀನು ಕಿಸಿಯೋದು ಇಲ್ಲಿ ನನ್ ಮೇಲೆ ಮಾತ್ರ....." ಎಂದು ಅಶ್ಲೀಲವಾಗಿ ಹುಮ್ಮಸ್ಸಿನಿಂದ ರೇಗಿಸುತ್ತಾ ಅವಳು ಟೇಬಲ್ ಅಲುಗುವ ಹಾಗೆ ದಂಚಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು,

" ಅಯ್ಯೋ ರಂಡೆ..ಇಷ್ಟು ಪೊಗರಾ ನಿಂಗ್.?..ತಾಳು, ನನ್ನ ಪೋಲಿಸ್ ಬೆಲ್ಟ್ ಮಾತಾಡ್ತದೆ ನಿನ್ ತಿಗದ ಜೊತೆ ..." ಎಂದವನು ಅವಳನ್ನು ಅನಾಮತ್ತಾಗಿ ಬೋರಲು ಬೀಳಿಸಲು ಅವಳ ಕರಿ ಅನಾನಸ್ ಹಣ್ಣಿನ ತರದ ಮೊಲೆಗಳು ತೊನೆದಾಡುತ್ತ ಟೇಬಲ್ ಮೇಲೆ ಚಪ್ಪಟೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ...

" ಅಯ್ಯೋ..ರಾಡೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಹೊಡೆದು ಕೆಯ್ಯಾ ನನ್ನಾ..." ಎನ್ನುತ್ತಾ ಪಶುಕಾಮ ದಾಹ ಪಡುತ್ತಾ ಅವಳು ಪ್ರೊತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತಿರುವುದು ನೋಡುವ ನನಗೋ ವಿಸ್ಮಯ ಮೂಡಿಸುತ್ತಿದೆ..ನನ್ನ ಲಿಂಗವೂ ಉದ್ದಕ್ಕೆ ನಿಗುತು ಕಲ್ಲಿನಂತಾಗುತ್ತಿದೆ... ಕೈಯಲ್ಲಿದ್ದ ವಿಡಿಯೋ ಕ್ಯಾಮೆರಾದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವೂ ಮುದ್ರಣವಾಗುತ್ತಿದೆ..

ನಾನು ನೋಡು-ನೋಡುತ್ತಿರುವಂತೆಯೇ ತನ್ನ ಅಗಲವಾದ ದೊಡ್ಡ ಪೋಲಿಸ್ ಬೆಲ್ಟ್ ತೆಗೆದು ಕೈಯಲ್ಲಿ ಝಳಪಿಸುತ್ತ ತನ್ನ ತುಣ್ಣೆ ಕುಣಿಸುತ್ತಾ ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ಮಲಗಿದ್ದ ಆ ಕರುಪಿಯ ಒಂದು ಉಂಡೆ ತಿಗಕ್ಕೆ " ಚಟ್ ಟ್ ಟ್" ಎಂದು ಬಾರಿಸಿ ಬಿಟ್ಟ..ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಇನ್ನೊಂದು ಕುಂಡಿಗೆ ಗುರಿಯಿಟ್ಟು...!

ಆಹ್!

ಇವಳು ನೋವಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟಿಸುವುದು ಬಿಟ್ಟು " ಆಹಾ..ಹಾಅ..ಹಾಅಯ್ ಯ್" ಎಂದೆನ್ನುತ್ತ ಮೊಣಕಾಲೂರುತ್ತಾ ತಿಗಗಳನ್ನು ಎತ್ತುತ್ತಾ ಅವನ ಹಾರಿ ಬೀಳುತೇಳುತ್ತಿರುವ ಲೆದರ್ ಬೆಲ್ಟ್ ನ ಕರಿಣ ಹೊಡೆತಗಳನ್ನು ತಿನ್ನುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಸ್ವಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆನ್ನು ವಷ್ಟು ಮೈ ಅಲುಗಾಡಿ ಕಂಪಿಸುತ್ತಿದೆ...

ಇಂತಹ ಹಿಂಸಾರತಿಯನ್ನು ಮುಂಚೆ ನಾನೂ ನೋಡಿತ್ತಿಲ್ಲ. ಆಶ್ಚರ್ಯ,ಕಾಮೋದ್ರೇಕ, ಅಸಹ್ಯ ಎಲ್ಲಾ ಒಟ್ಟೊಟ್ಟಿಗೆ ಬರುತ್ತಿದೆ...

ಇವನೋ ಹಲ್ಲು ಮುಡಿ ಕಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಸಕಥ್ ಪೋಲಿಸ್ ಸ್ಟೈಲ್ ನಲ್ಲಿ "ಚಟಾರ್..ಫಟಾರ್ ರರ್"ಎಂದು ಕೈ ಬೀಸಿ

ಬೆಲ್ಟ್ ನಿಂದ ಬಿಗಿಯುತ್ತಾ ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ ತಿಗಗಳ ಚರ್ಬಿ ಇಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾನೆ...ಅವನ ಸಾಮಾನು ಕೂಡ ಅದನ್ನು ಕಂಡು ಮೊದಲಿಗಿಂತಾ ಕಮಾನಾಗಿ ಉಬ್ಬೇಳುತ್ತಿದೆ.. ಇಬ್ಬರೂ ಈ ರೀತಿ ಸ್ಯಾಡಿಸ್ಟ್ ಸೆಕ್ಸ್ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ..ಆ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲೂ ಅವಳು "ಹಾ..ಹಾಗೆ ಹಾಕು..ನನ್ ತಿಗ ಮುರಿಯಾ..ನನ್ ತುಲ್ ಹರಿಯಾ.." ಎಂದು ಕೆನೆಯಲು ಆ ತಿಗದ ಗೋಲಗಳು ಗಲಗಲ ಅಲ್ಲಾಡಿದವು, ಕೆಂಪಗಾಗಿ ಬರೆಬೀಳುವುದು ನನಗೆ ಹೊರಗಡೆಯೂ ಗೊತ್ತಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಸಡನ್ನಾಗಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಬೆಲ್ಟ್ ಬಿಡು ಕೈ ಸುಸ್ತಾಗಿ ಅವನು ಮುಲುಗಾಡಿ ಕೊಸಕುತ್ತಿದ್ದ ಅವಳ ಉರಿಯುತ್ತಿದ್ದ ತಿಗದ ಚೆಂಡುಗಳಮೇಲೆ ಕೈಯಿಂದ ಎರಡು ಬಾರಿ ಹೊಡೆದು ಅದನ್ನು ಬಿಡಿಸಿ ಮಧ್ಯೆ ತನ್ನ ಬಲಿತ ಕಾದಿದ್ದ ತುಣ್ಣೆ ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವುದು ಶುರು ಮಾಡಿದನು... ಅವನು ನಿಂತು ದೆಂಗುತ್ತಿದ್ದರೆ ಅವಳು ಟೀಬಲ ಮೇಲೆ ಮಲಗಿಕೊಂಡು ತನ್ನ ಕೆಂಪಗೆ ಬಿಸಿ ಯಾಗಿದ್ದ ತಿಗ ಮತ್ತು ಒದ್ದೆ ಜಿನುಗುತ್ತಿದ್ದ ತುಣ್ಣುಗಳನ್ನು "ಥಕ ಥಕ "ಎತ್ತತ್ತಿ ಕೊಡುತ್ತ ಹೆಣ್ ನಾಯಿಯಂತೆ ಬಿಡಿಸ್ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...ಅವನೋ ತನ್ನ ಕೈಯಿಂದಲೆ ತನ್ನ ಲಿಂಗವನ್ನೆತ್ತಿ ಒಮ್ಮೆ ಅವಳ ತುಣ್ಣಿಗೆ , ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಗುದಕ್ಕೆ ಇಕ್ಕುತ್ತಿದ್ದಾನೆ, ಬಾರಿಬಾರಿಗೆ ಬದಲಿಸುತ್ತಾ..

ನೋಡಲು ರೋಚಕವಾಗಿಯೂ, ಮೈ ಗುಗ್ಗುರು ಕಟ್ಟುವಂತೆಯೂ ಇದೆ ಇವರಿಬ್ಬರ ಮೃಗೀಯ ಸಂಭೋಗ...

ತಾವಿಬ್ಬರೂ ಕೇದಾಡುತ್ತಿರುವಂತೆಯೇ ತಮ್ಮ ಗುಟ್ಟೆಲ್ಲಾ ನನಗೆ ರಟ್ಟು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ..ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ಮೇಲೆ ಅಸೂಯೆ , ಹಗೆ ಅವಳಿಗಿರುವುದು ಕಲಾ ಆಡುವ ಅಶ್ಲೀಲ ಮಾತುಗಳಿಂದ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಅರ್ಥವಾಗುತ್ತಿದೆ, ಪೋಲಿಸನ ಶಾಮೀಲು ಬೇರೆ.....ಎಲ್ಲಾ ರೆಕಾರ್ಡ್ ಆಗುತ್ತಿದೆ ನನ್ನ ಕ್ಯಾಮೆರಾದಲ್ಲಿ.

ಆ ಪೋಲಿ ಲಫಂಗ ಪೋಲಿಸಿನವನ ಕತೆ ಮುಗಿಸಲು ಇಷ್ಟು ಸಾಕು...ಈ ಅಪಾಪೋಲಿ ಭ್ರಷ್ಟ ಕಲಾ ಕತೆಯೂ ಅದೇ ಜಾಡು ಹಿಡಿಯುತ್ತದೆ..

ಟೀಬಲ್ ಮುರಿದೇ ಹೋದೀತೇನೋ ಎಂಬಂತೆ ದೆಂಗಿ " ಆ..ಯಾಅ..ಓಓ " ಎಂದು ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರು ಹಿಡಿದು ಪರಚುತ್ತಾ, ಚಚ್ಚುತ್ತಾ ಬೆದೆ ಹಿಡಿದ ಮೃಗಗಳಂತೆ ಸ್ವಲಿಸಿ ತೂರಾಡಿ ಮೇಜಿಂದ ದೊಪ್ಪೆಂದು ನೆಲಕ್ಕೆ ಬಿದ್ದು ಬೆವೆತು ನೀರಾದರು.

ನನಗೂ ನನ್ನ ಉದ್ದೇಗದ , ಟೆನ್ಯನ್ ಇಂದ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡು ಮನೆಗೆ ಹೋಗಿ ಆ ಜಯಮಾಲಿನಿಗೆ ಮನಬಂದಂತೆ ಎರಿ ಬಿಡಲೆ ಅನ್ನಿಸಿತು, ಸದ್ಯ ಅವಳನ್ನು ಕಾಪಾಡಲು ಬಂದ ನನ್ನ ಕೆಲಸ ಆಯಿತು ಎಂದೂ ಭಾವಿಸಿದೆ, ನನ್ನ ಕ್ಯಾಮರ ಮರೆಮಾಚಿಕೊಂಡು ಬಂಗಲೆ ಕಡೆಗೆ ಹೊರಟೆ... ಆದರೆ ವಿಧಿಯ ಕೈವಾಡವೇ ಬೇರೆ... ರೋಮಾಂಚಕವಾಗಿರಬಹುದು ಎಂದು ಆಗ ನನಗೆ ಹೊಳೆಯಲೇ ಇಲ್ಲ...

ಮುಂದೆ?

ಏಳು ದಿನಕ್ಕೆ ಏಳು ಹೆಣ್ಣುಗಳು! (ಶುಕ್ರವಾರದ ಶ್ರೀಮಂತೆಯಿಂದ ಶುಶ್ರೂಷೆ-ಭಾಗ

೧..ಆರಂಭ!

HOME..ವಾಪಸ್

ನಾನು ಇತ್ತ ಹೊರಟು ಮನೆ ತಲುಪಿದಾಗ, ಜಯಮಾಲಿನಿ ಎದ್ದು ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದಳು. ವೆರೆಂಡಾದ ಮುಖ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಅವಳು ಧರಿಸಿದ್ದ ಪಾರದರ್ಶಕ ನೈಟಿ ಯಲ್ಲಿ ಅವಳ ಸುಪುಷ್ಪ ಶರೀರ ಕಣ್ಣು ಕುಕ್ಕುವಂತಿತ್ತು.

" ಬನ್ನಿ...ಎಮಿ ಆಯ್ತು" ಎಂದು ತೊದಲುತ್ತಾ ನನ್ನನ್ನೇ ಅನುಮಾನವಾಗಿ ನೋಡುತ್ತಾ ಕರೆದಳು..ನನ್ನ ಮುಖ , ಭಾವನೆ ಗಳು ಅಷ್ಟು ಡಿಸ್ಟರ್ಬ್ ಆದ ಹಾಗೆ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದವೆ?

ಸೊಫಾದ ಮೇಲೆ ಕಾಲ ಮೇಲೆ ಕಾಲು ಹಾಕಿ ಅವಳು ಕೂಡಲು, ಆ ಗೌನಿನ ಸೀಳಿನಿಂದ ಅವಳ ದಂತದಂತಹ ಬೆಣ್ಣೆ ತೊಡೆಗಳು ಇಣುಕಿ ನೋಡಿ ನನ್ನ ರಕ್ತ ದೊತ್ತಡ ಜಾಸ್ತಿ ಮಾಡಿತು.

ಆದದ್ದೆಲ್ಲ ಸವಿವರ ವಾಗಿ ಬಣ್ಣಿಸಲು ಅವಳ ಮುಖ ಚರ್ಯೆ ನೋಡಲಹ್ ವಾಗಿತ್ತು. ಮೊದಲು ಆ ಇಬ್ಬರ ದ್ರೋಹ-ಮೋಸ, ನಂತರ ಅವರ ವಿಕೃತ ಸೆಕ್ಸ್ ಕೇಳಿ ಯ ದೃಶ್ಯ ದ ವಿವರ ನಾನು ಹೇಳುತ್ತಿರಲು ನನ್ನ ಲಿಂಗವೇ ಒಳಗೆ ತಿಪ್ಪರಲಾಗ ಹಾಕುತ್ತಿತ್ತು. ಅವಳ ಮುಖದ ಭಾವನೆಗಳು ಒಮ್ಮೊಮ್ಮೆ ಕೋಪ, ಅಶ್ಲೀಲತೆಯ ನಾಚಿಕೆ, ಸಂತೋಷ ಎಲ್ಲ ಬಾರಿ ಬಾರಿಗೆ ಬಂದು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದವು.

" ಹೌದಾ...ಅಯ್ಯೋ ಎಂತ ಮೋಸಮು..." ಎಂದು ಕಣ್ ಕಣ್ ಬಿಡುತ್ತಾ ಕೇಳಿದವಳು ನನ್ನ ಹತ್ತಿರ ಬಂದು ಕೈ ಯನ್ನು ತನ್ನ ಮುದ್ದಾದ ಬೆಣ್ಣೆ ಹಸ್ತದಲ್ಲಿ ಮೃದುವಾಗಿ ಹಿಂಡಿ, "ಚಾಲ ಥ್ಯಾಂಕ್ಸ್, ಮೈ ಡಿಯರ್ ರಾಜಾ" ಎಂದೆಲ್ಲ ಸನಿಹ ಬರಲು ನನ್ನ ಕಣ್ಣು ಎವೆಯಿಕ್ಕದೆ ಅವಳ ಳಂ ಇಂಚಿಗೂ ಮೀರಿ ಬೆಳೆದ ಡೇನಿಶ್ ತಳಿ ಹಸುಗಳ ಕೆಚ್ಚಲಿನಂತೆ ವಿಶಾಲವಾಗಿ ಉಬ್ಬಿದ್ದ ಸ್ತನದ್ವಯವನ್ನೇ ದಿಟ್ಟಿಸುತ್ತಿತ್ತು ...

"ಸರಿ, ನಾಳೆ ಫೋಲಿಸ್ ರಾಮರಾಯರೂ, ಮತ್ತು ನನ್ನ ಗೆಳತಿ ಮಾಜಿ ಕಮೀಶನರ್ ವೈಜೂ ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಹೇಳಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಸಿ.ಐ. ಡಿ ಯವನ್ನು ಕರೆಸೋಣ, ಇವರನ್ನು ಅರೆಸ್ಟ್ ಮಾಡಿಸೋಣ...ನಾನಿನ್ನು ರೂಮಿಗೆ ಹೋಗುತ್ತೇನೆ.." ಎಂದು ಕಷ್ಟ ಪಟ್ಟು ಅವಳ ಮೋಹಕ ಮೈಯಿಂದ ನನ್ನ ಕಣ್ಣು ಕೀಳುತ್ತಾ ಮೇಲೇಳಲು,

" ಮೇಲೆ ಹೋಗಿ ಒಬ್ಬರೇ ಎನ್ ಮಾಡ್ತೀರಿ?" ಎಂದು ಫೋಲಿ- ನಾಚಿಕೆ ಪಡುತ್ತ ಅವಳು ಕೇಳೋಣವೇ?

ನಾನು ವಿಡಿಯೋ ಕ್ಯಾಮೆರ ತೊರಿಸುತ್ತಾ, " ಇದನ್ನೆಲ್ಲಾ ಕೂತ್ಕೊಂಡು ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ನೋಡಿ ಸಂತೋಷ ಪಡಬೇಡವೆ ?" ಎಂದು ಕಣ್ಣು ಮಿಟುಕಿಸಿದೆ

ಅವಳು ಹತ್ತಿರ ಬರುತ್ತಾ, " ಹಾ...ನೇನೂ ನೊಡ್ಡೇಕು...ವಸ್ತಾನು..ಬರ್ಲಾ?" ಎನ್ನಲು, ನಾನೋ ತುಂಟಾಟ ದಿಂದ ಅವಳ ಸ್ವಾಂಜಿನಂತ ಬೆಣ್ಣೆ ಕುಂಡಿಗಳ ಮೇಲೆ ಒಂದು ಚಟ್ ಎಂದು ಬಾರಿಸಿ ಓಡಿಸುತ್ತಾ,

"ನೀನು ನೇಣು ಹಾಕಿಕೊಂಡ್ರೂ ತೋರಿಸಲ್ಲ...ನಿನಗೆ ತೋರಿಸಬೇಕಾಗಿದೋದೆ ಬೇರೇನೆ ಇದೆ..." ಎಂದು ಹೇಳಿ ಸರಸರನೆ ನನ್ನ ರೂಮಿಗೆ ಕಾಲು ಹಾಕಿದೆ...

ಮುಂದಿನ ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಮೀಟಿಂಗೇ ನಡೆಯಿತು...ಎಲ್ಲ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಾನೇ ಫೋನಾಯಿಸಿ ಮಾಡಿದೆ...

ಫೋಲಿಸ್ ಕಡೆಯಿಂದ ರಾಮರಾಯರೂ ಬಂದರು, ನನ್ನ ಗೆಳತಿ ವೈಜೂ ಕಳಿಸಿದ್ದ C.I.D ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಭಾರ್ಗವ್ ಕೂಡ ಬಂದರು.

ಅಪಾದಿತರಾದ ಕಲಾ ಮತ್ತು ರಾಡು ಬಂದು ನನ್ನನ್ನು ದ್ವೇಷ ಮತ್ತು ಕೋಪ ತುಂಬಿದ ಕಂಗಳಿಂದ ತಿನ್ನುವಂತೆ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದರು.. ನಾನು ಕಣ್ಣು ಮಿಟುಕಿಸಿ, ಕ್ಯಾಮೆರಾ ತೊರಿಸುತ್ತ ಅವರೊಬ್ಬರಿಗೂ " ಥಮ್ಸ್ ಅಪ್ " ತೋರಿಸಿದೆ, ಕೀಟಲೆಗೆ..

ಅವರು ಉರಿದು ಬಿದ್ದರು..ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ," ನಾನು ಮೋಸಗಾರ, ಇದ್ದು ಸುಳ್ಳು ಚಿತ್ರೀಕರಣ "ಎಂದೆಲ್ಲ ರಾಡು ಹಾಗೂ ಕಲಾ ಗಂಟಲರಚಿ ಕೂಗಿದರು..ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಯೂ ಕೆಟ್ಟದಾಗಿ ನುಡಿದರು...ನಮಗೆಲ್ಲ ನಾಕಾಗಿ ಹೊಯ್ದು..., ಆ ವಿಡಿಯೋ ಪುರಾವೆ ಮೇಲೆ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಜೀಪಿನಲ್ಲಿ ಕೂಡಿಸಿ ರಾಮರಾಯರು ಕರೆದೊಯ್ಯಲಾರಂಭಿಸಿದರು...ನಾವು

ನಿಟ್ಟುಸುರಿಟ್ಟೆವು. ಜಯಮಾಲಿನಿ ನನಗೆ ಅನಿಕೊಂಡು ತನ್ನ ತೊಡೆಗೆ ತೊಡೆ ತಾಕಿಸುತ್ತ ನಿಂತಳು...ಓಹ್!

ಇತ್ತ ಇನ್ಸ್ ಪೆಕ್ಟರ್ ರಾಡು ಕೆಂಗಣ್ಣು ಬಿಡುತ್ತಾ ಜೀಪಿನಿಂದಲೇ " ಲೇ, ನನ್ ಮಗ್ಗೆ, ನಿನ್ ಒಂದ್ ಕೈ ನೊಡ್ಕೋತೀನೊ..ಬಿಡಕಿಲ್ಲಾ ಸುವ್ವರ್ " ಎಂದು ಗುಡುಗಿದ.

ನಾನು ಅವನ ಕೈಕೋಳವನ್ನು ಜ್ಞಾಪಿಸುತ್ತ, " ಯಾವ ಕೈಯಿಂದ ? ಬಿಡಿಸಿಕೊಂಡು ನೋಡು, ಕಂತ್ರಿ ನನ್ ಮಗ್ಗೆ!.." ಎಂದು ನಗಾಡಿದೆ...

ಅದರೆ ಈ ಕತೆ ಅಲ್ಲ ಮುಗಿದಿದ್ದರೆ ಚೆನ್ನಾಗಿರುತ್ತಿತ್ತು..ಅದರೆ ವಿಧಿಯ ಅಟವೆ ಬೇರಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ನನಗೇನು ಗೊತ್ತಿರಬೇಕು?

ಅದಾದ ಸಂಜೆ ಜಯಮಾಲಿನಿ ಮೈಗಂಟುವಂತಾ ನೀಲಿ ಜೀನ್ಸ್ ಪ್ಯಾಂಟ್ ಮತ್ತು ಬಿಳಿ ವಿ- ನೆಕ್ ಟೀ ಶರ್ಟ್ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ನನ್ನನ್ನು "ಬನ್ನಿ...ಆ ಕಲಾ ಮತ್ತು ರಾಡೂ ಎಲ್ಲಿ ಆ ತರಹ ಪಿತೂರಿ ಮಾಡ್ತಿದ್ರು.. ನೇನು ಚೂಸ್ತಾನು..." ಅಂತೆಲ್ಲಾ ಕೈಹಿಡಿದಿಡಿದು ಕರೆಯಲು, ನಾನು ಜೀನ್ಸ್ ಬರ್ಮುಡಾ ಚಡ್ಡಿ, ಟೀ ಶರ್ಟ್ ಹಾಕಿ ಹೊರಟೆ...ನೆಡೆಯುತ್ತಿರುವಾಗಲೆಲ್ಲಾ ಮೈ ಕೈ ಸೋಕಿಸಿ ಮೋಹಕ ಮರಳು ಮಾಡುವ ನಗೆ ಬಿರುತ್ತಾ ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರಶರ್ ನಲ್ಲೇ ಇಟ್ಟಿದ್ದಳು ನನ್ನ ಈ ಗಂಧರ್ವ ಕನ್ಯೆ...

ಸಂಜೆ ಸಮಯ, ಹಸಿರು ಹಾಸಿಗೆ ಯಂತಾ ತೋಟ, ತಂಪಾದ ಹವೆ, ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಜಯಮಾಲಿನಿಯಂತಾ ಹೆಣ್ಣು..ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಕಿಚ್ಚು ಹಚ್ಚುವ ಸಂಧರ್ಭ...

ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದ ಹಾಗೆ ಮರಗಳ ಸಾಲಿನಿಂದ ಎಲ್ಲಿಂದಲೋ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾದರು ಕಪ್ಪನೆಯ ಕಣ್ಣಿಟ್ಟಿ ಧರಿಸಿದ ಗೂಂಡಾ ಗಳು... ಒಬ್ಬರಲ್ಲ, ಮೂವರು!

ಕೈಯಲ್ಲಿ ಕೋಲು, ಕಬ್ಬಿಣದ ಚೈನ್ ರಾರಾಜಿಸುತ್ತಿದೆ..

ಯಾವುದೋ ಹಳೆ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರದ ವಜ್ರಮುನಿ- ತೂಗುದೀಪ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ತರಹ ಅಟ್ಟಹಾಸ ಮಾಡುತ್ತ ನಿಂತ ಲೀಡರ್ ಅನ್ನು ನೋಡಿ ಜಯಮಾಲಿನಿ ನನ್ನ ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಸರಿದು ತಬ್ಬಲು , ಅವಳ ಮೃದು ಮೈ ನನಗೊರಗಿತು

" ರಾಡು ತಮ್ಮ ಜಾನಿ ಅಲ್ಲಾ ನೀನು.?.ಎನ್ ಬೇಕು?" ಅಂತಾ ಜಯಮಾಲಿನಿ ಭಯದಿಂದ ಉಸಿರು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು,

ಅವನು ನನ್ನ ಕತ್ತಿನ ಪಟ್ಟಿ ಹಿಡಿದು, " ಸೇಡಿಗೆ ಸೇಡು!..ಬಿಡೀನಾ ನಾನು ಇದನ್ನು...ನಮ್ಮಣ್ಣನ್ನೇ ಒಳಗಾಗಿಯೇನೋ.." ಎನ್ನುತ್ತ ನನ್ನ ಹೊಟ್ಟೆಗೆ ಮುಷ್ಟಿಯಿಂದ ಗುದ್ದಿದ...ನಾನು "ಆಹ್ !" ಎಂದು ಮುಂದೆ ಬಗ್ಗಲು,

ಜಯಮಾಲಿನಿ" ಸೆಂದಿಲ್ ಬೇಗ ಬಾ,,," ಎಂದು ಆ ವಾಚ್ ಮನ್ ನನ್ನು ಆತಂಕದಿಂದ ಕೂಗಿದ್ದು ಕೇಳಿಸಿತು. ನನ್ನ ತಲೆಯ ಮೇಲೆ ಬೀಳುತ್ತಿದ್ದ ಕೋಲಿನ ಸ್ಪಿಂಗ್ ತಪ್ಪಿಸಿದ ನಾನು ಕಾಲಿಂದ ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ಅವನ ಮುಖಕ್ಕೆ ಒಡ್ಡೆ...

"ಅಮ್ಮಾ" ಎಂದು ಕೂಗಿದ ಆ ಒಬ್ಬ ಗೂಂಡಾ, ಆದರೆ ಹಿಂದಿನಿಂದ ಸೊಂಟಕ್ಕೆ ಮತ್ತೊಂದು ಕೋಲಿನ ಎಟು ನನಗೆ ಜೋರಾಗಿ ಬಿತ್ತು.ಒಬ್ಬ ಜೋರಾಗಿ ತಳ್ಳಲು ಜಯಮಾಲಿನಿ ನೆಲಕ್ಕೆ ಬಿದ್ದಳು...ನಾನು ಸಾವರಿಸಿಕೊಂಡು ಎಳಲು ತಲೆಗೊಂದು ಎಟು ಬಿತ್ತು..ಸಮಯ ಜಾರಿ ಹೋಗುತ್ತಿದೆ, ಅವರು ಶಸ್ತ್ರ ಸನ್ನದ್ಧರಾಗಿ ಬಂದಿದ್ದರೆ, ನಾವು ನಿರಾಯುಧರು. ಎಂದು ನನಗೆ ಅರಿವಾಯಿತು..

ಜೋರಾಗಿ ನೆಟೆದು ನಿಂತು, ಸಾಹಸ ಸಿಂಹ ವಿಷ್ಣು ವಿನಂತೆ ಕರಾಟೆ ಹೊಡೆತಗಳನ್ನು ಕೊಡಲು ಶುರು ಮಾಡಿದೆ, ಅವರೂ ನನ್ನಿಂದ ಇದನ್ನು ಎದುರಿಸಿರಲಿಲ್ಲಾ..ಸ್ವಲ್ಪ ಘಾಬರಿಯಾದರು.

ಅಷ್ಟರಲ್ಲಿ " ಡೆಂಮ್ ಡೆಂಮಾರ್ ರ್" ಎಂದು ಓಡಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಸೆಂದಿಲ್ ನ ರಿವಾಲ್ವರ್ ನ ಗುಂಡೇಟಿನ ಸದ್ದು ಕೇಳುತ್ತಿದೆ.

ಆಗಲೆ ನನಗೆ ಇನ್ನೆರಡು ಎಟು ಸೊಂಟಕ್ಕೆ ಬಿದ್ದು ಕೆಳಗುರುಳಿದೆ.. ಮತ್ತಷ್ಟು ಗೋಲಿಬಾರ್ ಸದ್ದು...ಓಡಿಹೋಗುತ್ತಿರುವ ಗೂಂಡಾ ಗಳಲ್ಲಿ, ಒಬ್ಬ ನೆಲಕ್ಕೆ ಕುಸಿದು ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಜಯಮಾಲಿನಿ ಕೂಗುತ್ತ ನನ್ನ ಬಳಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದು, "ಸಾರ್ ಸಾರ್ "ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದ ಸೆಂದಿಲ್ , ಮೇಲೆ ಮಾಸುತ್ತಿದ್ದ ಸಂಜೆ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಎಲ್ಲವೂ.... ಕಪ್ಪು ಕಪ್ಪಾಗಿಬಿಟ್ಟು ನಾನಲ್ಲಿ ಕಳೆದು ಹೋದೆ.

ನಾನು ಎಚ್ಚರವಾದಾಗ ನನ್ನ ಗೆಸ್ಟ್ ರೂಮಿನಲ್ಲಿ ಮಲಗಿದ್ದೆ. ಹಣೆಗೆ ಒಂದು ಬ್ಯಾಂಡೇಜ್ ಮತ್ತು ಸೊಂಟಕ್ಕೆ ರಬ್ಬರ್ ತರಹದ ಬೆಲ್ಟ್ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ. ಘಾಬರಿಯಿಂದ ನನ್ನೇ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದ ಜಯಮಾಲಿನಿ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿದ್ದಾಳೆ. ಇನ್ನೂ ಹಾಕಿದ ಬಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಇದ್ದಾಳೆ. ಜೊತೆಗೆ ರಾಮರಾಯರೂ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

" ನನಗೆ ಏನಾಗಿದೆ?" ಎಂದು ನಾನೇಳಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಲು,
 " ಬೇಡ...ಬೇಡ ...ನಿಮಗೇನಾಗಿದೆ" ಎನ್ನುತ್ತಾ ಅವಳು ನನ್ನೆಡೆಗೆ ಬಗ್ಗಲು, ಅವಳ ಬಿಗಿ ಟಿ ಶರ್ಟ್ ನಿಂದ ಅವಳ
 ಕುಚಶಿಖರಗಳು ಹೊರಕ್ಕೆ ಧುಮುಕುವುದರಲ್ಲಿದೆ..
 ನನಗೆ ಅರ್ಥ ನೋವು ಅದನ್ನು ನೋಡಿಯೇ ಕಡಿಮೆಯಾಯಿತು ಅನ್ನಿ. ನನ್ನ ಕೈ ಹಿಡಿದು ತನ್ನ ಉಬ್ಬಿದ ಎದೆಗೆ
 ಒತ್ತಿ ಕೊಂಡು " ಮ್ಯ..ಮ್ಯ" ಎಂದಳು ಸಮಾಧಾನ ಮಾಡುವಂತೆ..
 ನನ್ನ ಸಾಮಾನು ಬುಸುಗುಡಲಾರಂಭಿಸಿತು, ಅಂತಾ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲೂ..

ಈ ಕಡೆ ರಾಮರಾಯರು ಕೂತಿದ್ದಾರೆ..." ಸಾರಿ, ರಾಜಾ..ಇದು ನಮ್ಮವರ ಬೇವಕೂಫ್ ತನ...ನಿಮಗಿಬ್ಬರಿಗೂ
 ಸದ್ಯ ಪ್ರಾಣಾಪಾಯ ಆಗಲಿಲ್ಲ..ಮೂವರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬ ಸತ್ತ..ಇನ್ನಿಬ್ಬರು ಸಿಕ್ಕಿಬಿದ್ದರು...ಇನ್ನೇನೂ ಭಯವಿಲ್ಲಾ..."
 ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ಕಡೆ ತೋರುತ್ತಾ " ನೀನು ಸುಧಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಹುಶಾರ್ ಆಗುವವರೆಗೂ ಇಲ್ಲಿ ಇರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ
 ಆಗಿದೆ...ಪೋಲಿಸ್ ಫ್ರೋಟಿಕ್ ಶನ್ ಸ್ವಲ್ಪ ದಿನ ಇಲ್ಲಿ ಇರತ್ತೆ,, ಈ ಒಂದು ವಾರ ನೀವು ಮನೆ ಬಿಟ್ಟು ಒಂದು ವಾರ
 ಹೊರಗಡೆ ಹೋಗದಿದ್ದರೆ ಒಳ್ಳೆಯದು.." ಅಂದರು.

"ಹೌದೆ, ಜಯಮಾಲಿನಿ ?" ಅನ್ನಲು, ನನ್ನ ಕೈಯನ್ನು ಹಾಗೇ ಎದೆಯಿಂದ ತನ್ನ ಜೀನ್ಸ್ ತೊಡೆಗಳಿಗೆ
 ಇಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ " ಇನ್ನು ನೀವು ನನ್ನ ಪ್ರಾಣ ಸ್ನೇಹಿತರು..., ನನ್ನ ಪುಟ್ಟದಾಗಿ ಜೈಮಾ ಅಂದ್ರೆ ಸಾಕು.. ಹಾ!
 ನೀವು ಇಲ್ಲಿ ಇರ್ಬೇಕು" ಅನ್ನುವಳು..

"ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಯಾವುದೂ ಪುಟ್ಟದಾಗಿ ಇಲ್ಲವೇ ಇಲ್ಲಾ...ಹಾಗಾಗಿ.." ಎಂದು ನಾನು ಕಣಕಲು, ಅವಳು ಕೆಂಪಾಗುತ್ತಾ
 " ಸಾರ್ ಇದ್ದಾರೆ, ಸುಮ್ಮನಿರಿ" ಎಂದು ರಾಮರಾಯರನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತಾ, ನನ್ನ ಕೈಗಳನ್ನು ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ
 ಜೀನ್ಸ್ ಧರಿಸಿದ ತೊಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಇರುಕಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವುದೆ ?

ನಾನು ನನ್ನ ಮೈ-ಕೈ ಗಮನಿಸಿದರೆ, ಒಂದೆರಡು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪೂರ್ತಿ ವಾಸಿ ಯಾಗುವಂತೆಯೇ ಇತ್ತು ಅನಿಸಿತು..
 ನನ್ನ ಲಿಂಗದ ಎರಕನ್ ನೋಡಿದರೆ ಅದೀಗಲೆ ಸರಿ ಹೋದಂತಿತ್ತು.
 ಅದರೂ ಅವಳ ಹೀಗೆ ಮೈ ಗೆ ಮೈ ಒತ್ತಿ ಕೊಂಡು ನೋಡೋತೀನಿ ಅಂತಿರೋವಾಗ ಯಾಕೆ ಚಾನ್ಸ್ ಬಿಡ್ ಬೇಕು
 ಅಲ್ಲಾ?

ಆದರೆ ಅಂದು ರಾತ್ರಿ ನೆಡೆದ ಒಂದು ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೈಚಿತ್ರ್ಯ ನನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲೆ ಅಪೂರ್ವ ಅನುಭವ ನೀಡಿ
 ಬಿಟ್ಟಿತು...

ಡಾಕ್ಟರ್ ಕಾಮೇಶ್ವರ ರಾವ್ ಅಂತೆ, ನಮ್ಮ ಜೈಮಾಳ ಮನೆ ವೈದ್ಯರಂತೆ..ನನ್ನನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಿ ಬಂದ ಅವರು
 ಅದೇನೂ ಇಂಜೆಕ್ಶನ್, ಮತ್ತು ಸಿರಪ್ ಕೊಡಲು ನಾನೋ ಕೆಲವು ಘಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ಎಚ್ಚರತಪ್ಪಿ ದಂತೆ ನಿದ್ರೆ
 ಹೋಗಿ ಬಿಟ್ಟೆ...

ನಾನು ಎದ್ದಾಗ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೧೦ ಗಂಟೆಯಾಗಿದೆ, ಪಕ್ಕ ಜಯಮಾಲಿನಿ ಯಾಕೋ ಸ್ವಲ್ಪ ನಾಚಿಕೆ, ಭಯ ಸೇರಿದ
 ಮುಖದಿಂದ ನನ್ನನ್ನು ತೊಂಗಿ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ನಾನು ಅವಳ ಬೆಣ್ಣೆಯಂತಾ ಅಮೃತಹಸ್ತವನ್ನು ನನ್ನ ಹಸ್ತದಲ್ಲಿ ನೇರಿಸುತ್ತಾ " ನನಗೆ ಏನಾಯ್ತು ಜೈಮಾ..ತುಂಬಾ ನಿಧ್ರೆ ಬಂದು ಬಿಡ್ತಲ್ಲಾ ?" ಅನ್ನಲು,

ಅವಳು ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಕೂತಿದ್ದ ಚೇರಿನಿಂದ ಬಗ್ಗಿ ತನ್ನ ಅಗಾಧ ಸ್ತನರಾಶಿಯನ್ನೆ ನನ್ನ ಕೈಗೆ ಒತ್ತುತ್ತಾ,
" ಅದೆಲ್ಲಾ ಪರವಾಗಿಲ್ಲ...ಆ ಡಾಕ್ಟರ್ ಒಕ ತಪ್ಪು ಚೇಸಿ..." ಎಂದು ನನ್ನ ಗಮನವನ್ನು ಬೆಡ್ ಶೀಟ್ ಕೆಳಗೆ ಗುಡಾರ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ನನ್ನ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ನಿಗುರಿದ್ದ ಲಿಂಗದ ಕಡೆಗೆ ತೋರುತ್ತಾ " ಅದು ಸ್ವಲ್ಪ..." ಅನ್ನಲು ನಾನು ಜೋರಾಗಿ ನಗುತ್ತಾ " ಅದಾ ಬಿಡಿ, ನೀವು ಹೀಗೆಲ್ಲ ಚೇಶ್ಚೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನನಗೆ ಅದು ಸಾಮಾನ್ಯ..ಅದಕ್ಕೇ ಅದನ್ನ ಸಾಮಾನು ಅಂತಾರೆ! " ಎಂದೆಲ್ಲ ತಮಾಶೆಯಾಗಿ ನಕ್ಕೆ..

ಆದರೆ....ಅವಳು ನಗಲಿಲ್ಲ....!

ನಾನು ಸ್ವಲ್ಪ ಅನುಮಾನ ಬಂದು, ಅಲ್ಲಿ ಎದ್ದು ಕಷ್ಟ ಪಟ್ಟು ಕೂರುತ್ತಾ, " ಏನು ವಿಷ್ಯ ಜೈ ಮಾ..ಯಾಕೆ ಒಂತರಾ ಹೀಗೆ...?" ಎನ್ನುವ ಮುಂಚೆ, ಅವಳೇ
" ಸಾರಿ ರಾಜ, ನಿಮಗೆ ಒಂದು ಕಾಂಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಆಗಿದೆ...ನಿಮ್ಮ ಆ ಲಿಂಗ ಈಗ ಸಾಮಾನ್ಯ ವಾಗಿ ಅಲ್ಲ ಎದ್ದಿರುವುದು..ಅದಕ್ಕೆ ಪಾಪ ಪ್ರಿಯಾಪಿಸಂ (Priapism- a medical condition of continuous erection of penis and no ejaculation of semen!!) ಎನ್ನುವ ಕಂಡೀಶನ್ ಆಗಿದೆ..ಆ ದಡ್ಡ ವೈದ್ಯರು ಕೊಟ್ಟ ಔಷಧಿಯ ಸೈಡ್ ಎಫೆಕ್ಟ್ ಅಂತೆ..." ಅಂದಳು ಸ್ವಲ್ಪ ಹಿಂಜರಿಯುತ್ತಾ...
ಈಗ ನಾನು ನಿಜಕ್ಕೂ ಅವಾಕ್ಕಾದೆ! ಪ್ರಿಯಾಪಿಸಂ..ನನಗೆ!...ಅಂದರೆ ವೈದ್ಯಕೀಯವಾಗಿ ಕೆಳಗಿಳಿಯದ , ಕಡಿಮೆಯೇ ಆಗದ, ಸ್ಕಲನೆ ವೆ ಆಗದ ಲೈಂಗಿಕ ನಿಗುರಾಟ!!
ಅಂದರೆ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆ ಈಗ ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಅಲ್ಲ ಸ್ಪೀಲ್ ರಾಡಿನಂತೆ ಎದ್ದಿರುವುದು..... ಆ ತಪ್ಪು ವೈದ್ಯದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ (ದುಷ್ಪರಿಣಾಮ ಎನ್ನಬಹುದೆ?)...

ಇದು ವರವೋ, ಶಾಪವೋ ಅದು ನನ್ನ ಕೈಯಲ್ಲಿದೆ..ಅಥವಾ "ಕೆಯ್ಯುವುದರಲ್ಲಿದೆ " ಅನ್ನಿ!

ಆದರೂ ಮರ್ಯಾದೆಗಾಗಿ..."ಯಾಕೆ ಹೀಗಾಯ್ತು, ಇನ್ನೆಷ್ಟು ದಿನ ಹೀಗೆ..." ಎಂದು ದುಃಖ ವಾದಂತೆ ಸವೈ ಮೋರೆ ಮಾಡಿ ಕೇಳಲು, ಜೈಮಾ ತನ್ನ ಮೆತ್ತನೆಯ ಸ್ತನಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ಎರಡೂ ಕೈಗಳನ್ನು ಒತ್ತಿ ಸಮಾಧಾನ ಮಾಡುವಂತೆ " ಅದೇ...ಒಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಲಿಂಗದ ಗಟ್ಟಿತನ ಇಳಿಯ ಬಹುದು ಅಂತಾರೆ,,ಆದರೆ ನಾನು ಸಹಕರಿಸಬೇಕಂತೆ..ಅದಕ್ಕೆ ನಾನು ಒಪ್ಪಿಬಿಟ್ಟೆ..ಅಂದರೆ ನಿಮಗೆ ಎಷ್ಟು ಸಲ ಬೇಕಾದರೂ ಸಂಭೋಗ ಮಾಡಬಹುದಂತೆ..ನಿಮಗೆ ಸ್ವಲ್ಪನ ಆಗದಂತಿರುವುದರಿಂದ ಜಾಸ್ತಿ ಸಲವೆ ಮಾಡಿಕೋ ಬೇಕಂತೆ..ಪರವಾಗಿಲ್ಲವಂತೆ" ಎಂದು ಕಿಸಕ್ಕನೆ ನಗುತ್ತಾ ಮರುಗಳಿಗೆಯೆ, ಮುಖ ಸೀರಿಯಸ್ಸಾಗಿಟ್ಟು " ರಾಜಾ ನೀವು ನನ್ನ ಆಸ್ತಿ, ನನ್ನ ಪ್ರಾಣ ಎರಡನ್ನೂ ಉಳಿಸಿ, ಮನ ಗೆದ್ದ ಪ್ರಿಯತಮ ಆಗಿದ್ದೀರಿ...ಇದೊಂದು ತರಹ ಸಂಭಾವನೆಯೋ, ಅಥವಾ ಕೃತಜ್ಞತೆಯೋ ಆಗಲಿ...ಪರವಾಗಿಲ್ಲಾ..." ಎಂದು ಕಣ್ಣು ಮುಚ್ಚಿ ಫೀಲಿಂಗ್ ಇಂದ ಹೇಳಿದಳು.

ನಾನು ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಸ್ತನಗಳ ಮಧ್ಯದ ಮೃದು ಕಣಿವೆಗೆ ಹಾಗೇ ಕೈ ಬಿಡುತ್ತಾ " ಅಥವಾ ಇದು ನನ್ನ

ಸೇವೆಯೆ ಆಗಲಿ, ನಿಮ್ಮ ಗರ್ಭಗುಡಿಯಲ್ಲಿ ಇನ್ನು ನನ್ನ ಲಿಂಗಾಭಿಷೇಕ... ದಿನವೂ ರಾತ್ರಿಯೂ ನಿಲ್ಲದ ಅಖಂಡ ಪೂಜೆ... " ಎನ್ನುತ್ತ ಅವಳನ್ನು ಹತ್ತಿರ ಎಳೆಯಹೋದೆ. ಆದರೆ ಸೊಂಟ ನೋವಿನಿಂದ 'ಛಳಛ!' ಎಂದಿತು..

"ಹಾ...ನೋವು.." ಎನ್ನುತ್ತಾ ಮತ್ತೆ ಮಲಗಿದೆ.

" ರಾಜಾ , ಇನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಲಿಂಗಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ ಮಾಡುವುದು ನನಗೆ ಸೇರಿದ್ದು..ನೀವು ಆಯಾಸವೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದೆ ಮಲಗಿರಬೇಕು..ಮಿಕ್ಕ ಕೆಲಸವೆಲ್ಲ ನೇನೆ ಚೂಸ್ತಾನು..." ಅನ್ನುತ್ತ ತನ್ನ ನೈಟಿ ಬಿಚ್ಚಿದಳಾ ಜಯಮಾಲಿನಿ... ತೊಪ್ಪನೆ ನೆಲಕ್ಕೆ ಬಿತ್ತು ಆ ಸಿಲ್ಕ್ ನೈಟಿ...! ಒಮ್ಮೆಲೆ ನಗ್ಗ ಶಿಲಾಬಾಲಿಕೆಯಂತೆ ಕಂಡಳು..

ನಾನು 'ಓಹ್!' ಎಂದು ಉದ್ಗಾರ ತೆಗೆದೆ, ಆ ಎದೆ ಝಗ್ ಎನ್ನಿಸುವ ಆ ಚೆಲುವಿನ ಮುಂದೆ...

ನಾನು ಅವಳ ಅಪೂರ್ವ ಮೈಸಿರಿಯ ವೈಭವ ವನ್ನು ಕಣ್ತುಂಬಾ ನೋಡುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಕೆಳಗೆ ಬಗ್ಗಿ ನನ್ನ ಪೈಜಾಮದ ಗುಂಡಿ ಬಿಚ್ಚಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ಚಂಗನೆ ನಿಗುತ್ತ, ಪಳಪಳ ಹೊಳೆಯುತ್ತಿದ್ದ ರಕ್ತ ತುಂಬಿದ ನನ್ನ ಬಿಸಿ ಶಿಶ್ನವನ್ನು ತನ್ನ ಮತ್ತನೆಯ ಅಮೃತಹಸ್ತದಲ್ಲಿ ತುಂಬಿ ಕೊಂಡೆ ಬಿಟ್ಟಳು...ಬಗ್ಗಿದಳು ಅದನ್ನು ಸೇವಿಸಲು...ನಾನು ಉಸಿರು ಬಿಗಿ ಹಿಡಿದು ಕಣ್ಣು ಮುಚ್ಚಿದೆ, ಆನಂದವಾಗಿ...

ಮುಂದೆ ನನ್ನ ನಿಗುರಿದ ತುಣ್ಣೆಯ ನಿಲ್ಲದ ಅಧ್ಬುತ ಸಾಹಸಗಳು, ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ಚತೆ ...>>>>>

ಏಳು ದಿನಕ್ಕೆ ಏಳು ಹೆಣ್ಣುಗಳು! (ಶುಕ್ರವಾರದ ಶ್ರೀಮಂತೆಯಿಂದ ಶುಶ್ರೂಷೆ-ಭಾಗ

೧..ಮುಂದುವರೆದಿದೆ!

ಶುಕ್ರವಾರ- ನಿಗುರಿದ್ದು ಇಳಿಲಿಲ್ಲಾ

ಜಯಮಾಲಿನಿ ಈಗ ನನ್ನ ಕಲ್ಲಿನಂತಾ ಗಟ್ಟಿ ದುಂಡು ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು, ಮಕ್ಕಳ ಹಾಲಿನ ಬಾಟಲ್ ಹಿಡಿಯುವುದಿಲ್ಲದೆ, ಹಾಗೆ ನಾಜೂಕಾಗಿ ಬುಡನಮೇತ ಕೈಯಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, ತನ್ನ ಮುದ್ದಾದ ಬೆಣ್ಣೆ ಮುಖವನ್ನು ಅದಕ್ಕೆ ಬಗ್ಗಿಸಿ ಅದರ ಮೊಂಡೊಗಲ ತುದಿಯನ್ನು ಲಕಲಕ ನೆಕ್ಕಲಾರಂಭಿಸಿದ್ದಾಳೆ . ನನಗೊ ಮೊದಲೆ ಗಾಯ, ನೋವು ಬೇರೆ. ಅಂದೇ ಜಾಸ್ತಿ ಮೂವ್ ಮೆಂಟ್ ಕೂಡಾ ಇರ್ಲಿಲ್ಲ. ಆಗಲೆ ತನ್ನ ಮೋಹಕ ಹಾಗೂ ವಿಶಾಲ ದೇಹವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ನಗ್ಗೊಳಿಸಿ, ಪೂರ್ತಿ ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಬಗ್ಗಿದ್ದಾಳೆ ಕೂಡಾ. ಈ ರೀತಿ ನೀವು ಉಹಿಸಲೂ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದಂತಾ ಸೆಕ್ಸ್ ಪ್ರಚೋದನೆ ಕೀಟಲೆಯನ್ನು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಪ್ರಯೋಗಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ನಾನೋ, " ಬೇಡ ಚಿನ್ನ, ಜೈಮಾ, ಹಾಗೆಲ್ಲಾ ಮಾಡಿದರೆ ನಾನು ಸುಮ್ಮಿರಕ್ಕಾಗಲ್ಲ...ಎದ್ದು ಕೇಯಲೂ ಇವತ್ತು ಆಗಲ್ಲ ಅನ್ನತ್ತೆ...ನಾನು ಬಂದು ಬಿಡ್ಡೀನೋ ಎನೋ..." ಅನ್ನ ಹೊರಡಲು, ತನ್ನ ಸೊಂಪಾದ ಬೆತ್ತಲೆ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಮೊಳಕಾಲುಗಳ ಮೇಲೆ ಉಜ್ಜುತ್ತ, ತಲೆಯೆತ್ತಿ, ತುಟಿಗಲಿಂದ ಜೊಲ್ಲು ಬರೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಬುಡ ಹಿಡಿದು ಶೇಕ್ ಮಾಡುತ್ತಾ,

" ನಿಮಗೆ ಆ ಭಯ ಬೇಡವೇ ಬೇಡ...ನನ್ನ ಎಕ್ಸ್ ಪೀರಿಯೆನ್ಸ್ ಇಂತದರಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಇದೆ...ಎನೋ ನಾನು

ಮದುವೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ರಾಜಾರಾಯರಿಗೆ ತಾಖತ್ ಇರ್ಲಿಲ್ಲ, ಸ್ವಲ್ಪ ಪ್ರಾಕ್ರೀನ್ ಹೋಗಿತ್ತು..ನೇನು ಬಾಗ
ಚೇಸ್ತಾನು.." ಎಂದು ತನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಕೊಚ್ಚಿ ಕೊಳ್ಳುವುದೆ?
ಮತ್ತೆ ಬಗ್ಗಲು, ಅವಳ ಕಾಮೋದ್ರಿಕ್ತ ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳು ಗಟ್ಟಿ ಮೊಳೆಗಳಂತೆ ನನ್ನ ಕಾಲು- ತೊಡೆಯನ್ನು ಉಜ್ಜಿ
ಗುಳುಗುಳು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ...ನನ್ನ ಸಾಮಾನು ಅವಳ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಜೋರಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದೆಯೇನೋ
ಅನ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ.(ಮೊದಲೆ 9-inch ನಿಗುರಿದ ಲಿಂಗ ಇನ್ನೂ ಬೆಳೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದ್ದರೆ!).
ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಾನೂ ನನ್ನ ಲಿಂಗದ ಸುತ್ತಲಿನ ಕೂದಲನ್ನು ಶೇವ್ ಮಾಡಿರುತ್ತೇನೆ, ನನ್ನ ಪ್ರಿಯತಮೆಯರು ನೆಕ್ಕಲು
ಸುಲಭವಾಗಲೆಂದು! ನನ್ನ ಲಿಂಗ ಬೆಳ್ಳಗೆ ಕಂಭದಂತೆ ನಿಗುತು ಆಕಾಶಮುಖಿಯಾಗಿ ಜಂಭದಿಂದ ಬೀಗುತ್ತಿದೆ

ಈಗಂತೂ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯ ತಲೆಭಾಗವನ್ನು ತನ್ನ ಎರಡು ಬೆಣ್ಣೆಯಂತಾ ಬೆರಳು ಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಸಿಕ್ಕಿಸಿಕೊಂಡು ಅದರ
ಮುಂದೊಗಲನ್ನು ಬಾಳೆಹಣ್ಣು ಸಿಪ್ಪೆ ಸುಲಿಯುವಂತೆ ಬಿಚ್ಚಿ ಕೆಳಗೆ ತಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ನನ್ನ ಕೆಂಪು ತುಣ್ಣೆ ಮುಂಭಾಗ
ಈಗ ಅವಳ ಕೆಂಡುಟೆಗಳಿಗೆ ಕೇವಲ ಮಿಲಿಮೀಟರ್ ದೂರದಲ್ಲಿ ಕಾಯುತ್ತಿದೆ.ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯ ಕಾಂಡದ ಮೇಲೆ
ಮುಂದೊಗಲು ಗಂಟಾಗಿ ಕೂತಿದೆ... ತನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಬದ್ಧೆ ನಾಲಿಗೆ ಯ ತುದಿಯಿಂದ ನನ್ನ ಲಿಂಗದ ಮಧ್ಯೆಯ ಸೀಳು
ರಂದ್ರ ಕಾಣುತ್ತಲ್ಲಾ, ಅಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆಗೆ ನೆಕ್ಕುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ಅಲ್ಲಿ ಬರುವ ನನ್ನ ಪ್ರಣಯ ಜೊಲ್ಲು ಪ್ರೀ-ಸೆಮನ್ ಅವಳ
ನಾಲಿಗೆಗೆ ಹತ್ತುತ್ತಿದೆ, ನುಂಗಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ

"

ಕಾಮಾವೇಶ ಮೈಯಲ್ಲಿ ಉಕ್ಕುತ್ತಿದೆ ನನಗೆ.

ಆದರೆಲ್ಲಿ ಬಿಡುತ್ತಾಳೆ, ತನ್ನ ತೋರು ಬೆರಳಿನಿಂದ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಉಬ್ಬಿದ ನರವನ್ನು
ಕೆರೆಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...ಅವಳ ಉಗುರಿಗೆ ಹಚ್ಚಿದ್ದ ಕಡುಗೆಂಪು ನೈಲ್ ಪಾಲಿಶ್ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಬಿಳಿಯ ಮೇಲೆ
ಚೆನ್ನಾಗಿ ಶೋಬಿಸುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ಕೈಗಳು ನನ್ನ ಪುರುಶತ್ವಕ್ಕೆ ಸವಾಲೊಡ್ಡುತ್ತಿದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ
ಸಂಧರ್ಭವೇ ಆಗಿದ್ದರೆ, ನಾನು ಇಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಮೇಲೆ ಎಗರಿ, ಅವಳನ್ನು ಕೆಳಗೆ ತಳ್ಳಿ ದೆಂಗಿ ದೆಂಗಿ ಅವಳ ತುಲ್ಲು ಕೆಸರು
ಬಗ್ಗಡ ವಾಗುವಂತೆ ಗುದ್ದಿಬಿಡುತ್ತಿದ್ದೆ...ಆದರೆ ಈಗ ನನಗೆ ಪ್ರಿಯಾಪಿಸ್ಮ್ ಆಗಿದೆ, ವೀರ್ಯ ಸ್ವಲನ ಆಗುವಂತಿಲ್ಲ,
ಒಣ ನಿಗುರಾಟ...ಜತೆಗೆ ಸೊಂಟದ ನೋವು ಇಳಿದಿಲ್ಲ...ಹೂಂ, ಅನುಭವಿಸಬೇಕು..!

(ಏನು, ನಗ್ನೀರಾ.."ಕಳ್ ಬಡ್ಡಿ ಮಗಾ" ಅಂತಾ...ನಗಿ, ನಗಿ..ಮಲಗಿ ನೋಡಿ, ಗೊತ್ತಾಗತ್ತೆ... ಬೆತ್ತಲೆ
ಜಯಮಾಲಿನಿ ಜತೆ ಕಲ್ಲಿನಂತಾ ತುಣ್ಣೆ ಬಿಚ್ಚೊಂಡು...!!)

ಜೈಮಾಳ ಮುದ್ದು ಕೆಂಡುಟೆಗಳು ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಕಾಂಡವನ್ನು ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಅಪ್ಪಿ ಒದ್ದೊದ್ದೆಯಾಗಿ ಮೇಲೂ
ಕೆಳಗೂ ನೇವರಿಸುತ್ತಿದೆ.. ನನ್ನ ತೊಡೆಗಳ ಮೇಲೆ ಅವಳ ಅಪೂರ್ವ ಹಾಲುಬಣ್ಣದ ಮೆದುವಾದ
ಸ್ತನಗೋಪುರಗಳು ಒರಗಿದೆ..ಮೈ ಬಿಸಿಬಿಸಿ ಯಾಗಿ ಕುಣಿದಾಡುವಷ್ಟು ಆವೇಶ ಪೌರುಶ ಬರುತ್ತಿದೆ.. ನನ್ನ
ಎದೆಯೋ ತನಿ ಬಿಟ್ಟು ಮೃದಂಗದಂತೆ ಡವಗುಟ್ಟುತ್ತಿದೆ ಅಂತಹ ಉದ್ರೇಕಕ್ಕೆ.

ಜೈಮಾ ಹಾಗೇ ನೆಕ್ಕಾನೆಕ್ಕಾ ನನ್ನ ಬಿಗಿತುಕೊಂಡಿದ ವ್ಯಥಣದ ಉಂಡೆಗಳನ್ನು ಕೈಯಲ್ಲಿ ಎತ್ತಿಹಿಡಿದು ಲೊಚಲೊಚ
ಎಂದು ಒಂದೊಂದನ್ನೂ ಮುದ್ದಿಸತೊಡಗಿದಳು. ಮೈ ಝುಂ ಎನ್ನುತ್ತಿದೆ..ಫಕಫಕ ಎಂದು ಕಾಲು

ಬಡಿಯಹತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ...ಈಗ ಅವಳು ಒಂದು ತರಡಿನ ಚೆಂಡನ್ನು ಬಾಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಲಾಡು ನುಂಗುವಂತೆ ಮಾಡಲು ನಾನು ಕಾಮದ ಉದ್ದೇಗ ತಡೆಯಲಾರದೆ "ಮುಯ್..ಆಃ ಅಂಮ್" ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಮುಲುಗುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. "ಅಯ್ಯೋ ನಿಲ್ಲಿಸು ಡಾರ್ಲಿಂಗ್, ನಾನೀಗ ದೆಂಗಲು ರೆಡಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ..." ಎಂದು ನಾನು ಏಳಲು,

ಜೈಮಾ ಕಳ್ಳ ನಗೆ ನಗುತ್ತಾ, ನನ್ನ ಎದೆಯನ್ನು ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಒತ್ತಿ ಹಾಸಿಗೆಗೆ ತಳ್ಳುತ್ತಾ,

" ಊ ಹೂ! ನೀವೀಗ ಇನ್ನೂ ಒಂದು ವಾರ ಯಾವಾಗಲೂ ಹೀಗೇ ರೆಡಿಯಾಗೇ ಇರ್ತೀರಾ..ಅದಕ್ಕೇ ನಾನು ತುಂಬಾ ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಸಿಕ್ಕ ಈ ಹೆಲ್ಪ್ ತುಣ್ಣಿನಾ ಸುಮ್ಮೆ ಬಿದ್ದೀನಾ.." ಎಂದು ಹಟ ಮಾಡಿದಳು.

ಹಾಗೂ ನಾನು ಉದ್ದೇಶ ತಾಳದೆ ಅವಳ ಒಂದು ಬೆಳ್ಳನೆಯ ತಿಕದ ಗೋಲವನ್ನು ಕೈಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ನನ್ನ ಮುಖದಕಡೆಗೆ ಎಳೆದು ತಿರುಗಿಸಿಕೊಂಡೆ.

" ಆ..ನೇನೇ ಮೇಲೆ ವಜ್ರ ದೆಂಗಿಸ್ತಾನು..." ಅನ್ನುತ್ತ ತನ್ನ ಬಿಳಿ ಗಜಗಾತ್ರದ ತುಂಬಿದ ಶರೀರವನ್ನು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಹೊರಿಸಲು, ನಾನು ಅವಳ ತಿಗಗಳನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿ, ಆ ಭಾರಿ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ತೊಡೆಗಳನ್ನು ಮುಖದ ಆಕಡೆ ಈ ಕಡೆ ಇಡಿಸಿಕೊಂಡು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ನನ್ನ ಕನಸಿನ ರಾಣಿಯಾದ ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ದೊಡ್ಡ ಬಿಳಿ- ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಉದ್ರಿಕ್ತ ತೇವಗೊಂಡ ಯೋನಿಕಮಲವನ್ನು ಕಣ್ಣ ಮುಂದೆಯೇ ನೋಡಿ ಬಿಟ್ಟೆ.

ಕೇವಲ ಕೆಲವೇ ಇಂಚ್ ದೂರದಲ್ಲಿ ಬಾಯಿ ತೆರೆದರೆ ನಾಲಿಗೆಗೆ ತಗುಲುವಷ್ಟು ದೂರದಲ್ಲಿ, ಕೆನ್ನೆಗೆ ಬಿಸುಪು ತಾಗುವಂತೆ ಕಾದಿದ್ದೆಂದು ಶಾಟ ಕೂದಲೂ ಇಲ್ಲದಂತಾ, ಬಿಸಿಯೊಡ್ಡ ಪ್ರಣಯದ ಹೂ-ತುಲ್ಲ ಮಾಗಿಗೆ ಅಮಲೇರುವಂತಾ ತುಲ್-ಸುವಾಸನೆ ಬೀರುತ್ತಾ ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಿದೆ.

ನಾನಿನ್ನು ಕಾಯಲು ಸಾಧ್ಯವೇ?

ನಾಲಿಗೆ ಉದ್ದಕ್ಕೆ ಹರಿಬಿಟ್ಟು ಎರಡು ಬೆರಳುಗಳಿಂದ ಆ ಕಿತ್ತಳೆ ತೊಳೆಯಂತಾ ತುಲ್ಲಿನ ತುಟಿಗಳನ್ನು ಬಿಡಿಸಿ, ಲೊಚಲೊಚನೆ ನೆಕ್ಕಲು ಶುರು ಮಾಡಿದೆ.

ಒಳ್ಳೆ ಕಲ್ಲಂಗಡಿ ಹಣ್ಣಿನ ಕುಯ್ವು ಹೋಳುಗಳಿರುವುದಿಲ್ಲವೆ, ಹಾಗೆ ಕೆಂಪಗೆ ತುಲ್ಲೇನಿನಲ್ಲಿ ಮಿಂದ ಆ ಆರೋಗ್ಯಕರ ತುಲ್ಲು ಹೊಳೆಯುತ್ತಿದೆ, ನನ್ನ ನಾಲಿಗೆಗೆ ಸಾವಕಾಶವಾಗಿ ತನ್ನ ತನಿರಸ ಸೋರಿಸುತ್ತಿದೆ. ಮೆತ್ತನೆಯ ಬಿಸಿ ತುಲ್ಲಿನ ಕಣಿವೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ನಾಲಿಗೆ ಜಾರಿ ಜಾರಿ ನುಗ್ಗುತ್ತಿದೆ.

ಗುಂಡಗೆ ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ತಿರುಗುತ್ತಾ ಅವಳ ಪ್ರಣಯಜೇನನ್ನು ಹೀರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಅವಳೂ ಆ ಕಾಮಭಾಧೆ ತಡೆಯಲಾರದೆ ತನ್ನ ದಪ್ಪ ಕುಂಡಿಗಳನ್ನು ಅತ್ತಿತ್ತ ನನ್ನ ತಲೆಯ ಸುತ್ತ ಆಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ, ಕೊಸರಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಆದರೆ ಅವಳು ನನ್ನ ಕಬ್ಬಿಣದ ಸಲಾಕೆಯಂತಾ ಸಾಮಾನನ್ನು ಹೇಗೆ ಕಪಿಮುಶ್ಚಿಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ಬಗ್ಗಿಸಿ ನೆಕ್ಕಿ ಚೆಲ್ಲಾಟವಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೋ, ಹಾಗೆಯೇ ನಾನೂ ಅವಳ ಗುಂಡನೆಯ ಮೃದು ಅಂಡುಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಿ ಹಿಡಿದು, ತುಲ್ಲನ್ನು ಬಾಯಿಯ ಮೇಲೆ, ಯಾಕೆ ಮುಖದ ಮೇಲೆಲ್ಲಾ ಉದ್ದುಡ್ಡ-ಅಡ್ಡಡ್ಡ ಉಜ್ಜಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. "ಪುಚ್ಚ್!, ಲೊಚ್ಚ್! ಚುಯ್ ಯ್! " ಎಂಬೆಲ್ಲ ಸದ್ದುಗಳು ನನ್ನ ತುಲ್ಲು ಚೀಪಾಟದಿಂದ

ಕೊನರಾಡಲು, ಅವಳ ಬೆಣ್ಣೆಯಂತಾ ನುಣುಪಾದ ತಿಕಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ಒಂದು ಕೈಯಿಂದ "ಚಟ್ ಪಟ್ !" ಎಂದು ಲಾತ ಕೊಡುತ್ತಾ ಸುದ್ದುನಾಗಿ ಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ಆದರೆ ಆ ತಿಕಗಳನ್ನು ಚಪ್ಪರಿಸಿದಷ್ಟೂ ಅವು ಆ ಎಟಿಗೆ, ಪಾಪ, ಕೆಂಪಾಗಹತ್ತಿದರೂ, ಅದು ಹೇಗೋ ಅವಳ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಆ ಎಟಿನ ತರಂಗಗಳು ತಲುಪಿ ಅದು ಮಾತ್ರ ಇನ್ನೂ ಜಾಸ್ತಿ ಜೊಲ್ಲು ಬಿಡ ಹತ್ತಿತು..ಒಳ್ಳೆ "ಆಹಾಹಾ..ಎಂತಾ ಪೋಲಿ ಮುಂ..ಹೊಡೆದಷ್ಟೂ ಸುರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಳೆ" ಎಂದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೆ ಎರಡು ಹೆಬ್ಬೆರಳು ಹಾಕಿ ಆ ತುಲ್ಲನ್ನು ಉರಗಲ ತೆರೆದು ಆ ರುಚಿಕರ ತುಲ್ಲೋಡೆಗಳನ್ನೆಲ್ಲಾ ಬೆಕ್ಕು ಹಾಲು ನೆಕ್ಕುವಂತೆ ಸೊರಸೊರ ಮಾಡಹತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ಮೂಗು, ಕೆನ್ನೆ, ಕಣ್ಣಿಗೆ ಅವಳ ಯೋನಿಜೇನು ಹರಿದು ಅಭಿಶೇಕವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅವಳ ರತಿತಟಾಕ ವಾದ clitoris ಅನ್ನು ಒತ್ತಿ ನೆಕ್ಕಲು

" ಮೂಯ್...ಕುಯ್" ಎಂದು ತನ್ನ ಬಾಯಲ್ಲಿ ತುಣ್ಣೆ ನುಂಗಿ ಕೊಂಡೆ ಮುಲುಗುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ನಾಮಾನ್ಯ ಹೆಂಗಸರಿಗೂ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ತರಹದ ತುಲ್ಲುಗಳಿರುವುದು, ಅವುಗಳ ಬಣ್ಣ, ಸ್ವೇಜು, ಉದ್ದ, ಆಳ, ಅದು ಬಿಡುವ ರಸದ ರುಚಿ ಮತ್ತು ತುಲ್ಲಿನ ಪ್ರಚೋದನೆ(ನೆಕ್ಕುವುದು, ಬೆರಳಾಡಿಸುವುದು ಮುಂತಾದರಿಂದ) ತಡೆಯಬಲ್ಲ ಶಕ್ತಿ ಒಬ್ಬೊಬ್ಬ ಹೆಣ್ಣಿಗೆ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾಗೇ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬಲ್ಲೆ.

ಆದರೆ ಈ ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ತುಲ್ಲೋ ಅದಕ್ಕೆ ನೊಬೆಲ್ ಪ್ರೈಜ್ ಕೊಡಬೇಕು ಹಾಗಿದೆ, ಸಂದೇಹವೇ ಇಲ್ಲ..ಅಲೌಕಿಕ ಪರಮಾಯಿಷಿ ಹೆಣ್ ತುಲ್ಲು...

ಬಿಳಿ + ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದಿಂದ ಹೊಳೆದ , ಬಲಿತ ಹಲಸಿನ ತೊಳೆಯಂತೆ ಮೆದುವಾದ ಎರಡು ತುಲ್ಲು ತುಟಿಗಳು "ಒಳ್ಳೇ ನಮಸ್ಕಾರ ಮಾಡಲು ಜೋಡಿಸಿದ ಕೈಗಳಷ್ಟು " ದಪ್ಪಗಿವೆ. ಅದನ್ನು ಎರಡು ಬೆರಳು ಹಾಕಿ ಬಿಚ್ಚಿದರೆ ಅದರ ಮೇಲೆ ಶಿಖರಪ್ರಾಯವಾಗಿ ದಾಳಿಂಬರೆ ಬೀಜದಂತಾ ಭಗಾಂಕುರ (clitoris) ಕೆಂಪು ಗೋಲಿಯಂತೆ ಮಿನುಗುತ್ತಾ ನೆಕ್ಕಿದಶೂ ಉಬ್ಬುತ್ತಿದೆ. ನಾಲಿಗೆ ಒಳಗೆ ಹಾಕಿದಶೂ ಅವಳ ವಿಶಾಲ ಸೊಂಟ,ಕುಂಡಿ ಪ್ರದೇಶದ ಆಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ತಿಳಿಯುವಷ್ಟು 'ಡೀಪಾಗಿ' ಹೋಗುತ್ತಲೇ ಇದೆ..ನನ್ನ ಬಾಯೀ ಅವಳ ತುಲ್ಲಿನ ಹೊರತುಟಿಗಳ ಒಳಗೆ ಮುಳುಗಿಬಿಟ್ಟೆವೆ..ಆ ಒದ್ದೆ ಬಿಸಿ ಮಾಂಸದ ತುಲ್- ಗೋಡೆಗಳು ನನ್ನ ಬಾಯಿಯ ಚೇಷ್ಟೆಯನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಬರಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತಿದೆ ಅನಿಸುತ್ತದೆ.

ಅಬ್ಬಾ..ಈ ಅಗಾಧ, ಕಿಂಗ್ ಸ್ವೆಜ್ ತುಲ್ಲೇ..ಅಥವಾ ಕ್ವೀನ್ ಸ್ವೆಜ್ ತುಲ್ಲೇ ಅನ್ನಲೆ?

ಆದರೂ ಜಯಮಾಲಿನಿ ತನ್ನಸಂಯಮ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳದೆ ನನ್ನ ಸಾಮಾನು ಬಿಡದೆ ಚ್ಯಾಲೆಂಜಿನ ಮೇಲೆ ಎನ್ನುವಂತೆ ಚೇಪುತ್ತಲೇ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ಅವಳ ಬಾಯಿಂದ ಹರಿದ ಜೊಲ್ಲು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪ್ರೀ-ಸೆಮಿನ್ ರಸ ಸೇರಿ ನನ್ನ ತಿಕದ ಸೀಳಿನಲ್ಲಿ ಹರಿದು, ಕೆಳಗಿನ ಬೆಡ್ ಶೀಟ್ ಮೇಲೆ ತೊಟ್ಟಿಕ್ಕುತ್ತಿದೆ.

ತನ್ನ ಮೃದು ಬಿಳಿ ಹಸ್ತದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ತರಡು ಚೀಲವನ್ನು ಗೋಲಿಯಾಡಿಸಿದಂತೆ ಆಡಿಸುತ್ತ ಹುಚ್ಚು ಉದ್ರೇಕ ಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಒಮ್ಮೊಮ್ಮೆ ಹಿಸುಗುತ್ತಾಳೆ, ಬಿಡುತ್ತಾಳೆ...ಆದರೂ ವೀರ್ಯ ಬರದ ಒಣ ತುಣ್ಣೆಯಾದ್ದರಿಂದ

ಅದು ಕಲ್ಲುಕಂಭದಂತೆ ವಿಚಲಿತವಾಗದೆ ಸುಮ್ಮನಿದೆ!!

ನನಗೆ ವೀರ್ಯ ಬರದ ಈ ಕಲ್ಲುತುಣ್ಣೆ ಸ್ಥಿತಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಇಷ್ಟು ಹೊತ್ತು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನನಗೂ ಆಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಇದೇ ನೋಡಿ ನನಗಾದ ಪ್ರಯಾಪಿಸಂ ನ ಕಷ್ಟ-ಸುಖದ ಎರಡು ಮುಖಗಳು..!

ಆದರೂ ಸಾಕುಸಾಕಾಗಿ ಇವಳನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ತುಲ್- ಹರಿಯ ದೆಂಗಲೇ ಬೇಕೆಂದು ಮನದಲ್ಲಿ ಹೆಬ್ಬಯಕೆಯಾಗಲು,

" ಜೈಮಾ, ಸಾಕು ಬಾ ಬಂಗಾರಿ, ನಿನ್ನ ತುಲ್ಲಿನ ಜೇನಿನ ರುಚಿ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿಗೂ ತೋರಿಸಬೇಡವೇ?" ಎಂದು ಏಳಲು ಅನುವಾಗಿ ಮುಖದಮೇಲೆ ಹರಡಿದ್ದ ಅವಳ ಉಂಡೆ ತಿಗಗಳನ್ನು ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಸರಿಸಿ ಮತ್ತೆ ಏಳುವ ತಪ್ಪು ಸಾಹಸ ಮಾಡಲು,

ಜಯಮಾಲಿನಿಯು, " ಶ್! ಬೇಡ ರಾಜಾ...ನೀವು ಮಲಗಿರಿ..ನೇನೇ ದೆಂಗಿಸ್ತಾನು...!" ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾ ನನ್ನ ಕಡೆಗೆ ಮುಖಮಾಡಿ ತಿರುಗಿ, ಅಂಬೆಗಾಲಿಕ್ಕುತ್ತ ಮೇಲೇರಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಆಹಾ! ಆ ಸ್ವರ್ಗದ ರಂಭೆ, ಉರ್ವಷಿಯರೂ ಬೇಡ... ಅಂತಾ ಮನಮೋಹಕ ಸುಪುಷ್ಪ ತುಂಬು ಸೌಂದರ್ಯವತಿಯು ನನ್ನ ಕಣ್ಣೆದುರಿಗೆ ತಾನಾಗೇ ತನ್ನ ಆಕರ್ಷಕ ಮೈಯೆತ್ತಿ ಮೇಲೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..

ಅವಳ ಕಂಗಳು ಕಾಮದ ಅಮಲಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗೇಳುತ್ತಿವೆ. ಕೆಂಪೇರಿದ ಮೊಗದಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪ ಬೆವರಿನ ಹನಿಗಳು ಕೆನ್ನೆ, ಕತ್ತಿನಿಂದ ಕೆಳಗಿಳಿದು ಅವಳ ವಿಶಾಲ ವಕ್ರಸ್ಥಳ ದ ಮೇಲೆ ಉರುಳಿ ಕಡುಗಂಪು ಸ್ತನಾಗ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ಮುತ್ತಿನಂತೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತಿವೆ. ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳೋ ಕಾಮಾತುರತೆಯಿಂದ ಸ್ವಾಬೆರಿ ಹಣ್ಣುಗಳಂತೆ ಬಿರಿದು ನಿಂತಿವೆ..ಬಾಯಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲುಸುರಿಸುವಂತಿದೆ.ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಅಂಡುಗಳು ನನ್ನ ತೊಡೆಯ ಮೇಲಿವೆ, ಸ್ವಲ್ಪ ಮೊಳಕಾಲ ಮೇಲೆದ್ದು ತನ್ನ ಬಿರಿದ ಒಡ್ಡೆ ತುಲ್ ಪುಶ್ಪವನ್ನು ನನ್ನ ನಿಟಾರನೆ ಕುತುಬ್ ಮಿನಾರಿನಂತೆ ನಿಂತ ಕಲ್ಲುಣ್ಣೆಯ ಮೇಲೆ ಹಾಗೆ ಪುಸಕ್ಕನೆ ಕೆಳಗಿಳಿಸಿದಳು. ನನ್ನ ಬಲಿತ ಬುಲ್ಲಿಯು ಅವಳ ತೇವಗೊಂಡ ಯೋನಿಗೂಡಿನಲ್ಲಿ ಬಿಸಿ ಬೆಣ್ಣೆಯಲ್ಲಿಳಿಯುವ ಚಾಕುವಿನಂತೆ ಸುಲಭವಾಗಿ ಜಾರಿ ನುಗ್ಗುತ್ತಿದೆ... ಅವಳು ಭಾರ ಉರಿ ತುಣ್ಣೆಯಮೇಲೆ 'ಪಚಖ್ !' ಎಂಬ ಸದ್ದಿನೊಂದಿಗೆ ಕೂತೇ ಬಿಡುವುದೆ?.

ಅವಳ ಬಿಸಿತೊಡೆಗಳ ಮೇಲ್ಬಾಗವು ಸಿಲ್ಕಿನಂತೆ ನನ್ನ ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ನವಿರಾಗಿ ನೇವರಿಸುತ್ತಿದೆ... ಅವಳು ಏರಿ ಇಳಿಯಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದಾಳೆ..ನನ್ನ ೯ -ಇಂಚ್ ಉದ್ದ ಗಾತ್ರದ ಪುರುಶಾಂಗವು ಅವಳ ಒಲೆಯಂತಾ ಯೋನಿಯಲ್ಲಿ ಸಲೀಸಾಗಿ ಹೋಗಿ ಹೋಗಿ ಬರುತ್ತಿದೆ..ಕಣ್ಣು ಮುಚ್ಚಿ ತನ್ನ ಮೈಯಲ್ಲಿ ಏಳುತ್ತಿರುವ ತುಲ್- ಸಂವೇದನೆಗಳನ್ನು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ಪ್ರಣಯ ದ ತರಂಗಗಳಿಗೆ ಲಘುವಾಗಿ ಕಂಪಿಸುತ್ತಾ ಪ್ರಬಲವಾದ ಹೊಡೆತಗಳನ್ನು ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ ಪವಡಿಸಿರುವ ನನಗೇ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ಅವಳ ಸ್ತನ ಗೋಪುರಗಳೊ ಆ ಎಗುರಾಟ, ಕುಣಿದಾಟಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಲಯಬದ್ಧವಾಗಿ ಧೈ-ಧಕಾ ಅಲುಗುತ್ತಿವೆ. ನನಗೆ ಬಾಯಾರಿದಂತಾಗಿ ಆ ರೇಶಿಮೆಯಂತಾ ಮೃದು, ಮುಟ್ಟಿದರೆ ಕರಗುವಂತಿರುವ ಎದೆ ಚೆಂಡುಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ಕೈ ಚಾಚಿ ಹಿಡಿದು ಮನಬಂದಂತೆ ಮರ್ದಿಸುತ್ತಾ ಅವಳು ಯದ್ಯಾ ತದ್ಯಾ ಮುಲುಗಿ ಹುಚ್ಚೇಳುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಅನಾಧ್ಯ ರಭಸಕ್ಕೂ ಮೀರಿ ರಪರಪ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಆಕೆ ನನ್ನ ಲಿಂಗವನ್ನು ತನ್ನ ಅಗ್ಗಿಷ್ಟಿಕೆ ಯಷ್ಟು ಉಷ್ಟಗೊಂಡ ತುಲ್ಲಿನ ಕಾಲುವೆಯಲ್ಲಿ ಚುಚ್ಚಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯೋ ಅವಳ ಹಸಿದ

ಅಸೆಬುರುಕಿ ತುಲಿಗೆ ಗುದ್ದಿಗುದ್ದಿ ಹಬ್ಬ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. 'ನಂದು ಮುರಿಯಲ್ಲಾ, ನಿಂದು ಹರಿಯಲ್ಲಾ' ಎಂಬಂತಿದೆ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯ ಭಂಡ ವರ್ತನೆ.

"ಮ್ ಮ್ಂ..ಉಮ್.ಮ್! ಆಹ್..ಹ್ ಅಯ್ಯೂ..."ಎಂದು ಏದುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾ ತನ್ನ ಗರ್ಭದ್ವಾರದಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿಹಾಕಿಕೊಂಡ ನನ್ನ ಬಿಸಿ ಲಿಂಗದ ಸನಿಹ ತೊರೆಯಲು ಕಿಂಚಿತ್ತೂ ಬಯಸದ ಜಯಮಾಲಿನಿ ಅದು ಕೊಂಚ ಹೊರಬರುತ್ತಲೆ, ಮರುಗಳಿಗೆಯೇ ಪುಸಕ್ ಎಂದು ಕುಸಿದು ಅದನ್ನು ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಪೂರ್ತಿ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ನುಂಗಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...ಅವಳ ಹಸಿಬಿಸಿ ಪ್ರಣಯರಸ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಕಂಭದಮೇಲೆ ಲೇಪಿತವಾಗಿ ಹಾಗೇ ತಿಗದೆಡೆಗೆ ಜಿನುಗುತ್ತಿದೆ..ಹೊದಿಕೆಯೆಲ್ಲಾ ಒದ್ದೆಯಾದಂತೆ ನನ್ನ ಅಂಡಿಗೆ ಭಾಸವಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಹಾಗೇ ಬರಸೆಳೆದು ಕೆಳಗೆ ನನ್ನ ಎದೆಯಮೇಲೆ ಒರಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಆ ದಪ್ಪ ಪುಷ್ಪ ಸೊಬಗಿ ಮೈಯನ್ನು..ಬೆಚ್ಚಗೆ, ಬೆವೆರೊಡ್ಡೆಯಾಗಿ ಹಿತವಾಗಿ ಮೈ ನಡುಗುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಅವಳ ಪೃಷ್ಠಗೋಲಗಳು ಮಾತ್ರ ನಾಗಾಲೋಟ ಮಾಡುವ ರೇಸ್ ಕುದುರೆಯಂತೆ ಜಿಗಿಯುತ್ತ ಓಡುತ್ತಿದೆ, ನನ್ನ ಮೆತ್ತಗಾಗದ ಬಿಸಿ ತುಣ್ಣೆ ಕಬ್ಬಿಣದಿಂದ ಗೂಟ ಹೊಡೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಇದ್ದಾಳೆ ನಿರಾತಂಕವಾಗಿ, ಸಮಯ, ಜಾಗದ ಪರಿವೆಯೇ ಇಲ್ಲದೆ..ಅಷ್ಟು ಶಕ್ತಿವಂತೆ ಮತ್ತು ಕಾಮಯುಕ್ತೆ ವಂತೆ ಈ ಶ್ರೀಮಂತ ಸೊಬಗಿ..

ಈಗಲೋ ಅವಳ ಮೂಲೆತೊಟ್ಟುಗಳು ಎದೆಗೆ ಕೇವಲ ತಗುಲಿ ಏಳುತ್ತಿವೆ. ಒತ್ತಿಕೊಂಡಿಲ್ಲಾ..ಅದಕ್ಕಾಗಿ ನಾನು, " ಜೈಮಾ ನಿನ್ನ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ನನ್ನಹೃದಯ ಜೋಡಿಸುವುದಿಲ್ಲವೆ, ನನ್ನರಸಿ?...ನಮ್ಮಿಬ್ಬರ ಪ್ರೇಮ ಬಿಗಿದಪ್ಪಿದಂತೆ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಇರಬೇಡವೆ ?" ಎನ್ನಲು , ಕಾಮಾತುರತೆ ಯಿಂದ ಚೇಷ್ಟೆ ಮಾಡಲು ಅವಳೇ ತನ್ನ ದಪ್ಪ-ದಪ್ಪ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಎದೆಗೆ ಜೋರಾಗಿ ಒತ್ತುತ್ತಾ , "ಈಗ ಹೃದಯಗಳು ಒಂದಾಗುವುದು ಅಂದ್ರೆ ಹೀಗಾ ?" ಎಂದು ಕಳ್ಳ ನಗುತ್ತಾ ಖುಶಿ ಕೊಡುವಳು..

ನಾನು ಆಗಾಗ ಅವಳ ವಿಶಾಲವಾದ ಬೆಳ್ಳನೆಯ ಬೆನ್ನನ್ನು ಕೈಗಳಲ್ಲಿ ಸುತ್ತಿ, "ಇನ್ನೂ ಹತ್ತಿರಾ ಹತ್ತಿರಾ ಬಾರೆಯಾ" ಎಂದು ಹಾಡುವುದೇನು, ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ, " ಜೈಮಾ, ಬರೀ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ಹೃದಯ ತಗುಲಿದರೆ ಸಾಕೆ? ನಾನು ಅದರ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳ ಬೇಡವೆ?" ಎಂದು ಕೇಳಲು, ಅವಳು ನನ್ನನ್ನು ಹಾಗೇ ಮೇಲಿಂದ ಕೇಯುತ್ತಲೇ ಎದ್ದು, ತನ್ನ ಎಡ ಸ್ತನದ ದುಂಡು ಚೆಂಡನ್ನು ನನ್ನ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ಬಾಯಿಗೆ ತುರುಕಿ (ಎಡ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಹೃದಯ ಇರುತ್ತಲ್ಲಾ!)

" ಓ ಹೋ..ತೊಗೊಳ್ಳಿ.. ಇಲ್ಲಿ ತಾನೆ ನನ್ನ ಹೃದಯ ಇರುವುದು..ಚೆನ್ನಾಗಿ ಮಾತಾಡಿಸಿ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ" ಎಂದು ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಕ್ಷೀರಾಂಗವನ್ನೂ, ಅದರ ಕೆಂಪನೆಯ ಗೋಲಿಯಂತಾ ನಿಪ್ಪಲನ್ನು ಹಾಲೂಡಿಸುವಂತೆ ತಿನ್ನಿಸುತ್ತಾಳೆ...ಕೈತುಂಬಾ ಎರಡೂ ಕುಚಗಳನ್ನು ಹಿಸುಗಿ ಹಿಸುಗಿ ಚೆನ್ನಾಗಿ ನೆಕ್ಕೆ ತಿಂದು ಜೊಲ್ಲಿನ ಅಭಿಶೇಕವನ್ನೇ ಮಾಡಿಸುತ್ತೇನೆ, ನನ್ನ ಮುಖದ ಸುತ್ತೆಲ್ಲ , ಕಿವಿಗಳು ಮುಳುಗುವಷ್ಟು ಆ ಮಾಂಸಲ ಚೆಂಡುಗಳು ಉಂಡುಂಡೆಯಾಗಿ ಒತ್ತಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ. ಪ್ರೇಮಿಗಳ ಹೃದಯ ಪರಿಚಯದ ಈ ಹೊಸ ಶೃಂಗಾರ ಮಜಲು ನೀವೆಂದಾದರೂ ನೊಡಿದ್ದುಂಟೆ?

ಇನ್ನೂ ಕೇಯುವ ಆತುರದಲ್ಲಿ ಅವಳು ಸ್ವಲ್ಪ ದೂರ ಸರಿದು, ಮೂಲೆಗಳು ನನ್ನ ಬಾಯಿಂದ ಬೇರಾಗಲು,

ನಾನು ಬೇಕೆಂತಲೆ "ಸೊಂಟದ ಕೆಳಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ನೋವಾಗುತ್ತಿದೆ.ಆಹ್..ಹಾಲು ಕೊಡು, ಕುಡಿಸು ಬೇಗ...ಹೂಂ." ಎಂದು ಸುಳ್ಳು ಸಬೂಬು ಹೇಳುತ್ತಾ ಆತಂಕ ಪಡಲು, ಅವಳು ತುಲನ್ನು ತುಣ್ಣೆಯಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸದೆ ದೆಂಗಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಲೇ, ತನ್ನ ತುಂಬು ಮೊಲೆ ಕಲಶಗಳನ್ನು ಮುಂದೆ ತಂದು ಚಿಕ್ಕೆಂದು ನನ್ನ ಬಾಯಿಗೆ ಇಕ್ಕಿ " ಪಾಪ ನನ್ ರಾಜಾ..ನಿಂ ತುಣ್ಣೆಗೆ ತುಂಬಾ ನೋವು ಆಗುತ್ತೆ, ನನ್ನೊತ್ತಾಪ್ಪಾ...ಹಾಲು ಕುಡಿದು ಸಮಾಧಾನ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ" ಎಂದು ನಿಜಕ್ಕೂ ಮರುಳಾಗಿ ಎದೆಗೆ ಮುಖ ಒತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲು, ನಾನು ನನಗೇ ಕಣ್ಣು ಮಿಟುಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ಅವಳ ಹಲ್ಲು ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಮೊಲೆಗಳ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲಿಂದ ಕಚ್ಚಿ ಕಚ್ಚಿ ಕೆಂಪನೆ ಗುರುತು ಮಾಡಿಸುತ್ತಾ, ನಿಪ್ಪಲಗಳನ್ನು ಉಗುರಿಂದ ಪರಚುತ್ತಾ ನಾಟಕ ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾ " ಸಾರಿ, ನಿನ್ನ ಕಡಿದುಬಿಟ್ಟಲ್ಲಾ ..ಆ ಹಾಳು ತುಣ್ಣೆ ನೋವಿನಲ್ಲಿ ಗೊತ್ತಾಗಲಿಲ್ಲಾ" ಎಂದು ಬುರುಡೆ ಬಿಡುವೆನು..

ಅವಳು " ಪರ್ವಾಗಿಲ್ಲಾ...ನನ್ನ ಹೃದಯ ಕದ್ದ ಮುದ್ದು ರಾಜಾ ನೀವು...ನಿಮಗಿಶ್ಯ ಬಂದಂತೆ ಮಾಡಿ....ಉ ಹೂ ,,ಈಗ ನಾವು ಸಂಭೋಗಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಏನೂ ಸಾಲದು..ಇನ್ನೂ ತುಂಬಾ ತುಂಬಾ ಹೊತ್ತು ಬಿಡದೆ ದೆಂಗಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರೇನೇ, ನಿಮಗೆ ಒಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ವೀರ್ಯ ಹರಿದು ವಾಸಿಯಾಗುವುದು....ನಾನು ನೀವು ಸರಿಯಾಗುವವರೆಗೂ ಸುಸ್ತಾಗಿ ನಿಲ್ಲೋದೇನೂ ಇಲ್ಲಾ...ಹೂಂ..ಆಹೂಮ್..."ಎಂದು ಬಿಸಿ ಮುಲುಗುತ್ತಾ ಜಯಮಾಲಿನಿ ತನ್ನ ತುಲಿನೊಡನೆ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆ ಹೋರಾಟವನ್ನು ಅವಿರತವಾಗಿ ಮುಂದುವರೆಸಿದ್ದಾಳೆ.

ನನಗಂತೂ ವೀರ್ಯ ಬರುವ ಯೋಚನೆಯೇ ಇಲ್ಲಾ..ಆ ತರಹ ಅವಸರ, ಅರ್ಜ್ ಕೂಡಾ ಸ್ವಲ್ಪವೂ ಇಲ್ಲಾ.. ಸ್ವಲ್ಪ ಹೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಸೊಂಟದಮೇಲೆ ಇವಲ ಭಾರಿತಿಕದ ಕುಣಿತದಿಂದ ನೋವು ಬಂದಂತಾಗಿದ್ದು ನಿಜಾ...ಆದರೂ ಆಟ ಆಡೋಣವೆಂದು " ಹಾಅ..ನೋವು ನೋವು ನನ್ನಾಗಲ್ಲ..ನಿನ್ನ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ಗೊತ್ತಾಗಲೈ" ಎಂದು ಅವಳ ಎಡ ಮೊಲೆಯನ್ನು ಕಚ್ಚಿ ಮುಲುಗುಟ್ಟಿದೆ..ಅವಳಾಗಲೆ ಬಿಸಿಜೇನು ಸುರಿಸಿದ್ದಳು ನಾಲ್ಕು ಸಲ ಕನಿಷ್ಠ ಪಕ್ಕ...

"ಅಯ್ಯೋ ಎಲ್ಲದರೂ ಉಂಟೆ? ಬನ್ನಿ ನಾನು ಎಲ್ಲ ಸೇವೆ ಮಾಡಬೇಕು.ನೋವಾಗದ ಹಾಗೆ ಮಾಡೋಣ.ಇದು ನಿಲ್ಲಿಸಬಾರದು ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ಗುಣವಾಗಲ್ಲಾ..ಹೂ ಬನ್ನಿ" ಎಂದು ನನ್ನನ್ನು ಅಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿಡ್ಡ ಕುರ್ಚಿಯ ಮೇಲೆ ಕೂಡಿಸಿ ತಾನೇ ನನ್ನ ಸೊಂಟವೇರಿದಳು

ಮುಂದೆ ಇದೆ....

ಏಳು ದಿನಕ್ಕೆ ಏಳು ಹೆಣ್ಣುಗಳು! (ಶುಕ್ರವಾರದ ಶ್ರೀಮಂತೆಯಿಂದ ಶುಶ್ರೂಷೆ-ಭಾಗ

೧..ಮುಂದುವರೆದಿದೆ!

ಶುಕ್ರವಾರ- ನಿಗುರಿದ್ದು ಇಳಿಲಿಲ್ಲಾ

ಜಯಮಾಲಿನಿ ಈಗ ನನ್ನ ಕಲ್ಲಿನಂತಾ ಗಟ್ಟಿ ದುಂಡು ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು, ಮಕ್ಕಳ ಹಾಲಿನ ಬಾಟಲ್ ಹಿಡಿಯುವುದಿಲ್ಲವೆ, ಹಾಗೆ ನಾಜೂಕಾಗಿ ಬುಡಸಮೇತ ಕೈಯಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, ತನ್ನ ಮುದ್ದಾದ ಬೆಣ್ಣೆ ಮುಖವನ್ನು ಅದಕ್ಕೆ ಬಗ್ಗಿಸಿ ಅದರ ಮೊಂಡೊಗಲ ತುದಿಯನ್ನು ಲಕಲಕ ನೆಕ್ಕಲಾರಂಭಿಸಿದ್ದಾಳೆ . ನನಗೊ ಮೊದಲೆ ಗಾಯ, ನೋವು ಬೇರೆ. ಅಂದೇ

ಜಾಸ್ತಿ ಮೂವ್ ಮೆಂಟ್ ಕೂಡಾ ಇರ್ಲಿಲ್ಲ. ಆಗಲೆ ತನ್ನ ಮೋಹಕ ಹಾಗೂ ವಿಶಾಲ ದೇಹವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ನಗ್ನಗೊಳಿಸಿ, ಪೂರ್ತಿ ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಬಗ್ಗಿದ್ದಾಳೆ ಕೂಡಾ. ಈ ರೀತಿ ನೀವು ಉಹಿಸಲೂ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದಂತಾ ಸೆಕ್ಸ್ ಪ್ರಚೋದನೆ ಕೀಟಲೆಯನ್ನು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಪ್ರಯೋಗಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ನಾನೋ, " ಬೇಡ ಚಿನ್ನ, ಜೈಮಾ, ಹಾಗೆಲ್ಲಾ ಮಾಡಿದರೆ ನಾನು ಸುಮ್ಮಿರಕ್ಕಾಗಲ್ಲ...ಎದ್ದು ಕೇಯಲೂ ಇವತ್ತು ಆಗಲ್ಲ ಅನ್ನತ್ತೆ...ನಾನು ಬಂದು ಬಿದ್ದೀನೋ ಎನೋ..." ಅನ್ನ ಹೊರಡಲು, ತನ್ನ ಸೊಂಪಾದ ಬೆತ್ತಲೆ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಮೊಳಕಾಲುಗಳ ಮೇಲೆ ಉಜ್ಜುತ್ತ, ತಲೆಯೆತ್ತಿ, ತುಟಿಗಲಿಂದ ಜೊಲ್ಲು ಒರೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಬುಡ ಹಿಡಿದು ಶೇಕ್ ಮಾಡುತ್ತಾ,

" ನಿಮಗೆ ಆ ಭಯ ಬೇಡವೇ ಬೇಡ...ನನ್ನ ಎಕ್ಸ್ ಪೀರಿಯೆನ್ಸ್ ಇಂತದರಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಇದೆ...ಎನೋ ನಾನು ಮದುವೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ರಾಜಾರಾಯರಿಗೆ ತಾಖತ್ ಇರ್ಲಿಲ್ಲ, ಸ್ವಲ್ಪ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಹೋಗಿತ್ತು..ನೇನು ಬಾಗ ಬೇಸ್ತಾನು.." ಎಂದು ತನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಕೊಚ್ಚಿ ಕೊಳ್ಳುವುದೆ?

ಮತ್ತೆ ಬಗ್ಗಲು, ಅವಳ ಕಾಮೋದ್ರಿಕ್ತ ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳು ಗಟ್ಟಿ ಮೊಳೆಗಳಂತೆ ನನ್ನ ಕಾಲು- ತೊಡೆಯನ್ನು ಉಜ್ಜಿ ಗುಳುಗುಳು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ...ನನ್ನ ಸಾಮಾನು ಅವಳ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಜೋರಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದೆಯೇನೋ ಅನ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ.(ಮೊದಲೆ 9-inch ನಿಗುರಿದ ಲಿಂಗ ಇನ್ನೂ ಬೆಳೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದ್ದರೆ!).

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಾನೂ ನನ್ನ ಲಿಂಗದ ಸುತ್ತಲಿನ ಕೂದಲನ್ನು ಶೇವ್ ಮಾಡಿರುತ್ತೇನೆ, ನನ್ನ ಪ್ರಿಯತಮೆಯರು ನೆಕ್ಕಲು ಸುಲಭವಾಗಲೆಂದು! ನನ್ನ ಲಿಂಗ ಬೆಳ್ಳಗೆ ಕಂಭದಂತೆ ನಿಗುತು ಆಕಾಶಮುಖಿಯಾಗಿ ಜಂಭದಿಂದ ಬೀಗುತ್ತಿದೆ

ಈಗಂತೂ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯ ತಲೆಭಾಗವನ್ನು ತನ್ನ ಎರಡು ಬೆಣ್ಣೆಯಂತಾ ಬೆರಳು ಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಸಿಕ್ಕಿಸಿಕೊಂಡು ಅದರ ಮುಂದೊಗಲನ್ನು ಬಾಳೆಹಣ್ಣು ಸಿಪ್ಪೆ ಸುಲಿಯುವಂತೆ ಬಿಚ್ಚಿ ಕೆಳಗೆ ತಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ನನ್ನ ಕೆಂಪು ತುಣ್ಣೆ ಮುಂಭಾಗ ಈಗ ಅವಳ ಕೆಂಡುಟೆಗಳಿಗೆ ಕೇವಲ ಮಿಲಿಮೀಟರ್ ದೂರದಲ್ಲಿ ಕಾಯುತ್ತಿದೆ.ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯ ಕಾಂಡದ ಮೇಲೆ ಮುಂದೊಗಲು ಗಂಟಾಗಿ ಕೂತಿದೆ... ತನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಒದ್ದೆ ನಾಲಿಗೆ ಯ ತುದಿಯಿಂದ ನನ್ನ ಲಿಂಗದ ಮಧ್ಯೆಯ ಸೀಳು ರಂದ್ರ ಕಾಣುತ್ತಲ್ಲಾ, ಅಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆಗೆ ನೆಕ್ಕುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ಅಲ್ಲಿ ಬರುವ ನನ್ನ ಪ್ರಣಯ ಜೊಲ್ಲು ಪ್ರೀ-ಸೆಮನ್ ಅವಳ ನಾಲಿಗೆಗೆ ಹತ್ತುತ್ತಿದೆ, ನುಂಗಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ

"ಅಯ್ಯೋ, ಇವಳಕ್ಕನ್, ಚೆನ್ನಾಗಿ ನಾಯಿ ದೆಂಗಿದಂತೆ ದೆಂಗಾ ಇವಳು ಭಾರಿ ತುಲ್ ನಾ.." ಎಂಬಂತೆ ಹುಚ್ಚು ಕಾಮಾವೇಶ ಮೈಯಲ್ಲಿ ಉಕ್ಕುತ್ತಿದೆ ನನಗೆ.

ಆದರೆಲ್ಲಿ ಬಿಡುತ್ತಾಳೆ, ತನ್ನ ತೋರು ಬೆರಳಿನಿಂದ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಉಬ್ಬಿದ ನರವನ್ನು ಕೆರೆಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...ಅವಳ ಉಗುರಿಗೆ ಹಚ್ಚಿದ್ದ ಕಡುಗಂಪು ನೈಲ್ ಪಾಲಿಶ್ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಬಿಳಿಯ ಮೇಲೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಶೋಬಿಸುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ಕೈಗಳು ನನ್ನ ಪುರುಷತ್ವಕ್ಕೆ ಸವಾಲೊಡ್ಡುತ್ತಿದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಂಧರ್ಭವೇ ಆಗಿದ್ದರೆ, ನಾನು ಇಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಮೇಲೆ ಎಗರಿ, ಅವಳನ್ನು ಕೆಳಗೆ ತಳ್ಳಿ ದೆಂಗಿ ದೆಂಗಿ ಅವಳ ತುಲ್ಲು ಕೆಸರು ಬಗ್ಗಡ ವಾಗುವಂತೆ ಗುದ್ದಿಬಿಡುತ್ತಿದ್ದೆ...ಆದರೆ ಈಗ ನನಗೆ ಪ್ರಿಯಾಪಿಸ್ಮ್ ಆಗಿದೆ, ವೀರ್ಯ ಸ್ವಲನ ಆಗುವಂತಿಲ್ಲ, ಒಣ ನಿಗುರಾಟ...ಜತೆಗೆ ಸೊಂಟದ ನೋವು ಇಳಿದಿಲ್ಲ...ಹೂಂ, ಅನುಭವಿಸಬೇಕು..!

(ಏನು, ನಗ್ಗೀರಾ.. "ಕಳ್ ಬಡ್ಡಿ ಮಗಾ" ಅಂತಾ...ನಗಿ, ನಗಿ..ಮಲಗಿ ನೋಡಿ, ಗೊತ್ತಾಗತ್ತೆ... ಬೆತ್ತಲೆ ಜಯಮಾಲಿನಿ ಜತೆ ಕಲ್ಲಿನಂತಾ ತುಣ್ಣೆ ಬಿಟ್ಟೊಂಡು...!!)

ಜೈಮಾಳ ಮುದ್ದು ಕೆಂಡುಟಿಗಳು ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಕಾಂಡವನ್ನು ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಅಪ್ಪಿ ಒಡ್ಡೊಡ್ಡೆಯಾಗಿ ಮೇಲೂ ಕೆಳಗೂ ನೇವರಿಸುತ್ತಿದೆ.. ನನ್ನ ತೊಡೆಗಳ ಮೇಲೆ ಅವಳ ಅಪೂರ್ವ ಹಾಲುಬಣ್ಣದ ಮೆದುವಾದ ಸ್ತನಗೋಪುರಗಳು ಒರಗಿವೆ..ಮೈ ಬಿಸಿಬಿಸಿ ಯಾಗಿ ಕುಣಿದಾಡುವಷ್ಟು ಆವೇಶ ಪೌರುಶ ಬರುತ್ತಿದೆ.. ನನ್ನ ಎದೆಯೋ ತನಿ ಬಿಟ್ಟು ಮೃದಂಗದಂತೆ ಡವಗುಟ್ಟುತ್ತಿದೆ ಅಂತಹ ಉದ್ರೇಕಕ್ಕೆ.

ಜೈಮಾ ಹಾಗೇ ನೆತ್ತಾನೆತ್ತಾ ನನ್ನ ಬಿಗಿತುಕೊಂಡಿದ ವೃಷಣದ ಉಂಡೆಗಳನ್ನು ಕೈಯಲ್ಲಿ ಎತ್ತಿಹಿಡಿದು ಲೊಚಲೊಚ ಎಂದು ಒಂದೊಂದನ್ನೂ ಮುದ್ದಿಸತೊಡಗಿದಳು. ಮೈ ಝುಂ ಎನ್ನುತ್ತಿದೆ..ಫಕಫಕ ಎಂದು ಕಾಲು ಬಡಿಯಹತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ...ಈಗ ಅವಳು ಒಂದು ತರಡಿನ ಚೆಂಡನ್ನು ಬಾಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಲಾಡು ನುಂಗುವಂತೆ ಮಾಡಲು ನಾನು ಕಾಮದ ಉದ್ರೇಕ ತಡೆಯಲಾರದೆ "ಮುಯ್..ಆಃ ಅಂಮ್" ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಮುಲುಗುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. "ಅಯ್ಯೋ ನಿಲ್ಲಿಸು ಡಾರ್ಲಿಂಗ್, ನಾನೀಗ ದೆಂಗಲು ರೆಡಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ..." ಎಂದು ನಾನು ಎಳಲು,

ಜೈಮಾ ಕಳ್ಳ ನಗೆ ನಗುತ್ತಾ, ನನ್ನ ಎದೆಯನ್ನು ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಒತ್ತಿ ಹಾಸಿಗೆಗೆ ತಳ್ಳುತ್ತಾ,

" ಉ ಹೂ! ನೀವೀಗ ಇನ್ನೂ ಒಂದು ವಾರ ಯಾವಾಗಲೂ ಹೀಗೇ ರೆಡಿಯಾಗೇ ಇರ್ತೀರಾ..ಅದಕ್ಕೇ ನಾನು ತುಂಬಾ ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ಸಿಕ್ಕ ಈ ಹೆಲ್ಪಿ ತುಣ್ಣಿನಾ ಸುಮ್ಮೆ ಬಿಡ್ತೀನಾ.." ಎಂದು ಹಟ ಮಾಡಿದಳು.

ಹಾಗೂ ನಾನು ಉದ್ರೇಕ ತಾಳದೆ ಅವಳ ಒಂದು ಬೆಳ್ಳನೆಯ ತಿಕದ ಗೋಲವನ್ನು ಕೈಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ನನ್ನ ಮುಖದಕಡೆಗೆ ಎಳೆದು ತಿರುಗಿಸಿಕೊಂಡೆ.

" ಆ..ನೇನೇ ಮೇಲೆ ವಜ್ಜಿ ದೆಂಗಿಸ್ತಾನು..." ಅನ್ನುತ್ತ ತನ್ನ ಬಿಳಿ ಗಜಗಾತ್ರದ ತುಂಬಿದ ಶರೀರವನ್ನು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಹೊರಿಸಲು, ನಾನು ಅವಳ ತಿಗಗಳನ್ನು ಬಿಚ್ಚಿ, ಆ ಭಾರಿ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ತೊಡೆಗಳನ್ನು ಮುಖದ ಆಕಡೆ ಈ ಕಡೆ ಇಡಿಸಿಕೊಂಡು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ನನ್ನ ಕನಸಿನ ರಾಣಿಯಾದ ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ದೊಡ್ಡ ಬಿಳಿ- ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದ ಉದ್ರಿಕ್ತ ತೇವಗೊಂಡ ಯೋನಿಕಮಲವನ್ನು ಕಣ್ಣ ಮುಂದೆಯೇ ನೋಡಿ ಬಿಟ್ಟೆ.

ಕೇವಲ ಕೆಲವೇ ಇಂಚ್ ದೂರದಲ್ಲಿ ಬಾಯಿ ತೆರೆದರೆ ನಾಲಿಗೆಗೆ ತಗುಲುವಷ್ಟು ದೂರದಲ್ಲಿ, ಕೆನ್ನೆಗೆ ಬಿಸುಪು ತಾಗುವಂತೆ ಕಾದಿದ್ದೊಂದು ಶಾಟ ಕೂದಲೂ ಇಲ್ಲದಂತಾ, ಬಿಸಿಯೊಡ್ಡ ಪ್ರಣಯದ ಹೂ-ತುಲ್ಲು ಮೂಗಿಗೆ ಅಮಲೇರುವಂತಾ ತುಲ್-ಸುವಾಸನೆ ಬೀರುತ್ತಾ ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಿದೆ.

ನಾನಿನ್ನು ಕಾಯಲು ಸಾಧ್ಯವೇ?

ನಾಲಿಗೆ ಉದ್ದಕ್ಕೆ ಹರಿಬಿಟ್ಟು ಎರಡು ಬೆರಳುಗಳಿಂದ ಆ ಕಿತ್ತಳೆ ತೊಳೆಯಂತಾ ತುಲ್ಲಿನ ತುಟಿಗಳನ್ನು ಬಿಡಿಸಿ, ಲೊಚಲೊಚನೆ ನೆಕ್ಕಲು ಶುರು ಮಾಡಿದೆ.

ಒಳ್ಳೆ ಕಲ್ಲಂಗಡಿ ಹಣ್ಣಿನ ಕುಯ್ಯ ಹೋಳುಗಳಿರುವುದಿಲ್ಲವೆ, ಹಾಗೆ ಕೆಂಪಗೆ ತುಲ್ಲೇನಿನಲ್ಲಿ ಮಿಂದ ಆ ಆರೋಗ್ಯಕರ

ತುಲ್ಲು ಹೊಳೆಯುತ್ತಿದೆ, ನನ್ನ ನಾಲಿಗೆಗೆ ಸಾವಕಾಶವಾಗಿ ತನ್ನ ತನಿರನ ಸೋರಿಸುತ್ತಿದೆ. ಮತ್ತನೆಯ ಬಿಸಿ ತುಲ್ಲಿನ ಕಣಿವೆಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ನಾಲಿಗೆ ಜಾರಿ ಜಾರಿ ನುಗ್ಗುತ್ತಿದೆ.

ಗುಂಡಗೆ ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ತಿರುಗುತ್ತಾ ಅವಳ ಪ್ರಣಯಜೇನನ್ನು ಹೀರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಅವಳೂ ಆ ಕಾಮಭಾಧೆ ತಡೆಯಲಾರದೆ ತನ್ನ ದಪ್ಪ ಕುಂಡಿಗಳನ್ನು ಅತ್ತಿತ್ತ ನನ್ನ ತಲೆಯ ಸುತ್ತ ಆಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ, ಕೊಸರಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಆದರೆ ಅವಳು ನನ್ನ ಕಬ್ಬಿಣದ ಸಲಾಕೆಯಂತಾ ಸಾಮಾನನ್ನು ಹೇಗೆ ಕಪಿಮುಶ್ಚಿಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ಬಗ್ಗಿಸಿ ನೆಕ್ಕಿ ಚೆಲ್ಲಾಟವಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೋ, ಹಾಗೆಯೇ ನಾನೂ ಅವಳ ಗುಂಡನೆಯ ಮೃದು ಅಂಡುಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಬಳಸಿ ಹಿಡಿದು, ತುಲ್ಲನ್ನು ಬಾಯಿಯ ಮೇಲೆ, ಯಾಕೆ ಮುಖದ ಮೇಲೆಲ್ಲಾ ಉದ್ದುಡ್ಡ-ಅಡ್ಡಡ ಉಜ್ಜಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. "ಪುಚ್ಚ್!, ಲೊಚ್ಚ್! ಚುಯ್ ಯ್!" ಎಂಬೆಲ್ಲ ಸದ್ದುಗಳು ನನ್ನ ತುಲ್ಲು ಚೀಪಾಟದಿಂದ ಹೊರಟು ಅವಳನ್ನು ಕಂಗಡಿಸುತ್ತಿದೆ. ತೀರಾ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಅವಳ ಪುಶ್ಚಳ ದೇಹ ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಕೊಸರಾಡಲು, ಅವಳ ಬೆಣ್ಣೆಯಂತಾ ನುಣುಪಾದ ತಿಕಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ಒಂದು ಕೈಯಿಂದ "ಚೆಟ್ ಪೆಟ್!" ಎಂದು ಲಾತ ಕೊಡುತ್ತಾ ಸುಮ್ಮನಾಗಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ಆದರೆ ಆ ತಿಕಗಳನ್ನು ಚಪ್ಪರಿಸಿದಷ್ಟೂ ಅವು ಆ ಎಟಿಗೆ, ಪಾಪ, ಕೆಂಪಾಗಹತ್ತಿದರೂ, ಅದು ಹೇಗೋ ಅವಳ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಆ ಎಟಿನ ತರಂಗಗಳು ತಲುಪಿ ಅದು ಮಾತ್ರ ಇನ್ನೂ ಜಾಸ್ತಿ ಜೊಲ್ಲು ಬಿಡ ಹತ್ತಿತು..ಒಳ್ಳೆ "ಆಹಾಹಾ..ಎಂತಾ ಪೋಲಿ ಮುಂ..ಹೊಡೆದಷ್ಟೂ ಸುರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಳೆ" ಎಂದುಕೊಳ್ಳುತ್ತ ಎರಡು ಹೆಬ್ಬೆರಳು ಹಾಕಿ ಆ ತುಲ್ಲನ್ನು ಉರಗಲ ತೆರೆದು ಆ ರುಚಿಕರ ತುಲ್ಲೋಡೆಗಳನ್ನೆಲ್ಲಾ ಬೆಕ್ಕು ಹಾಲು ನೆಕ್ಕುವಂತೆ ಸೊರಸೊರ ಮಾಡಹತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ಮೂಗು, ಕೆನ್ನೆ, ಕಣ್ಣೆಗೆಲ್ಲ ಅವಳ ಯೋನಿಜೇನು ಹರಿದು ಅಭಿಶೇಕವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅವಳ ರತಿತಟಾಕ ವಾದ clitoris ಅನ್ನು ಒತ್ತಿ ನೆಕ್ಕಲು

" ಮೂಯ್...ಕುಯ್" ಎಂದು ತನ್ನ ಬಾಯಲ್ಲಿ ತುಣ್ಣೆ ನುಂಗಿ ಕೊಂಡೆ ಮುಲುಗುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ಸಾಮಾನ್ಯ ಹೆಂಗಸರಿಗೂ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ತರಹದ ತುಲ್ಲುಗಳಿರುವುದು, ಅವುಗಳ ಬಣ್ಣ, ಸೈಜು, ಉದ್ದ, ಆಳ, ಅದು ಬಿಡುವ ರಸದ ರುಚಿ ಮತ್ತು ತುಲ್ಲಿನ ಪ್ರಚೋದನೆ(ನೆಕ್ಕುವುದು, ಬೆರಳಾಡಿಸುವುದು ಮುಂತಾದರಿಂದ) ತಡೆಯಬಲ್ಲ ಶಕ್ತಿ ಒಬ್ಬೊಬ್ಬ ಹೆಣ್ಣಿಗೆ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾಗೇ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬಲ್ಲೆ.

ಆದರೆ ಈ ಜಯಮಾಲಿನಿಯ ತುಲ್ಲೋ ಅದಕ್ಕೆ ನೊಬೆಲ್ ಪ್ರೈಜ್ ಕೊಡಬೇಕು ಹಾಗಿದೆ, ಸಂದೇಹವೇ ಇಲ್ಲ..ಅಲೌಕಿಕ ಪರಮಾಯಿಷಿ ಹೆಣ್ ತುಲ್ಲು...

ಬಿಳಿ + ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣದಿಂದ ಹೊಳೆದ , ಬಲಿತ ಹಲಸಿನ ತೊಳೆಯಂತೆ ಮೆದುವಾದ ಎರಡು ತುಲ್ಲು ತುಟಿಗಳು "ಒಳ್ಳೇ ನಮಸ್ಕಾರ ಮಾಡಲು ಜೋಡಿಸಿದ ಕೈಗಳಷ್ಟು" ದಪ್ಪಗಿದೆ. ಅದನ್ನು ಎರಡು ಬೆರಳು ಹಾಕಿ ಬಿಚ್ಚಿದರೆ ಅದರ ಮೇಲೆ ಶಿಖರಪ್ರಾಯವಾಗಿ ದಾಳಿಂಬರೆ ಬೀಜದಂತಾ ಭಗಾಂಕುರ (clitoris) ಕೆಂಪು ಗೋಲಿಯಂತೆ ಮಿನುಗುತ್ತಾ ನೆಕ್ಕಿದಶ್ಯ ಉಬ್ಬುತ್ತಿದೆ. ನಾಲಿಗೆ ಒಳಗೆ ಹಾಕಿದಶ್ಯ ಅವಳ ವಿಶಾಲ ಸೊಂಟ,ಕುಂಡಿ ಪ್ರದೇಶದ ಆಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ತಿಳಿಯುವಷ್ಟು 'ಡೀಪಾಗಿ' ಹೋಗುತ್ತಲೇ ಇದೆ..ನನ್ನ ಬಾಯೇ ಅವಳ ತುಲ್ಲಿನ ಹೊರತುಟಿಗಳ ಒಳಗೆ ಮುಳುಗಿಬಿಟ್ಟಿದೆ..ಆ ಒದ್ದೆ ಬಿಸಿ ಮಾಂಸದ ತುಲ್- ಗೋಡೆಗಳು ನನ್ನ ಬಾಯಿಯ ಚೇಷ್ಟೆಯನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ

ಬರಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತಿದೆ ಅನಿಸುತ್ತದೆ.

ಅಬ್ಬಾ..ಈ ಅಗಾಧ, ಕಿಂಗ್ ಸೈಜ್ ತುಲ್ಲೇ..ಅಥವಾ ಕ್ವೀನ್ ಸೈಜ್ ತುಲ್ಲೇ ಅನ್ನಲೆ?

ಆದರೂ ಜಯಮಾಲಿನಿ ತನ್ನಸಂಯಮ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳದೆ ನನ್ನ ಸಾಮಾನು ಬಿಡದೆ ಚ್ಯಾಲೆಂಜಿನ ಮೇಲೆ

ಎನ್ನುವಂತೆ ಚೇಪುತ್ತಲೇ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ಅವಳ ಬಾಯಿಂದ ಹರಿದ ಜೊಲ್ಲು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಪ್ರೀ-ಸೆಮೆನ್ ರಸ ಸೇರಿ ನನ್ನ ತಿಕದ ಸೀಳಿನಲ್ಲಿ ಹರಿದು, ಕೆಳಗಿನ ಬೆಡ್ ಶೀಟ್ ಮೇಲೆ ತೊಟ್ಟಿಕ್ಕುತ್ತಿದೆ.

ತನ್ನ ಮೃದು ಬಿಳಿ ಹಸ್ತದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ತರಡು ಚೀಲವನ್ನು ಗೋಲಿಯಾಡಿಸಿದಂತೆ ಆಡಿಸುತ್ತ ಹುಚ್ಚು ಉದ್ರೇಕ ಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ಒಮ್ಮೊಮ್ಮೆ ಹಿಸುಗುತ್ತಾಳೆ, ಬಿಡುತ್ತಾಳೆ...ಆದರೂ ವೀರ್ಯ ಬರದ ಒಣ ತುಣ್ಣೆಯಾದ್ದರಿಂದ ಅದು ಕಲ್ಲುಕಂಭದಂತೆ ವಿಚಲಿತವಾಗದೆ ಸುಮ್ಮನಿದೆ!!

ನನಗೆ ವೀರ್ಯ ಬರದ ಈ ಕಲ್ಲುತುಣ್ಣೆ ಸ್ಥಿತಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಇಷ್ಟು ಹೊತ್ತು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನನಗೂ ಆಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಇದೇ ನೋಡಿ ನನಗಾದ ಪ್ರಯಾಪಿಸಂ ನ ಕಷ್ಟ-ಸುಖದ ಎರಡು ಮುಖಗಳು..!

ಆದರೂ ಸಾಕುಸಾಕಾಗಿ ಇವಳನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ತುಲ್- ಹರಿಯ ದೆಂಗಲೇ ಬೇಕೆಂದು ಮನದಲ್ಲಿ ಹೆಬ್ಬಯಕೆಯಾಗಲು,

" ಜೈಮಾ, ಸಾಕು ಬಾ ಬಂಗಾರಿ, ನಿನ್ನ ತುಲ್ಲಿನ ಜೇನಿನ ರುಚಿ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿಗೂ ತೋರಿಸಬೇಡವೇ?" ಎಂದು ಏಳಲು ಅನುವಾಗಿ ಮುಖದಮೇಲೆ ಹರಡಿದ್ದ ಅವಳ ಉಂಡೆ ತಿಗಳನ್ನು ಪಕ್ಕಕೆ ಸರಿಸಿ ಮತ್ತೆ ಏಳುವ ತಪ್ಪು ಸಾಹಸ ಮಾಡಲು,

ಜಯಮಾಲಿನಿಯು, " ಶ್! ಬೇಡ ರಾಜಾ...ನೀವು ಮಲಗಿರಿ..ನೇನೇ ದೆಂಗಿಸ್ತಾನು...!" ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾ ನನ್ನ ಕಡೆಗೆ ಮುಖಮಾಡಿ ತಿರುಗಿ, ಅಂಬೆಗಾಲಿಕ್ಕುತ್ತ ಮೇಲೇರಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಆಹಾ! ಆ ಸ್ವರ್ಗದ ರಂಭೆ, ಉರ್ವಡಿಯರೂ ಬೇಡ... ಅಂತಾ ಮನಮೋಹಕ ಸುಪುಷ್ಪ ತುಂಬು ಸೌಂದರ್ಯವತಿಯು ನನ್ನ ಕಣ್ಣೆದುರಿಗೆ ತಾನಾಗೇ ತನ್ನ ಆಕರ್ಷಕ ಮೈಯೆತ್ತಿ ಮೇಲೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..

ಅವಳ ಕಂಗಳು ಕಾಮದ ಅಮಲಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗೇಳುತ್ತಿವೆ. ಕೆಂಪೇರಿದ ಮೊಗದಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪ ಬೆವರಿನ ಹನಿಗಳು ಕೆನ್ನೆ, ಕತ್ತಿನಿಂದ ಕೆಳಗಿಳಿದು ಅವಳ ವಿಶಾಲ ವಕ್ರಸ್ಥಳ ದ ಮೇಲೆ ಉರುಳಿ ಕಡುಗೆಂಪು ಸ್ತನಾಗ್ರಗಳ ಮೇಲೆ ಮುತ್ತಿನಂತೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತಿವೆ. ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳೋ ಕಾಮಾತುರತೆಯಿಂದ ಸ್ವಾಭೆರಿ ಹಣ್ಣುಗಳಂತೆ ಬಿರಿದು ನಿಂತಿವೆ..ಬಾಯಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲುಸುರಿಸುವಂತಿದೆ.ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಅಂಡುಗಳು ನನ್ನ ತೊಡೆಯ ಮೇಲಿವೆ, ಸ್ವಲ್ಪ ಮೊಳಕಾಲ ಮೇಲೆದ್ದು ತನ್ನ ಬಿರಿದ ಒದ್ದೆ ತುಲ್ ಪುಶ್ಪವನ್ನು ನನ್ನ ನಿಟಾರನೆ ಕುತುಬ್ ಮಿನಾರಿನಂತೆ ನಿಂತ ಕಲ್ಲುಣ್ಣೆಯ ಮೇಲೆ ಹಾಗೆ ಪುಸಕ್ಕನೆ ಕೆಳಗಿಳಿಸಿದಳು. ನನ್ನ ಬಲಿತ ಬುಲ್ಲಿಯು ಅವಳ ತೇವಗೊಂಡ ಯೋನಿಗೊಡಿನಲ್ಲಿ ಬಿಸಿ ಬೆಣ್ಣೆಯಲ್ಲಿಳಿಯುವ ಚಾಕುವಿನಂತೆ ಸುಲಭವಾಗಿ ಜಾರಿ ನುಗ್ಗುತ್ತಿದೆ... ಅವಳು ಭಾರ ಉರಿ ತುಣ್ಣೆಯಮೇಲೆ 'ಪಚಖ್ !' ಎಂಬ ಸದ್ದಿನೊಂದಿಗೆ ಕೂತೇ ಬಿಡುವುದೆ?.

ಅವಳ ಬಿಸಿತೊಡೆಗಳ ಮೇಲ್ಭಾಗವು ಸಿಲ್ಕಿನಂತೆ ನನ್ನ ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ನವಿರಾಗಿ ನೇವರಿಸುತ್ತಿದೆ... ಅವಳು

ಎರಿ ಇಳಿಯಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದಾಳೆ..ನನ್ನ ೯ -ಇಂಚ್ ಉದ್ದ ಗಾತ್ರದ ಪುರುಶಾಂಗವು ಅವಳ ಒಲೆಯಂತಾ ಯೋನಿಯಲ್ಲಿ ಸಲೀಸಾಗಿ ಹೋಗಿ ಹೋಗಿ ಬರುತ್ತಿದೆ..ಕಣ್ಣು ಮುಚ್ಚಿ ತನ್ನ ಮೈಯಲ್ಲಿ ಎಳುತ್ತಿರುವ ತುಲ್-ಸಂವೇದನೆಗಳನ್ನು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ಪ್ರಣಯ ದ ತರಂಗಗಳಿಗೆ ಲಘುವಾಗಿ ಕಂಪಿಸುತ್ತಾ ಪ್ರಬಲವಾದ ಹೊಡೆತಗಳನ್ನು ಹಾಸಿಗೆ ಮೇಲೆ ಪವಡಿಸಿರುವ ನನಗೇ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ಅವಳ ಸ್ತನ ಗೋಪುರಗಳೊ ಆ ಎಗುರಾಟ, ಕುಣಿದಾಟಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಲಯಬದ್ಧವಾಗಿ ಧೈ-ಧಕಾ ಅಲುಗಹತ್ತಿದೆ. ನನಗೆ ಬಾಯಾರಿದಂತಾಗಿ ಆ ರೇಶಿಮೆಯಂತಾ ಮೃದು, ಮುಟ್ಟಿದರೆ ಕರಗುವಂತಿರುವ ಎದೆ ಚೆಂಡುಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ಕೈ ಚಾಚಿ ಹಿಡಿದು ಮನಬಂದಂತೆ ಮರ್ದಿಸುತ್ತಾ ಅವಳು ಯದ್ಯಾ ತದ್ಯಾ ಮುಲುಗಿ ಹುಚ್ಚೇಳುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಅಸಾಧ್ಯ ರಭಸಕ್ಕೂ ಮೀರಿ ರಪರಪ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಆಕೆ ನನ್ನ ಲಿಂಗವನ್ನು ತನ್ನ ಅಗ್ನಿಷ್ಟಿಕೆ ಯಷ್ಟು ಉಷ್ಣಗೊಂಡ ತುಲ್ಲಿನ ಕಾಲುವೆಯಲ್ಲಿ ಚುಚ್ಚಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯೋ ಅವಳ ಹಸಿದ ಆಸೆಬುರುಕಿ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಗುದ್ದಿಗುದ್ದಿ ಹಬ್ಬ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. 'ನಂದು ಮುರಿಯಲ್ಲಾ, ನಿಂದು ಹರಿಯಲ್ಲಾ' ಎಂಬಂತಿದೆ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯ ಭಂಡ ವರ್ತನೆ.

"ಮ್ ಮ್ಂ..ಉಮ್..ಮ್! ಆಹ್..ಹ್ ಅಯ್ಯೂ..."ಎಂದು ಎದುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾ ತನ್ನ ಗರ್ಭದ್ವಾರದಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕಿಹಾಕಿಕೊಂಡ ನನ್ನ ಬಿಸಿ ಲಿಂಗದ ಸನಿಹ ತೊರೆಯಲು ಕಿಂಚಿತ್ತೂ ಬಯಸದ ಜಯಮಾಲಿನಿ ಅದು ಕೊಂಚ ಹೊರಬರುತ್ತಲೆ, ಮರುಗಳಿಗೆಯೇ ಪುಸಕ್ ಎಂದು ಕುಸಿದು ಅದನ್ನು ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಪೂರ್ತಿ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ ನುಂಗಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...ಅವಳ ಹಸಿಬಿಸಿ ಪ್ರಣಯರಸ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಕಂಭದಮೇಲೆ ಲೇಪಿತವಾಗಿ ಹಾಗೇ ತಿಗದೆಡೆಗೆ ಜಿನುಗುತ್ತಿದೆ..ಹೊದಿಕೆಯೆಲ್ಲಾ ಒದ್ದೆಯಾದಂತೆ ನನ್ನ ಅಂಡಿಗೆ ಭಾಸವಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಹಾಗೇ ಬರಸೆಳೆದು ಕೆಳಗೆ ನನ್ನ ಎದೆಯಮೇಲೆ ಒರಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಆ ದಪ್ಪ ಪುಷ್ಪ ಸೊಬಗಿ ಮೈಯನ್ನು..ಬೆಚ್ಚಗೆ, ಬೆವರೊದ್ದೆಯಾಗಿ ಹಿತವಾಗಿ ಮೈ ನಡುಗುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಅವಳ ಪೃಷ್ಠಗೋಲಗಳು ಮಾತ್ರ ನಾಗಾಲೋಟ ಮಾಡುವ ರೇಸ್ ಕುದುರೆಯಂತೆ ಜಿಗಿಯುತ್ತ ಓಡುತ್ತಿದೆ, ನನ್ನ ಮೆತ್ತಗಾಗದ ಬಿಸಿ ತುಣ್ಣೆ ಕಬ್ಬಿಣದಿಂದ ಗೂಟ ಹೊಡೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾಇದ್ದಾಳೆ ನಿರಾತಂಕವಾಗಿ, ಸಮಯ, ಜಾಗದ ಪರಿವೆಯೇ ಇಲ್ಲದೆ.
..ಅಷ್ಟು ಶಕ್ತಿಯಂತೆ ಮತ್ತು ಕಾಮಯುಕ್ತಿಯಂತೆ ಈ ಶ್ರೀಮಂತ ಸೊಬಗಿ..

ಈಗಲೋ ಅವಳ ಮೊಲೆತೊಟ್ಟುಗಳು ಎದೆಗೆ ಕೇವಲ ತಗುಲಿ ಎಳುತ್ತಿವೆ. ಒತ್ತಿಕೊಂಡಿಲ್ಲಾ..ಅದಕ್ಕಾಗಿ ನಾನು, " ಜೈಮಾ ನಿನ್ನ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ನನ್ನಹೃದಯ ಜೋಡಿಸುವುದಿಲ್ಲವೆ, ನನ್ನರಸಿ?...ನಮ್ಮಿಬ್ಬರ ಪ್ರೇಮ ಬಿಗಿದಪ್ಪಿದಂತೆ ಒಟ್ಟಿಗೆ ಇರಬೇಡವೆ ?" ಎನ್ನಲು , ಕಾಮಾತುರತೆ ಯಿಂದ ಚೇಷ್ಟೆ ಮಾಡಲು ಅವಳೇ ತನ್ನ ದಪ್ಪ-ದಪ್ಪ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಎದೆಗೆ ಜೋರಾಗಿ ಒತ್ತುತ್ತಾ , "ಈಗ ಹೃದಯಗಳು ಒಂದಾಗುವುದು ಅಂದ್ರೆ ಹೀಗಾ ?" ಎಂದು ಕಳ್ಳ ನಗುತ್ತಾ ಖುಶಿ ಕೊಡುವಳು..

ನಾನು ಆಗಾಗ ಅವಳ ವಿಶಾಲವಾದ ಬೆಳ್ಳನೆಯ ಬೆನ್ನನ್ನು ಕೈಗಳಲ್ಲಿ ಸುತ್ತಿ, "ಇನ್ನೂ ಹತ್ತಿರಾ ಹತ್ತಿರಾ ಬಾರೆಯಾ" ಎಂದು ಹಾಡುವುದೇನು, ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ, " ಜೈಮಾ, ಬರೀ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ಹೃದಯ ತಗುಲಿದರೆ ಸಾಕೆ? ನಾನು ಅದರ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳ ಬೇಡವೆ?" ಎಂದು ಕೆಣಕಲು, ಅವಳು ನನ್ನನ್ನು ಹಾಗೇ ಮೇಲಿಂದ ಕೇಯುತ್ತಲೇ ಎದ್ದು,

ತನ್ನ ಎಡ ಸ್ತನದ ದುಂಡು ಚೆಂಡನ್ನು ನನ್ನ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ಬಾಯಿಗೆ ತುರುಕಿ
(ಎಡ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಹೃದಯ ಇರುತ್ತಲ್ಲಾ!)

" ಓ ಹೋ..ತೋಗೊಳ್ಳಿ.. ಇಲ್ಲಿ ತಾನೆ ನನ್ನ ಹೃದಯ ಇರುವುದು..ಚೆನ್ನಾಗಿ ಮಾತಾಡಿಸಿ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ"
ಎಂದು ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಕ್ಷೀರಾಂಗದನ್ನೂ, ಅದರ ಕೆಂಪನೆಯ ಗೋಲಿಯಂತಾ ನಿಪ್ಪಲನ್ನು ಹಾಲೂಡಿಸುವಂತೆ
ತಿನ್ನಿಸುತ್ತಾಳೆ...ಕೈತುಂಬಾ ಎರಡೂ ಕುಚಗಳನ್ನು ಹಿಸುಗಿ ಹಿಸುಗಿ ಚೆನ್ನಾಗಿ ನೆಕ್ಕೆ ತಿಂದು ಜೊಲ್ಲಿನ
ಅಭಿಶೇಕವನ್ನೇ ಮಾಡಿಸುತ್ತೇನೆ, ನನ್ನ ಮುಖದ ಸುತ್ತೆಲ್ಲ, ಕಿವಿಗಳು ಮುಳುಗುವಷ್ಟು ಆ ಮಾಂಸಲ ಚೆಂಡುಗಳು
ಉಂಡುಂಡೆಯಾಗಿ ಒತ್ತಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ. ಪ್ರೇಮಿಗಳ ಹೃದಯ ಪರಿಚಯದ ಈ ಹೊಸ ಶೃಂಗಾರ ಮಜಲು
ನೀವೆಂದಾದರೂ ನೊಡಿದ್ದುಂಟೆ?

ಇನ್ನೂ ಕೇಯುವ ಆತುರದಲ್ಲಿ ಅವಳು ಸ್ವಲ್ಪ ದೂರ ಸರಿದು, ಮೊಲೆಗಳು ನನ್ನ ಬಾಯಿಂದ ಬೇರಾಗಲು,

ನಾನು ಬೇಕೆಂತಲೆ "ನೋಂಟದ ಕೆಳಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ನೋವಾಗುತ್ತಿದೆ.ಆಹ್..ಹಾಲು ಕೊಡು, ಕುಡಿಸು ಬೇಗ...ಹೂಂ."
ಎಂದು

ದೆಂಗಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಲೇ, ತನ್ನ ತುಂಬು ಮೊಲೆ ಕಲಶಗಳನ್ನು ಮುಂದೆ ತಂದು ಚಕ್ಕೆಂದು ನನ್ನ ಬಾಯಿಗೆ ಇಕ್ಕಿ "
ಪಾಪ ನನ್ ರಾಜಾ..ನಿಂ ತುಣ್ಣಿಗೆ ತುಂಬಾ ನೋವು ಆಗುತ್ತೆ, ನನ್ನೊತ್ತಾಪ್ಪಾ...ಹಾಲು ಕುಡಿದು ಸಮಾಧಾನ
ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ" ಎಂದು ನಿಜಕ್ಕೂ ಮರುಳಾಗಿ ಎದೆಗೆ ಮುಖ ಒತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲು, ನಾನು ನನಗೇ ಕಣ್ಣು
ಮಿಟುಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ, ಅವಳ ಹಲ್ಲು ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಮೊಲೆಗಳ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲಿಂದ ಕಚ್ಚಿ ಕಚ್ಚಿ ಕೆಂಪನೆ ಗುರುತು
ಮಾಡಿಸುತ್ತಾ, ನಿಪ್ಪಲನ್ನು ಉಗುರಿಂದ ಪರಚುತ್ತಾ ನಾಟಕ ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾ " ಸಾರಿ, ನಿನ್ನ ಕಡಿದುಬಿಟ್ಟಲ್ಲಾ
..ಆ ಹಾಳು ತುಣ್ಣೆ ನೋವಿನಲ್ಲಿ ಗೊತ್ತಾಗಲಿಲ್ಲಾ" ಎಂದು ಬುರುಡೆ ಬಿಡುವೆನು..

ಅವಳು " ಪರ್ವಾಗಿಲ್ಲಾ...ನನ್ನ ಹೃದಯ ಕಡ್ಡ ಮುದ್ದು ರಾಜಾ ನೀವು...ನಿಮಗಿಶ್ಚ ಬಂದಂತೆ ಮಾಡಿ....ಉ ಹೂ
,,ಈಗ ನಾವು ಸಂಭೋಗಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಏನೂ ಸಾಲದು..ಇನ್ನೂ ತುಂಬಾ ತುಂಬಾ ಹೊತ್ತು ಬಿಡದೆ
ದೆಂಗಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರೇನೇ, ನಿಮಗೆ ಒಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ವೀರ್ಯ ಹರಿದು ವಾಸಿಯಾಗುವುದು....ನಾನು ನೀವು
ಸರಿಯಾಗುವವರೆಗೂ ಸುಸ್ತಾಗಿ ನಿಲ್ಲೋದೇನೂ ಇಲ್ಲಾ..ಹೂಂ..ಆಹೂಮ್..."ಎಂದು ಬಿಸಿ ಮುಲುಗುತ್ತಾ
ಜಯಮಾಲಿನಿ ತನ್ನ ತುಲ್ಲಿನೊಡನೆ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆ ಹೋರಾಟವನ್ನು ಅವಿರತವಾಗಿ ಮುಂದುವರೆಸಿದ್ದಾಳೆ.

ನನಗಂತೂ ವೀರ್ಯ ಬರುವ ಯೋಚನೆಯೇ ಇಲ್ಲಾ..ಆ ತರಹ ಅವಸರ, ಅರ್ಜ್ ಕೂಡಾ ಸ್ವಲ್ಪವೂ ಇಲ್ಲಾ..
ಸ್ವಲ್ಪ ಹೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ ನನಗೆ ನೋಂಟದಮೇಲೆ ಇವಲ ಭಾರಿತಿಕದ ಕುಣಿತದಿಂದ ನೋವು ಬಂದಂತಾಗಿದ್ದು
ನಿಜಾ...ಆದರೂ ಆಟ ಆಡೋಣವೆಂದು " ಹಾಅ..ನೋವು ನೋವು ನನ್ನಾಗಲ್ಲ..ನಿನ್ನ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ಗೊತ್ತಾಗಲೈ"
ಎಂದು ಅವಳ ಎಡ ಮೊಲೆಯನ್ನು ಕಚ್ಚಿ ಮುಲುಗುಟ್ಟಿದೆ..ಅವಳಾಗಲೆ ಬಿಸಿಬೇನು ಸುರಿಸಿದ್ದಳು ನಾಲ್ಕು ಸಲ
ಕನಿಷ್ಠ ಪಕ್ಕ...

"ಅಯ್ಯೋ ಎಲ್ಲದರೂ ಉಂಟೆ? ಬನ್ನಿ ನಾನು ಎಲ್ಲ ಸೇವೆ ಮಾಡಬೇಕು.ನೋವಾಗದ ಹಾಗೆ ಮಾಡೋಣ.ಇದು
ನಿಲ್ಲಿಸಬಾರದು ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ಗುಣವಾಗಲ್ಲಾ..ಹೂ ಬನ್ನಿ" ಎಂದು ನನ್ನನ್ನು ಅಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿದ್ದ

ಕುರ್ಚಿಯ ಮೇಲೆ ಕೂಡಿಸಿ ತಾನೇ ನನ್ನ ಸೊಂಟವೇರಿದಳು

ಏಳು ದಿನಕ್ಕೆ ಏಳು ಹೆಣ್ಣುಗಳು- ಶನಿವಾರದ ಸ್ಟೋರ್ಸ್ ತಾರೆ!

ಶನಿವಾರದ ಸ್ಟೋರ್ಸ್ ತಾರೆ- ಅನುರಾಧ ಜೊತೆ ಅನುರಾಗದ ಅನುಬಂಧ FPRIVATE

"TYPE=PICT;ALT="

ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯದ ಬ್ಯಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್ ಮತ್ತು ಕಬಡ್ಡಿ ಎರಡರಲ್ಲೂ ಮಿಂಚಿದ ಅಪ್ರತಿಮ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಮತ್ತು ಅನಂತರ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕೋಚ್ ಆಗಿದ್ದ ಅನುರಾಧ ಜೊತೆ ನಾನು ಒಂದು ಕಾಲಕ್ಕೆ ಹಾಸಿಗೆ ಶೇರ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವೆ ಎಂದು ನಾನು ಕನಸಿನಲ್ಲೂ ಎಣಿಸಿರಲಿಲ್ಲ...ನಾನೇ ಏನು ಯಾವ ಸಾಮಾನ್ಯ ಯುವಕನೂ ಭಾವಿಸಿರಲಾರ.

ಅನುರಾಧ ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ತೆಲುಗು ವೈಶ್ಯರ ಮನೆಯ ಹುಡುಗಿ, ಸ್ಕೂಲಿನಿಂದಲೆ ಅವಳಿಗೆ ಸ್ಟೋರ್ಸ್ ಹುಚ್ಚು...ಅದಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಅವಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ತುಂಬಿದವರು ಆಕೆಯ ಮನೆಯ ಜನ. ಸುಮಾರು ಹದಿನೆಂಟು ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಈಕೆ ಉದಯೋನ್ಮುಖ ಬ್ಯಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್ ಮತ್ತು ಕಬಡ್ಡಿ ತಾರೆ ಯಾಗಿ ಮೆಲೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದಳು...

ಅನುರಾಧ ಧೈಹಿಕ ಧಾರ್ಡ್ಯಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿ ಇದ್ದದ್ದು ಅವಳ ಸ್ನಿಗ್ಧ ಸೌಂದರ್ಯ...ನೋಡಲು ಸರಳವಾದ ಪದಗಳಲ್ಲಿ ಹೇಳ ಬೇಕಾದರೆ, ಈಗಿನ ಅಮೆರಿಕನ್ ಕಪ್ಪು ಟೆನ್ನಿಸ್ ತಾರೆ ಸೆರೀನಾ ವಿಲಿಯಂಸ್ ಳನ್ನು ನೆನೆಪಿಗೆ ತಂದು ಕೊಳ್ಳಿ..ಆಕೆಗೆ ಲಕ್ಷಣವಾದ ಕಳೆ ಕಳೆಯಾದ ಚಿತ್ರತಾರೆ ಭಾರತಿ ಮುಖ ಜೋಡಿಸಿ ಬಿಡಿ, ಸಾಕು ಹಾಗಿದ್ದಳು, ಅನುರಾಧ..

ಅವಳು ಕಬಡ್ಡಿ ಶಾರ್ಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಟೀ ಶರ್ಟ್ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಟೀಮಿನಲ್ಲಿ ಮೈದಾನಕ್ಕೆಳಿದಳೆಂದರೆ, ಎದುರಾಳಿಗೆ ಕಾಲುಗಳಿಗೆ ನಡುಕ ವಾದರೆ, ನೋಡುತ್ತಿದ್ದ ಪುರುಷ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರಿಗೆ "ಕಾಲು ಮಧ್ಯೆ" ನಡುಕವಾಗುತ್ತಿದ್ದದು ಸ್ವಾಭಾವಿಕ...

ಆರು ಅಡಿ ಎತ್ತರ , ಇದ್ದಲುಗಪ್ಪು ಮೈಕಾಂತಿಯ ಅಮೆಜಾನ್ ಹೆಣ್ಣು...ಮೈ ಒಳ್ಳೆ ಧಾರವಾಡದ ಫಾರಂ ಎಮ್ಮೆಯಂತೆ ಕೊಬ್ಬಿ ಬಲಿಷ್ಠ ವಾಗಿದೆ. ಅವಳ ಯುವ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಸ್ತನರಾಶಿ ದೇವಿಯ "ಪರ್ವತಸ್ತನಮಂಡಲೇ " ಎನ್ನುವ ಸಾಲು ಜ್ಞಾಪಿಸುವಂತದ್ದಾದರೆ, ಸೊಂಟವೋ ಬಳುಕುವ ಅಂದವಾದ ಕೊಂಬೆ, ಆದರೆ ಆ ಸಿಂಹಕಟಿಯ ಕೆಳಗೆ ಅವಳ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಮೈಕಟ್ಟಿಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಹೆಚ್ಚೇ ಅನಿಸುವಷ್ಟು ಸುಂದರ ಆದರೆ ಬಾಯಲ್ಲಿ ನೀರೂರಿಸುವಂತಾ ಕುಂಭ ಗೋಲಾಕಾರದ ಪುಷ್ಟ ಭಾಗ. ಅವಳು ಎದುರಾಳಿಗಳ ಕಾಲೆಳೆದು ಆಟದಲ್ಲಿ ಬೀಳಿಸುವುದರಲ್ಲಿದ್ದರೆ, ನೋಡುವ ಗಂಡುಗೋವಿಗಳ ಗಮನ ಮಾತ್ರ ತಪ್ಪದೆ ಅವಳ ಸೊಬಗಿನ ಅರೆ ನಗ್ನ ನುಣುಪಾದ ತೊಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಲೆಗಳಂತೆ ಹೊರಳಾಡುವ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಮಾಂಸ ಖಂಡಗಳ ನರ್ತನದ ಮೇಲೆ ಹೋಗಿ ತಮ್ಮ ತುಟಿ ಚಪ್ಪರಿಸುವರು..

ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರೇಮಿಗಳ ಮತ್ತು ಪಡೆ ಹುಡುಗರ ಈರ್ವರ ಮನಸೂರೆಗೊಂಡಳು ಅನುರಾಧ. ನಾನು ಈ ಎರಡು ಗುಂಪಿಗೆ ಸೇರುತ್ತಿದ್ದೆ ಅಂತ ನೀವು ಭಾವಿಸಿದರೆ ಅದು ಸತ್ಯಕ್ಕೆ ಹತ್ತಿರವೆ ಆದೀತು!

ಏಳ ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನವೊಳಗೆ ಈಕೆ ಉಜ್ವಲ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಕೋಚ್ ಆಗಿದ್ದವಳು ..ಅದೇಕೋ ಖ್ಯಾತಿಯಿಂದ ಧರೆಗಳಿಡು ಜನರ ಮತ್ತು ಮಾಧ್ಯಮಗಳ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಮರೆಯಾಗಿ ಅಜ್ಞಾತ ವಾಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದಳು...

ನನಗೆ ಮತ್ತೆ ಈಗ ಸ್ಮೃತಿಪಟಲದಿಂದ ಮರೆಯಾಗಿದ್ದ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಸುಂದರಿಯ ನೆನಪು ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟವರೇ ..ಹೌದು, ನಮ್ಮ ರಾಮರಾಯರು!

ಅಂದು ನಾನು ಅವರ ಮನೆಯವರಿಗೆ ಯೋಗ- ಪ್ರಾಣಾಯಾಮ ಹೇಳಿಕೊಟ್ಟು ಸ್ವಲ್ಪ ಸುಸ್ತಾಗಿ ಕಿತ್ತಳೆ ಜೂಸ್ ಕುಡಿಯುತ್ತಾ ಕುಳಿತಿದ್ದಾಗ ಅವರೇ ಹಟಾತ್ತಾಗಿ ಈ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಬರಬೇಕೆ?

" ರಾಜಾ, ನೋಡು... ಒಂದು ಕಾಲದ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಆಟಗಾತಿ ಅನುರಾಧಾಗೆ ಈಗ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವವರು ಯಾರೂ ಇಲ್ಲ..ಆ ಏಶ್ಯಾಡ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ವಿಲೇಜ್ ನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕ್ಯಾಬಿನ್(ಕುಟೀರ)ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಡಿಪ್ರೆಶನ್ ನಲ್ಲಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಕ್ಕೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...ಅವಳಿಗೆ ೬ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಮನೋ ವ್ಯಾಧಿ; ಕಾರಣ-ಅವಳು ತುಂಬಾ ನಂಬಿದ್ದ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿ ಮತ್ತು ಇವಳು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕೋಚ್ ಪುರುಷೋತ್ತಂ ಇವಳನ್ನು ಮದುವೆಯಾಗಲು ನಿರಾಕರಿಸಿ ಇಂಗ್ಲೆಂಡಿಗೆ ಹೋಗಿಬಿಟ್ಟ...ಅವನು ನನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಲೆ ಇರ್ಲಿಲ್ಲ ಅಂತಾ ತಿಳಿದ ನಂತರ ಇವಳು ಹೀಗಾಗಿ ಬಿಟ್ಟಳು..ಯಾರನ್ನೂ ಹತ್ತಿರ ಸೇರಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ..ಆ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಧಾರಿಟಿ ಚೇರ್ ಮನ್ ನನ್ನ ಕಸಿನ್ ಆಗಬೇಕು...ನನ್ನ ಹತ್ತಿರ ಅವಳಿಗೆ ಸೈಕಾಲಜಿ ಮತ್ತು ಯೋಗ - ಪ್ರಾಣಾಯಾಮ ಎಲ್ಲ ನೀಯತ್ತಾಗಿ ಹೇಳಿಕೊಡಬಲ್ಲ ಟ್ರೇನರ್ ಯಾರಾದರೂ ಇದ್ದರೆ ಕಳಿಸಿಕೊಡಿ , ನಾನು ಅವಳಿಗೆ ಹೇಳಿತಿರ್ಲಿ..ಅವಳನ್ನು ಸ್ನೇಹ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಅಂತವರು ಬೇಕು ಎಂದರು..."

ನಾನು ಹುಬ್ಬೇರಿಸುತ್ತಾ ಜೂಸ್ ಗ್ಲಾಸ್ ಕೆಳಗಿಡುತ್ತ " ಓ ಸರಿ! ಅಂತಹ ಎಲ್ಲ ಕ್ಯಾಲಿಫಿಫೋರ್ನ್ ಇರುವ ಒಬ್ಬನೆ ಬ್ಯುಹೆನ್ಸೆತಿ ನಾನೇ ಎಂದು ನೀವು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿಬಿಟ್ಟಿರಿ...ಅಲ್ಲೇ?" ಎಂದು ತಲೆಯಾಡಿಸಲು,

ರಾಮರಾಯರು ಸ್ವಲ್ಪ ಸೀರಿಯಸ್ಸಾಗಿ, " ನೋಡು ರಾಜ..ಯೂ ಆರ್ ಒನ್ ಆಫ್ ದಿ ಬೆಸ್ಟ್ ಮೆನ್ ಇನ್ ದ ಬಿಸಿನೆಸ್...ಆ ಜಯಂತಿಯವರು* ಕೂಡ ನಿನ್ನ ಸದ್ಗುಣಗಳನ್ನು ಹಾಡಿ ಹೊಗಳಿದ್ದರಿಂದಲೇ ನಾನು(*-ಇದರ ವಿವರಕ್ಕಾಗಿ ಓದಿ- ಗುರುವಾರದ ಕತೆ)ನಿನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಇನ್ವರೆಸ್ಟ್ ತೋಗೊಂಡರೆ..ನೀನು..." ಅಂತಾ ಅವರೆನ್ನುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನನ್ನ ಮನ ನನ್ನ ಗುರುವಾರದ ಸುಂದರ ಖನಿ ಫೋಲೀಸ್ ಜಯಂತಿ ನೆನೆಪಿಗೆ ಬಂದು ನನ್ನ ಸದಾ ಕಾದಿರುವ ತುಣ್ಣೆ ಜರಕ್ಕನೆ ನಿಗುರಿ ನಿಂತಿತು...'ಹಾಡಿ ಹೊಗಳದೇ ಇನ್ನೇನು ಮಾಡಿಯಾಳು, ನನ್ನ ಜೀವರಸವನ್ನು ಪ್ರತಿ ಗುರುವಾರ ಲೀಟರ್ ಗಟ್ಟಲೇ ಇಳಿಸುವುದಿಲ್ಲವೆ ತನ್ನ ಒದ್ದೆ ಮೆಚೂರ್ ತುಲಿಗೆ?' ಈ ಅನುರಾಧ ಕೇಸೂ ಅದೇ ತರಹಾನಾ? ಆಹಾಹಾ...!

ನನ್ನ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಓದಿದಂತವರಂತೆ ರಾಮರಾಯರು, " ನೋಡು ರಾಜಾ..ಅವಳನ್ನು ಸ್ನೇಹಿತೆಯಂತೆ , ಅನುರಾಗದಿಂದ ನೋಡಿಕೊಂಡು ಅವಳ ಮನ ನೋಯದಂತೆ ಮನಸ್ಸು ಹರ್ಷಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಟ್ರೀಟ್ ಮಾಡು...ನಿನಗೆ ಅಧಾರಿಟಿಯಿಂದ ವಿಶೇಷ ರೇಟ್ ನಲ್ಲಿ ಸಂಭಾವನೆ ಕೊಡಿಸ್ತೇನೆ..ಅನುರಾಧ ಕೂಡ ಫೀಸ್ ನಾನೂ ಕೊಡ್ತೀನಿ ಅಂದಿದಾಳಂತೆ...ಇನ್ನು ನಿನ್ನ ಚೆಲ್ಲು ಚೆಲ್ಲು ಹುಡುಗಾಟ ಬಿಟ್ಟು ಕಿತಾಪತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದಂತೆ ಇದ್ದೆ ಸಾಕು..." ಅಂತ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಕೊಡಲು,

ನಾನು ವಿಶೇಷ ಸೌಜನ್ಯ ತೋರಿಸುತ್ತ, " ಓ ಹೋ, ಎಲ್ಲಾದರೂ ಉಂಟೆ? ನಾನು ಅವಳ ಜತೆ ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರನ ತರಹ ಇರ್ತೀನಪ್ಪಾ..." ಅಂದು ಎದ್ದೆ (ಅವಳೊಂದಿಗೆ ಇರುವಾಗ ಮಾತ್ರ..ಅವಳ 'ಗಂಡ' ಶ್ರೀ ರಾಮನಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಕರ್ತವ್ಯ ಗಳೂ ಮಾಡುತ್ತಾ!! ಎಂದು ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ ಹೇಳಿಕೊಂಡೆ..

ರಾಮರಾಯರ ಹತ್ತಿರ ಅನುರಾಧಾಳ ವಿಳಾಸ ಇಸುದುಕೊಂಡು ಹೊರಟೆ.

ನಮ್ಮೂರಿನ ಎಷ್ಯಾಡ್ ವಿಲೇಜ್ ಮನೋಹರವಾದ ಮದನಗಿರಿ ಬೆಟ್ಟ ಮತ್ತು ಪುಷ್ಪವತಿ ನದಿಯ ತಟದಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ತಂಪಾಗಿ ಸೊಂಪಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ ಹಸಿರು ಅಲ್ಲೆಲ್ಲಾ...

ನಾರ್ಮಲ್ ಜನರಿಗೆ ಅಲ್ಲಿ ಮನೆ ಮಾಡಿ ಕೊಟ್ಟರೆ, ಕುಣಿದು ಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಇದ್ದಾರು...ಆದರೆ ಅನುರಾಧಾ ನಾರ್ಮಲ್ ಆಗಿರಲಿಲ್ಲವೇನೋ? ಡಿಪ್ರೆಸ್ ಆಗಿರುತ್ತಿದ್ದಳು ಅಂದರು, ರಾಮರಾಯರು...ಹೂಂ!

ಟ್ಯಾಕ್ಸಿಯನ್ನು ಗೇಟಿನಲ್ಲೇ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಗಾರ್ಡ್ ಹತ್ತಿರ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದೆ.

ಕಪ್ಪನೆಯ ಕುಡುಕ ಕಣ್ಣಿನ ಗಾರ್ಡ್ ಗೆ ನಾನು ಬಂದದ್ದೇ ದೊಡ್ಡ ಕೆಲಸವಾಗಿ ತೋರಿ ಸಿಕ್ಕ ಸಿಕ್ಕ ಕಡೆಯೆಲ್ಲ ಸೈನ್ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡ...

ದಾರಿ ಕೇಳಲು,

"ಮುಂದಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ, ರಸ್ತೆಲಿ ನೀರು ನಿಂತಿರುವ ಕೊಳದ ತರ ಇದೆ..ದಾಟಿದರೆ, ಕೊನೆ ಯ ಕಾಟೇಜ್ ಮ್ಯಾಡಮ್ ದು...ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಅಲ್ಪಾ,,ಇನ್ನೂ ೯ ಗಂಟೆ...ಎದ್ದಿರಲಿಕ್ಕಿಲ್ಲ...ಮಲಗಿರಬಹುದು" ಅಂದ ಆಕೆಯ ದಿನಚರಿ

ಚೆನ್ನಾಗಿ ತಿಳಿದಿರುವವನಂತೆ.

ಆ ದಿನಚರಿಯನ್ನು ಬದಲಿಸಲೆಂದೆ ಅಲ್ಲವೆ ನಾನು ಹೊರಟಿರುವುದು?

ಕಾಟೀಜ್ ತಲುಪಿದರೆ ಅಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ನೀರವವಾಗಿತ್ತು. ಅದರ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಬಹಳ ದಿನಗಳಿಂದ ಸುಣ್ಣ-ಬಣ್ಣ ಮಾಡಿರಲಿಲ್ಲ ಅಂತಾ ವಿದಿತವಾಗುತ್ತಿತ್ತು.

ಕಾರ್ ಪೋರ್ಟ್‌ಕೊ ಮೂಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಮಾರಿಯಾಗಿ ಮಲಗಿದ್ದ ಬಿಳಿ ಬೆಕ್ಕೊಂದು ಒಂದು ಕಣ್ಣು ತೆಗೆದು ನನ್ನ ನೋಡಿ, ನನ್ನಿಂದೇನೂ ಭಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಿರ್ಧರಿಸಿ ಮತ್ತೆ ಕಣ್ಣು ಮುಚ್ಚಿತು.

ನಾನು ಬಾಗಿಲು ತಟ್ಟಿದೆ, ಬೆಲ್ ಕಾಣಲಿಲ್ಲ..ಕೈಗೆ ಹತ್ತಿದ ಧೂಳು ಒರೆಸಿಕೊಳ್ಳುವಷ್ಟು ಬಾಗಿಲನ್ನು ಉಪೇಕ್ಷಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಎರಡು ನಿಮಿಷ ಎಣಿಸುವಷ್ಟು ಸಮಯವಾಯಿತು. ಬೆಕ್ಕು ಈಗ ಎರಡೂ ಕಣ್ಣು ಬಿಟ್ಟು ನನ್ನನ್ನೇ ನೋಡಹತ್ತಿತು.."ಇಲ್ಲಿ ಇವನಿಗೇನು ಕೆಲಸ?" ಎಂಬಂತೆ...ಕಣ್ಣು ಮಿಟುಕಿಸಿದೆ,ಮಿಯಾದ್ ಎಂದೆ.. ಅದಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಹಾಸ್ಯ ಪ್ರವೃತ್ತಿ ಇಷ್ಟವಾಗಲಿಲ್ಲವೇನೋ, ಎದ್ದು ಹೊರಕ್ಕೆ ಓಡಹತ್ತಿತು...

ಧಡಕ್ಕನೆ ಕೀರಲು ಸದ್ದಿನಿಂದ ಮುಂಬಾಗಿಲು ತೆಗೆಯಿತು..ಅವಳೇ ಒಂದು ದೃಶ್ಯವಾಗಿದ್ದಳು.

ಎರಡು ಸೈಜ್ ಚಿಕ್ಕ ಬಿಳಿ ನೈಕಿ ಟೀ ಶರ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಮೈಬಿರಿಲಿಯುವಷ್ಟು ಬಿಗಿಯಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದ ಬ್ಲೂ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಸೂಟ್ ಹಾಕಿದ್ದಳು..ಮುಖ ಆಗತಾನೆ ಎದ್ದಂತೆ ತಲೆಗೂದಲು ಹರಡುತ್ತಿತ್ತು..ಅಗಲವಾದ ಕಪ್ಪು ಕಂಗಳು ಮಾತ್ರ ಸೋತಂತೆ ಸೊರಗಿದಂತಿದ್ದವು. ಸೌಂದರ್ಯ, ಮತ್ತು ದೌರ್ಬಲ್ಯದ ಮೂರ್ತಿವೆತ್ತಿದ್ದಳು..

ನಾನೆ "ಹೆಲೋ ನಾನು ..." ಎನ್ನುತ್ತೆ ಆರಂಭಿಸಲು,

ಸ್ವಲ್ಪ ಲಜ್ಜೆ ಲೇಪಿತ ಮುಗುಳ್ಳುಗುತ್ತಾ " ಓ, ರಾಜಾ ಅಂತಾ ಅಲ್ಪಾ ನೀವು...ಬನ್ನಿ ಬನ್ನಿ.." ಎಂದು ಒಳಕ್ಕೆ ಬರಮಾಡಲು, ನಾನು ಕತ್ತಲಾಗಿದ್ದ ವೆರಾಂಡಾಗೆ ಕಣ್ಣು ಸರಿ ಪಡಿಸ್ಕೊಂಡು ಒಳಬರಲು,ಅವಳು ಮುನ್ನಡೆದಳು. ಅವಳ ಸುಂದರವಾಗಿ ಕೊಬ್ಬಿ ಬಿರಿಯುತ್ತಿದ್ದ ಕುಂಡಿಯ ಗೋಲಗಳು ಲಯಬದ್ಧವಾಗಿ ಅವಳ ಪ್ಯಾಂಟಿನಲ್ಲಿ ತೊನೆದಾಡಿದವು...

" ರಾಮರಾಯರು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಚೀಫ್ ಫೋನ್ ಮಾಡಿಹೇಳಿದ್ದು...ಆದರೂ ನಿದ್ದೆಯಿಂದ ಎಚ್ಚರಾನೇ ಆಗಿಲ್ಲ...ಸಾರಿ, ನಾನು ಬಂದು ತಕ್ಷಣ ನನ್ ಪ್ರಾಬ್ಲೆಮ್ ಶುರು ಮಾಡಿಬಿಟ್ಟೆ ಎನ್ನುತ್ತಾ ವಿಶಾಲವಾದ ಸೋಫಾದಮೇಲೆ ತೊಸಕ್ಕನೆ ಕೂತಳು, ನನಗೂ ಎದುರು ಕೂರಲು ಕೈ ತೋರಿಸುತ್ತಾ..

"ನೋಡಿ ಅನುರಾಧಾರವರೆ, ಇನ್ನು ಮೇಲೆ ನಿಮ್ಮ ಕಷ್ಟ ನನ್ನ ಕಷ್ಟ ಬೇರೆ ಅಲ್ಲ..ಅದಕ್ಕಾಗಿಯೆ ನಾನು ಬಂದಿದ್ದು..." ಅನ್ನುತ್ತಿರುವಂತೆಯೆ.

ಜೋರಾಗಿ ಸಿಡಿಲು- ಗುಡುಗು ಆರ್ಭಟ ಮಾಡುತ್ತಾ ಮಳೆ ಶುರು ಆಗಿವುದಕ್ಕೂ, ಕರೆಂಟ್ ಹೋಗಿ ಹಗಲಲ್ಲೂ ಕತ್ತಲೆಯಂತಾಗಿ ಮನೆಯೊಳಗೆ ದೃಷ್ಟಿ ಮಂಕಾಯಿತು..

" ಅಯ್ಯೋ..ಈಗಲೆ ಕರೆಂಟ್ ಹೋಗಬೇಕೆ? ತಾಳಿ, ಎಮರ್ಜೆನ್ಸಿ ಲೈಟ್ ತರ್ತೀನಿ.." ಅಂತಾ ಏಳ ಹೋದವಳಿಗೆ,

ನಾನೇ ಸೊಫಾದಿಂದ ಮೇಲೆದ್ದು ಕೂಡಿಸುತ್ತೆ.

" ಬೇಡ..ಒಳ್ಳೆಯದಾಯಿತು...ನಿಮಗೆ ಅಬ್ಜೆಕ್ಟಿವ್ ಇಲ್ಲ ಅಂದ್ರೆ ಈಗಲೆ ಸ್ವಲ್ಪ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಮಯ ಸಿಕ್ಕಿದೆ...ನಾನು ಈಗ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹಿಪ್ಪೋಟೈಸ್ ಮಾಡ್ತೀನಿ.." ಅಂದು ಸುಮ್ಮನೆ ಅವಳನ್ನೆ ಮಂದ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ದಿಟ್ಟಿಸಿದೆ.

ಆ ಕೆಲವು ಸೆಕೆಂಡುಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ನೆಲಸಿತು, ಅವಳ ಮಿದುಳು ಓಡುವುದು ಕೂಡಾ ನನಗೆ ಕೇಳಿಸುವುದೋ ಎನ್ನುವಷ್ಟು...ಹಾಲಿನ ಪೆಂಡ್ಯುಲಮ್ ಗಡಿಯಾರ ೧೦ ಬಾರಿ ಟಿಕ್- ಟಾಕ್ ಎಂದಿರಬಹುದು.

ಅನುರಾಧಾ ಮೆದು ಆಶ್ಚರ್ಯ ಮಿಶ್ರಿತ ಧ್ವನಿಯಲ್ಲಿ, " ಯಾಕೆ..ಅದೇನು ನನಗೆ..ಹಾ?" ಎಂದು ಅಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ತೊದಲಲು,

ನಾನು ಈಗ ಮುಂದಾಳುತನ ತೋರುತ್ತಾ, ಅವಳ ಬಳಿಗೆ ಹೋಗಿ ತೋಳು ಮುಟ್ಟಿ ಆಶ್ಚಾಸನೆ ಕೊಡುವ ಕಂಗಳಲ್ಲಿ, ಧ್ವನಿಯಲ್ಲಿ ದಿಟ್ಟವಾಗಿ ನುಡಿದೆ,

"ಏನೂ ಆಗಲ್ಲ..ನನಗೆ ಟ್ರೇನಿಂಗ್ ಇದೆ, ಅನುಭವ ಇದೆ. ನಿಮ್ಮ ಮನದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೋ ಒಂದು ಕೊರಗು ಕಾಡುತ್ತಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯ ಹದಗೆಡುತ್ತಿದೆ...ನಿಮಗೆ ಅಂತದೇನು ಆಗಿದೆ ಎಂದು ವಶೀಕರಣ ಮಾಡಿದಾಗ ನಿಮ್ಮ ಸುಪ್ತ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಹೊರಬರುತ್ತದೆ...ಸುಮ್ಮನಿರಿ, ನೀವಿನ್ನು ಗೆಲುವಾಗಿ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಆಗಿ ನಿಮ್ಮ ಸೌಂದರ್ಯ ವರ್ಧಿಸುವುದನ್ನು ನಾನು ನೋಡಬೇಕು.." ಅಂದೆ.

ಅವಳಿಗೆ ಆ ದಿಟ್ಟ ಮಾತುಗಳು ಅದೇನು ಸ್ಫೂರ್ತಿ ಮತ್ತು ಸಮಾಧಾನ ತಂದವೋ, ನನ್ನ ಅದೃಷ್ಟು..

ಸಂತೋಷ ಕಂಗಳಲ್ಲಿ ಇಣಕುವಷ್ಟು ಮುಗುಳ್ಳುಕ್ಕಳು.."ನನ್ನ ಸೌಂದರ್ಯ..ಅದೊಂದು ಬೇರೆ ಇದೆಯೆ ನಂಗೆ?"

ಅನ್ನುತ್ತಾ ಮೈ ಮುರಿದಳು..

ಆ ಮಂದ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಅವಳ ಬಿಗಿ ಟ-ಶರ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ತುಂಬುಮೊಲೆಗಳು ಒಮ್ಮೆ ಏರಿ ಇಳಿದವು..ನನ್ನ ಇಳಿದಿದ್ದ ಪುರುಶಾಂಗ ಕೂಡ ಒಳಗೇ ಏರಿ ಬಿಗಿಯಿತು. ಎಷ್ಟೇ ಪ್ರೊಫೆಶನಲ್ ಆದರೂ ನಾನು ಕಾಮಾಸಕ್ತ ಗಂಡೇ ಅಲ್ಲವೆ?

ಅದು ಇದೆಯೋ ಇಲ್ಲವೋ ಅಂತಾ ಹೇಳ ಬೇಕಾದವನು ನಾನು, ಪರೀಕ್ಷಿಸಿದ ನಂತರ ..ಎಂದೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಗುಪ್ತವಾಗಿ..

" ಸರಿ..ನೋ ಹಾರ್ಮ್ ಇನ್ ಟ್ರೈ ಯಿಂಗ್!...ನಾನೇನು ಮಾಡಬೇಕು..ಯಾವ ಬಟ್ಟೆ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು..?"

ಎಂದಳು ನನ್ನೆಡೆಗೆ ಇದ್ಯಾವ ಹೊಸ ತಮಾಷೆ ಅಂತಾ ನೋಡುತ್ತಾ... ಅವಳಿಗೆ ಮನದಲ್ಲೇ, " ಯಾವ ಬಟ್ಟೆಯೂ ಬೇಡ" ಅಂದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ,

"ನೀವೀಗ ಈ ಸೋಫಾದ ಮೇಲೆ ಹಾಯಾಗಿ ಮಲಗಿರಿ..ಮುಂದಿನದನ್ನು ನನಗೆ ಬಿಡಿ..." ಎಂದು ಕಾದೆ..ಏನಾದರೂ ಅಬ್ಜೆಕ್ಟ್ ಮಾಡುವವಳಂತೆ ಮುಖ ಮಾಡಿ, ಮನಸ್ಸು ಬದಲಾಯಿಸಿ ಸುಮ್ಮನಾದಳು...ಬಹಳ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಅವಳು ಗಂಡು ಜಾತಿಯಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಕಳೆದು ಕೊಂಡ ಜೀವ ಎಂದು ನಾನು ಮರೆಯುವಂತಿರಲಿಲ್ಲ.

ಅ

ವಳು ಆ ಮಬ್ಬು ಬೆಳಗಿನ ಬೆಳಕಿನಲ್ಲಿ ಹೊರಗಿನ ಮಳೆಯ ಜೋರಾದ ಸದ್ದಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಫಾದಮೇಲೆ ಅಡ್ಡವಾದಳು. ಕುಂಭ ಸ್ತನಗಳು ಒಳಗೆ ಅಲುಗಿ ನೆಲಸಿದವು..ತನ್ನ ನೀಳವಾದ, ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ವುಮನ್ ದೇಹದ ಸದೃಢ-ಕಾಲುಗಳನ್ನು ಉದ್ದಕ್ಕೆ ಚಾಚಿಕೊಂಡವಳನ್ನು ಒಮ್ಮೆ ನೋಡಿದೆ..ಅವಳು ನನ್ನನ್ನು ಕುತೂಹಲದಿಂದ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದಳು..'ಸದ್ಯ, ನಾನೇ ಹಿಪ್ಪೊಟೈಸ್ ಆಗದಿದ್ದರೆ ಸಾಕು ' ಅಂದು ಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ

" ನೋಡಿ, ನನ್ನ ಈ ಕೀಚೈನ್ ನನ್ನ ಕಣ್ಣು ಮುಂದೆ ಅಲುಗಾಡುವುದನ್ನು ಹಾಗೇ ದಿಟ್ಟಿಸಿ ನೋಡಿರಿ..ಅದನ್ನು ಫಾಲೋ ಮಾಡಿ.." ಎಂದು ನನ್ನ ವಶೀಕರಣದ ದನಿಯಿಂದ, ನನ್ನ ಡೋರ್ ಚೈನ್ ತೂಗುತ್ತಾ...

ಮುಂದೆ ನೆಡೆದದ್ದು ಒಂದು ಘಂಟೆಯ ಕಾಲ ವಶೀಕರಣ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಪ್ರಶ್ನೋತ್ತರ..ಮೊದಮೊದಲು ನಾನು ಆಕೆಯ ಬಾಲ್ಯ ಮತ್ತು ನಂತರ ಯೌವನದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರವಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೊಂಡೆ.ಆಕೆಯಲ್ಲಿ ನಿರಾಸೆ ಮತ್ತು ನಡುಗುವ ದನಿಯ ದುಃಖ ಪ್ರಕಟವಾಗಿದ್ದೇ ಯೌವನ ಮತ್ತು ಆಕೆಯ ಪ್ರೀತಿಸಿದ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್ ಬಗ್ಗೆ ಬಂದಾಗ.

ಆಕೆ ಹೇಳಿದ ಮಾತಿನ ಸಾರಾಂಶ ಎಂದರೆ:-" ನಾನು ಆತನನ್ನು ತೀರಾ ಹಚ್ಚಿಕೊಂಡೆ ಪ್ರೀತಿಸಿಬಿಟ್ಟೆ...ಮೂರು ವರ್ಷ ತನ್ನ ಭಾವನೆಯನ್ನು ಬಚ್ಚಿಟ್ಟೆ...ನನ್ನ ಪ್ರಗತಿ, ಜನಪ್ರಿಯತೆಯ ಲಾಭ ಪಡೆದುಕೊಂಡೆ...ಆದರೆ, ದೈಹಿಕವಾಗಿ ದೂರವೇ ಇದ್ದುಬಿಟ್ಟೆ..ಅತಿಯೆಂದರೆ ಯಾವಾಗಲಾದರೂ ಒಮ್ಮೆ ಮುದ್ದಿಸುವನು, ಅದು ಬಿಟ್ಟರೆ, ಹತ್ತಿರವಾಗಲೇ ಇಲ್ಲ...ನಾನು, ಪಾಪ, ಅವನಿಗೆ ತನ್ನ ಪ್ರೇಮವನ್ನು ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳಲು ಬರದು, ನಾಚಿಕೆ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಂತಲ್ಲಾ ನಂಬಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದೆ..ಆದರೆ ಅವನ ಮನದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಕೊಂಚ ಪ್ರೀತಿಯೂ ಇರಲಿಲ್ಲ, ಬದಲಿಗೆ, ಅಸಹ್ಯ ಮತ್ತು ಸುಮ್ಮನೆ ನನ್ನ ಜತೆ ಯಿದ್ದು ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ತಾನೂ ಮೇಲೇರಲು ನನ್ನ ಬಳಿಗೆ ಗೆಳೆಯನಂತೆ ನಟಿಸಿದ ಎಂದು ಗೊತ್ತಾಗುವ ವೇಳೆಗೆ ತುಂಬಾ ಕಾಲವಾಗಿಬಿಟ್ಟಿತ್ತು. ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಏನು ಹೇಳಿದ ಗೊತ್ತೆ? "ನೀನು ಎಮ್ಮೆಯಂತೆ ಬೆಳೆದಿದ್ದೀಯೆ, ಕಪ್ಪು ಕಾಗೆ ಬಣ್ಣ..ನೀನು ಬಟ್ಟೆಹಾಕಿದ್ದರೇನೆ ಅಸಹ್ಯ, ಇನ್ನು ಹೆಂಡತಿಯಾಗಿ ಬೆತ್ತಲೆಯಾದರೆ ಸಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವೆ. ಹೋಗೇಲೆ.." ಎಂದು ಬಿಟ್ಟ ಆ ಲೋಫರ್.

ಸುಮಾರು ಒಂದು ಗಂಟೆ ನಂತರ ನಾನು ಆಕೆಯನ್ನು ಹೊರತಂದೆ...

ಕರೆಂಟ್ ಬಂದಿತ್ತು, ಹೋಗಿ ಆರೆಂಜ್ ಜೂಸ್ ತಂದಳು..ತಲೆಕೂದಲನ್ನು ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕೈಹಿಂಡೆ ಸರಿಸಲು, ಆಕೆಯ ಉಬ್ಬಿದ ಕುಚಗಳು ತಾವೂ ಎರಿಳಿದವು...

ಆಗ ನಾನು ಮೊದಲು ಬಾರಿ ನೋಡಿದೆ...ಶರ್ಟ್ ಮೇಲೆ " ಟೂ ಇನ್ ಕಂಪನಿ...ಬಟ್ ಐ ಲೈಕ್ ಮೈ ಓನ್" ಅಂತಿತ್ತು ಸ್ಲೋಗನ್.. ನಾನು ಕುಚೇಷ್ಟೆಯಿಂದ " ಐ ಲೈಕ್ ದಟ್ ಕಂಪನಿ ಟೂ" ಅಂದು ಬಿಟ್ಟೆ.."

ಅನುರಾಧಾ ಸ್ವಲ್ಪ ತಬ್ಬಿಬ್ಬಾಗಿ " ಏನದು? ಅದರ ಕಂಪನಿ ಬೇಕಾ?" ಅನ್ನುತ್ತಾ ತನ್ನ ಎದೆಯ ಕಡೆ ನೋಡಿ ಕೊಂಡು ನನ್ನ ಮುಖ ನೋಡಿ ಜೋರಾಗಿ ನಕ್ಕು ಬಿಟ್ಟಳು.." ನೀವು ತುಂಬಾ ನಾಟಿ.. ಹೂಂ..ನಾನು ನಿಮಗೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಉತ್ತರ ಕೊಟ್ಟೆನೋ ಇಲ್ಲವೋ? ಏನಾಯಿತು ಹೇಳಿ.." ಅನ್ನಲು ನಾನು ವಿವರಿಸುತ್ತಾ,

"ನೋಡಿ, ಅನು, ನಿಮಗೆ ಆ ಕೆಡುಕಿನ ವ್ಯಕ್ತಿ ಪುರುಷೋತ್ತಂ ನಿಂದ ಮನಸ್ಸಿಗೆ ಡಿಪ್ರೆಶನ್ ಆಗಿದೆ..ನೀವು ಕಳಪೆ ಕುರೂಪಿ ವ್ಯಕ್ತಿ, ಸುಂದರಿಯಲ್ಲ ಎನಿಸಿಬಿಟ್ಟಿದೆ..ಪ್ರೀತಿಯ ಸೆಲೆ ಬತ್ತಿ ಹೋಗಿದೆ..ನಾನು- ನೀವು ಮನಸ್ಸು ಮಾಡಿದರೆ, ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬಹಳ ಬೇಗ ಮೊದಲಿನ ಬೋಲ್ಡ್ ಎಂಡ್ ಬ್ಯೂಟಿಫುಲ್ ಅನುರಾಧಾಳಾಗಿ ಬದಲಿಸುವುದು ಕಷ್ಟವೇನಿಲ್ಲಾ..."

ಅನುರಾಧ " ಬೋಲ್ಡ್ ಸರಿ, ಬ್ಯೂಟಿಫುಲ್ ಅಲ್ಲವಲ್ಲಾ.."ಎಂದು ಮತ್ತೆ ರಾಗತೆಗೆಯಲು, ನಾನು "ಸರಿ ಬೋಲ್ಡ್ ಮತ್ತು ಅಗ್ಲಿ (ಅಸಹ್ಯಕರ) ಅನುರಾಧಾ ಆಗಲಿ ಬಿಡಿ.." ಎಂದು ಒಪ್ಪಲು
" ಹಾ, ನೋಡಿದಿರಾ?.."ಎಂದು ಹುಸಿಗೋಪದಿಂದ ಸೋಫಾ ದ ಮೇಲಿದ್ದ ದಿಂಬನ್ನು ನನ್ನೆಡೆಗೆ ಎಸೆದಳು.

ಅಂದಿನ ದಿನವೆಲ್ಲಾ ಸ್ವಲ್ಪ ರಿಲಾಕ್ಸ್ ಆಗುವ ಯೋಗಾಸನ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಣಾಯಾಮ ಹೇಳಿಕೊಟ್ಟೆ..ಸ್ವಲ್ಪ ಹಾಸ್ಯ ಮಾಡಿ ನಗಿಸಿದೆ..ಜೊತೆಯಲಿ ಉಟ ಮಾಡಿದೆ, ಮೆಸ್ ನಿಂದ ತರಿಸಿ...ಅನುರಾಧಾ ಸ್ವಲ್ಪ ನನ್ನ ಜತೆ ಪಳಗಿ ತಾನೂ ಫ್ರೀ ಯಾಗಿ ಮಾತಾಡಹತ್ತಿದಳು..ಅವಳಿಗೆ ನಾನು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ ಒಳ್ಳೆಯ ವ್ಯಕ್ತಿ ಎಂಬ ನಂಬಿಕೆ ಬರಹತ್ತಲು ಇನ್ನೆರಡು ದಿನ ಬೇಕಾಯಿತು..ನಾನು ಅವಳ ಕಷ್ಟನೆಯ ಸ್ನಿಗ್ಧ ಸೌಂದರ್ಯ ವನ್ನು ನಿಜಕ್ಕೂ ಇಷ್ಟ ಪಟ್ಟಿದ್ದೂ ಮತ್ತು ಆಕೆ ಆಕರ್ಷಕ ಹೆಣ್ಣು ಎಂದು ಆನೆ ಪಡುತ್ತಿರುವುದು, ಆಕೆ ಗೆ ಮನಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಆಶಾಕಿರಣವನ್ನು ಮೂಡಿಸಿ ಆಕೆಯ ಮೊಗ ಕಳಕಳೆಯಾಗಿ ಅರಳಹತ್ತಿತು..

ನಾನು ಒಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ " ಏನು ಅನು ಬೇಬಿ..ನಿನ್ನ ಮೊಗದಲ್ಲಿ ನೈದಿಲೆ ಅರಳಿದಂತೆ ಕಾಂತಿ ಬರುತ್ತಿದೆ...ಮೋಡ ಮರೆಯಾಗಿ ಆಕಾಶ ತಿಳಿಯಾಗಿದೆ..." ಎಂದೆ ..ಅವಳಿಗೆ ಅರ್ಥವಾಯಿತು.

ನೀವು ಬಂದ್ರೆ ನಾಕು..ಯಾವಾಗ ಬರ್ತೀರೋ ಅನಿಸುತ್ತಿರುತ್ತದೆ..."ಎನ್ನಲು ನಾನು ಒಮ್ಮೆ ಕಣ್ಣು ಹೊಡೆದು,

" ಸರಿ ಹಾಗೆದರೆ ಪೂರ್ತಿ ನಿಮ್ಮೊಳಗೆ ಬರಲೆ ?" ಅನ್ನಲು, ಅವಳು ಲಜೆ ಮಿಶ್ರಿತ ಕೋಪದಿಂದ "ಅಬ್ಬಾ, ಆನೆ ನೋಡು" ಎಂದು ತನ್ನ ಹೊಸ ಟೀ ಶರ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ಸೆಟೆದು ನಿಂತಳು."ಅಥವಾ ನನ್ ಸಮಾಧಾನಕ್ಕೆ ಹಾಗೇ ಹೇಳಿರೋ" ಎನ್ನುತ್ತ ಹತ್ತಿರಬಂದಳು..

ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ ಕುಚಗಳು ನನ್ನೆಡೆಗೆ ತಗಲುವಂತಿದೆ

.."ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಸಮಾಧಾನವಾಗುವುದಿಲ್ಲವೆ..ಒಳಗೆ ಬಂದರೆ?" ಅಂದೆ

" ನೋಡಿ, ಮತ್ತೆ ಡಬಲ್ ಮೀನಿಂಗ್.."ಅನ್ನುತ್ತಾ ಎದೆಯಮೆಲೆ ಮುಶ್ಚಿಯಿಂದ ಬಡಿದಳು.. ನಾವಿಬ್ಬರೂ ನಗುತ್ತ ಗಾರ್ಡನ್ ಯೋಗಾಭ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ತೆರಳಿದೆವು..

ಅವಳು ಬ್ಲು ಕಲರ್ ಶಾರ್ಟ್ಸ್ ಹಾಕಿದ್ದರಿಂದ ಅವಳ ಕಪು ಸಿಲ್ಕ್ ನಂತಾ ತೊಡೆಗಳು ಅದರ ಸ್ನಾಯುಗಳು ಅಲೆಯಂತೆ ಹಾಯುತ್ತಿವೆ..ರಿಪ್ಲಿಂಗ್ ಅಂತಾರಲ್ಲ ಹಾಗೆ..

ಕೆಳಗೆ ಬಗ್ಗಿದಾಗಲೆಲ್ಲಾ ಅವಳ ಶ್ರೀಮಂತ ಕರಿ ಕುಂಡಿಗಳು ಕಲ್ಲಂಘಡಿ ಹಣ್ಣುಗಳಂತೆ ತೊನೆದಾಡುವುದು..ನೋಡುತ್ತ ವ್ಯಾಯಾಮ ಮಾಡಿಸುವುದು ನನಗೆ ಪೇಚಾಟವೆ ಆಯಿತೆನ್ನಿ.

.ಇನ್ನು ನನ್ನ ಸ್ವಭಾವ ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತೆ ಇದೆಯಲ್ಲ..ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಪರಿಣಾಮವೆ ನನ್ನ ಚಡ್ಡಿಯಲ್ಲಿ ಜನನಾಂಗಕ್ಕೆ ಆಗತೊಡಗಿತು..

ನಂತರ ಒಳಗೆ ಬರಲು, ಸಾಯಂಕಾಲದ ಸಮಯ..ಬೆಡ್ರೂಮಿನ ಲೈಟ್ ಆರಿಹೊಯಿತು..ಆಕೆ ಹೊರಗೆ ಬಂದು " ಅಯ್ಯೋ, ನಾಳವರೆಗೂ ಬೇರೆ ಬಲ್ಬ್ ಇಲ್ಲ..ಶಾಪ್ ಮುಚ್ಚಿರತ್ತೆ.

ನಾನು ಇಲ್ಲೇ ಹಾಲಿನಲ್ಲಿ ಡ್ರೆಸ್ ಚೇಂಜ್ ಮಾಡ್ತೀನಿ, ಇಫ್ ಯು ದೋನ್ಟ್ ಮೈನ್ಡ್" ಅಂದಾಗ ನಾನು ನಂಬಲಾಗದೆ ಸಾದರಿಸಿಕೊಂಡು " ನನಗೆ ಅಂತಾ ಭಾಗ್ಯ ವಿದ್ಧರೆ ಬೆಡ ಎನ್ನುವಷ್ಟು ಮೂರ್ಖನೆ?" ಎಂದೆ.

ಈಗ ನೋಡುತ್ತೇನೆ ಅವಳ ಟೀ ಶರ್ಟ್ ಬೆನ್ನ ಮೇಲೆ " ಸರ್ಜ್ ಆನ್ ದ ಅದರ್ ಸೈಡ್!" ಎಂಬ ಬರಹವಿದೆ... ಆಕೆ ಆಕಡೆ ತಿರುಗಿ ಅದನ್ನು ತೆಗೆಯಲು ಹೋದಾಗ, ನಾನು " ಈ ಸ್ಲೋಗನ್ ನಿಂಗೆ ಸೂಟ್ ಆಗಲ್ಲಾ...ಒಳ್ಳೆ ಲಾರಿ ಹೆಡ್ ಲೈಟ್ಸ್ ತರಹ ಇಟ್ಕೊಂಡಿರೋರನ್ನ ಸರ್ಜ್ ಮಾಡುವ ಅಗತ್ಯ ವೇನಿದೆ?" ಎಂದು ಕೀಟಲೆ ನಗೆ ನಕ್ಕೆ...

ಅವಳು ಸರಕ್ಕನೆ ಈ ಕಡೆ ತಿರುಗಿವುದಕ್ಕೂ ಶರ್ಟ್ ಕತ್ತಿನ ಬಳಿ ಸಿಕ್ಕಿಹಾಕಿಕೊಂಡು, ಮುಖ ಕಾಣದಾಗಿ ಅವಳ ಬ್ರಾ ಇಲ್ಲದ ಮಂಡು ಸ್ತನಗೋಲಗಳು ಮಾತ್ರ ನನಗೆ ನಗ್ಗ ವಾಗಿ ಕಾಣಿಸುವುದಕ್ಕೂ ಸರಿ ಹೋಯಿತು...

ಅವಳು ಹುಸಿ ಕೋಪದಿಂದ "ಎನೆಂದ್ರಿ..ರಾಜಾ , ನೀವು?" ಅನ್ನುತ್ತಿದ್ದಳು, ಆಗ ಆ ಸಡನ್ ಮೂವ್ಮೆಂಟ್ ಗೇನೋ, ಅವಳ ಕಾಲು ಕೆಳಗಿನ ಕಾರ್ಪೆಟ್ ಸರಿದು ಆಯತಪ್ಪಿ ಸರ್ರನೆ ನನ್ನ ಕಡೆಗೆ ಜಾರಿ ಬಿದ್ದಳು... ನಾನು ಗಾಬರಿಯಿಂದ "ಜೋಪಾನ , ಅನು" ಎಂದು ಕೂಗಿ ಆಕೆಯನ್ನು ಹಿಡಿಯಲು ರೆಡಿ ಯಾಗುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಆ ಸದೃಢ ಆರಡಿ ಎತ್ತರದ ಸುಂದರ ಅರೆನಗ್ಗ ಅಮೆಜಾನ್ ಅನುರಾಧ ನಾನು ಕುಳಿತಿದ್ದ ಸೋಫಾದ ಮೇಲೆ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಬಿದ್ದುಬಿಟ್ಟಳು.

ದಬಾಲನೆ ಅವಳು ಬಿದ್ದ ರಭಸಕ್ಕೆ ಸೋಫಾ ಕೂಡಾ ಅಲುಗಾಡಿ ಹಾಗೆ ನಿಂತಿತು..ಆದರೆ ನನ್ನ ಮೈಮೇಲೆ ಅನುರಾಧ ಬೆಚ್ಚಗೆ ಬಿದ್ದು ಬಿಟ್ಟಿದ್ದಳು... ನನ್ನ ಕೈ ಅವಳ ನಗ್ಗ ಸೊಂಟ ಬಳಸಿ ಹಿಡಿದರೆ, ಮುಖಕ್ಕೆ ಅವಳ ಮದರ್ ಡೈರಿಯಂತಾ ಕಪ್ಪನೆಯ ಸೊಂಪಾದ ಸ್ತನದ ಮೆದುವಾದ ಮಾಂಸ ಅಮುಕಿ ಬಿಡುವುದೇ?

ನಾನು ಬಾಯಿ ಅವಾಕ್ಕಾಗಿ ತೆಗೆದೇ ಇದ್ದುದರಿಂದ ಅವಳ ಬೆಚ್ಚನೆಯ ಸ್ತನದ ಚೆಂಡುಗಳು ಒಳಗೆ ಸೇರಿಬಿಟ್ಟವು!

ನಾನು ಅವಎರಡಣ್ಣು ಬಾಯಿದ್ದು ತೆಗೆಯುವ ಪ್ರಯತ್ನ ವೇ ಮಾಡದೆ ಅವಳ ಮುಖಮುಚ್ಚಿದ ಸಿಕ್ಕು ಟೀ ಶರ್ಟ್ ಅನ್ನು ಒಂದು ಕೈಯಿಂದ ಕಿತ್ತೆಸೆದೆ. ಅವಳು ನಾಚಿಕೆ, ಸಂಕೋಚ ಆಸೆಮಿಶ್ರಿತ ಕಂಗಳಿಂದ ನನ್ನ ನೋಡುತ್ತಾ,

" ರಾಜಾ ,, ನಾನು ಸಾರಿ..ಹೀಗೆ..." ಅಂದೆಲ್ಲ ಅವಳು ಸಂಭಾಲಿಸಿಕೊಂಡು ಬಿಸಿ ಯುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾ ಗಡಿಬಿಡಿಯಿಂದ ಏಳ ಹೋಗಲು, ನಾನು ಅವಳ ಸುಂದರ ಸ್ತನದ ನಿಪ್ಪಲ್ ಅನ್ನು ಒಮ್ಮೆ ಮೃದುವಾಗಿ ಚೀಪಿ ಕಡಿದು, ಮನಸಿಲ್ಲದೆ ಹೊರತೆಗೆದು, ಎರಡೂ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಅವಳ ಟಾಪ್ ಲೆನ್ ದೇಹವನ್ನು ಅಪ್ಪಿಕೊಂಡು ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಕೂರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ " ನಾನಂತೂ ಸಾರಿ ಹೇಳಲ್ಲಾ...ರೊಟ್ಟಿ ಜಾರಿ ತುಪ್ಪಕ್ಕೆ ಬಿತ್ತು ಅಂತಾರೆ ಆದರೆ ತುಪ್ಪದ ಅಂಗಡಿಯೇ ನನ್ನ ಬಾಯಿಗೆ ಬಿತ್ತು ನೋಡಿ..." ಅನ್ನುತ್ತಾ ಅವಳ ತುಂಬು ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಮತ್ತೆ ನನ್ನ ಕೈಗಳ ಬೊಗಸೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿ ಅದರ ಭಾರ ಪರೀಕ್ಷಿಸತೊಡಗಿದೆ..

ಅನುರಾಧಾಳ ಕಂಗಳಲ್ಲಿ ಹೊತ್ತಿ ಉರಿಯಿತು ಪ್ರಣಯ ಜ್ವಾಲೆ, ಕಾಮದ ಕಿಡಿ ಕಾರಿತು...ಕಂಪಿಸುವ ದನಿಯಲ್ಲಿ ಅವಳು, " ರಾಜ ನೀವು ನನಗೆ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಹೊಸ ಜೀವನ, ಹೊಸ ಆಸೆ ಕಾಣಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಾ....ಐ ಲವ್ ಯು" ಎನ್ನುತ್ತಾ

ಅವಳು ಮುಖ ಬಾಗಿಸಿ ನನ್ನ ಗಲ್ಲ ಎತ್ತಿ ತನ್ನ ಅದುರುತ್ತಿರುವ ಕೆಂದುಟಿಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ಬಾಯಿಗೆ ಒತ್ತಿಬಿಟ್ಟಳು..ಶರವೇಗದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ನಾಲಿಗೆ ಅವಳ ನಾಲಿಗೆಯನ್ನು ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡು ಹೆಣೆದು ಕೊಂಡಿತು.. ಬಿಸಿಯುಸಿರು ಇಬ್ಬರಲ್ಲೂ ಕುಲುಮೆಯಂತೆ ಮೇಲೇರಿ ಬಂದು ಒಂದರಲ್ಲೊಂದು ಲೀನವಾಗುತ್ತಿದೆ...ನಮ್ಮ ತುಟಿಗಳು ಬಿಸಿ ಆತುರದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಚುಂಬನ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನನ್ನ ತುಂಟ ಕೈಗಳು ಅವಳ ಉಬಿದ ಕುಚಗಳ ಗಾತ್ರ, ಮದನ ಉತ್ತೇಜನದಿಂದ ನಿಮುರುತ್ತಿರುವ ಮೊಲೆತೊಟ್ಟುಗಳ ಗಡುಸುತನವನ್ನು ಮುಟ್ಟಿನೋಡುತ್ತಾ ಅವಳ ನಯವಾದ ಚರ್ಮದ ಸೊಂಟವನ್ನು ದಾಟುತ್ತಾ ಅವಳ ಟ್ಯಾಕ್ ಸೂಟ್ ಪ್ಯಾಂಟಿನ ಹಿಂಭಾಗದ ಎಲಾಸ್ಟಿಕ್ ದಾಟಿ ಒಳ ಹೋಗಿ ಅವಳ ಕಾಚದಲ್ಲಿ ತುಂಬಿ ಮೆರೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಉಬ್ಬಿದ ತಿಕಗಳನ್ನು ಹಿಸುಗತೊಡಗಿದೆ ನೂಕಿಬಿಡುವುದೆ?

ನನಗಾಗಲೆ ಹೊಳೆದಿದ್ದು ಇವಳನ್ನು ದಾರಿಗೆ ತರುವುದು ನನ್ನ ಬೇರೆ ೬ ಹೆಣ್ಣುಗಳಿಗಿಂತಾ "ಭಿನ್ನ"ವಾದದ್ದು ಎಂದು.."ಅವಳಿಗೆ ಪ್ರೇಮ ಅನುರಾಗ ಅಂತೆಲ್ಲ ನಂಬಿಕೆ ಯೊಂದಿಗೆ ಮನಸ್ಸು ನಂತರ ಮೈ ಪಳಗಿಸಬೇಕು, ನಿಧಾನಕ್ಕೆ ಸೆಡ್ಯುಸ್ ಮಾಡಬೇಕು.."

ಏಳು ದಿನಕ್ಕೆ ಏಳು ಹೆಣ್ಣುಗಳು- ಶನಿವಾರದ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ತಾರೆ!--ಭಾಗ ೨

ಮುಂದೆ>>>

ಇದಾದ ಎರಡು ದಿನಕ್ಕೆ ನಾವು ಆ ಕಾಟೀಜಿನ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಮದನಗಿರಿ ಬೆಟ್ಟ ಇದೆಯೆಲ್ಲಾ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಕೆಲವು ದಿನ ಪಿಕ್ನಿಕ್ ಹೋಗೋಣ ಎಂದು ನಾನೆ ಸಲಹೆ ಕೊಟ್ಟೆ..ಅದು ಸ್ವಲ್ಪ ನಿರ್ಜನ ಹಾಗೂ ಶಾಂತ ಪ್ರದೇಶ; ಬೆಟ್ಟ -ತಂಪು ಹವೆ....ಅಲ್ಲಿ ಈ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಥ್ಲೆಟ್ ಗಳಿಗಾಗಿ ಒಂದು ಗೆಸ್ಟ್ ಹೌಸ್ ಕೂಡಾ ಇದೆ..ಅನೂಗೆ ಅಲ್ಲಿ ರಿಸರ್ವೇಷನ್ ಸಿಕ್ಕುವುದು ಸುಲಭ...ನಾವಿಬ್ಬರೆ ಮೂರು ದಿನ ಇರುವುದು ಅಂತಾ ಪ್ಲಾನ್ ಮಾಡಿದೆ...ಇದೆಲ್ಲ ನನಗೆ

ಪ್ರಚೋದನಕಾರಿ ಐಡಿಯಾಗಳನ್ನೇ ಕೊಟ್ಟಿತು ಅನ್ನಿ..

"ಅಲ್ಲಿಗೆ ಬನ್ನಿ ನಿಮಗೆ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸುಂದರ ರಸಾನುಭವ ಕೊಡ್ತೀನಿ...ಮರೆಯಲಾರದ ನೆಮ್ಮದಿ ಹಾಗು ಉಲ್ಲಾಸದ ಯೋಗಾಸನ(ನನ್ನ ಪಾಲಿಗೆ ಸಂಭೋಗಾಸನ ಕೂಡಾ!) ಹೇಳಿಕೊಡ್ತೀನಿ " ಅಂತೆಲ್ಲಾ ನಾನು ಹೇಳಲು ಅನುಳ ಕಂಗಳಲ್ಲಿ ಅದೇನೂ ಹೊಸ ಬಯಕೆ , ಆಸೆ ಚಿಗುರಿತು. ಅದು ಕೂಡಾ ಶುಭ ಶಕುನ ಅನಿಸಿತು.

ನಾವಲ್ಲಿ ಹೋಗುವ ದಿನ ಮೋಡ ಮುಸುಕಿದ ವಾತಾವರಣ ವಿತ್ತು..ಅನೂ ಅದೇಕೂ ಎಂದೂ ಇಲ್ಲದೆ ಅಂದು ಕಾಟನ್ ಸೀರೆ ಬ್ಲೌಸ್ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ತನ್ನ ಟಾಟಾ ಸುಮೋ ಗಾಡಿ ಹತ್ತಿ ನನ್ನ ಕಡೆಗೆ ಕೀ ಎಸೆಯುವುದೆ? ನಾನು ಮಾತ್ರ ಬೇನ್ಸ್ - ಟೀ ಶರ್ಟ್ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ, ಅಂದು ಎಂದೂ ಇಲ್ಲದಂತೆ ಕಾಚಾ ಮತ್ತು ಬನಿಯನ್ ಒಳಗೆ ಹಾಕದೆ!

ಎಲ್ಲಾ ವಿಧಿ ವಿಲಾಸ ಅಂತಾರಲ್ಲಹಾಗೆ! ಆದರೆ ಆಗುವುದು ಮಾತ್ರ ರತಿ ವಿಲಾಸ ಅಂತಾ ನಮ್ಮಿಬ್ಬರಿಗೂ ತಿಳಿದಿರಲಿಲ್ಲಾ!

"ಅನೂ ನಿಮ್ಮಂತಾ ಅಪೂರ್ವ ಹೆಣ್ಣನ್ನೇ ನಾನೆಂದೂ ನೋಡಿಲ್ಲ..ನಿನ್ನನ್ನಾ ಬೇಡ ಅಂದನಲ್ಲಾ ಆತ.."ಎಂದೆ, ಅವಳ ಕಪ್ಪು ಸೀರೆಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿ ತುಳುಕುತ್ತಿದ್ದಾ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಅವಯವಗಳನ್ನು ಕಂಡು..

"ಹೂ..ಎಲ್ಲಾ ಬೊಗಳೆ...ನಾನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಆಗಲಿ ಅಂತಾ ಹೀಗೆಲ್ಲಾ ಉಬ್ಬಿಸುತ್ತಿರುವುದು" ಅಂದಳು ನಗುತ್ತಾ..

"ಅಯ್ಯೋ ರಾಮಾ..ಇದಕ್ಕಿಂತಾ ನೀವು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಆಗಿಬಿಟ್ಟೆ ಗಂಡು ಜಾತಿಗೆ ಒಂದು ಚ್ಯಾಲೆಂಜ್ ಆಗ್ತೀರಾ...ಇನ್ನು ಉಬ್ಬಿಸುವ ವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ಬಂದ್ರೆ...ಬಟ್ಟೆ ಹರಿದು ಕಿತ್ತು ಬರುವಷ್ಟು ಉಬ್ಬಿಯೇ ಇದ್ದಿರಲ್ಲಾ?" ಎಂದೆ ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ ಕುಚದ್ವಯಗಳು ತೊನೆದಾಡುವುದನ್ನೇ ನೋಡುತ್ತಾ.

ನಾನೇ ಡೈವ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಬೆಟ್ಟದ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರಟಾಗ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಕಿಲಕಿಲ ನಗುನಗುತ್ತಲೆ ಬಂದಳು..ಆಗಾಗ ಅವಳ ಸೆರಗು ಜಾರಿ ಒಂದೊಂದು ಕರ್ಬುಜಾ ಹಣ್ಣಿನಂತಾ ಕುಚಗಳನ್ನು ಕಂಡಾಗಲೆಲ್ಲಾ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆ ಒಳಒಳಗೆ ಅಯ್ಯೋ ಕಣ್ಣಿಗುಂಟು, ಬಾಯಿಗಿಲ್ಲ, ಎಂದು ಹಲುಬುತ್ತಾ ಬುಸುಗುಡುತ್ತಿತ್ತು.

"ನೀವು ಹೇಳಿಕೊಡುವುದು ಯೋಗಾಸನವೋ? ಇಲ್ಲಾ, ಭೋಗಾಸನವೋ" ಎಂದೆಲ್ಲಾಅನು ಕೀಟಲೆ ಮಾಡಲು ನಾನು" ಇಬ್ಬರೂ ಸೇರಿ ಮಾಡಿದರೆ ಎರಡೂ ಬೊಂಬಾಟ್ ಆಗಿರುತ್ತದೆ "ಎನ್ನುವೆ...

ಬೆಟ್ಟದ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಇನ್ನೇನು ನಾವು ತಲುಪಿಬಿಡಬೇಕು ಅಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಹುಯ್ಯಲು ಆರಂಭಿಸಿತು.

ಇನ್ನೇನು ಹತ್ತು ನಿಮಿಶ ಇರಬಹುದು ಕಾಟೆಜ್ ತಲುಪಲು, ದಾರಿಯಲಿ ನಮ್ಮ ಟಾಟಾ ಸುಮೋ ಗಾಡಿ ಕೈಕೊಟ್ಟಿತು..

ನಾನು "ಇದೇನು ಅನು, ಹೀಗಾಯಿತಲ್ಲ ?"ಎಂದು ಹೊರಬಂದು ಮಳೆಯಲ್ಲಿ ನೆನೆಯುತ್ತಾ ಬಾನೆಟ್ ತೆಗೆದು ಪರೀಕ್ಷಿಸ ಹತ್ತಿದೆ..ಅನುರಾಧಾ ಕೂಡಾ ಬೇಡವೆಂದರೂ ತಾನೂ ಹೊರಬಿದ್ದು ಮಳೆಯಲ್ಲಿ ನೆಂದು ನನಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡ ಹತ್ತಿದಳು...ಹಾಗಾಗಿ ಶೀಘ್ರವೆ ನಮ್ಮಿಬ್ಬರ ಬಟ್ಟೆಯೊ ಒದ್ದೆ ಮುದ್ದೆಯಾಯಿತು... ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಗಾಡಿ ಸರಿ ಮಾಡಿಯೇ ಬಿಟ್ಟೆವು!

ಆ ಒದ್ದೆ ಬಟ್ಟೆಯಲಿ ಅನೂಳ ಸ್ನಿಗ್ಧ ಸೌಂದರ್ಯ ಹತ್ತುಪಟ್ಟು ಕಣ್ಣಿಗೆ ಮನಕ್ಕೆ ರಾಚುವಷ್ಟು ಅಧ್ಭುತವಾಗಿ ಕಾಣಹತ್ತಿತು.

ಆ ಒದ್ದೆ ಸೀರೆ ಕುಪ್ಪನದಲ್ಲಿ ಅನೂಳ ತುಂಬಿದ ಕುಚಗಳು , ಚೂಪಾದ ಮೊಲೆತೊಟ್ಟುಗಳು, ನುಣುಪಾದ ಹೊಟ್ಟೆ, ಆಳವಾದ ನಾಭಿ, ಕುಂಬಳಕಾಯಿ ಗಾತ್ರದ ಎರಡು ಅಂಡುಗಳು...ಹೀಗೆ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಹಬ್ಬ! ಕಾಚವಿಲ್ಲದ ನನ್ನ ಲಿಂಗ ಉದ್ದುದ್ದ ಬೆಳೆದು ಪ್ಯಾಂಟಿನಿಂದ ಹೊರಕ್ಕೆ ಚಿಮ್ಮುವುದೇನೋ ಎನಿಸುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಕಳ್ಳಿ ತಾನೂ ನೋಡಿ "ಇದು ಯಾವ ಆಸನಕ್ಕೆ ರೆಡಿಯಗುತ್ತಿದೆ? "ಎನ್ನುವುದೆ...
ನಾನು" ನಿಮ್ಮಂತಾ ಬೆಕ್ಕಿಗೆ ಚೆಲ್ಲಾಟ, ಇಂತಾ ಇಲಿಗೆ ಪ್ರಾಣಸಂಕಟ !"ಎಂದು ತೇಲಿಸಿ ಬಿಟ್ಟೆ.

ಬೇಗ ಕಾಟೆಜ್ ತಲುಪಿ ಮೊದಲೇ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದ ಕೀಯಿಂದ ಬಾಗಿಲು ತೆಗೆದು ಒಳಹೊಕ್ಕೆವು...

ದೊಡ್ಡ ರೂಮು, ಕಿಚನ್ ಇದೆ, ಒಳ್ಳೆಯ ಬಾತ್ ಟಬ್ ಇರುವ ಬಾತ್ ರೂಂ...ಮರದ ಗೋಡೆಗಳು, ಪಾಲಿಶ್ ಆಗಿ ನೀಟಾಗಿ ಕ್ಲೀನಾಗಿ ಇದೆ ನಮ್ಮ ಕಾಟೆಜ್.. ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಸುಂದರವಾದ ಕುರ್ಲ್ ಆನ್ ಡಬಲ್ ಬೆಡ್ , ಪಿಂಕ್ ಬಣ್ಣದ ಬೆಡ್ ಶೀಟ್ ನಿಂದ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ...

ಇನ್ನೇನು ಬಟ್ಟೆ ಚೀಂಯ್ ಮಾಡೋಣ ಅನಿಸುವುದರಲ್ಲಿ, ಅನು , " ರಾಜ ಇಲ್ಲಿ ನೋಡಿ ಈ ಕಿಟಕಿಯಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ , ಬೆಟ್ಟದ ದೃಶ್ಯ.."ಎನ್ನುತ್ತ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಗಲು,
ನಾನೂ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಗಿ ನೋಡಹತ್ತಿದೆ.ದೊಡ್ಡ ಗ್ಲಾಸ್ ವಿಂಡೊ ನಲ್ಲಿ ಬೆಟ್ಟವಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ , ನಮ್ಮ ಕಾಟೆಜಿಗೆ ಅಂಟಿಕೊಂಡಿರುವ ಕುದುರೆ ಲಾಯವೊಂದು ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ..
ಅಲ್ಲಿಬರುವ ಅಥ್ಲೆಟ್ಸ್ ಗಾಗಿ ಹಾರ್ಸ್ ರೈಡ್ ಮಾಡಲು ಒಳ್ಳೆ ಜಾತಿಯ ಕುದುರೆಗಳನ್ನು ನಾಕಿ, ಅಲ್ಲಿಯೇ ಕಟ್ಟಿರುವುದು ಕಾಣುತ್ತಿದೆ...

"ಅನೂ,ಇದೇನು ಕುದುರೆ ನೋಡಲು ಬಂದಿರಾ? " ಎನ್ನುತ್ತಾ ನಾನು ಅವಳಿಗೆ ತಗಲುವಂತೆ ನಿಂತು ನೋಡಲು ಅಲ್ಲೊಂದು ಅಪೂರ್ವ ದೃಶ್ಯ ಕಾಣಹತ್ತಿದೆ.

ಅಲ್ಲಿರುವುದೇ ಮೂರು ಕುದುರೆಗಳು,,ಎರಡು ಕಟ್ಟಿಲ್ಲದೆ ಫ್ರೀ ಯಾಗಿವೆ, ಇನ್ನೊಂದನ್ನು ಮೊಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಿಹಾಕಿದ್ದಾರೆ.

ಅಲ್ಲಿ ಒಂದು ಗಂಡು , ಒಂದು ಹೆಣ್ಣು ಕುದುರೆಗಳು ಹತ್ತಿರವಾಗಿವೆ.

ಇವೆರಡೂ ಕುದುರೆಗಳು ಪ್ರಣಯಕೇಳಿ ಆರಂಭಿಸಲು ರೆಡಿಯಾದಂತಿವೆ... ಗಂಡು ಕುದುರೆಯು ಹೆಣ್ಣು ಕುದುರೆಯ ಬಾಲದ ಹತ್ತಿರ ಮುಖವಿಡಲು, ಅದು ಬಾಲ ಎತ್ತಿ ತನ್ನ ಕಪ್ಪನೆಯ ಯೋನಿಯನ್ನು ತನ್ನ ಇನಿಯನ ಬಾಯಿಗೆ ಇಡುತ್ತಿದೆ..ಗಂಡು ಕುದುರೆ ಈಗ ಅದರ ತುಲ್ಲನ್ನು ಮೂಗಿನಿಂದ ವಾಸನೆ ನೋಡಹತ್ತಿದೆ...ಅದರ ಕುದುರೆ ಲೌಡಾ ಒಳ್ಳೆ ಆನೆ ಸೊಂಡಿಲಿನಂತೆ ಬೆಳೆದು ಕಪ್ಪಗೆ ಹೊಳೆಯುತ್ತಾ ತನ್ನ ಹೊಟ್ಟೆಗೆ "ರಪ್ ರಪ್" ಎಂದು ಬಡಿಯುತ್ತಿದೆ.
ತನ್ನ ನಾಲಗೆಯಿಂದ ಹೆಣ್ಣು ತುಲ್ಲನ್ನು ನೆಕ್ಕಿ ನೆಕ್ಕಿ ಸ್ವಚ್ಛ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ, ಮುಂದಿನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ!
ಇದೆಲ್ಲ ನೋಡುತ್ತಾ ನಿಬ್ಬೆರಗಾಗಿ ನಾವಿಬ್ಬರು ಹಾಗೆ ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಆನಿಕೊಂಡು ಉಜ್ಜಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ...ಅವಳ ಒದ್ದೆ ಸೀರೆಯ ಓಳಗಿನಿಂದ ಅವಳ ಕುಂಬಳ ತಿಕಗಳು ಮೆದುವಾಗಿ ನನ್ನ ಗಟ್ಟಿ ಕಲ್ ತುಣ್ಣಿಗೆ ಒತ್ತಿ ಒತ್ತಿ

ರಕ್ತದೊತ್ತಡ ಏರಿಸುತ್ತಿದೆ..ನನ್ನ ಬಿಸಿಯುಸಿರು ಅವಳ ಅಜಾನುಬಾಹು ಭುಜಗಳನ್ನು ತಟ್ಟುತ್ತಿದೆ...
ಅಲ್ಲಿ ಕುದುರೆಗಳು ಕಾಮ ಕಾಳಗಕ್ಕೆ ಸನ್ನದ್ಧವಾಗಿವೆ.

ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಸಲೀಸಾಗಿ ಅನೂಳ ಉಬಿದ ಕೊಬ್ಬಿದ ಕುಚಗಳನ್ನು ಸವರಲು ಬ್ಲಾಸ್ ಮೇಲೆ ಹರಿಯುತ್ತಿವೆ. ಹುಕ್ಸ್
ಹುಡುಕುತ್ತಿವೆ.

ಅನೂ ಬಿಸಿ ಉಸಿರೇಳಿದು " ಉದ್ಮ್ " ಎನ್ನುತಾ ತನ್ನ ಗುಂಡು ಕುಂಡಿಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಪ್ಯಾಂಟಿನ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ
ನಿಗುರಿದ ಕಾಮದ ಕೊಂಬಿಗೆ ಉಜ್ಜಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ಗಂಡು ಕುದುರೆಯೋ ಕಾಮತಾಪ ತಾಳದೆ ತುಲ್ಲು ನೆಕ್ಕುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿ ತನ್ನ ಮುಂದಿನ ಎರಡು ಕಾಲನ್ನೂ ಎತ್ತಿ
ಹೆಣ್ ಕುದುರೆಯ ಬೆನ್ನ ಮೇಲೆತ್ತಿಟ್ಟು ತನ್ನ ಎರಡು ಮೊಳದುದ್ದದ ಕಾಮದ ಕೋವಿಯನ್ನು ಹೆಣ್ಣಿನ ಬಾಲದ
ಕೆಳಗಿನ ಕರಿ ಫೊಟರೆಯಂತಾ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಗುರಿಯಿಟ್ಟು ನುಗ್ಗಿಸಲು ಸೊಂಟ ಕುಣಿಸುತ್ತಿದೆ,
ಹೆಣ್ಣು ಕುದುರೆ ಈಗ ಕಾಮ ಪರವಶತೆ ಯಿಂದ ಸಹಕರಿಸುತ್ತಾ ಬಾಯಿಂದ ಜೊಲ್ಲು ಸುರಿಸುತ್ತಾ ನಾಲಗೆ
ಹೊರಬಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ನಿಂತಿದೆ.

ಇದನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾ ದೂರದಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಿ ಹಾಕಿರುವ ಮೂರನೆಯ ಗಂಡು ಕುದುರೆ ತಾನೂ ಕೂಡಾ ತನ್ನ
ತುಣ್ಣೆಯನ್ನೂ ನಿಗುರಿಸಿಕೊಂಡು ಕಣ್ ಕಣ್ ಬಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಪಾಪ..ಹಲಬುತ್ತಿದೆ! ಅದರ ಸಾಮಾನು ಕೂಡ
ಉದ್ರಿಕ್ತವಾಗಿ ತನ್ನ ಹೊಟ್ಟೆಗೆ ಚಾಟಿಯಂತೆ ಬಡಿಯಹತ್ತಿದೆ.."ಯಾರಿಗಿಡ್ಡಿ ಯಾರಿಗಿಡ್ಡಿ" ಎಂದು
ಹುಡುಕುತ್ತಿದೆಯೇನೋ?...ಆದರೆ ಕಟ್ಟು ಬಿಚ್ಚಿಕೊಂಡು ಬರಲಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಪಾಪ, ಕನೆಯುತ್ತಿದೆ...

ಆದರೆ ನನಗೆ ಅಂತಾ ಕಟ್ಟು-ಬಂಧನವೇನಿಲ್ಲವಲ್ಲ? ನನ್ನ ಕೈಗಳು ಈಗಾಗಲೆ ಅನೂಳ ಕುಪ್ಪಸ ಬಿಚ್ಚಿ ಕಿತ್ತು
ಬಿಸುಟಿವೆ..ನನ್ನ ಎರಡು ಕೈಗಳಿಂದ ಅವಳ ಕರ್ಬೂಜಾ ಹಣ್ಣಿನಂತೆ ಧಡಿ ಬಿರಿ ಸ್ತನಗಳ ಗಾತ್ರ ಅಳಿಯುತ್ತಾ
ಒಂದೊಂದು
ಮುದ್ದಿಸುತ್ತಿದೆ.

"ಅನುರಾಧಾ ನಿನ್ನ ಕಂಡ್ರೆ ನನಗೆ ಅನುರಾಗ!" ಎಂದು ಫೂಸಿ ಹೊಡೆದೆ. ಬೊಗಸೆಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿ ತುಳುಕುವ ಆ
ಸ್ತನಗೋಲಗಳ ಎರಡು ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳನ್ನೂ ನನ್ನ ಬೆರಳುಗಳಿಂದ ಹಿಂಡಿ , ಕಪ್ಪನೆ ನೇರಳೆ ಹಣ್ಣಿನ ಸೈಜಿಗೆ
ಬೆಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ!

"ರಾಜಾ ನನಗೂ ಎಲ್ಲೆಲ್ಲೋ ಏನೇನೋ ಆಗುತ್ತಿವೆ...ಮುಂದೆ ಏನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ..ಮೈಗೆ ಒಂತರಾ
ಆಗುತ್ತಿದೆ ..ಹಾ..ಹಾಂ.."ಎಂದು ಗೊಣಗುತ್ತಾ ನನ್ನ ಸಾಮಾನನ್ನು ಜಜ್ಜಿ ಬಿಡುವಷ್ಟುರಭಸದಿಂದ
ಉಜ್ಜುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ಕಪ್ಪ ಪಟ್ಟು ಸಹಿಸಿದ್ದೇನೆ , ಅಲ್ಲೇ "ಬರದಂತೆ!" ಇವಳಿಗೆ "ಸ್ನೋ ಅಂಡ್ ಸ್ಪೆಡಿ" ಯಾಗಿ
ಪಳಗಿಸಬೇಕಲ್ಲ? ಹಾಗಾಗಿ ತಾಳ್ಮೆ ತಂದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ...

ಅತ್ತ ಕುದುರೆಯಲ್ಲಿ ಗಂಡು ಕುದುರೆ ಹಾಗೂ ಹೀಗೂ ಮಾಡಿ ತನ್ನ ಗಡುಸು ಕೋಲ್ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ತನ್ನ
ಪ್ರೇಯಸಿಯ ಅಶ್ಚ ತುಲ್ಲಿಗೆ ಜಡಿದು ಮುಕ್ಕಿ ಮುಕ್ಕಿ ಕುಣಿಯಹತ್ತಿದೆ..ಎರಡು ಕುದುರೆಗಳೂ ಆವೇಶದಲ್ಲಿ ಗುಟುರು

ಹಾಕುತ್ತಾ, ಕೆನೆಯುತ್ತಾ ಮೆರೆಯುತ್ತಿದೆ...ಗಂಡು ಕುದುರೆಯ ಲಿಂಗದ ಎರಡು ಮೊಳದಲ್ಲಿ ಒಂದೆ ಮೊಳ ತುಲ್ಲೊಳಹೋಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ..ಹೆಣ್ಣಿನ ತುಲ್ ಬಿರಿದು ದೊಡ್ಡ ಲಿಂಗವನ್ನು ನುಂಗಿದೆ, ತನ್ನ ಗರ್ಭದವರೆಗೂ...ಆ ಸಂಧಿಯಲ್ಲಿ ಅಶ್ಚ ತುಲ್ಲಿನ ಸುತ್ತಲೂ ಕಾಮರಸ ತೊಟ್ಟಿಕ್ಕುವಷ್ಟು ಒಸರುತ್ತಿದೆ! ಕುದುರೆ ಲೌಡಾ ನುಗ್ಗಿ ನುಗ್ಗಿ ಹಾಸುಹೊಕ್ಕಿದೆ..ಅತ್ತ ಮೂರನೆಯ ಕುದುರೆ ನೋಡಿ ನೋಡಿ ಅಸೂಯೆ ಪಟ್ಟು ಕುಪಿತವಾಗಿ ಕಟ್ಟು ಬಿಚ್ಚಿ ನುಗ್ಗಲು ಯತ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ..ಅದರ ತುಣ್ಣೆಯ ಹಾರಾಟವೂ ನಮಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ...ಕುದುರೆ ಕಾಮಚೇಷ್ಟೆ ಕೃಣಕೃಣಕ್ಕೂ ಉನ್ನಾದ ಕೈರಿ, ತಾರಕಕ್ಕೇರುತ್ತಿದೆ..ಅವುಗಳ ಕಾಲುಗೊರಸಿನ ಸಪ್ಪಳ, ಕೆನೆದಾಟ, ಕುಣಿಯಾಟ ಆ ಕೇದಾಟದಷ್ಟೇ ಉದ್ರೇಕಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು, ನನಗೋ ತುಣ್ಣೆ ಕಲ್ಲಿನಂತೆ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಬಾಯಿ ಪಸೆ ಆರುತ್ತಿದೆ...ಅದು ಕುದುರೆ ತುಣ್ಣೆಯಾದರೆ ನನ್ನದು ಕತ್ತೆ ಬುಲ್ಲಿಯಂತೆ ಹೆಡೆಯೆತ್ತಿದೆ..

ನಾನೆನ್ನುತ್ತೇನೆ:

"ಅನೂ, ನಿಮಗೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ದೈಹಿಕ ಬಯಕೆ ಸಹಜವೇ..ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ , ತಾಳ್ಮೆಯಿಂದ ಗಂಟೆಗಟ್ಟಲೆ ಪ್ರೇಮಿಸಿ ತೋರಿಸುತ್ತೇನೆ..ನನ್ನಜತೆ ಸಹಕರಿಸಿ ಸಾಕು " ..ಎಂದು ಅವಳನ್ನು ನನ್ನೆಡೆಗೆ ತಿರುಗಿಸಿಕೊಂಡು ಅವಳ ಅದುರುತ್ತಿರುವ ತುಟಿಗಳನ್ನು ಚುಂಬಿಸಲು ಅವಳೂ ಆವೇಶದಿಂದ ಲೊಚಲೊಚನೆ ನಾಲಗೆ ಸೇರಿಸುತ್ತಾ ಮುತ್ತು ಕೊಡಲಾರಂಭಿಸಿದಳು..ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಅಧರಜೇನು ಬೆರೆಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ!.

"ಇದೇನು ತಪ್ಪಿಲ್ಲ ತಾನೆ..ನನಗೆ ಸೆಕ್ಸ್ ಬಗ್ಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲಾ..ಸ್ವಲ್ಪ ಭಯ,ಆದರೂ , ರಾಜಾ ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಆಸೆ...ನನ್ನ ನಂಬಿ" ಎಂದೆಲ್ಲ ಮಧ್ಯೆ ಮಧ್ಯೆ ಬಡಬಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...

ನಾನೀಗ ಅವಳ ಹೊಟ್ಟೆಗೆ ಕೈಹಾಕಿ ಸೀರೆಯ ಗಂಟು ಕಿತ್ತಲಾರಂಭಿಸಿದೆ.ಅವಳ ನುಣುಪಾದ ಅಗಲವಾದ ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆಯು ಭಾವುಕತೆಯಿಂದ ಪತರುಗುಟ್ಟುತ್ತಿದ್ದುದು ನನ್ನ ಕೈಗೆ ಅರಿವಾಗುತ್ತಿದೆ..

" ರಾಜಾ..."ಎಂದ ಅವಳು ನನ್ನ ಉಬ್ಬಿದ ಲಿಂಗವನ್ನು ಜೀನ್ಸ್ ಮೇಲೆಯೆ ಸವರುತ್ತಾ," ನಾನು ಖಂಡಿತ ಸುಂದರ ಹೆಣ್ಣಲ್ಲ..ಗಂಡುಬೀರಿ ತರಹ ವಿಪರೀತ ಮೈಯಿದೆ..ನಿಮಗೆ ಅಸಹ್ಯ ವಾಗಿ ಏನಾದರೂ..."ಎನ್ನುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ ನಾನು ಅವಳ ಸೀರೆಯನ್ನು ಮೊದಲು ಕುಪ್ಪೆಯಾಗಿ ಕೆಳಗೆ ತಳ್ಳಿ, ಅವಳ ಬಾಯನ್ನು ನನ್ನ ತುಟಿಗಳಿಂದ ಮುಚ್ಚಿ ಮುದ್ದಿಸಿ, ಅವಳ ಮೊಗವನ್ನು ಬೊಗಸೆಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡು " ನಿನ್ನ ಪ್ರಾಬ್ಲೆಂ ಇದೇ...ನಿನಗೆ ನಿನ್ನ ಮೇಲೆ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸವಿಲ್ಲಾ ಅಷ್ಟೆ...ಇಂದು ನನಗೆ ನೀನೇ ನನ್ನ ರಾಣಿ..ತ್ರಿಪುರಸುಂದರಿ..."ಎನ್ನುತಾ ಒಮ್ಮೆ ದಿಟ್ಟಿಸಿ ನೋಡುತ್ತೇನೆ ..

ಕೇವಲ

ನನ್ನ ಅಪ್ರತಿಮ ಸಬಲ ಸದೃಶ ಆರಡಿ ಎತ್ತರದ ಸುಂದರ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಪೆಟು ಅನುರಾಧಾಳನ್ನು!

ದೊಡ್ಡ ದೊಡ್ಡ ಮೈಸಿರಿಯ(big bodied women) ಮೆಚೂರ್ ಹೆಣ್ಣುಗಳಲ್ಲಿ ಸೈಶಲ್ಯನ್ ಮಾಡಿ, ಪಳಗಿಸಿದ ನನಗೂ ಇದು ಹಬ್ಬದೂಟ ವೆನಿಸುವಂತಾ ಮೋಹಕ ಕಾಮುಕ ದೃಶ್ಯ ಅವಳಾಗಿದ್ದಳು!

ಸರಕ್ಕನೆ ನನ್ನ ಅರೆಬದ್ಧ ಟೀ ಶರ್ಟ್ ಕಿತ್ತೆಸೆದು ಅವಳನ್ನು ಅಪ್ಪಿ ಮುದ್ದಾಡಲು ಮನಸಾದರೂ, ನಿಧಾನವೇ ಪ್ರಧಾನ ಎಂಬ ಮಾತಿನಂತೆ ಅವಳನ್ನು ಕೈಹಿಡಿದು ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಕುಶನ್ ಡಬಲ್ ಬೆಡ್ ಬಳಿ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ, ನಾನು ಕೂತು ಅವಳನ್ನು ಮುಂದೆ ನಿಲ್ಲಿಸಿಕೊಂಡು ನನ್ನ ಮುಖವನ್ನು ಅವಳ ನುಣುಪಾದ ಹೊಟ್ಟೆಗೆ

" ನೇರಳೆ ಯಂತಿದೆ ನಿನ್ ನಿಪ್ಪಲ್ಲು ಅದಕ್ಕೆ ಹಾಕ್ತೀನ್ ನೋಡು ನನ್ ಹಲ್ಲು"(ಉಮ್ಮ...ಲೊಚ್ ಲೊಚಕ್!)

" ಬಿಟ್ ಬಿಡು ನಿನ್ ಭಯ, ಚೆನ್ನಾಗಿ ನಾನ್ ನಿನ್ ಕೇಯ!"(ಲೊಚಕ್..ಲೊಚಕ್..)

"ಮುದ್ದಾಗಿದೆ ನಿನ್ನ ತುಲ್ಲಿ, ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿದೆ ನನ್ ಬುಲ್ಲಿ"(ಮ್ಮ ಲೊಚಕ್ಕ್)

"ಲಕ್ಷಣವಾದ ಮುಖ, ಅದಕ್ಕಿಂತಾ ಅಕರ್ಷಕ ನಿನ್ ತಿಕಾ" (ಕಿಸ್, ಕಿಸ್)

" ದೇಹ ನಿನ್ನು ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್, ಮಾಡಲೆ ಬೇಕು ಅದನ್ನಾ ಫಕ್"(ಸೊರ್ ಸೊರಕ್)

ಎನ್ನುತ್ತ ಮುದ್ದು ಹುಚ್ಚು ಹಿಡಿದವನಂತೆ ಅವಳ ಬೆತ್ತಲೆ ದೇಹದ ಒಂದೊಂದು ಸಂದುಗೊಂದು , ಇಂಚಿಂಚೂ ಬಿಡದಂತೆ ನುಂಗಿ ನೀರು ಕುಡಿಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..!

(ಹುಂ!..ಉಂ! ಎಂಬೆಲ್ಲ ಅನೂಳ ಮುಲುಗಾಟ, ಕೊಸರಾಟ ಕೇಳಿಬರುತ್ತಿದೆ...ಉಬ್ಬಿಹೋಗಿ ಕಾಮಲೋಕದಲ್ಲಿ ತೇಲಿಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ)

ಅವಳ ಕಪ್ಪನೆಯ ಮೆದುವಾದ ವಿಶಾಲವಾಗಿ ಪಸರಿಸಿರುವ ಶರೀರವನ್ನು ಮೋಹಪರವಶನಾಗಿ ಲೊಚ ಲೊಚನೆ ನಾಲಿಗೆ ಬಾಯಿ ಬಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಮುದ್ದಿಸಿಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ...ಕೈಯಿಂದಲೆ ಕೇಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಕಾಲಿನಿಂದ ತುಲೊತ್ತುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..!

ಕೈಗಳು ಈಗ ಅವಳ ಅಗಲವಾದ ಎದೆಯಮೆಲೆ ಜಂಬದಿಂದ ಅರಳಿರುವ ಪ್ರಣಯಕಲಶಗಳಂತಾ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಒಂದೊಂದನ್ನೂ ಎರಡು ಕೈಯಿಂದ ತುಂಬಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಹಾಗಿದೆ ,ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಹಿಸುಗಿ ಹಿಸುಗಿ ಅವುಗಳ ಮೇಲೆ ನಿಮರಿ ನೇರಳೆಹಣ್ಣಿನ ಗಾತ್ರ ಬೆಳೆದಿರುವ ಮೊಲೆತೊಟ್ಟುಗಳಾದ ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳನ್ನು ಬೆರಳುಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಹಿಂಡಿ , ಹಾಗೇ ಬಾಯೊಳಗೆ ಚೀಪುತ್ತಾ ಕಡಿಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ...

"ಹಾಯ್ ಮುಯ್ " ಎನ್ನುತ್ತಾ ಅನೂ ಮುಲುಗಿ ಮೈಕೊಸರುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ. ನನ್ನ ಲಿಂಗ ವೀಗ ಕಾಮಯಾತನೆಯಿಂದ ನೆಟೆದು ಅವಳ ಪುಶ್ಚಳ ಹೊಕ್ಕಳಿನ ಕೆಳಗಿನ ಯೋನಿ ತ್ರಿಕೋಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತಿ ಒತ್ತಿ ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಹುಚ್ಚೆಬ್ಬಿಸುತ್ತಿದೆ.. ತೊಡೆಗಳೊ ಬೆಚ್ಚ ಬೆಚ್ಚಗೆ ತಿಕ್ಕಾಡಿ, ತಿಗ್ಗಾಮುಗ್ಗ ಬೆನೆದು ಬೆಡ್ ಶೀಟ್ ಕಿತ್ತು ಬೀಳ ಬೇಕು ಹಾಗೆ ಕೊಸರಾಡುತ್ತಿದೆ...

ನಾನು ಅವಳ ಮೆತ್ತನೆಯ ಕಪ್ಪನೆಯ ಮಿಂಚುತ್ತಿರುವ ಉದರ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು ಮುದ್ದಿಸುತ್ತಾ. : " ನಿಮ್ಮ ಹೊಟ್ಟೆ , ಇದಕ್ಕೆ ಕೈ ಯಿಟ್ಟಿ ಅಂದ್ರೆ, ಮುದ್ದಿಸದೇ ಇದ್ರೆ ಕೆಟ್ಟಿ!" ಎಂದು ಪ್ರಾಸಬದ್ಧವಾಗಿ ಹೊಗಳಲು ಆ ಉನ್ನಾದದಲ್ಲೂ ಅವಳು ಕಿಲಕಿಲ ನಗಲು ಮರೆಯಲಿಲ್ಲ. ಅವಳ ನಾಭಿಯೋ ಉದ್ದಿನವಡೆಯ ಮಧ್ಯದ ರಂದ್ರದಂತೆ ಲಕ್ಷಣವಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿ ನಾಲಿಗೆ ಇಳಿಬಿಟ್ಟು ನೆಕ್ಕಲು ರುಚಿಯಾಗಿಯು ಇದೆ..ಅವಳ ಮುದ್ದು "ಚೂತ್ " ಆದ ತುಲ್ಲಿನ ತುಟಿಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ಕೈಬೆರಳುಗಳು ಹೊಕ್ಕು ಪರೀಕ್ಷಿಸಲು, ಅವಳಿಗೆ ತುಲ್ಲಡುಕ ಬಂದು ಅವಳ ಅಗಾಧ ಮೈಯಿನ ಫ್ರೇಮ್ ಅಲುಗಾಡಿ ಕಂಪಿಸಿ : "ಅಮ್ಮಾ..ಹಾಯ್ ..ಉಮ್ ಮ್ ಮ್ಮ!" ಎಂದು ಮುಲುಕಿ ನನ್ನನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ಅವಳ ಬಿಗ್ ಬ್ಲಾಕ್ ಬಾಡಿಗೆ ಅಮುಕಿಕೊಳ್ಳುವುದೆ?

ನಾನೀಗ ಅವಳ ಸುಕೋಮಲ ಬ್ಯಹತ್ ಕಟಿಯನ್ನುಕೈತಟ್ಟಿ, " ಒಳ್ಳೆ ಸಿಂಹ ಕಟಿ..ಅಲ್ಲಾ ಗಜ ಕಟಿ ಇದು" ಎನ್ನುವೆ, ಅದರ ಎರಡು ಕಲ್ಲಂಗಡಿ ಹಣ್ಣುಗಳಂತಾ ಪೃಷ್ಠಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಕೈಯಿಂದ" ಚಟ್ ಪಟ್!" ಎಂದು ಚಪ್ಪರಿಸಿ ಹೊಡೆದು ಹೊಗಳಲು,

ನಿನ್ನ ನಿಜಕ್ಕೂ ಪ್ರೇಮಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂಬ ನಂಬಿಕೆ ಬಂತೋ ಇಲ್ಲೋ?" ಅನ್ನುತ್ತ ಅವಳ ಉಬ್ಬಿದ ಯೋನಿ ತುಟಿಗಳನ್ನು ಕಚ್ಚುವುದು, ನೆಕ್ಕುವುದು ಪದೇ ಪದೇ ಮಾಡುತ್ತಾ ಕೇಳಲು..ಅತಿಕಾಮುಕತೆಯಿಂದ ಅನೂ ಕೂಡಾ "ಓಹ್ ರಾಜಾ..ಇಷ್ಟು ನನ್ನ ತುಲ್ ಖಾಲಿಬಿಟ್ಟೊಂಡು ಕಾದಿದಕ್ಕೂ ಇವತ್ತು ಸಾರ್ಥಕ ಆಯ್ತು...ನಾನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೇಮಿಸುತ್ತೇನೆ...ಇನ್ನು ಮುಂದಿನ ಪ್ರೇಮಾಸನ , ಭೋಗಾಸನ ಯಾವುದು..ಬೇಗ ಕಲಿಸಿ ಕೊಡಿ ಮತ್ತೆ.." ಎಂದು ಏದುಸಿರುಬಿಡುತ್ತಾ ಅವಳ ಸೊಂಪಾದ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಹಿಂಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಆತುರ ಬೀಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...ಮೆಚೂರ್ ಹೆಣ್ಣಿನ ಮೊದಲ ಸಂಭೋಗದ ತುಲ್ಲಾತುರ, ತುಲ್ಪಯಕೆ ಎಂದರೆ ಸುಮ್ಮನೆಯೇ?

ನಾನು ನನ್ನ ಕಲ್ಪಣೆಯನ್ನು ಎತ್ತಿ ತೋರಿಸುತ್ತಾ ಅವಳ ತೊಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಕುಕ್ಕರಗಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕುಳಿತು, "ನೋಡಿ ನನ್ನ ಪ್ರೇಮ ಹಾಗೂ ಕಾಮತುರತೆಯ ಪುರುಶಾಂಗ ಹೇಗೆ ಕಲ್ಲುಕಂಭದಂತೆ ಕಾದು ನಿಂತೆ ತುದಿಗಾಲಿನಲ್ಲಿ...ಈಗ ಅತಿ ಪ್ರೇಮದಿಂದ ಈ ಲವ್ ತುಂಬಿದ ಲೌಡವನ್ನು ಅನುರಾಧಾಳ ಅನುರಾಗ ಪುಶ್ಚಕ್ಕೆ ಸಂಗಮ ಮಾಡಿಸಿ

ಪ್ರೇಮದ ವಿಜಯೋತ್ಸವ ಮಾಡೋಣ ಬನ್ನಿ"

ಎಂದು ಅವಳ ಮುಖದ ಹತ್ತಿರ ಬಾಗಿ,ಸ್ವಲ್ಪ ಮುಖ ಸಪ್ಪಗೆ ಮಾಡಿ," ಆದರೆ ಒಂದು ಕಂಡೀಶನ್...ಈ ಮುಂದಿನ ಪ್ರೇಮಾಸನ ನಾನು ಹಾಕುವುದು, ಒಂದು ಗಂಟೆ ಕಾಲ ಕನ್ನಿನ್ಯು ಯಸ್ ನಿಮ್ಮ ಕಂಟ್ ಒಳಗೆ ಇರುತ್ತೆ..ಅದನ್ನು ದೆಂಗಾಸನ ಅಂತಾರೆಪರವಾಗಿಲ್ಲಾ ತಾನೆ..ಅಥವಾ ಬೇಡ ಅಂತೀರೋ?ಎನ್ನಲು,

" ಅಯ್ಯೋ ನನ್ನ ಮುದ್ದು ಪೋಲಿರಾಜ ,ಒಂದು ಗಂಟೆಗೆ ನಾನು ಅಷ್ಟು ಸುಲಭವಾಗಿ ಬಿಟ್ಟೊಡ್ಡೀನಾ,,ಮೂರು ದಿನಾನು ಇಲ್ಲಿ ಆಸನ ಹಾಕೋಂದಿರೋಷ್ಟು ತಾಖತ್ ನನಗಿದೆ,,ನಿಮಗಿದೆಯಾ ನೋಡಿ" ಎಂದು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಹರ್ಷದಿಂದ ನಗುತ್ತಾ ನನ್ನ ಅನಾಮತ್ತಾಗಿ ತನ್ನ ಸಪೂರ ಬೃಹತ್ ಕರಿ ಮೈಮೇಲೆ ಎಳೆದುಕೊಂಡಳು ನನ್ನ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಪಟು ಅನುರಾಧಾ...

ಮುಂದೆ>>>

ಏಳು ದಿನಕ್ಕೆ ಏಳು ಹೆಣ್ಣುಗಳು- ಶನಿವಾರದ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ತಾರೆ!--ಭಾಗ ೩

ಬಹಳ ಆಸೆಯಿಂದ ನಾನು ನನ್ನ ಕಲ್ಪಣೆಯನ್ನು ಅವಳಿಗೆ ಆಸೆಬರುವಂತೆ ತೋರಿಸಲು, ಅದ ಕಂಡು ಅನುರಾಧಾ ಹೌಹಾರಿ ,

"ಅಬ್ಬಾ, ಅದರ ಗಾತ್ರ ನೋಡು ನನ್ನ ಮೈ ಸೈಜಿಗೆ ತಕ್ಕದಾಗಿದೆ!" ಅನ್ನುತ್ತ ಕೈಹಾಕಿ ತನ್ನ ಮೈದು ಹಸ್ತದಿಂದ ನನ್ನ ಬಿರುಸಾಗಿ ಕಂಪಿಸುತ್ತಿರುವ ಆ ಪ್ರೇಮಕೊಳವೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಂಡು," ಓ! ಏಷ್ಟು ಅಧ್ಬುತವಾಗಿ ಜೀವತುಂಬಿ ಮಿಡಿಯುತ್ತಿದೆ ನೋಡಿ" ಎನ್ನುತ್ತಾಳೆ. ಬಲು ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ, ಮಮತೆಯಿಂದ ಮಗುವಿನ ಕೆನ್ನೆ ಸವರುವಂತೆ ಅದರ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ನೇವರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ.

ನಾನಾಗ ಬೇರೆಯೇ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..ಅವಳ ಪ್ರಣಯಹೂವಾದ ಗಮಗಮಿಸುವ ತುಲ್ಲು ಬಿರಿದು ನನ್ನ ನೋಡಿ ಮಂದಹಾಸ ಬೀರುತ್ತಾ ಆಹ್ವಾನಿಸುವಂತಿದೆ!

ನನ್ನ ಬಾಯಲ್ಲಿ ಅವಳ ತುಲ್ಪಸದ ರುಚಿ ಇನ್ನೂ ಮಾಸಿಲ್ಲ..ಕಣ್ಣುಮುಂದೆ ಮತ್ತದೆ ಮತ್ತೇರಿಸುವ ಪ್ರಣಯಪಾತ್ರೆ...

ಅಷ್ಟಲ್ಲದೆ ನನ್ನ ನಿಗುರಿದ ತುಣ್ಣೆಯ ಮೇಲೆ ಅವಳ ಕೋಮಲ ಹಸ್ತದ ಬೆಚ್ಚನೆಯ ಶಾಖದ ಮಸಾಜ್!

ಇನ್ನು ತಡ ಮಾಡದೆ ಅವಳಿಗೆ ಪ್ರೀತಿ ಪ್ರೇಮ ಅನುರಾಗ ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಮಾತಾಡಿಕೊಂಡೇ(ಅವಳು ಸಡನ್ನಾಗಿ ಮೂಡ್ ಆಫ್ ಆಗಬಾರದು ನೋಡಿ!)ಚೆನ್ನಾಗಿ ದಂಚಿ ಕೇಯಬೇಕೆಂದು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿ, ಬಾಗಿ ಅವಳ ಬಿರಿದತುಲ್ಲಿನ ಬಾಯಿಗೆ ನನ್ನಬಿಸಿಲಿಂಗವನ್ನು ತಿನ್ನಿಸಿದೆ...ಸೊಂಟವಿಳಿಸುತ್ತಾ ಮೆದುವಾಗಿ ಒಳಗೇ ಹಾಸುಹೊಕ್ಕಿದೆ...

ನನ್ನ ಜೋರಾಗಿ ಬಡಿದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ಸಾಂತ್ವನ ನೀಡುವಂತೆ ನನ್ನದೆಗೆ ಅವಳ ದುಂಡು ಮೆದು ಸ್ತನಗಳು ಒತ್ತಾಸೆ ಕೊಟ್ಟವು..ನನ್ನ ಮೈ ಕೆಳಗೆ ಅವಳ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಸೂಪರ್ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ದೇಹ ಅಪ್ಪಚ್ಚಿಯಾದರೂ ಅಧ್ಬುತವಾಗಿ ಸರ್ಪೋರ್ಸ್ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಜೋರಾಗಿ ಸೊಂಟ ಎರಿ ಇಳಿಸುತ್ತಿದ್ದರೂ ಬಾಯಲ್ಲಿ "ಚೆನ್ನಾ ಬಂಗಾರ..ಐ ಲವ್ ಉ..ನಿನ್ ತುಲ್ಲು ನಿನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನಂತೆ ಕೋಮಲ, ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯೋ ನನ್ನ ಪ್ರೀತಿ ಅನುರಾಗದಷ್ಟೆ ಗಟ್ಟಿ..ಅಲ್ಲವೆ?."ಎಂದು ಅವಳ ಮನಮುಟ್ಟುವಂತೆ ಮಾತು ಬಾಯಿಂದ ಒಂದು ಕಡೆಯಾದರೆ ತುಲ್ಲಿನ ಆಳ ಮುಟ್ಟುವಷ್ಟು ಎಟು ಸಾಮಾನಿಂದ ಇನ್ನೊಂದೆಡೆ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..ಅವಳಿಗೆ ನಾನು ಬರೀ" ಕಾಮ ಬೋಕೆ, ಲೋಫರ್ " ಎಂಬ ಅನುಮಾನ ಬರಬಾರದು ನೋಡಿ...

ಹಾಗಾಗಿ ಅವಳು ,

"ರಾಜಾ, ಹೌದು, ನಿಜ..ಸತ್ಯವಾಗಿಯೂ ಪ್ರೀತಿ-ಪ್ರೇಮ ಎಂದರೇ ಈ ರೀತಿ ನೀವು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಸಂಭೋಗವೇ ಸಾಕ್ಷಿ...ನನಗೆ ನಿಮ್ಮ ಮನಸ್ಸಿನ ಮೃದು ಭಾವನೆಗಳು ತಟ್ಟಿವೆ.." ಎನ್ನಲು, ನಾನಿತ್ತ ಅವಳನ್ನು ಒಳಗೇ ಚೆನ್ನಾಗಿ" ತಟ್ಟು" ತಿದ್ದೇನೆ, "ಮೃದು"ವಾಗಂತೂ ಅಲ್ಲ!! ಚೆನ್ನಾಗಿ ಜೋರಾಗಿಯೆ ಕಸುವು ಬಿಟ್ಟು ಇಕ್ಕುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ನನ್ನ ತುಯ್ಯಾಟದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ತರಡು ಚೀಲಕ್ಕೆ ಅವಳ ಉಬ್ಬಿದ ಮೆದು ತಿಕಕ್ಕೆ ಘರ್ಷಿಸುತ್ತಿದೆ, ಎಂಟು ಇಂಚ್ ಉದ್ದದ ಕಬ್ಬಿಣದ ರಾಡ್ ನಂತಹ ಪ್ರಣಯಾಂಗದಿಂದ ಅವಳ ಒದ್ದೆ ಜಿನುಗುವ ಒಳಯೋನಿಯನ್ನು ಕೆದಕಿ ಕಲಕುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..

ಅವಳು ತನಗಾಗುತ್ತಿರುವ ಕಾಮೋನ್ಮಾದವನ್ನೇ, ಪ್ರೇಮದ ಪರಾಕಷ್ಟೆಯೆನೋ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿ ಮೋಡಿ ಹೋಗಿದ್ದಾಳೆ, ಸದ್ಯಕ್ಕೆ!

ದೂರದಲ್ಲೆಲ್ಲೋ ಗಂಡು ಕುದುರೆಯೊಂದು ಜೋರಾಗಿ ಕೆನೆದದ್ದು, ಕಾಲು ಗೊರಸಿನ ಸಪ್ಪಳ ಬಿರುಸಾದದ್ದು ಕೇಳಿಬಂದು ನಮಗೆ ಅದನ್ನೂ ನೆನಪಿಸುತ್ತಿದೆ

"ನೋಡು ನನಗೆ ನಿನ್ನ ಮೇಲಿರುವ ಲವ್ ನಿಂದಲೇ ಲೌಡಾ ಎಂಬ ಈ ಅಂಗ ಉಬ್ಬಿ ಕುದಿಯುತ್ತಿದೆ!" ಎಂದು ಹಕ್, ಫಕ್ ಎಂಬ ಸದ್ದಿನಿಂದ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಊರಿ ಕೇಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

"ಮೇಲಿರುವ ಅಂದಿದ್ದು ಸರಿ...ಆದರೆ ಆಗುತ್ತಿರುವುದೆಲ್ಲ ಕೆಳಗಿನದಕ್ಕೆ" ಎಂದು ಕಿಲಕಿಲ ನಗುತ್ತ ತನ್ನ ಘನತೊಡೆಗಳನ್ನು ಇಕ್ಕಳ ಮಾಡಿ ಸೊಂಟಕ್ಕೆ ಕಟ್ಟಿ, ತುಲ್ಲೆತ್ತಿ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆ ಉಣ್ಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ನನ್ನ ಬೆಳ್ಳನೆಯ ಮೈಗೆ ಅವಳ ಕಾಳಗಪ್ಪು ಮೈ ಬಳ್ಳಿಯಂತೆ ಸುತ್ತಿಕೊಂಡು ಎದುರಿನ ಕನ್ನಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾನ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್ ಆಗಿ ಮನೋಹರವಾಗಿ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ.

"ಓ! ಮೇಲೆ ಏನೂ ಮಾಡ್ತಾಇಲ್ಲ ಅಂತಾನಾ, ಹೂ! ಇಲ್ಲಿ ನೋಡು " ಎನ್ನುತ್ತಾ ನನ್ನ ಕೈಗಳನ್ನು ಈಗ ಅವಳ ಪಕ್ಕದಿಂದ ಎತ್ತಿ ಅವಳ ಅಲುಗಾಡುತ್ತಿರುವ ಕೆಮ್ಮೊಲೆಗಳಿಗೆ ಹಾಕಿ ಹಾಗೇ ಹಿಸುಗುತ್ತಾ ಅವಳ ಉದ್ರೇಕಕ್ಕೆ ಉತ್ತೇಜನ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಆಗಾಗ ಬಗ್ಗಿ ಬಗ್ಗಿ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಮುಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ಅವಳ ನಿಮುರಿದ ಕಪ್ಪು ದ್ರಾಕ್ಯಿಯಂತಹ ನಿವ್ವಲ್ ಗಳನ್ನು ಹಿಸುಗಿ ನೆಕ್ಕಿ, "ಓಹ್, ಅನೂ, ನಿಮ್ಮ ನಿವ್ವಲ್ ನೆಕ್ಕಿದರೆ ಪ್ರೇಮಾಮೃತ ಹರಿಯುತೆ ಅನಿಸುತ್ತೆ...ಉಮ್..ಉಂ..ಮ್! ಮ್ಹ್!" ಎನ್ನುತ್ತ ಕೊಂಡಾಡುತ್ತೇನೆ...

"ಚೆತ್ ಪೆತ್" ಎಂಬ ಸದ್ದು ಬರುವಂತೆ ನನ್ನ ಬಲಿಷ್ಠ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಅವಳ ಪುಸ್ತಿ(ಇಂಗ್ಲೀಶ್ ನಲ್ಲಿ ತುಲ್ಲು!) ಪೊಟರೆಗೆ ಗುದ್ದಿ ಗುನ್ನ ಇಕ್ಕುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಸಾಮಾನಿನ ಸುತ್ತಲೂ ಅವಳ ಗರ್ಭರಸ ಉಕ್ಕಿ ಉಕ್ಕಿ ತೇವಗೊಳಿಸಿ ಹೊಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ.

"ಹೂ ಇನ್ನೂ ಪ್ರೀತಿ, ತಗೋ ಹೊಟ್ಟೆತುಂಬಾ ಪ್ರೇಮ ..ಕೊಡ್ತಿದೀನಿ ನೋಡು ಗರ್ಭ ತುಂಬೋ ಅನುರಾಗ!" ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಕಾಮಾತುರತೆಯಿಂದ ಬಡಬಡಿಸುತ್ತಾ ಆವೇಶಪಡುತ್ತ ಆ ದ್ವಂದ್ವ ಪ್ರೇಮ ಕಾಳಗದಲ್ಲಿ ಹಾಸಿಗೆ ದುಂಚ ಅದುರಿಹೋಗಬೇಕು ಹಾಗೆ ಪರಮಪೋಲಿ ದೆಂಗಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ... ಧೈರ್ಯವಾಗಿ ತನ್ನ ತುಲ್ ಹಿಸುಗುತ್ತಾ ನನ್ನ ಜನನಾಂಗಕ್ಕೆ ಆನಂದದ ಅಲೆಗಳು ತುಂಬುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ, ಕಳ್ಳಿ...ಮೊದಲ ಬಾರಿಯೇ ಇಷ್ಟು ಅನುಭವ ಪಡೆದಿದ್ದಾಳೆ, ನಂಬಲಾಗದು...

ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕುಟ್ಟಿ ಕೇಡು ಬೆವರು ಸ್ನಾನವಾದ ನಮ್ಮ ಮೈ ಚಿರ್ ಪಿರ್ ಎಂದು ಒಂದಕ್ಕೊಂದು ಉಜ್ಜಾಡುತ್ತಿವೆ....

ಅದೆಲ್ಲೋ ಅಡಗಿದ್ದ ಕಾಮ ಜ್ವಾಲಾಮುಖಿ ಈಗ ಭುಗಿಲೆದ್ದು ಜಿಲ್ಲೆಂದು ತುಣ್ಣೆದುಂಬಿ ಚಿಮ್ಮಿಚಿಮ್ಮಿ ಉಕ್ಕಲಾರಂಭಿಸಿತು. ಎದೆ ಧಡಕ್ ಧಕ್ ಎಂದು ನಗಾರಿಯಂತೆ ಹೊಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ, ರಕ್ತ ಮೈತುಂಬಿ ತಲೆ ತಿರುಗಿದಂತಾಗಿ

"ಅನೂಊ..ಊ ..ಹಾಆ!"ಎನ್ನುತ್ತ ತೊಪ್ಪನೆ ಅವಳ ಮೈದು-ಗಡು ಶರೀರದಮೇಲೆ ಬಿದ್ದೆ...!

ಅನೂ ಕೂಡಾ, "ಓಹ್ ಹ್ !! ರಾಜಾ...ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಈ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಮೈ ಶರಣು !..ಓ ಓ ಓಓ ಹ್ ಹಾ" ಎಂದು ಏದುಸಿರು ಬಿಡುತ್ತಾ ತನ್ನ ಬಲಿಷ್ಠ ಕಾಲು ತೊಡೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ನನ್ನ ದೇಹವನ್ನು ಇರುಕಿಸಿಕೊಂಡು ತಬ್ಬಿದ್ದಾಳೆ...

ನನ್ನ ಬೆವರು ತೋಯ್ದು ಎದೆಗೆ ಅವಳ ಪುಷ್ಟುಳ ಮೊಲೆಗಳ ಗಟ್ಟಿ ನಿಪ್ಪಲ್ಲುಳು ಮೊಳೆ ತರಹ ಚುಚ್ಚುತ್ತಿವೆ...ಅನೂ ತುಲ್ಲು ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಬಾಳೆಹಣ್ಣು ಕಿವಿಚಿದಂತೆ ಹಿಂಡಿ ಹಿಪ್ಪೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ!!

ನನ್ನ ಕಾಮ ಮಕರಂದ ವೀರ್ಯ ಅವಳ ಗರ್ಭಕ್ಕೆ ಬಡಿದು ಚಿಮ್ಮಿ ಹೊರಕ್ಕೆ ಧಾರೆಯಾಗಿ ತುಲ್-ತುಣ್ಣೆ ಸಂಧಿಯಿಂದ ಲೀಕ್ ಆಗುತ್ತಿದೆ! ಅವಳ ಕಪ್ಪುಕುಂಡಿಗಳ ಬಿಲದಲ್ಲಿ ಜಿನುಗಿ ಹಾಸಿಗೆ ಬಟ್ಟೆ ಒದ್ದೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ

ಎಷ್ಟೊ ಸಮಯ ಕಾಲದ ಅರಿವಿಲ್ಲದೆ ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರು ಬಿಸಿಯಾಗಿ ಬಿಗಿದಪ್ಪಿ ತೇಲಿಹೋಗಿದ್ದೇವೆ. ತದನಂತರ,

"ನೋಡಿದೆಯಾ ಅನೂ? ಈ ಹೊಸ ಆಸನವನ್ನು? ಇದೇ ಪ್ರೇಮಿಗಳ ಪಾಲಿಗೆ ಪುರುಷ ಪ್ರಧಾನ ಆಸನ...ಇನ್ನೂ ಹಾಸಿಗೆಯ ಮೇಲೆಯೇ ಸ್ತ್ರೀ ಪ್ರಧಾನ(ಸ್ತ್ರೀ ಮೇಲೆ), ಪಾರ್ಶ್ವ ಆಸನ(ಅಕ್ಕ-ಪಕ್ಕ ಮಲಗಿ!), ಶ್ಯಾನ ಆಸನ(ನಾಯಿಗಳ ತರಹ , ಬಗ್ಗಿಸಿ)ಮುಂತಾದವೆಲ್ಲಾ ಇವೆ!..ಅದೆಲ್ಲಾ ಈ ಮೂರು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ.." ಎಂದು ನಾನು ಅವಳ ಬಿರುಸಾದ ಮೊಲೆತೊಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಹಲ್ಲಲ್ಲಿ ಮೆದುವಾಗಿ ಕಡಿಯುತ್ತಾ ಉಸುರಲು, ಅವಳು ನನ್ನ ತಲೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಖಲ ಇಂಚ್ ಗಾತ್ರದ ಕಪ್ಪು ಸ್ತನ-ಚೆಂಡುಗಳಿಗೆ ಒತ್ತಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ

"ಹೋ...ಹಾಗಾದರೆ, ಕಿಚನ್ ನಲ್ಲಿ..ಡೈನಿಂಗ್ ಟೇಬಲ್ ಮೇಲೆ, ಬಾತ್ ಟಬ್ ನಲ್ಲಿ..ಮಾಡಿದರೆ ಅದಕ್ಕೆ ಏನು ಹೆಸರೋ..?" ಎಂದು ನಿಟ್ಟುಸಿರು ಬಿಟ್ಟು ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಲು ಶುರು ಮಾಡುವುದೆ?

೭ ದಿನಕ್ಕೆ ೭ ಹೆಣ್ಣುಗಳು(ಭಾನುವಾರದ ಬಿಳಿ ಬೆಡಗಿಯರು)-

೭ ದಿನಕ್ಕೆ ೭ ಹೆಣ್ಣುಗಳು(ಭಾನುವಾರದ ಬಿಳಿ ಬೆಡಗಿಯರು)---(ಮೊದಲ ಭಾಗ)

ನಾನು ನಿಮಗೆ ಮೊದಲೆ ತಿಳಿಸಿದಂತೆ ನಾನು ವಾರದ ೭ ದಿನಗಳೂ ಒಬ್ಬೊಬ್ಬ ಹೆಣ್ಣುಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಭೋಗಿಸಿ ಸುಸ್ತಾಗಿ ಬಳಲಿ, ಭಾನುವಾರ ಒಂದು ದಿನವಾದರೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ ರೆಸ್ಟ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ನಿರ್ಧಾರ ಮಾಡಿ ಬಿಟ್ಟಿರುತ್ತೇನೆ...ಆದರೇನು ಮಾಡುವುದು?

ನಾವಂದುಕೊಂಡಿದ್ದೆಲ್ಲಾ ನೆಡೆಯುವಂತಿದ್ದರೆ?...ಹೂಂ, ದೇವರ ಲೀಲೆಯೆ ಬೇರೆ ಇರುತ್ತದೆ , ನೋಡಿ!

ಈ ಒಂದು ಭಾನುವಾರದ ಕತೆ ನೆಡೆದದ್ದೂ ಹೀಗೆಯೇ...

ನಮ್ಮ ಊರಿನಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಕಾಮನ್ ವೆಲ್ತ್ ಗೇಮ್ಸ್ ಎಂದು ನೆಡೆಯುವುದು ಅಂತಾ ನಿಶ್ಚಯವಾದ ನಂತರ, ಪರದೇಶದ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳೆಲ್ಲಾ ಬರುವುದೇನು, ಇಲ್ಲೇ ಸ್ವಲ್ಪ ತಿಂಗಳುಗಳಿಂದ ಇದ್ದು ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಮಾಡುವುದೇನು. ಎಲ್ಲಾ ಶುರುವಾಯಿತು. ಪಂಚತಾರ ಹೊಟೆಲ್ ಗಳೆಲ್ಲಾ ಭರ್ತಿಯಾಗಿಬಿಟ್ಟವು

ಇಂತಾ ಒಂದು ಸಂಧರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದವರೇ ರಶ್ಯಾದ ಹೆಣ್ಣು ಜಿಮ್ ನ್ಯಾಸ್ಟ್ ತಂಡ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಸ್ಪರ್ಧಿ ಚೀನಾದ ಮಹಿಳಾ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಟೀಂ...

ನಾನೂ ಮೊದಲಿನಿಂದಲೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಕೋಚ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ, ಅನುರಾಧಳ(ಶನಿವಾರದ ಸುಂದರಿ)

ಸಹಾಯದಿಂದ ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕನ ಕೆಲಸ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೂ ಉಂಟು.

ಹೀಗಿರುವಾಗ ಒಮ್ಮೆ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ಅನುರಾಧಾಳ ಬೆಡ್ ರೂಮಿನಿಂದ ಬೆವೆತು ನೀರಾಗಿ ಕಾಲುಗಳು ಅದುರುತ್ತಾ ಹಾಗೂ ಹೀಗೂ ನನ್ನ ಮನೆಗೆ ಬಂದು ಸೇರಿದ್ದೆ..ಅವಳ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತಾಧೇನು ನೆಡೆದಿತ್ತು ಎಂದು ಜಾಣ ಓದುಗರಾದ ನಿಮಗೆ ಮತ್ತೆ ವಿವರಿಸಿ ಹೇಳಬೇಕೆ? ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಬ್ಬಿನ ರಸದ ಯಂತ್ರಕ್ಕೆ ಸಿಕ್ಕ ಕಬ್ಬಿನ ಜಲ್ಲೆ ಯಂತೆ ಆಗಿದ್ದೆ ಎಂದರೆ ಸಾಕು!

ಆಗ ಬಂತು ನೋಡಿ, ನಾನು ಹೆದರುವ ರಾಮರಾಯರ ಫೋನ್ ಕಾಲ್! ನಾನು ಆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಗೊಣಗಿದ್ದು, ನಾನು ಬರೊಲ್ಲಾ ಅಂತಾ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿದ್ದು... ಎಲ್ಲಾ ಮುಗಿದ ನಂತರ , ಎಂದಿನಂತೆ ಅವರ ಮಾತಿನಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದರು..ಅವರು ಹೇಳಿದ ಮಾತಿನ ಸಾರಾಂಶ ಹೀಗಿದೆ:

“ ನನಗೆ ರಶ್ಮಿ ರಾಯಭಾರಿಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ಚೀನಾ ಹೈ ಕಮೀಷನ್ ನಿಂದ ಪ್ರೆಶರ್ ಬರ್ತಾ ಇದೆ, ನೋಡಪ್ಪಾ..ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿ ಇಬ್ಬರು ಏನ್ ಅಥೆಟ್ ಗಳು , ಆ ಎರಡು ದೇಶದವರು ಈ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಡ್ರಗ್ ಸ್ಮಗಲಿಂಗ್ ಮತ್ತು ದುರುಪಯೋಗ ಸಂಭಂದಿತವಾಗಿ ಸಿಕ್ಕಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ನಮ್ಮವರು ಒಳಗೆ ಹಾಕಿದ್ದಾರಂತೆ...ನಮ್ಮ ಫಾರಿನ್ ಮಿನಿಸ್ಟರ್ ಅಂತೂ ಡೆಲ್ಲಿಯಿಂದಲೇ ಫೋನ್ ಮಾಡಿ ಈ ವಿಷಯ ಮುಂದೆ ಹೋಗಬಾರದು ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದು...ನಾವು ಅಫೀಶಿಯಲ್ ಆಗಿ ಏನೂ ಮಾಡುವಂತಿಲ್ಲಾ...

ನಿನಗಾದರೆ ಆ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಧಾರಿಟಿಯವರು, ಅಲ್ಲಿಯ ವೈದ್ಯರು ಎಲ್ಲಾ ಗೊತ್ತಿದ್ದಾರೆ..ನೀನು ಈಗ ಅರ್ಜಿಟಾಕಿ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಗಿ ಇಬ್ಬರು ಏನ್ ಅಥೆಟ್ ಗಳನ್ನು ಹೇಗಾದರೂ ಮಾಡಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿಸಬೇಕು, ನೋಡು..”

“ಸರಿ, ಸಾರ್, ಏನದರ ಹೆಸರು..ಯಾರವರು?” ಎಂದು ನಾನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಲು,

ರಾಮ ರಾಯರು ಆಶ್ಚರ್ಯಕರವಾಗಿ ಸಂಕೋಚದ ನಗೆ ನಗುತ್ತಾ,” ಸ್ವಲ್ಪ ಹೆಸರು ಹೇಳಲು ಮುಜುಗುರ ಆಗುತ್ತೆ..ಒಂತರಾ ಅಪಾರ್ಥ ಬರುವಂತಿದೆ ಅವರಿಬ್ಬರು ಮಹಿಳೆಯರ ಹೆಸರು....ಅದಕ್ಕೇ ನೀನೆ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ವಿಲೇಜ್ ಫೋಲಿಸ್ ಸ್ಟೇಶನ್ ನಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಯಾಗಿರುವ ಅವರ ಹತ್ತಿರ ಕೇಳ ಬಾರದೆ?” ಎಂದು ಫೋನ್ ಕೆಳಗಿಡುವುದೆ?

ನಾನು ನಿಟ್ಟುಸಿರಿಟ್ಟು, ವಿಧಿಯಿಲ್ಲದೆ ಮಾಜಿ ಫೋಲಿಸ್ ಕಮೀಷನರ್ ಗುರುವಾರದ ಪ್ರೇಮಿ ವೈಜಯಂತಿಗೇ ಫೋನಾಯಿಸಲು, ಅವಳೊ ತನ್ನದೇ ಆದ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡು,” ನಿದ್ರೆಯೋದ್ದೆ ಎದ್ದ ದನಿಯಲ್ಲೆ,

“ ಏನಾಯಿತು ಡಾರ್ಲಿಂಗ್ ರಾಜಾ? ಓ! ಈಗಲೆ ನಾನು ಬೇಕಾಯಿತೆ,,ವರಿ ಗುಡ್, ಬಂದು ಬಿಡು..ನಾವಿಬ್ಬರೂ ..ಜತೆಗೆ..ಹೊಸ ಒಂದು ಆಸನದಲ್ಲಿ..ಹಾ, ಹಾ?” ಎಂದು ಕಿಲಕಿಲ ನಗಲು, ನಾನು ಹುಸಿ ಮುನಿಸು ತೋರುತ್ತಾ

“ ವೈಜೂ, ಯೂ ಫೋಲಿ ಬಿಚ್, ಸುಮ್ಮನಿರು, ನೀನು ಹೋದ ಗುರುವಾರ ಪರಚಿಧ್ಡ ಗಾಯಗಳ ಇನ್ನೂ ಆರಿಲ್ಲಾ..ಅದಿರಲಿ, ಈ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ವಿಲೇಜ್ ಸ್ಪೇಶನ್ ನಲ್ಲಿಈಗ ಡ್ಯೂಟಿ ಇರುವ ಇನ್ ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಹೆಸರೇನು, ಹೇಳು ಅಥವಾ, ಬೆಟರ್, ಅವನಿಗೆ ಒಂದು ಫೋನ್ ಮಾಡಿ ನಾನು ಅಲ್ಲಿಗೆ ಬರುತ್ತೇನೆಂದು ಹೇಳಬೇಕು...” ಎನ್ನಲು,

ಅವಳು ಹೌಹಾರಿದವಳಂತೆ, “ಅಯ್ಯಯ್ಯೋ, ಯಾಕೆ?: ಅಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ಲೇಡಿ ಇನ್ನೆ ಕ್ವರ್ ಇಲ್ಲಪ್ಪಾ, ನಿನ್ನ ಪುಂಗಿ ಉದಲು...ಹಾ, ಅವನ ಹೆಸರು ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಅಂತಾ..ಕಳ್ಳ ಬಡ್ಡಿ ಮಗ..ಆದರೆ ನನ್ನ ಕಂಡ್ರೆ ಹೆದರ್ತಾನೆ..ನಾನು ಒಮ್ಮೆ ಅವನಿಗೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಬತ್ತಿ ಇಟ್ಟಿದ್ದೆನಲ್ಲಾ” ಅನ್ನಲು,

“ ನೀನು ನನಗೂ ಸರಿಯಾಗಿ ಬತ್ತಿಯನ್ನೆ ಇಡ್ಡಿರ್ತಿಯಲ್ಲಾ, ಗುರುವಾರ-ಗುರುವಾರ..ಆದರೆ ನಾನೇನೂ ಹೆದರಿಲ್ಲಾ!” ಅಂತಾ ನಕ್ಕೆ..

ವೈಜೂ ನಿಜಕ್ಕೂ ಆಶ್ಚರ್ಯ ಪಟ್ಟು, “ಎನಂದೆ? ನನಗೆ ನಿನ್ನ ಬತ್ತಿ ಇಟ್ಟು, ಚೆನ್ನಾಗಿ ದಿನವೆಲ್ಲಾ ಸ್ಪೋಟಿಸುವುದು ನೀನೇ ಅಲ್ಲೆ..ಎನಿ ವೇ, ಬೀ ಕೇರ್ ಫುಲ್...ಗುರುವಾತ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬರೋದು ಮರಿಬೇಡ... ನನ್ನ ಈ ಹೆಲ್ಪ್ ಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಬೋನಸ್ ಬೇಕು ನಿನ್ನಿಂದ...” ಎಂದು ಆ ಸಂಭಾಷಣೆ ಮುಗಿಯಿತು..

ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಅಧಾರಿತಿಯ ಹೊಸ ಸ್ಪೇಶನ್ ನಲ್ಲಿ ಆ ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂಬ ಕಳ್ಳ ಕೊರಮು ನಂತಿಧ್ಡ ಇನ್ಸ್ ಪೆಕ್ಟರ್ ಮುಂದೆ ಕೂತಾಗಲೆ, ಅವನು ಆ ಇಬ್ಬರು ಅಥ್ಲೆಟ್ ಗಳ ಹೆಸರು ಹೇಳಿದಾಗಲೆ, ನಂಗೆ ರಾಮ ರಾಯರು ಏಕೆ ಹೆಸರು ಹೇಳಲು ಸಂಕೋಚ ಪಟ್ಟರು ಎಂದು ಅರ್ಥವಾಗಿದ್ದು!

ಬಬ್ಬಳು ರಷ್ಯಾ ದೇಶದ ಪ್ರತಿಭಾವಂತೆ ಜಿಮ್ಮಾಸ್ಟ್ - ತುಲ್ಯಾ ಕೇಯೋವಾ!

ನನಗೂ ಅವಳ ಹೆಸರು ಕೇಳಿ ನಗಬೇಕೋ ಸುಮ್ಮನಿರಬೇಕೋ ತಿಳಿಯಲಿಲ್ಲ..

ಆದರೆ ಎರಡನೆಯವಳಾದ ಚೀನಿ ಅಥ್ಲೆಟ್- ಆ ದೇಶದ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಆದ -ದೆಂಗ್ ಲೀ!!

ನಾನು ನಕ್ಕೇ ಬಿಟ್ಟೆ,, ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ ನೂ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ನಗುತ್ತ ಅವರಿಬ್ಬರನ್ನು ಹೊರಗೆ ನನ್ನನ್ನು ಮೀಟ್ ಮಾಡಲು ಬರಹೇಳಿದಾಗ ಅವರನ್ನು ನೋಡಿ ನನ್ನ ತಮಾಶೆಯ ನಗೆ ಹಾರಿ ಹೋಯಿತು...

ರೂಮಿನೊಳಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಟ್ಟ ಆ ಇಬ್ಬರು ಜನಪ್ರಿಯ ಮಹಿಳಾ ಅಥ್ಲೆಟ್ ಗಳು ಉಸಿರು ಬಿಗಿ ಹಿಡಿಯುವಂತಾ ಚೆಂದುಳ್ಳಿ ಚೆಲುವೆಯರು!

ಸುಮಾರು ಆರು ಅಡಿ ಎತ್ತರದ ಹಳಿದಿ-ಬಿಳಿ ಮೈಬಣ್ಣದಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಕಾಂತಿ ಚಿಮ್ಮುತ್ತಿದ್ದ “ದೆಂಗ್ ಲೀ” ತನ್ನ ಪುಟ್ಟ ಬಿಳಿ ಸ್ವೆರ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಸೊಗಸಾದ ನೀಳ ಕಾಲು ಗಳು, ಮಿರುಗುವ ಮೀನ ಖಂಡಗಳು, ಎದೆಯ ಮೇಲೆ

ಅಡಿದಾನ್ ಟೀ ಶರ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ಪುಟಿದು ಧುಮುಕಲು ಹಂಬಲಿಸುತ್ತಿರುವ ೩೬ ಇಂಚ್ ಇರಬಹುದಾದ ವಿಶಾಲ ಘನ ಸ್ತ್ರನ ದ್ವಯ ಗಳು..ಹಳದಿ -ಶ್ವೇತ ಬಣ್ಣದ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಚಪ್ಪಟೆ ಚೀನೀಯ ಮುಖ, ಸಣ್ಣ ಮೂಗು, ಸ್ವಲ್ಪ ಕಳಾಹೀನವಾದ ಕಂಗಳು!

ಅವಳಿಂದ ಕಣ್ಣು ಬಲವಂತವಾಗಿ ಕಿತ್ತರೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ನಿಂತಿದ್ದಾಳೆ, ಎತ್ತರವಾದ ಬಿಳಿ-ಪಿಂಕ್ ಬಣ್ಣದ ಗಂಧರ್ವ ಕನ್ಯೆಯಂತಾ ರಶ್ಮಿನ್ ಸುಂದರಿ- ತುಲ್ಯಾ ಕೇಯೋವಾ!

ಓಹ್! ಇವರಿಬ್ಬರನ್ನು ನಾನು ಈಗ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದ ಬಿಡಿಸಿ ಕೊಡಬೇಕಂತೆ..ನನ್ನತ್ತಲೆ ಪ್ಲೀಸ್ ಎಂದು ಗೋಗರೆಯುತ್ತಿದ್ದ ದೀನ ಕಂಗಳಿಂದ ನೋಡಿದರಾ ಇಬ್ಬರು ವಿದೇಶಿ ಸುರ ಸುಂದರಿ ಅಥ್ಲೆಟ್ ಗಳು...

ಮುಂದೆ...?

ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಬಂದು ನಿಂತ ಆ ರಶ್ಮಿನ್ ಸುಂದರಿಯ ಗಮ್ಮನ್ನುವ ಪರಿಮಳ ಸೂಸಿ ಬಂತು...

ಕೆಂಪನೆಯ ಶಾರ್ಟ್ ಸ್ವರ್ಟ್ ಹಾಕಿದವಳ ಕಾಲುಗಳೋ ಮುಗಿಯುವುದೇ ಇಲ್ಲವೇನೋ ಅನ್ನುವಷ್ಟು ಉದ್ದವಾಗಿ ಪಾದದಿಂದ ತೊಡೆ ದಾಟಿ ಒಳಗೆ ಮಾಯವಾಗುತ್ತಿದೆ; ಬಂಗಾರದ ರಂಗಿನಲ್ಲಿ ಮಿರ ಮಿರ ನುಣುಪಾಗಿ ಮಿಂಚುತ್ತಾ ನನ್ನ ಕೈ ಕಡಿಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.

“ನಾರ್, ಪ್ಲೀಸ್ ಹೆಲ್ಪ್ ಅನ್, ವಿಲ್ ಯೂ?” ಅಂತಾ ಬಗ್ಗಿ ಕೇಳುತ್ತಾಳೆ..ಅವಳ ಚಿನ್ನದ ಬಣ್ಣದ ಬ್ಲಾಂಡ್ ಕೇಶ ಹೆಗಲಿನಿಂದ ರೇಶಿಮೆಯಂತೆ ನನ್ನೆಡೆಗೆ ತೂರಿ ಬರುತ್ತದೆ.

“ವೀ ಅರ್ ಇನ್ನೋಸೆಂಟ್, ವಿ ಕೆನ್ ಪ್ರೂವ್ ಯೂ” ಅಂತಾ ಚೀನೀ ಚೆಲುವೆ ಇನ್ನೊಂದು ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಹಾದು ಬಂದು ಬೇಡುತ್ತಾಳೆ...

“ಇವರು ಚಾನ್ಸ್ ಕೊಟ್ಟಿ ಎನೇನು ಪ್ರೂವ್ ಮಾಡಿ ಬಿಡ್ತಾರೋ “ ಅಂತಾ ಯೋಚಿಸಿ, ಅವರ ಹೆಸರುಗಳು ನೆನಪು ನಗೆ ತಡೆಯುತ್ತಾ,

“ ತುಲ್ಯಾ, ದೆಂಗ್-ಲೀ, ನಿಮ್ಮನ್ನು ನಾನು ಸೇವ್ ಮಾಡುವ ಯತ್ನ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ..ಆದರೆ ಸತ್ಯ ಮುಚ್ಚು ಮರೆಯಿಲ್ಲದೆ ಹೇಳ್ವಿಡಬೇಕು..”

(ಚಾನ್ಸ್ ಸಿಕ್ಕರೆ 'ನಿಮ್ ತುಲ್ ಗಳನ್ನಾ ನಾ ನಾನು ದೆಂಗ್ ಲೀ ' ಅಂತಾ ಒಳೊಳಗೇ ಹಾರೈಸಿದ್ದು ಸುಳ್ಳೇನಲ್ಲಾ!)

ಇಬ್ಬರೂ ನನ್ನ ಮುಂದೆ ಕುರ್ಚಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಕೂರುತ್ತಾ, ತಮ್ಮ ನೀಳ ಕಾಲುಗಳನ್ನೂ, ನೀಲ ಕಂಗಳನ್ನೂ ಬಿಡುತ್ತಾ, ನನಗೆ ಆಶ್ಚಾಸನೆ ಕೊಡುತ್ತಾರೆ:

“ ವೀ ವಿಲ್ ನಾಟ್ ಹೈಡ್ ಎನಿ ಥಿಂಗ್, ಎಲ್ಲಾ ಬಿಚ್ಚಿ ಹೇಳ್ತೀವಿ ನಿಮ್ಮೆ...” ಅಂದಾಗ ನಾನೂ ಆ ಫೋಲಿಸ್ ವಿಜಯಕುಮಾರನೂ ಬಾಯಿ ಕೈಯಿಂದ ಮುಚ್ಚಿ ಕೊಂಡು ನಗೆಬೇಕು ಹಾಗಿತ್ತು, ಅ ದ್ವಂದ್ವಾರ್ಥ ದ ಮಾತು!

“ಇಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಬಿಚ್ಚುವುದು ಬೇಡ , ನಾನು ನಿಮಗೆ ಜಾಮೀನು ಕೊಡಿಸ್ತೇನೆ..ಅಮೇಲೆ ಹೋಟೆಲ್ ನಲ್ಲಿ ಮಾತಾಡೋಣ” ಅಂದು ಅಲ್ಲಿಂದ ದಿಬ್ಬಿರಿಗೂ ಸಮಾಧಾನ ಹೇಳಿ ಹೊರಬಿದ್ದೆ.

“ತನಗೇನೋ ಬಂತು ಗ್ರಹಚಾರ ಬಂತು” ಅಂತಾ ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆರಾಯ ಮಾತ್ರ ಪ್ಯಾಂಟ್ ಒಳಗೆ ಎದ್ದು ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ.....ಓ, ಇದು ಬೇರೆ! ಎಂದು ಅದನ್ನು ಉಜ್ಜಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಇದಿಬ್ಬರನ್ನೂ ಬಿಡಿಸುವ ಕೆಲಸ ಶುರು ಹೆಚ್ಚಿಕೊಂಡೆ..

ಅಬ್ಬಬ್ಬಾ...ಅದೆನು ಗಳಿಗೆಗೆ ಆ ಕೇಸ್ ತೆಗೆದು ಕೊಂಡೆನೋ ನೋಡಿ, ಸರಿಯಾಗಿ ಒಂದು ವಾರ ಎಡೆಬಿಡದ ಕೆಲಸ, ಏನು ಆ ಡ್ರಗ್ ಡೈರೆಕ್ಟರೇಟ್ ಹತ್ತಿರ ಹೋಗುವುದು, ಲಾಯರ್ ಗಳನ್ನು ಹಿಡಿದು ಕೋರ್ಟ್ ಸುತ್ತುವುದು, ಫೋಲಿಸ್ ವೈಜಯಂತಿ ಗೆ ಫೋನ್ ಮಾಡಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಸಹಾಯ , ಫೇವರ್ ಕೇಳುವುದು (ಅವಳೋ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ನನ್ನಿಂದ ಸಂಭೋಗದ ವಿಶೇಷ ವಾಗ್ಧಾನ ಬಯಸುವುದು!)

ಅದೆಲ್ಲಾ ಬಿಡಿ..ನಿಮಗೆ ಸ್ವಾರಸ್ಯ ಇರುವ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಬರೋಣ...

ಕೊನೆಗೆ ಮುಂದಿನ ಶನಿವಾರದ ಹೊತ್ತಿಗೆ ನಮ್ಮೆರಡೂ ವಿಧೇಶಿ ಸುಂದರಿಯರು ನಿರಪರಾಧಿಗಳು, ಅದೇ ಚಿಹರೆ ಹಾಗೂ ಮೈಕಟ್ಟಿನ ಬೇರೆ ಇಬ್ಬರು ಆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸನ್ನಾಹ ಮಾಡಿದ್ದರು ಎಂದು ತನಿಖೆಯಿಂದ ತಿಳಿದು ಬಂತು...

ಅಷ್ಟೆಲ್ಲ ನಾನು ಇದರೊಬ್ಬರ ಜತೆ ಒಂದೆ ಹೋಟೆಲಿನ ಅಕ್ಕಪಕ್ಕದ ರೂಮುಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಡಾರ ಹೂಡಿದ್ದರಿಂದ ದಿನಾಲೂ ಹಲವು ಬಾರಿ ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಪರಿಚಿತನಾಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದೆ...

ನಮ್ಮ ಚೀನಿ ಚೆಲುವೆ ದೆಂಗ್ ಲೀ ಆಗಾಗ ಮಾತನಾಡುವಾಗೆಲ್ಲ ತನ್ನ ಉಬ್ಬಿದ್ದ ಮೈದು ಪ್ರಣಯ ಕಲಶಗಳಾದ ಸ್ತನ ಜೋಡಿಯನ್ನು ನನಗೆ ಹಾಗೇ ತಗುಲಿಸುವುದೇನೂ ತನ್ನ ಚಿಕ್ಕ ಹೊಳಪಿನ ಕಂಗಳಿಂದ ನನ್ನನ್ನು ಅಭಿಮಾನ, ಸ್ನೇಹ ಮತ್ತದೇನೋ ಆಸೆಯಿಂದ ದಿಟ್ಟಿಸುವುದೇನು ಮಾಡುತ್ತ

ನಮ್ಮ ಚೀನಿ ಚೆಲುವೆ ದೆಂಗ್ ಲೀ ತನ್ನ ಸೈಕಲಿಂಗ್ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲೂ ಹಾಗೂ, ರಶ್ಯನ್ ನೀಳಕಾಯಿ ತುಲ್ಯಾ ಕೇಯೋವಾ ತನ್ನ ದೇಶದ ಜಿಮ್ ನ್ಯಾಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ನಲ್ಲೂ ಪಾಲುಗೊಳ್ಳುವುದು ಖಚಿತವಾಗಿ ಎಲ್ಲರೂ ಹಾಯ್ ಎಂದು ಪರಿಹಾರದ ನಿಟ್ಟುಸಿರು ಬಿಟ್ಟರು...

2 ದಿನಕ್ಕೆ 2 ಹೆಣ್ಣುಗಳು(ಭಾನುವಾರದ ಬಿಳಿ ಬೆಡಗಿಯರು)-ಅಂತಿಮ ಭಾಗ

ಅದೆಲ್ಲಾ ಬಿಡಿ..ನಿಮಗೆ ಸ್ವಾರಸ್ಯ ಇರುವ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಬರೋಣ...

ಕೊನೆಗೆ ಮುಂದಿನ ಶನಿವಾರದ ಹೊತ್ತಿಗೆ ನಮ್ಮೆರಡೂ ವಿಧೇಶಿ ಸುಂದರಿಯರು ನಿರಪರಾಧಿಗಳು, ಅದೇ ಚಿಹರೆ ಹಾಗೂ ಮೈಕಟ್ಟಿನ ಬೇರೆ ಇಬ್ಬರು ಆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸನ್ನಾಹ ಮಾಡಿದ್ದರು ಎಂದು ತನಿಖೆಯಿಂದ ತಿಳಿದು ಬಂತು...

ಅಷ್ಟೆಲ್ಲ ನಾನು ಇದರೊಬ್ಬರ ಜತೆ ಒಂದೆ ಹೋಟೆಲಿನ ಅಕ್ಕಪಕ್ಕದ ರೂಮುಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಡಾರ ಹೂಡಿದ್ದರಿಂದ ದಿನಾಲೂ ಹಲವು ಬಾರಿ ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಪರಿಚಿತನಾಗಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದೆ...

ನಮ್ಮ ಚೀನಿ ಚೆಲುವೆ ದೆಂಗ್ ಲೀ ಆಗಾಗ ಮಾತನಾಡುವಾಗೆಲ್ಲ ತನ್ನ ಉಬ್ಬಿದ ಮೃದು ಪ್ರಣಯ ಕಲಶಗಳಾದ ಸ್ತನ ಜೋಡಿಯನ್ನು ನನಗೆ ಹಾಗೇ ತಗುಲಿಸಿವುದೇನು, ತನ್ನ ಚಿಕ್ಕ ಹೊಳಪಿನ ಕಂಗಳಿಂದ ನನ್ನನ್ನು ಅಭಿಮಾನ, ಸ್ನೇಹ ಮತ್ತದೇನೋ ಆಸೆಯಿಂದ ದಿಟ್ಟಿಸುವುದೇನು ಮಾಡುತ್ತ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಫ್ಲರ್ಟ್ ಮಾಡುವಳು!

ಈ ತುಲ್ಯಾಳಂತೂ ತೀರಾ ಅತಿ 'ಬಾಡಿ ಲಾನ್ ವೇಜ್' ತೋರುತ್ತಾ, ಕೈ ಕೈ ಹಿಡಿಯುವುದೇನು, ತನ್ನ ಪಿಂಕ್-ಬಿಳಿ ತೋರ ತೊಡೆಗಳನ್ನು ಮೈಗೆ ತಗುಲಿಸುತ್ತಾ ತನ್ನ ಚಕ್ಕೋತದಂತಾ ಹಾಲುಬಿಳುಪು ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ಮೈಮೈ ತಾಗುವಂತೆ ಓಡಾಡುತ್ತಾ ನನ್ನ ಬಿ.ಪಿ. ಏರಿಸುವಳು..

ಸರಿ, ಇನ್ನು ಬಿ.ಪಿ.ಯೇ ಎದ್ದಮೆಲೆ, ನನ್ನ ಲಿಂಗದ್ದೇನು ಲೆಕ್ಕ? ಅದು ಸದಾ ಕಾಲ ಜಾಗರಣೆಯೆ ಮಾಡುತ್ತಿತ್ತು, ಆ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಅಂತರ-ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಟೆನ್ಷನ್ ನಿಂದ ಖುಶಿಯಾಗಿ ಉಬ್ಬಿ...

ಅವರಿಬ್ಬರ ಹೋಟೆಲ್ ರೂಂ ನನ್ನ ರೂಂ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿದ್ದರಿಂದ ಇಂತಾ ಸಂಧರ್ಭಗಳು ಅಗತ್ಯಕ್ಕಿಂತಾ ಹೆಚ್ಚಾಗಿಯೇ ಆಗುತ್ತಿದ್ದವು ಅನ್ನಿ.

ಅಂತೂ ಇಂತೂ ನಮ್ಮ ಚೀನಿ ಚೆಲುವೆ ದೆಂಗ್ ಲೀ ತನ್ನ ಸೈಕಲಿಂಗ್ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲೂ ಹಾಗೂ, ರಶ್ಮನ್ ನೀಳಕಾಯಿ ತುಲ್ಯಾ ಕೇಯೋವಾ ತನ್ನ ದೇಶದ ಜಿಮ್ ನ್ಯಾಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ನಲ್ಲೂ ಪಾಲುಗೊಳ್ಳುವುದು ಖಚಿತವಾಗಿ ಎಲ್ಲರೂ ಹಾಯ್ ಎಂದು ಪರಿಹಾರದ ನಿಟ್ಟುಸಿರು ಬಿಟ್ಟರು...

ನಮ್ಮ ರಾಮರಾಯರೇನು, ಅವರ ಬಾಸ್ ಗಳು, ಮಂತ್ರಿಗಳು, ಆಯಾ ದೇಶದ ರಾಯಭಾರಿಗಳೆನು, ಕೋಚ್ ಗಳೇನು, ಎಲ್ಲರೂ ನನ್ನನ್ನು ಹೊಗಳಿದ್ದೇ ಹೊಗಳಿದ್ದು...

ನಾವು ಮೂವರೂ ಹೋಟೆಲ್ ಕಾರಿಡಾರ್ ನಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ರೂಮಿಗೆ ತೆರಳುವಾಗಲೆ, ನನ್ನ ಇಬ್ಬರು ವಿದೇಶಿ ಅಥ್ಲೆಟ್ ಹೆಣ್ಣುಗಳು ನನ್ನ ಕೆನ್ನೆಗಳಿಗೆ ಚುಂಬಿಸುತ್ತಾ, ಹಾಗೇ ಒಬ್ಬರ ನಂತರ ಒಬ್ಬರು ನನ್ನ ತುಟಿಗಲನ್ನು ಕಡ್ಡು ಉದ್ದೇಶಿಸುತ್ತಾ ಪದೇ ಪದೇ "ಥ್ಯಾಂಕ್ಸ್, ಥ್ಯಾಂಕ್ಸ್ ಅ ಲಾಟ್!!" ಅಂತೆಲ್ಲಾ ಮೈಗೆ ಮೆತ್ತಿಕೊಂಡು ಕಾಮ-ಮೋಹ ಪರವಶತೆಯಿಂದ ಮುಲುಗಲಾರಂಭಿಸಿದರು...ಅದಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಪ್ಯಾಂಟಿನ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅರೆಕ್ಕಣದಲ್ಲಿ ಹೆಡೆಯಿತ್ತಿದ ನನ್ನ ಗಡಸು ಲಿಂಗ ಬೇರೆ ಅವರ ಕಣ್ಣಿಗೆ, ತುಂಟ ಕೈಗಳಿಗೆ ಬೀಳದೆ ಹೋದೀತೆ?

ಇಬ್ಬರೂ ಕಿವಿಯಲ್ಲಿ ಗುನುಗಿದರು:

" ವೀ ಮಸ್ಟ್ ಗಿವ್ ಯೂ ಅ ಟ್ರೀಟ್...ಪಾರ್ಟಿ ಕೊಡ್ಡೇವೆ ನಾಳೆ...ಹಾಗೆ ನೋಡಿದರೆ ನೀವು ನಮಗೆ ಉಪಕಾರ ಮಾಡಿದ್ದಕ್ಕೆ ನಾವು ನಿಮಗೆ ಎಷ್ಟು ಮಾಡಿದರೂ ಕಮ್ಮಿಯಾಗುತ್ತೆ!" ಅಂದಾಗ ನಾನು ಪೆಕರನಂತೆ "ಏನು?" ಅನ್ನುತ್ತಾ ಅವರಿಬ್ಬರ ಮುಖ ನೋಡಲು ಅವರೂ ಕಣ್ಣು ಮಿಟುಗಿಸಿ ನಕ್ಕರು, ನನ್ನ ಅನುಮಾನ ನಿಜವೆನ್ನುವಂತೆ!

ಅದರಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರಿಗೂ ವಾಗ್ವಾದ ಹತ್ತಿಕೊಂಡಿತು.. 'ನಾನು ಮೊದಲು, ನಾನು ಮೊದಲು ' ಅಂತಾ...

ನಾನೆ ದೆಂಗ್ ಲೀ ಯ ಪಕ್ಕಗೆ ಮೆದು ಮೊಲೆಗಳ ಒತ್ತಡದಲ್ಲಿ ನಲುಗುತ್ತಾ, "ಸರಿ ನೀನೆ ಮೊದಲು, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಬರ್ತೀನೆ, ಉಟಕ್ಕೆ ಓ.ಕೆ?" ಅಂದರೆ,

ತನ್ನ ಕೆಂಪು ಮೊಗದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ರಕ್ತ ತುಂಬಿದಂತಾದ ತುಲ್ಯಾ, ತನ್ನ ಬಿಸಿ ತೊಡೆಗಳನ್ನು ನನ್ನ ಪ್ಯಾಂಟಿನ

ಕಾಲುಗಳ ಮೇಲೆ ಉಜ್ಜುತ್ತಾ,

“ ಹಾಗಾದರೆ, ನನಗಾಗಿ ಸಂಜೆಗೆ ಏನಾದರೂ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರಾ ತಾನೆ?” ಅಂತಾ ಹುಬ್ಬೇರಿಸಲು, ನಾನೂ ಬೇಕಂತಲೆ,

“ ಏನಾದರೂ ಉಳಿಸುವುದು ಅಂದ್ರೆ...?” ಅನ್ನಲು, ಕಿಲ ಕಿಲ ಅರ್ಥಗರ್ಭಿತವಾಗಿ ನಕ್ಕ ರಷ್ಯನ್ ಬೆಡಗಿ,
 “ಹೊಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಉಣ್ಣಲು ಜಾಗ...” ಎಂದರೂ, ತನ್ನ ಕೈಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ನನ್ನ ಹೊಟ್ಟೆಯ ಕೆಳಗಿನ ಪ್ಯಾಂಟಿನ ಜಿಪ್
 ಭಾಗದ ಮೇಲೆ ಸೂಚ್ಯವಾಗಿ ಒತ್ತುವುದೆ, ಅನುಮಾನವೇ ಉಳಿಯದಂತೆ...
 ಆಗ ಚೀನಿ ಚೆಲುವೆ ಬಿಡುತ್ತಾಳೆಯೆ?

ಅವಳೂ ತುಟಿಯುಬ್ಬಿಸುತ್ತಾ ನನಗೆ ಒರಗಿಕೊಂಡು, ನನ್ನ ಕೈಯನ್ನು ತನ್ನ ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಸರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ

“ ಮೊದಲು ಅಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಹೊಟ್ಟೆ ತುಂಬಿಸುವಿರಂತೆ...ಆಮೇಲೆ ಸಂಜೆ ಮಾತು” ಅನ್ನಲು ನಾನು ಗಾಬರಿಯಿಂದಾ ,
 “ ಹಾ ಎಲ್ಲಿ...” ಎನ್ನಲು ಇಬ್ಬರೂ ಗೊಳ್ಳನೆ ಕಿಸಿಯುತ್ತಾ ನನ್ನನುಲು ನನ್ನ ರೂಮಿನ ಕಡೆಗೆ ತಳ್ಳಿ ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ
 ರೂಮಿಗೆ ಹೊರಟರು...

ಚೀನಿ ಯುವತಿ ದೆಂಗ್ ಲೀ ಒಬ್ಬ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಭಾಶಾಲಿ, ನೈಕಲಿಂಗ್ ಚಾಂಪಿಯನ್ ತನ್ನ ದೇಶದಲ್ಲಿ...ದೇಶದ
 ರಾಜಧಾನಿ ಬೀಜಿಂಗ್ ನಲ್ಲಿ ಕಿರುವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ 'ಬೀಜಿಂಗ್ ಸುಂದರಿ ' ಬಹುಮಾನವನ್ನೂ ಪಡೆದಿದ್ದಳಂತೆ!

ತನ್ನ ರೂಮಿನಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಹೊತ್ತು ಗೇಮ್ಸ್ ಗಾಗಿ ಎಕ್ಸನ್ಸೈರುಂ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಅಬ್ಯಾಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಳು,
 ಅದನ್ನು ನೋಡಿದ್ದೂ ಉಂಟು...

ನಾನಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಬ್ರೇಕ್ ಫಾಸ್ಟ್ ಮಾಡಿ ಅವಳ ರೂಮಿನ ಬಾಗಿಲು ಬಡಿದಾಗ, ನಾನದೆಷ್ಟು ಬಾರಿ ಅವಳನ್ನು
 ಮುಂಚೆ ನೋಡಿದ್ದರೂ, ಅಂದಿನ ದೃಶ್ಯಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧನಾಗಿರಲಿಲ್ಲಾ..

ತನ್ನ ಸಪೂರ ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆ, ಗುಂಡಗಿನ ಗೋಲಾಕಾರದ ಕುಂಡಿ ಹಾಗೂ ಬಾಳೆ ದಿಂಡಿನಂತಾ ತೊಡೆಗಳನ್ನು ಅಪ್ಪಿದ್ದ
 ಅತ್ಯಂತ ಚಿಕ್ಕ ಕೆಂಪು ಮಿನಿ ಶಾರ್ಟ್ಸ್ ತೊಟ್ಟಿದ್ದಾಳೆ...ಮೇಲೆ ತನ್ನ ೩೬ ಇಂ. ಗಾತ್ರದ ದೃಢವಾದ ಸ್ತನಗಳನ್ನು
 ಸ್ಕಾರ್ಫ್ ತರಹದ ಹಳದಿ ಸಿಲ್ಕಿನ ಅತಿ ಕೇವಲವಾದ ಟಾಪ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ಏನೂ ಉಹೆಗೆ ಉಳಿಯದಂತೆ
 ಕಟ್ಟಿದ್ದಾಳೆ! ಪುಟ್ಟ ಬಟಾಣಿಕಾಳುಗಳಂತೆ ಮುದ್ದಾದ ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳು ನನ್ನನ್ನೆ ದಿಟ್ಟಿಸಿ ನೋಡುತ್ತಿರುವಂತಿದೆ..
 ಅಬ್ಯಾ.. ನಾನು ಬಾಯಿ ಒದ್ದೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ದಿಗ್ಭ್ರಮೆಯಾಗಿ ನಿಲ್ಲಲು,

“ ಏಕೆ ಹೀಗೆ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದಾರಾ..ಬನ್ನಿ ಒಳಕ್ಕೆ ..” ಅಂತಾ ಕರೆದು ಅವಳು ಒಳ ತಿರುಗಲು ನಾನು ಅವಳ ಗುಂಡು
 ತಿಗಗಳು ರೋಲ್ ಆಗುವುದನ್ನೇ ದಿಟ್ಟಿಸುತ್ತಾ,

“ ಅಲ್ಲಾ...ನಮ್ಮ ಕರ್ನಾಟಕದ ಕನ್ನಡ ಧ್ವಜದಂತಿದೆ, ನಿಮ್ಮ ಡ್ರೆಸ್ ಕಲರ್...” ಎಂದೆ ಆ ಹಳದಿ-ಕೆಂಪು

ಕಾಂಬಿನೇಷನ್ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳುತ್ತಾ
ಅವಳು ನನ್ನ ಕಡೆ ತಿರುಗಿ ನನ್ನ ಪ್ಯಾಂಟಿನ ಮಧ್ಯಭಾಗವನ್ನೇ ನೋಡಿ ಮುಗುಳ್ಳುಗುತ್ತಾ,

“ ನೀವು ನನಗೆ ಬಾವುಟಾ ಹಾರಿಸಲು ಬಂದಿದೀರೇನು ?” ಎಂದರೆ ನನ್ನ ಎದ್ದ ಮದನ-ದ್ವಜವಾದ
ಪುರುಶಾಂಗದ ಪಾಡು ಹೇಗಾಗಿರಬೇಡ?
ಸ್ವಲ್ಪ ಹೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ.

ಅವಳು ಅಡಿಗೆ ಮಾಡಿದ್ದ ನೂಡಲ್ಸ್ ಮತ್ತು ಸೂಪ್ ಅನ್ನು ನನ್ನತೊಡೆಯ ಮೇಲೆ ಕೂತ್ಕೊಂಡು ತನ್ನ ಕೈಇಂದಲೆ
ತಿನ್ನಿಸಲು ಶುರು ಮಾಡಿದರಿಂದ, ನಾನೂ ಧೈರ್ಯವಾಗಿ ಅವಳ ನಗ್ನ ಶ್ವೇತ-ಹಳದಿ ಚರ್ಮದ ನುಣುಪಾದ
ಸೊಂಟವನ್ನು ಬಳಸಿ .ತಿನ್ನುತ್ತಾ ಮಧ್ಯೆ-ಮಧ್ಯೆ ನಾನು ಅವಳ ಸುಂದರ ಮೊಗಕ್ಕೆ, ಕಣ್ಣುಗಳಿಗೆ ಲೊಚಕ್ ಲೊಚ್ಚಕ್
ಎಂದು ಚುಂಬಿಸಲಾರಭಿಸಿದೆ...ಅವಳು “ ಉಂ..ಆಹ್ ಹ್ ..ಔಚ್ “ ಎಂದೆನ್ನುತ್ತಾ ಮುಲುಗಿ ಕುಲುಕಿ
ಮೆರೆಯುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ... ಅವಳ ಸುವಾಸನೆಯುಕ್ತ ಕೊಂಕಳು, ಕತ್ತು ಹಾಗೂ ಕೋಮಲ ಸ್ತನಗಳು ನನ್ನದೆ ಗೆ ಒತ್ತಿ
ಮತ್ತೇರಿಸುತ್ತಿದೆ...ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಾದ ಕಬ್ಬಿಣದಂತಾಗಿದ್ದ ನನ್ನ ಲಿಂಗ ಅವಳ ತೊಡೆಗಳಿಗೆ ತಗುಲಿ ತಗುಲಿ ಚಡ್ಡಿ
ಹರಿದು ಬರುವಂತಾ ಸ್ಥಿತಿ ತಲುಪಿದೆ.

ಅಲ್ಲಿದ್ದ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸಿಗೆ ಇಟ್ಟಿದ್ದ ಸೈಕಲ್ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಗೆ, ಏನು, ಎತ್ತಾ ಅಂತೆಲ್ಲಾ ನಾನು ಮಾತಾಡಲು ಅವಳು ಸರ್ರನೆ
ಎದ್ದು ನಿಂತು .

” ಓ ನೀವು ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಕೋಚ್ ಅಲ್ಲ? ನನಗೆ ಈಗ ಸೈಕಲ್ ಹಿಂದೆ ಕುಳಿತು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಪ್ರಾಕ್ಟಿಸ್ ಮಾಡಿಸಿ,
ಆಯ್ತಾ?...” ಅನ್ನುತ್ತಾ ಮುನ್ನಡೆದಳು, ನಾನು ಎದ್ದು ಅವಳನ್ನೂ ಸೈಕಲಿನ ಬಳಿಗೆ ಹಿಂಭಾಲಿಸುವಷ್ಟರಲ್ಲಿ, ದೇಂಗ್
ಲೀ ಖುಶಿ ಖುಶಿ ಯೀವ್ವು ನಗುತ್ತಲೆ ಮೊದಲು ತನ್ನ ಹಳದಿ ಸ್ಕಾರ್ಫ್ ನಂತಾ ಟಾಪ್ಸ್ ಅನ್ನು ಕೃಣ ಮಾತ್ರದಲ್ಲಿ
ಕಿತ್ತು ನೆಲಕ್ಕೆ ಬಿಸುತಿದ್ದಳು...

ನನ್ನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿ, ತನ್ನ ತೋರುಬೆರಳಿನಿಂದ ಕರೆಯುವ ಚಿನ್ನೆ ಮಾಡುತ್ತಾ ಇನ್ನು ನನ್ನ ಮುಂದಿನ ಪಾತ್ರದ ಬಗ್ಗೆ
ತಪ್ಪುಗ್ರಹಿಕೆಯೆ ಬಾರದಂತೆ ಮತ್ತೆಗೆ ಬಗ್ಗಿ ತನ್ನ ಬಿಗಿಯಾಗಿ ಅಪ್ಪಿ ಹಿಡಿದಿದ್ದ ಕೆಂಪು ಚಡ್ಡಿಯನ್ನು ಸರಕ್ಕನೆ ಕಳಚಿ
ಎಸೆದಳು. ಬುಧ್ಧನ ಅನುಯಾಯಿ ಚೈನೀಸ್ ಚೆಲುವೆ ಬುದ್ಧಿ ಕೆಡಿಸುವಷ್ಟು ಅಂದವಾಗಿ ಮೋಹಕವಾಗಿ
ಬೆಳೆಸಿದ್ದಾಳೆ ತನ್ನ ಚೆಂದುಳ್ಳಿ ಮೈಯನ್ನು!! ನನ್ನ ದಾಹ ತುಂಬಿದ ಕಂಗಳ ಮುಂದೆ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಗ್ನ
ವಾಗಿದ್ದಾಳೆ..

ನಾನಿನ್ನು ತಡ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ...ನನ್ನ ಟಿ-ಶರ್ಟ್ ಮತ್ತು ಜೀನ್ಸ್ ಪ್ಯಾಂಟ್ ಈಗ ಅವಳೆಸೆದ ಕನಿಶ್ಚ ಬಟ್ಟೆಗಳ ಕುವೆಗೆ
ಸೇರಿತು.

ಕಿಲಕಿಲ ಕಾಮುಕ ನಗೆ ನಗುತ್ತಾ ಅವಳು ತನ್ನ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಸೈಕಲ್ ಎರಿದಳು..ನಗ್ನ ಬೆನ್ನು ಉಬ್ಬಿದ ಅಂಡುಗಳು

ಸೀತಿನ ಮೇಲೆ ರಾರಾಜಿಸಿದೆ...ಅವಳು ಹಾಯಾಂದಲ್ ಹಿಡಿದು ಬಗ್ಗಲು ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಚಕ್ರೋತದಂತಾ ಸ್ತನಗಳು ಭಾರವಾಗಿ ತೂಗುತ್ತಿವೆ..ಹಿಂದೆಯೋ ಆ ಕುಂಡಿಯ ಮುದ್ದಾದ ಕಣಿವೆಯಲ್ಲಿ ಆಕರ್ಷಕವಾದ ಯುವ ಚೀನಿ ತುಲ್ಲು ಮೊಗ್ಗು ಬಿರಿದ ಗುಲಾಬಿಯಂತೆ ಪಿಂಕ್ ಬಣ್ಣದಲ್ಲಿ ತನಿ ರಸದ ತೇವದಿಂದ ಹೊಳೆಯುತ್ತಿದೆ...

ನಾನು ನನ್ನ ಮದನದ್ವಜವಾದ ಬಿಸಿ ಬುಲಿಯನ್ನು ಮುಂದೆ ಅಲ್ಲಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ಅವಳ ಆಹ್ವಾನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದ ಶಾಟವಿಲ್ಲದ ಆ ಪ್ರಣಯ ಪುಶ್ಪ ವನ್ನು ಮೂಸಲು ಮೊದಲಾದೆ...ನಾನು ಸೈಕಲ್ ಕ್ಯಾರಿಯರ್ ಎರಿ ಅವಳ ಬೆಳ್ಳನೆಯ ಹಾಲಿನಂತಾ ಮೈಯನ್ನು ಹಿಂದಿಂದಲೇ ಬಿಗಿದಪ್ಪಿ ಚುಂಬನಗಳನ್ನು ಸುರಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.. ನನ್ನ ಕೈಗಳ ಬೊಗಸೆಯಲ್ಲಿ ಅವಳ ಬಿರಿದ ಸ್ತನಗಳನ್ನು ಹಿಮಗಿ ಸಂತೋಷಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..ಅವಳು, “ಆಹಾ ಉ..ಮೈಗಾಡ್..ಲವ್ ಮೀ ..”ಎಂತೆಲ್ಲಾ ಮುಲುಗುತ್ತಾ ನನ್ನ ಚುಂಬನಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಚುಂಬನ ನೀಡುತ್ತಲೇ ಇದ್ದಾಳೆ..

ನನ್ನ ತುಣ್ಣೆಯೋ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಸೈಕಲ್ ಸೀಟಿನ ಬುಡದಲ್ಲಿ ಅವಳ ಒದ್ದೆ ತುಲ್ಲಿನ ಬಾಯಿಹತ್ತಿರ ಕುರುಡನಂತೆ ದಾರಿಗಾಗಿ ತಡಕಾಡುತ್ತಿದೆ...ನಾನೀಗ ಬಗ್ಗಿ ಅವಳನ್ನು ಸೊಂಟದ ಸಮೇತ ಸೈಕಲ್ ಹ್ಯಾಂಡಲ್ ಮೇಲೆ ಮುಂದಕ್ಕೆ ಬಗ್ಗಿಸಿ ಅವಳ ಗುಂಡು ತಿಕದ ಮಧ್ಯೆಯ ತುಲ್ಲು ನನ್ನ ಬಾಯಿಯ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬರುವಂತೆ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಆ ಸುಖವಾದ 'ಹ್ಯಾಪಿ ವ್ಯಾಲಿ 'ಗೆ ಬಾಯಿ ಹಾಕಿಯೇ ಬಿಟ್ಟೆ. ಹಲವು ಭಾರತೀಯ ಯೋನಿಗಳನ್ನು ರುಚಿ ಕಂಡಿದ್ದ ನನಗೆ ಈ ಜೈನೀಸ್ ತುಲ್ಲು ಒಂದು ಅಶ್ಚರ್ಯಕರವಾದ ಪರಿಮಳ ಮತ್ತು ಸೊಗಡು ರುಚಿಯಿಂದ ಸಂತೋಷಚಕಿತನಾಗಿ ಮಾಡಿದೆ.

..

ನಾಲಿಗೆ ಹಾಕಿ ಅವಳ ಪುಟ್ಟ ಗುದ ದ್ವಾರದಿಂದ ಹಿಡಿದು ಉದ್ದವಾದ ಕೋಮಲ ತುಲ್ ತುಟಿಗಳನ್ನು ಬಿಡಿಸಿ ಬಿಡಿಸಿ ಅವಳ ಸುವಾಸನೆಯುಕ್ತ ತನಿರಸದ ಜೇನನ್ನು ನೆಕ್ಕಿನೆಕ್ಕಿ ಕುಡಿಯುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..ನನ್ನ ಕೈಗಳಲ್ಲಿ ತುಂಬಿದ್ದ ಅವಳ ಅಥ್ಲೆಟಿಕ್ ಕಟಿಯು ಅವಳ ಮೈಯಲ್ಲಿ ತುಲ್ಲುದ್ರೇಕದಿಂದ ಆಗುವ ಹಸಿಕಾಮದ ಅಲೆಗಳಿಂದ ಕಂಪಿಸುತ್ತಿದೆ.

“ಮೈ ಡಾರ್ಲಿಂಗ್ ರಾಜಾ..ನಿಮಗೆ ನಾನು ಥ್ಯಾಂಕ್ಸ್ ಹೇಳೋಣವೆಂದು ಕರೆದರೆ ನೀವೆ ಮತ್ತೆ ನನಗೆ ಸುಖಕೊಟ್ಟು ನಾನು ಇನ್ನೂ ನಿಮ್ಮ ಹಂಗಿನಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಮಾಡಿದಿರಿ..ಓ ಸ್ಟೀಟ್ ಮ್ಯಾನ್! “ ಎನ್ನುತ್ತಾಳೆ..

ನಾನು ತುಲ್ಲುಸವಾದ ಬಾಯಿ ಒರೆಸಿಕೊಂಡು ಎಳುತ್ತ, “ ಸ್ಟೀಟ್ ಆಗಿರುವುದು ನೀನು ಅಂತಾ ನಂಗಿ ಗೊತ್ತಾಯಿತು!” ಅಂದು ಅದೇ ಬಾಯಿಂದ ಅವಳ ತುಟಿಗಳಿಗೆ ಚುಂಬಿಸಿದೆ...

ನಾನು “ ಓ, ದೆಂಗ್ ಲೀ ಬೇಬಿ...ನಿನ್ನ ದೇಹವೇ ನಿನ್ನನ್ನು ನಾನು ದೆಂಗಲಿ ಎಂದು ದೇವರು ಮಾಡಿ ಕಳಿಸಿದ ಹಾಗಿದೆ..ಅಂತದರಲ್ಲಿ ನಾನೇ ಪುಣ್ಯವಂತ, ಯು ನೋ? “ ಎನ್ನುತ್ತಾ,

ನನ್ನ ನಿಗುರಿ, ಪ್ರಿಸೆಮನ್ ಜೊಲ್ಲು ಸುರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಘನ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಇನ್ನು ತಡ ಮಾಡದೆ ಅವಳ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ

ಹಾಗೂ ನನ್ನ ಜೊಲ್ಲಿನಿಂದ ಸಿಂಗರಿಸಿದ ಮುದ್ದಾದ ಬಿಗಿ ಯುವ ಚೈನೀಸ್ ಯೋನಿಯಲ್ಲಿ ಭದ್ರವಾಗಿ ಇರುಕಿಸಿದೆ.

ಆಹ್! ಅ ಸುಂದರ ತುಲ್ಲಿನ ಬಿಗಿತ, ಅದರ ಮಾದಕ ಹಿಡಿತ ಕಂಡ ನನ್ನ ತುಣೆ ಹಿರಿಹಿರಿ ಹಿಗ್ಗಿ ಡಬಲ್ ಸ್ಪೀಡಿನಿಂದ ಅವಳ ತುಲ್ಲು ಬುಡಕಟ್ಟುವಂತೆ ಜಡಾಯಿಸತೊಡಗಿತು...

ನಾನು ಕೆಯುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಆ ಚೀನಿ ಅಥ್ಲೆಟ್ ಚೆಲುವೆ ಪೆಡಲ್ ಮಾಡುತ್ತಾ ಸೈಕಲ್ಲನ್ನು ನಿಂತು ನಿಂತಲ್ಲೆ (ಸ್ಪ್ಯಾಂಡ್ ಮೇಲೆ) ತುಳಿಯತೊಡಗುವುದೆ..

ನಾನು ಅವಳ ಪುಟ್ಟ ಪೋನಿಟೈಲ್ ಹಾಕಿದ್ದ ತಲೆಜುಟ್ಟನ್ನು ಒಂದು ಕೈ ಮುಚ್ಚಿಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ಎಳೆಯುತ್ತಾ ಕೆಳಗೆ ತುಲ್ಲನ್ನು ಬಿಡದೆ ಧನಾ ಧನ್ ಎಂದು ದೆಂಗಲಾರಂಭಿಸಿದೆ.. ನನ್ನ ವ್ಯಶಣದ ಬೀಜದ ಚೀಲ ತಾಳ ಬಡಿಯುವಂತೆ ಅವಳ ಹಳದಿ ಬೀಜಿಂಗ್ ತಿಕಕ್ಕೆ ಬಡಿಯುತ್ತಾ ನನ್ನ ಉದ್ರೇಕ ಗಗನಕ್ಕೆ ಎರಿಸುತ್ತಿದೆ.

“ ಓಹ್, ರಾಜಾ ಎಷ್ಟು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಡಬಲ್ ಸವಾರಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೀರಾ ನನ್ನ ಜತೆ ಸೈಕಲ್ ನಲ್ಲಿ?...ನೀವು ಇಷ್ಟು ಜೋರಾಗಿ ಹಿಂದಿನಿಂದ ಒತ್ತಡ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ನಾನು ಇನ್ನೂ ಸ್ಪೀಡಿನಲ್ಲಿ ಸೈಕಲ್ ಹೊಡೆದು ಗೋಲ್ಡ್ ಮೆಡಲ್ ಗೆಲ್ಲುವುದು ಗ್ಯಾರಂಟಿ..ಹೂ, ಕಮಾನ, ಫಕ್ ಮಿ, ಫಾಸ್ಟ್! ಐ ವಿಲ್ ಬ್ರೇಕ್ ಸೈಕಲ್ ಸ್ಪೀಡ್ ರೆಕಾರ್ಡ್..ಓಹ್.ಆಹ್..” ಎಂದೆಲ್ಲಾ ನಿಯಂತ್ರಣ ತಪ್ಪಿ ಹರ್ಷದಿಂದ ಕೂಗುತ್ತ ತಿಗ ಹೀಮ್ ಮುಂದೆ ಅಲ್ಲಡಿಸಿ ನನ್ನ ಸೊಂಟಕ್ಕೆ ಸೀಟಿನಿಂದಲೇ ಎದಿರೇತು ಕೊಡುತ್ತ ತನ್ನ ಪುಷ್ಕಳ ಯುವ ತುಲ್ಲನ್ನು ನನ್ನ ಇಂಡಿಯನ್ ಲೌಡಾ ಕರಗುವಷ್ಟು ಜೋರಾಗಿ ಧೀರ್ಘ ಕಾಲ ಜಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..

ನಾನು ಬಾರಿ ಬಾರಿಗೆ ಅವಳ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಬದಲಿಸಿ, ಅವಳ ಮೈಯಿನ ಬೇರೆಬೇರೆ ಭಾಗಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಅಪ್ಪಿಹಿಡಿದು ಆ ತುಲ್ಲು ಹರಿಯಾ ಕೇಯುತ್ತಾ,

“ ದೆಂಗ್ ಲೀ, ದೆಂಗ್ ಲೀ, ನಿನ್ನನ್ನು ಹ್ಯಾಗ್ಯಾಗ್ಯೆ ದೆಂಗಲಿ ಹೇಳು..” ಎಂದು ಕಾವ್ಯಮಯ ವಾಗಿ ಗುಟುರು ಹಾಕುತ್ತಾ, ಹಕ್,ಫಕ್, ಚಕ್..ಪಚಕ್ ಎಂದು ಅವಳ ಜೋರಾಗಿ ತಿರುಗುತ್ತಿರುವ ಸೈಕಲ್ ಪೆಡಲ್ ತಾಳಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಗುನ್ನಾ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದೇನೆ..ನನ್ನ ನಿಗುತ ಸಾಮಾನಿನ ಮುಂದೊಗಲು ಉಜ್ಜಿ ಉಜ್ಜಿ ಉರಿಯಬೇಕು ಹಾಗಾಗುತ್ತಿದೆ.. ಅವಳ ಪುಕಳಿಯ ಕಂದರದಿಂದ ತುಲ್ಲೇನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಹರಿದು ಅವಳ ಪೆಡಲ್ ಮಾಡುತ್ತಿ ರುವ ಕಾಲಿನ ಮೇಲಿಂದ ಇಳಿದು ಸೈಕಲ್ ಚೈನ್ ಮೇಲೆಲ್ಲಾ ಸೋರಿಹೋಗುತ್ತಿದೆ...

“ದೆಂಗ್ ಲಿ ಚೆನ್ನಾ ...ನೀನು ಸೈಕಲ್ ರೆಕಾರ್ಡ್ ಮುರಿಯುವುದಿರಲಿ,ಅದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ನನ್ನ ಸೊಂಟ ಮುರಿಯುವಂತೆ ನಿನ್ನ ದೆಂಗದೆ ನಾನು ಬಿಡುವೆನೆ..ಇಂದು ಬಿಟ್ಟೆ ನೀನು ಮತ್ತೆ ನಂಗೆ ಸಿಕ್ಕೀಯಾ ? “ ಎಂದು ಕಂಗಾಲಿ ಹಂಬಲದಿಂದ ಅವಳನ್ನು ಮೈಹಿಂಡಿ ಪರಚಿ ಅಲ್ಲಾಡಿಸುತ್ತ ಹಲ್ಲು ಕಡಿಯುತ್ತಾ ಪಶುವಿನಂತೆ ಅವಳ ಚೀನಿ ತುಲ್ಲಿಗೆ ನನ್ನ ಕನ್ನಡಿಗ ಬೊಮ್ಮನ್ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಈಟಿಯಂತೆ ಕಸುವಿನಿಂದ ಚುಚ್ಚುತ್ತಾ ಇಕ್ಕಿ ಮಡಗುತ್ತಿದ್ದೇನೆ...

ಹದಿನೈದು ನಿಮಿಷಗಳ ಈ ಕಾಮುಕ ಕಾದಾಟ ಕೇದಾಟದ ನಡುವೆ ಅವಳೇ ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಥ್ಯಾಂಕ್ಸ್, ರಾಜ ನನ್ನ ಸೇವೆ ಮಾಡಿದಕ್ಕೆ, ನನ್ನ ಮಾನ ಉಳಿಯಿತು “ ಎನ್ನುತ್ತಿರಲು ನಾನು ನನ ತುಣ್ಣೆ ರಭಸವಾಗಿ ಇಳಿಯುತ್ತಿರುವ ಅವಳ ಪಿಂಕ್ ತುಲನ್ನೆ ನೋಡಿ ವ್ಯಂಗ್ಯವಾಗಿ ನಗುತ್ತ “ಲೇ,ನಿನ್ನ ಮಾನ ಉಳಿಯಿತೋ ಈಗ ನನ್ನಿಂದ ಹೋಯಿತೋ?” ಎನ್ನುತ್ತ ಅವಳ ಬೆದರುತ್ತಿರುವ ತಿಗಳ ಮೆಲೆ ಎರಡೇಟು ಬಾರಿಸುತ್ತಾ ಕೇಳಿದೆ.. ಅವಳ ಕೋಮಲ ತಿಕದ ತೊಗಲು ಅಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕೆಂಪಾಗಿ 'ಹಾ ಉರಿಯುತ್ತೆ' ಅಂತಾಳೆ, ಬಿಂಕಲಾಡಿ...ನಾನೋ ಅ ಕೆಂಪು ತಿಕವನ್ನೇ ಆಧಾರವಾಗಿ ಹಿಡಿದು ಹಿಂಡುತ್ತಾ ಸೊಂಟ ರಭಸವಾಗಿ ಅಲ್ಲಾಡಿಸಿ ಗುದ್ದುತ್ತಿದ್ದೇನೆ

ಅವಳು ನನ್ನ ಕೊನೆಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಬಿಗಿ ತುಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಕಬ್ಬಿನ ಜಲ್ಲೆಯಂತೆ ಹಿಂಡಿ ಹಿಂಡಿ “ ನೋಡಿ, ಈಗ ನಿಮ್ಮಿಂದ ಹೋಗುತ್ತೆ.ನನಗೆ ಬರತ್ತೆ, ನಿಮ್ ಪ್ರಸಾದ..” ಎನ್ನಲು, ಅದಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ನನ್ನ ಸಾಮಾನು ಕಟ್ಟಿ ಒಡೆದು ಚೆಲ್ ಚೆಲ್ ಎಂದು ಸ್ಪೋಟಿಸಿ ನನ್ನಕುದಿಯುತ್ತಿದ್ದ ಜೀವರಸವನ್ನು ಅವಳ ಪೊಗದನ್ನಾದ ತುಲ್ಲು ಮತ್ತು ಹೊರಗಿನ ಗುಂಡನೆಯ ಕೆಂಪಾದ ತಿಗದ ಮೇಲೆಲ್ಲಾ ಕಾರಿಕೊಂಡಿತು..

ಆದರೂ ಅವಳ ರೂಮ್ ಬಿಡುವ ಮುನ್ನ ಇನ್ನೊಮ್ಮೆ “ಊಟ ಮುಗಿಸಿ “ ಎಂದು ನೆಪ ಹೇಳಿ ಹೇಳಿ ಮತ್ತೆ ಅದರ ನಂತರ ಹಾಸಿಗೆಗೆ ಕರೆದು ನನ್ನ ಮೇಲೆಳೆದುಕೊಂಡು ಕಾಲು ಕತ್ತರಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡು ಜೋರಾಗಿ ಹಮ್ಮಿರಿಯಂತೆ ಕೂಗಿ ಕಿರುಚಿ ನನ್ನನ್ನು ಎರಡನೆ ಬಾರಿಯೂ ಕೇಡು... ಕೊನೆಗೆ ಹೊರಹೋಗಲು ಬಿಟ್ಟಳಾ ಚೈನೀಸ್ ಮದನಾಂಗಿ, ದೆಂಗ್ ಲೀ...” ನಿಮ್ಮ ವೀರ್ಯದ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ನನಗೆ ಸ್ಪೂರ್ತಿ, ಹೊಸ ಚೇತನ ಬಂದು ನಾನು ಈ ಬಾರಿ ಖಂಡಿತಾ ಗೋಲ್ಡ್ ಮೆಡಲ್ ಗೆಲ್ಲುವೆ ..” ಎಂದಳೂ ಮತ್ತೆ ಪೆಡಲ್ ತುಳಿಯುತ್ತಾ...

ನಾನು ನನ್ನ ಅದೇ ವೀರ್ಯಶಕ್ತಿಯನ್ನು ನಂಬಿ, ಸೊರಗುತ್ತಿದ್ದ ನನ್ನ ಸಾಮಾನನ್ನು ಹುರಿದುಂಬಿಸುತ್ತ ನೆಡೆದೆ.. ನನ್ನ ಮುಂದಿನವಳಾದ ರಷ್ಯನ್ ಚೆಲುವೆ ತುಲ್ಯಾಳ ಸೇವೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು!

ನಾನು ತುಲ್ಯಾ ಕೇಯೋವಾ ಎಂಬ ಈ ಪ್ರಚೋದನಕಾರಿ ಹೆಸರಿರುವ ಹೆಣ್ಣಿನ ಬಗ್ಗೆ ವರ್ಣಿಸಲೇಬೇಕು..

ಅವಳು ನಿಜಕ್ಕೂ ಆಜಾನುಬಾಹು ಅತಿಲೋಕ ಶ್ವೇತ ಸುಂದರಿ! ಅಮೆಜಾನ್ ವೈಟ್ ವುಮನ್!

ರಶ್ಯನ್ ಮಹಿಳೆಯರೇ ಸೌಂದರ್ಯದಲ್ಲಿ ಜಗತ್ತಿಖ್ಯಾತರು..ಅಂತದರಲ್ಲಿ ಈ ಮಾಸ್ಕೊ ನಗರದ ನಿವಾಸಿ ಎದ್ದು ಕಾಣುವ ಆರು ಅಡಿ ಮೂರು ಇಂಚ್ ಎತ್ತರ(ನನಗಿಂತಲೂ ಎರಡಿಂಚು ಎತ್ತರ ಜಾಸ್ತಿ!), ಬ್ಲಾಂಡ್ ಬೆಳ್ಳಿತಲೆಗೂದಲು ಹೆಗಲ್ ಮೇಲೆ ಅಲೆಯಂತೆ ಹರಿಯುತ್ತದೆ. ತಿದ್ದಿಟ್ಟ ಮುಖ ಲಕ್ಕಣ.. ಕಾಮಾಸಕ್ತ ನೀಲಿ ಕಂಗಳು, ಪೆನ್ನಿಲ್ ನಲ್ಲಿ ಬರೆದಂತಾ ತಿನ್ ತುಟಿಗಳು..

ದಾಳಿಂಬರೆ ಬೀಜದಂತಾ ಹಲ್ಲಿನ ಸಾಲು, ಮುಗುಳ್ಳುಗಳು ಆ ಕೆನ್ನೆ ಮೇಲೆ ಬೀಳುವ ಡಿಂಪಲ್ ಗುಳಿಯಲ್ಲಿ ಬೀಳದಿರುವುದು ಸಾಮಾನ್ಯ ಗಂಡಿಗೆ ಕಷ್ಟ..(ಅಂತದರಲ್ಲಿ ನಾನು ಸಾಮಾನ್ಯ ಗಂಡಂತೂ ಅಲ್ಲಾ!)...

ಅಗಲವಾದ ಮಾಟವಾದ ಹೆಗಲು, ಸುಮಾರು ೩೮ ಇಂ.ಗಾತ್ರ ದಾಟಿದ ಬ್ರಾ ಕಿತ್ತುಬರುವಂತಾ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಮಲಗೋಬಾ ಹಣ್ಣಿನಂತಾ ಸ್ತನದ್ವಯಗಳು, ಮೇಲೆ ದ್ರಾಕ್ಮಿಯಂತೆ ಕಣ್ಣು ಕುಕ್ಕುವ ಸ್ತನಾಗ್ರಗಳು. ಅವಳ ಒಂದೊಂದು ನಡಿಗೆಯ ಅಲುಗಾಟಕ್ಕೂ ನೃತ್ಯಮಯವಾಗಿ ಕಂಪಿಸುವ ಅವಳ ಸಿಂಹಕಟಿಯ ಕೆಳಗೆ ಬಾಯಲ್ಲಿ ಜೊಲ್ಲು ಬರಿಸುವ ಫುಟ್ ಬಾಲ್ ನಂತಾ ತಿಕದ್ವಯಗಳು! ಕಣ್ಣೋಟಕ್ಕೆ ಅಳೆಯಲಾಗದಂತಾ ನೀಳ ನುಣುಪಾದ ಕಾಲುಗಳು..

ನಾನು ನಡಗುವ ಎದೆಯಲ್ಲಿ ಅವಳ ಕದ ತಟ್ಟಿದಾಗ ಎದುರಾದದ್ದು ಇಂತಾ ಅಪ್ಪರೆ!

ಮೈಗಂಟುವ ಹಸಿರು ಸಿಲ್ಕ್ ಗೌನ್ ಹಾಕಿದ್ದಾಳೆ, ಅದರ ಕೆಳಗೆ ಏನಾದರೂ ಧರಿಸಿರುವುದೇ ಅನುಮಾನ ... ಅ ಮೈಕಟ್ಟನ್ನು ಗಾಳಿ ಹೋಗದಂತೆ ಅಪ್ಪಿದ್ದ ಆ ಪುಣ್ಯವಂತ ಬಟ್ಟೆ ಬಗ್ಗೆ ನನಗೆ ಅಸೂಯೆ ಬರುವಂತಿದೆ !

“ಬನ್ನಿ ರಾಜಾ, ಯೂ ಡಿಯರ್ ಮ್ಯಾನ್..ನಿಮಗಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದೆ” ಎಂದಳು, ಸ್ವಲ್ಪ ಮುಂದೆ ಬಗ್ಗಲು ಅವಳ ಎರಡು ಡುಮ್ಮಿ ಸ್ತನಗಳು ಗೌನಿನ ಹಿಡಿತ ತಪ್ಪಿ ಹೊರಗೆ ಬೀಳದಿದ್ದರೇ ಆಶ್ಚರ್ಯ...

“ನಾನು ಅಷ್ಟೆ, ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೋಡಲು ತುಂಬಾ ಕೇಯುತ್ತಿದ್ದೆ.. ಸಾರಿ, ಐ ಮೀನ್, ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದೆ” ಎನ್ನುತ್ತ ಕಳ್ಳನಗು ನಗುತ್ತ ಒಳಹೊಕ್ಕೆ..

“ಓ ಯೂ ನಾಟಿ ಮ್ಯಾನ್..ಕಾಯುವುದೇನು ನಿಮಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ರೆಡಿಸೆ ಇದೆ” ಎನ್ನುತ್ತಾ ಡೈನಿಂಗ್ ಟೇಬಲ್ ಕಡೆ ತೋರಿದಳು..ಅಲ್ಲಿ ರೆಡ್ ವೈನ್ ಬಾಟಲ್ ಮತ್ತೆರೆಡು ಗಾಜಿನ ಲೋಟಗಳು, ಆಲೂ ಚೆಪ್ಸ್ ಅಲಂಕರಿಸಿವೆ...

ನನ್ನೆದರು ಕೂತು ನನಗೆ ವೈನ್ ಸರ್ವ್ ಮಾಡುತ್ತಾ ತಾನು ಈ ಸಂಕಷ್ಟದಿಂದ ಬಿಡಿಸಿಕೊಂಡಿದಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದ ಗಳು, ತನಗೆ ರಿಲೀಫ್ ಆಗಿದ್ದು ಮುಂತಾದವನ್ನೇ ಮತ್ ತೆಮತ್ತೆ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..ಸ್ವಲ್ಪ ಸ್ವಲ್ಪ ವಾಗಿ ವೈನ್ ಅಮಲೇರಿಸುತ್ತಿದೆ...

ಅವಳ ಹಸಿರುಗೌನ್ ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಸೀಳೊಂದಿದೆ..ಅದರಿಂದ ಅವಳ ಉದ್ದವಾದ ನಗ್ನ ಕಾಲುಗಳು ನನ್ನತ್ತ ಮಿಂಚಿ ಮಿಂಚಿ ಮಾಯವಾಗುತ್ತಿವೆ. ಅಥ್ಲೆಟ್ ಪಟುವಾದ ಅವಳ ತೊಡೆಗಳು ಮಾಂಸತುಂಬಿ ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ ನಳನಳಿಸುತ್ತಿವೆ.

ಆಗಾಗ ಮಾಡುವ ನನ್ನ ಹುಚ್ಚು ಪೋಲಿ ಜೋಕ್ಸ್ ಗಳಿಗೆ ಅವಳು ಬಿದ್ದು ಬಿದ್ದು ನಗಲು ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ ದಪ್ಪ ಪುಶ್ಚ ಸ್ತನ ಜೋಡಿಯು ಗೌನಿನ ಕಣಿವೆಯಿಂದ ಮುಕ್ಕಾಲು ಭಾಗ ಹೊರಬಂದು ನನ್ನ ಸಂಯಮವನ್ನು ಕಣಕುತ್ತಿದೆ...

ನನ್ನ ಸುಸ್ತಾದ ಲಿಂಗಕ್ಕೆ ಆಗಲೇ ಪುನಃಜೀವನ ಬಂದಂತಾಗಿ ರಕ್ತ ಸಂಚಾರ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮತ್ತೆ ತನ್ನ ನಾರ್ಮಲ್ ಚೇಶ್ಚೆ ಮಾಡಲು ಸನ್ನದ್ಧವಾಗಿ ಒಳಗೇ ಬುಸುಗುಡುತ್ತಿದೆ.

'ಅಯ್ಯೋ, ಬಾ, ಕೇಯೋವಾ, ನಾವೀಗ ಕೇಯೋಣ 'ಎಂದು ನೇರವಾಗಿ ಕರೆಯುವುದು ಹೇಗೆ?
 ಚೆಪ್ಪ್, ವೈನ್, ಅಮಲೇರಿಸುವ ಸ್ನಿಗ್ಧ ವೈಟ್ ಸುಂದರಿ..ಎಂತಾ ಕಾಂಬಿನೇಶನ್!
 ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಮೇಲಿಂದಲೇ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಒತ್ತಿ ಒತ್ತಿ ಸರಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ
 ಅಂದು ಸಂಜೆಯೇಕೋ ಸೆಕೆ ಸೆಕೆ ಯಾಗಿದೆ ಅನಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಅವಳಿಗೂ ಈ ಪ್ರಚೋದನಕಾರಿ ಕಾಯುವಿಕೆ ಸಾಕಾಗಿತ್ತು ಅಂತಾ ಕಾಣುತ್ತೆ.

ಒಮ್ಮೆಲೆ ಅದೇಕೋ ಎದ್ದು ಮೈಮುರಿದಳು..ಅವಳ ಪೂರ್ತಿ ದೇಹವೇ ನನ್ನ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಕಂಡಂತಾಯಿತು...
 “ಬನ್ನಿ ತುಂಬಾ ಸೆಕೆ ನಿಮ್ಮೂರಿನಲ್ಲಿ...ನನಗೆ ಸ್ನಾನ ಮಾಡ ಬೇಕು, ಸ್ವಲ್ಪ ಬಂದು ಬೆನ್ನು ಉಜ್ಜುತ್ತಿರಾ , ಬಾತ್ ಟಬ್
 ನಲ್ಲಿ?” ಎಂದು ಓರೆಗಣ್ಣಿನಲಿ ಹಸಿ ಬಿಸಿ ಕೋರಿಕೆಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ..

ನಾನು ಆಹ್ಲಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾ, “ ನನ್ನ ಬೆನ್ನು ಉಜ್ಜುವಂತಿದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ...” ಎನ್ನುವೆ..ಸಾಮಾನ್ಯ ಮುಗಿಲತ್ತ
 ನೋಡುವಷ್ಟು ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಬೆಳದಿದೆ..ಅದಕ್ಕೆ ದೆಂಗ್ ಲೀ ನೆನಪು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮರೆತಿದೆ.

ಅವಳು ತನ್ನ ಹಸಿರು ಗೌನನ್ನು ನನ್ನ ಕಣ್ಣುಮುಂದೆಯೆ ಭುಜ ಅಲ್ಲಡಿಸುವ ಒಂದು ಕಲಾತ್ಮಕ ನೆಡೆಯಿಂದ ಪಟಕ್ಕನೆ
 ನೆಲಕ್ಕಿಳಿಸುವುದೆ?

ನನ್ನ ಕಣ್ಣು ತೆಗೆದಂತೆಯೆ ಅವಾಕ್ಯಾಗಿ ನಿಂತೆ..ನನ್ನ ಅನುಮಾನ ಸರಿಯಾಗಿದೆ..ಅವಳಿಗೇ ಟಾಪ್ ಲೆನ್ಸ್ ಆದರೆ
 ಕೆಳಗೆ ಅವಳ ಘನ ಕಟಿಯನ್ನು ಪುಟ್ಟ ತ್ರಿಕೋನದಂತೆ ಅಲಂಕರಿಸಿದೆ ಒಂದು ಪುಟಾಣಿ ಕಾಚಾ. ಅವಳ ಅತಿ
 ಸುಂದರ ಭಾರವಾದ ಕೆಂಪು ರಂಗಿನ ಸ್ತನಗಳು ಕಾಶ್ಮೀರ್ ಸೇಬುಗಳನ್ನು ನಾಚಿಸುವಂತಿವೆ..ಅವುಗಳ ಮೇಲೆ
 ಧೈರ್ಯವಾಗಿ ಕೆಂಪು ದ್ರಾಕ್ಷಿಗಳಂತಾ ಜೋಡಿ ಸ್ತನ ತೊಟ್ಟುಗಳು ಸೊಕ್ಕಿ ಮೆರೆಯುತ್ತಿವೆ...

ನನ್ನ ಬಟ್ಟೆಗಳೂ ಅವಳ ದಾರಿಯಲ್ಲೇ ಒಂದೊಂದೂ ನೆಲಕಚ್ಚುತ್ತಾ ಹೋದವು...

ಅವಳ ರೂಮಿನ ಬಾತ್ ಟಬ್ ಒಂದು ವಿಶೇಷವಾದ ದೊಡ್ಡ ಸೈಜಿನದು, ನಾನೂ ಅವಳೂ ಬೇಕಾದರೆ ಮಲಗಲೂ
 ಬಹುದು, ಅಷ್ಟು!

ನನ್ನ ದೊಡ್ಡ ಲಿಂಗ ಕೆಣಕಿದ ಸರ್ಪದಂತಿರುವುದನ್ನು ನೋಡಿ, ಮಾದಕ ನಗೆ ನಕ್ಕ ತುಲ್ಯಾ ತನ್ನ ಬಿಳಿಕೆಂಪು ಮೈ
 ಮೇಲೆ ಸುಯ್ಯನೆ ಬೀಳುವಂತೆ ಬೆಚ್ಚನೆಯ ನೀರಿನ ಶವರ್ ಆರಂಭಿಸಿಬಿಡುವುದೆ?

“ಬನ್ನಿ ಒಳಕ್ಕೆ “ ಎಂದು ಕಣ್ಣಲ್ಲೆ ಕರೆದಳು, ನಾನು ಅದುವರೆಗೂ ಕಾದಿರಲಿಲ್ಲಾ.. ನನ್ನ ಉದ್ದ ತುಣ್ಣೆ ಅವಳ ಕೊಬ್ಬಿದ
 ಹಾಲ್ಚಿಳುಪು ತಿಕಗಳಿಗೆ ತಗುಲದಂತೆ ಅನತಿ ದೂರದಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಸ್ಪಾಂಜ್ ಮತ್ತು ಸೋಪಿನಬಿಲ್ಲೆ ಹಿಡಿದು ಅವಳ
 ಒದ್ದೆ ಬೆನ್ನಿನ ಮೃದುವಾದ ಚರ್ಮವನ್ನು ಮಾಲೀಶ್ ಮಾಡುವಂತೆ ತಿಕ್ಕಲಾರಂಭಿಸಿದೆ...

ನನ್ನ ಕೈ ಜಾರಿ ಜಾರಿ ಆ ಬೆಣ್ಣೆಯಮಾತು ಆದರೂ ಅಥ್ಲೆಟ್ ಆಗಿ ಕೊಬ್ಬಿದ ಆರೋಗ್ಯಕರವೂ ಆದ ಮಾಂಸಲ ಬೆನ್ನು,

ಸೊಂಟ ಬಳಸುತ್ತಾ ಹಾಗೇ ಅವಳ ಗುಂಡಗೆ ಉಬ್ಬಿದ ಕುಂಡಿಗಲನ್ನು ಹಿಸುಗಲು, ನನ್ನ ಇನ್ನೊಂದು ತುಂಟ ಕೈ ಅವಳ ಎದೆಯ ಮೇಲ್ಭಾಗವನ್ನು ಬಳಸಿತು. ಮೈ ಮೇಲೆ ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಹಿತವಾದ ಬೆಚ್ಚನೆಯ ಶವರ್ ನೀರು ಹರಿದು ಹೋಗುತ್ತಿದೆ....ಅವಳು ಮುಖವನ್ನು ಹಿಂದೆ ಮಾಡಿ ನನ್ನ ಆರಿದ ತುಟಿಗಳಿಗೆ ಲೊಚ್ಚೆಂದು ಚುಂಬನ ನೀಡಲು ಅವಳ ಅಧರಾಮೃತದಲ್ಲಿ ಕೆಂಪು ವೈನಿನ ಅಮಲೇರಿಸುವ ಹುಳಿ-ಸಿಹಿ ರುಚಿ ಸೇರಿ ಬಂತು...

“ ಓ ಡಾಲಿಂಗ್ ರಾಜಾ, ಐ ಆಮ್ ಯುವರ್ಸ್, ಇನ್ನೂ ಯಾಕೆ ಕಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದೀಯಾ? “ ಅಂತಾ ಹಿತವಾಗಿ ಮುಲುಗಿ ನನ್ನ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಅವಳ ಬೆಚ್ಚನೆಯ ಬಿಸಿ ನೀರಲ್ಲಿ ಒದ್ದೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಮೊಲೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಒತ್ತಿ ಹೀದಿಯಲು ನನ್ನ ಇನ್ನೊಂದು ಕೈಯೂ ಅಲ್ಲಿ ಸೇರಿ ಆಸೆಯಿಂದ ಅವಳ ಎರಡೂ ಘನವಾದ ಮೆದು ಸ್ತನ ಗೋಲಗಳನ್ನು ಕೈಗಳಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ಎತ್ತಿತ್ತಿ ಆನಂದಿಸುತ್ತಿದೆ...

ಇನ್ನು ಆಸೆತಡೆಯದ ನನ್ನ ಪೋಲಿ ಸಾಮಾನು ತುಲ್ಯಾಳ ವೆಲ್ವೆಟ್ ನಂತಹ ಮೃದು ತಿಕಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಸುರುಟಿದ್ದ ಪ್ಯಾಂಟೀಸ್ ಅನ್ನು ಚುಚ್ಚಲು ಶುರು ಮಾಡಿತು .

“ ಓಹ್ ಹ್ !” ಎಂದು ಅಸಹನೆಯಿಂದಾಗ ತುಲ್ಯಾಳ ಕೈಗಳೇ ಆ ಪುಟ್ಟ ತಡೆಯನ್ನು ಕ್ಷಣಾರ್ಧದಲ್ಲಿ ದೂರ ಮಾಡಿ ಬಚ್ಚಲಿಗೆಸೆಯಿತು. ಕೂದಲೆ ಇಲ್ಲದ ಶಾಟಾ ಬೋಲೀಸಿದ ಮೃದು ಮಧುರ ತುಲ್ ಫಲ! ನಾನು ನನಗಿಂತಾ ಎತ್ತರವಿದ್ದರೂ ನಮ್ಮ ಕಾಮಕ್ಕೆ ಶರಣಾಗುತ್ತಿದ್ದ ರಶ್ಮಿನ್ ಅವರೇ ಯ ನಗ್ನ ದೇಹವನ್ನು ನನ್ನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಲು ಮೊಟ್ಟಮೊದಲು ನನ್ನ ಕಣ್ಣು ಮತ್ತು ಎದೆಯನ್ನು ಒಮ್ಮೆಲೆ ಕುಕ್ಕಿದ್ದು ಅವಳ ದೃಡ ನಿಪ್ಪಲ್ ಶೋಭಿತ ದುಂಡುಸ್ತನಗಳು..

ನನ್ನ ಬಾಯಿ ನನಗೇ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲದೆ ಆ ರುಚಿಕರ ಕೈರಾಂಗಗಳಿಗೆ ಇಳಿದು ಆ ತೊಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಸವಿಯಲಾರಂಭಿಸಿತು..

ನನ್ನ ಎರಡೂ ಕೈಗಳಿಂದ ಸ್ನಾನದ ನೀರು ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದ ಅವಳ ಭಾರಿ ಮೊಲೆಚೆಂಡುಗಳನ್ನು ಎತ್ತಿತ್ತಿ ನನ್ನ ಬಾಯಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಉಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ... ಅವಳ ಮೊಲೆಯನ್ನು ಹಸಿದವನಂತೆ ಉಂಡು ನುಂಗುತ್ತಿದ್ದೇನೆ...ಬೆಚ್ಚನೆಯ ನೀರಿನಡಿಯಲ್ಲಿ ನೆಂದ ಆ ಮೊಲೆ ಮಾಂಸದ ರುಚಿಯೇ ರುಚಿ, ಆ ನಿಮುರಿದ ನಿಪ್ಪಲ್ ಗಳ ಮೋಜೇ ಮೋಜು...

ಆಗ ಅವಳ ಕೈಗಲೂ ಸುಮ್ಮನಿರದೇ ನನ್ನ ಕಾಲುಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಗರುಡಗಂಭದಂತೆ ನಿಂತಿದ್ದ ಉದ್ರಿಕ್ತ ಬಿಸಿ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಹಿಡಿದು ಮೆದುವಾಗಿ ಹಿಂದಕ್ಕೂ ಮುಂದಕ್ಕೂ ಎಳೆಯಲಾರಂಭಿಸಿತು.. ನನ್ನ ಲೌಡಕ್ಕೆ ಆಗ ಬಿಸಿ ಯುವ ರಕ್ತ ಹರಿದು ಮೈ ಝುಮ್ ಎನ್ನುತ್ತಿದೆ...

ನನ್ನ ಕೈ ಈಗ ಕೆಲಗಿಳಿದು ಆ ಮಾಸ್ಕೋ ಸುಂದರಿಯ ಮುಸುಕು ಬಿಚ್ಚಿದ್ದ ಯೋನಿಯೆಡೆಗೆ ಹರಿಯಿತು.

ಉಬ್ಬಿದ ಹೋಟೆಲ್ ಫೊರಿಯಂತೆ ಘನವಾಗಿ ಕೊಬ್ಬಿ ಬೆಳೆದಿದೆ ಅವಳ ಸ್ಪೃಟವಾದ ಯೋನಿಮಂದಿರದ

ತ್ರಿಕೋನ...

ನನ್ನ ಕೈಬೆರಳುಗಳು ಅಲ್ಲಿಯ ಅಂಟಿದ ತುಲ್ಲುಟಿಗಲನ್ನು ಬೇರ್ಪಡಿಸಿ ಅಲ್ಲಿ ಜಿನುಗುತ್ತಿರುವ ಜೇನನ್ನು ಸೋಕಲು ಅವಳ ಮೈ ಒಮ್ಮೆ ಸಣ್ಣದಾಗಿ ನಡುಗಿ ಕಾಮಾತುರತೆಯಿಂದ “ ಉಮ್ ಮ್..ಆಹಾಅ” ಎಂದುಸುರಿದಳು.

ಅವಳ ಉಬ್ಬಿದ ಸ್ತನಗಳು ನನ್ನ ಬಾಯಿ ಬೆಚ್ಚನೆಯ ಮೃದುತನನದಿಂದ ಬುಳಕ್ಕನೆ ಹೊರಬರಲು ಅವಳಿಗೆ ಮಂಡಿಯೂರಿ ನನ್ನ ತುಂಬಿದ ತುಣ್ಣೆಯ ಆರಾಧನೆಗೆ ಕೂತಿದ್ದೇ ಕಾರಣ.. ಬಚ್ಚಲಿನ ಟೈಲ್ಸ್ ಮೇಲೆ ಹರಿಯುವ ನೀರನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ಬೆರಗು ಹಾಗೂ ಸಂತಸದ ಕಂಗಳಿನ ನನ್ನ ಸೈಸಿಮನ್ ನಿಂತ ಕಲ್ಲು ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಎರಡು ಕೈಯಲ್ಲು ಹಿಡಿದು ಮುಖದ ಹತ್ತಿರ ತಂದು ಕಣ್ಣಿಗೆ ಮತ್ತು ಕೆನ್ನೆಗೆ ಒತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವುದೆ, ಅದನ್ನೇ ಪೂಜಿಸುವಂತೆ? “ಆಹಾ ನನ್ನ ಪುಣ್ಯ! “ ಎಂದು ಕೊಂಡು ನಾನು ಕಾಲು ಕಿಸಿದು ಸೊಂಟ ಮುಂದೆ ತಳ್ಳಿ ನನ್ನ ಬಿಸಿಯಾಗಿ ಗಮನಕ್ಕಾಗಿಯೇ ಹಾತೊರೆಯುತ್ತಿದ್ದ ತುಣ್ಣೆಯನ್ನು ಅವಳ ಮ್ಮು ವಾದ ಒಲೆಯಮ್ತಾ ಬಾಯೊಳಕ್ಕೆ ತಳ್ಳಿಯೇ ಬಿಟ್ಟೆ... ಹಾಯಾಗಿ ಬಿಸಿಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಬೆಣ್ಣೆಮುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ತುಣ್ಣೆ ತೂರಿದಂತೆ ಸಂದೇದನೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಅವಳು ನನ್ನ ಪೂರ್ತಿ ಲಿಂಗವನ್ನು ಬಾಯ್ತುಂಬಾ ನುಂಗುತ್ತಿರಲು!

“ಓಹ್, ನನ್ನ ಬೆಣ್ಣೆಯಂತೆ ಸುರಸುಂದರಿ ಡಾರ್ಲಿಂಗ್..ನಿನ್ ತುಲ್ಲನ್ನು ಕೇಯೋಣಾ ಅಂತಾನೆ ಬಂದೆನಲ್ಲೆ, ಮಿಸ್ ತುಲ್ಯಾ ಕೇಯೋವಾ..ನೀನೆ ನನ್ನ ಲಿಂಗಾರಾಧನೆ ಶುರು ಮಾಡಿ ಬಿಟ್ಟಲ್ಲೆ?” ಎಂದೆಲ್ಲಾ ಮತ್ತೇರುವ ಸುಖದಲ್ಲಿ ಗುನುಗುತ್ತಾ ನಾನು ಸೊಂಟವನ್ನು ಹಿಂದೆ ಮುಂದೆ ಮಾಡುತ್ತ ನನ್ನ ರಶ್ಮನ್ ಅಥ್ಲೆಟ್ ಸುಂದರಿಯ ಬಾಯಿ ಕೇಯು ತೊಡಗಿದೆ..ಅವಳ ಮೆದು ಹಾವಿನಂತಾ ಪಾದರಸದಂತಾ ನಾಲಿಗೆ ನನ್ನ ಸಾಮಾನಿನ ಮೇಲ್ಬಾಗದಿಂದ ಬೀಜಗಳ ವರೆಗೂ ನೆಕ್ಕುತ್ತಾ ಮೈಮರೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.. ಅವಳ ಕೈಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಜೀವ ಮಿಡಿಯುವ ಬಿಸಿ ಬುಲ್ಲಿ ಐನ್ ಕ್ಯಾಂದಿಯಂತೆ ಕರಗಿ ಹೋಗುವುದೇನೊ ಅಮ್ಮಾ ಭಾಸ ವಾದ್ರೌಲು ವಾಸತವದಾಗಿ ಅದು ಇನ್ನೂ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಉದ್ದ ಗಾತ್ರ ಬಿಗುತ ಪಡೆಯುತ್ತಾ ಸೆತಿಯುತ್ತಿದೆ..

ಶವರ್ ನೀರು ಅದ್ಯಾಹತವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಕಾಮಬಿಸಿ ಯೇರುತ್ತಿದ್ದ ಮೈಗಳ ಮೇಲೆ ಧಾರೆಧಾರೆಯಾಗಿ ಸುರಿದು ಹೋಗುತ್ತಿದೆ.

ನಿಯಂತ್ರಣ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಮೊದಲೆ ಅವಳ ಸೊಗಸಾದ ರಶ್ಮನ್ ತುಲ್ಲಿನ ರುಚಿ ನೋಡಿಯೇ ಬಿಡಬೇಕೆಂದು ಹಂಬಲಿಸಿದ ನಾನು ನಾನು ಅವಳ ಬಾಯಿಂದ ಪುಚ್ಚಕ್ಕನೆ ನನ್ನ ರಕ್ತಮಿಡಿಯುವ ತುಣ್ಣೆ ಹೊರತೆಗೆದು, ನಾನೆ ಅವಳ ಸುಂದರ ನೀಳ ಕಾಲುಗಲ ಮಧ್ಯೆ ಮಂಡಿಯೂರಿ ಕುಳಿತು, ಅವಳ ಸ್ತ್ರೀ ಮಂದಿರವಾದ ಕಿಬ್ಬೊಟ್ಟೆಯ ಕೆಳಭಾಗದ ಯೋನಿಯ ಪ್ರಶಸ್ತವಾದ ತ್ರಿಕೋನದ ಉಬ್ಬಿಗೆ ಬಾಯಿ ಹಾಕಿ ಮನಸಾರೆ ನೆಕ್ಕಿ ಕಚ್ಚಿ ಅವಳನ್ನು ಆನಂದಿಸಲಾರಂಭಿಸಿದೆ!

ನನ್ನ ಕೈಬೆರಳು ಗಳಿಂದ ಅವಳ ತುಲ್ಲಿನ ದಪ್ಪ ಹೊರತುಟಿಗಳನ್ನು ಬಿಡಿಸಿ ಒಳಭಾಗದ ಪಿಂಕ್ ಬಣ್ಣದಲ್ಲಿ ಒದ್ದೆ

ಯಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದ ಯುವ ತುಲ್ಲನ್ನು ನೆಕ್ಕಿ ನೆಕ್ಕಿ ಹೀರಲಾರಂಭಿಸಿದೆ, ಅವಳು ಕಾಲುಗಲನ್ನು ಅತ್ತಿತ್ತ ಸರಿಸುತ್ತಾ ನೆಲಕ್ಕೆ ಬಡಿಯುತ್ತಾ ಸೋಲುತ್ತಿರುವ ತನ್ನ ಸಂಯಮ ಹಾಗೂ ಕಾಲುಗಳ ನಿಶ್ಯಕ್ತಿ ತಾಳದೆ ಬದ್ದಾಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...

ಉತ್ಸಾಹ ಹಾಗೂ ಬೆರಗಿನಿಂದ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಅಪ್ಪರೆಯಂತಾ ಯುರೋಪಿಯನ್ ಬಿಳಿ ಹೆಣ್ಣಿನ ತುಲ್ಲು ಉಣ್ಣುವ ಅವಕಾಶ ಬಾಯಿ ಮುಂದೆಯೆ ಸಿಕ್ಕಿರುವಾಗ ನಾನು ಸುಮ್ಮನೆ ಕೂಡುವವನೇ? ಎಲ್ಲ ಭಂಗಿಗಳಿಂದ ಆ ಸೊಗಸಾದ ಯುವ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಕಾಮಾಂಧ ತುಲ್ಲನ್ನು ಬಗೆಬಗೆಯಾಗಿ ತಿಂದು ನೆಕ್ಕಿ ಸವರಿ ಕಚ್ಚಿ ಚುಚ್ಚಿ ಸುಖಿಸಿದೆ..ಅವಳು ತನ್ನ ಕಾಮದ ಮಿತಿ ಮೀರುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ತೋರ್ಪಡಿಸುತ್ತಾ “ ಪ್ಲೀಸ್..ಮೈ ರಾಜಾ,,ಬೇಗ ಏಳು..ನನ್ನ ಫಕ್ ಮಾಡಿ ಮುಗಿಸಿ ಬಿಡು! “ ಎಂದು ಬೇಡುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ...

ಅವಳನ್ನು ಅನಾಮತ್ತಾಗಿ ಹಿಡಿದು ಸರಕ್ಕನೆ ತುಂಬುತ್ತಿದ್ದ ಬಾತ್ ಟಬ್ ಗೆ ಬಿಳಿಸಿಕೊಂಡು ಅವಳ ಸೊಬಗಿನ ಬಿಳಿಕೆಂಪು ರಂಗಿನ ತುಂಬಿದ ಮೈಯನ್ನು ಭೋಗಿಸಲಾರಂಭಿಸಿದೆ, ಯಾವ ಭಯ, ಆತಂಕವೂ ಇಲ್ಲದೆ!

ಅವಳು ನೀಳ ಕಾಲು ಗಳೋ ಬಾತ್ ಟಬ್ಬಿನ ಅಂಚನ್ನೂ ದಾಟಿ ಹೊರಬೀಳುವಷ್ಟು ಉದ್ದಕ್ಕೆ ಚಾಚಿವೆ. ನಾನು ಮಧ್ಯೆ ಕಾಲಾರಿಕೊಂಡು ನನ್ನ ಯುಧ್ಧಸನ್ನದ್ಧ ನಿಗುರಿದ ಸುಡುಲಿಂಗವನ್ನು ಹದೆಯೇರಿಸಿ ನೇರ ಅವಳ ಮುಗುಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದ ತೊಡೆಮಧ್ಯೆಯ ಸುಂದರ ಪ್ರಣಯ ಪುಶ್ಪಕ್ಕೆ ಚೊಯ್ಯನೆ ಬುಡಗಚ್ಚುವಂತೆ ಸೇರಿಸಿದೆ. ನಮ್ಮ ಅಬ್ಬರದ ಸಂಗಮಕ್ಕೆ ಬಾತ್ ಟಬ್ಬಿನಲ್ಲಿದ್ದ ಬಿಸಿ ನೀರು, ಸೋಪೆಲ್ಲ ಪಚಪಚನೆ ಸುತ್ತಲೂ ಹಾರುತ್ತ ಗೋಡೆಯೆಲ್ಲಾ ಸಿಡಿಯುತ್ತಿದೆ... ನನ್ನ ಗಂಡು ತಿಗಗಳು ಅವಳ ಕಿಸಿದ ಕಾಲಿನ ವೀ ಮಧ್ಯೆ ಅವಳ ಹಸಿದ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ಬಿಗಿಯಾದ ಬಿಸಿ ಯೋನಿಕಾಲು ವೆಯಲ್ಲಿ ಅಪ್ಪಳಿಸಿ ಮುಳುಗೇಳುತ್ತಿದೆ..

ಅವಳ ಬಾಯಿಂದ,

“ ಓಹ್, ಫಕ್ ಮೀ, ಸ್ಕೂ ಮಿ ವೆಲ್..ನೀವು ಹೀಗೆ ದೆಂಗಿದರೆ ಮಾತ್ರವೆ ನನಗೆ ಧೈರ್ಯ ಉತ್ಸಾಹ ಬಂದು ನಾನು ಗೇವ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಚಿನ್ನದ ಮೆಡಲ್ ಪಡೆಯುವುದು..ನಿಮ್ಮ ಫಕಿಂಗ್ ಈಸ್ ಮೈ ನೈಮ್!.. ಹಾ ಕೆಯ್ಯಿರಿ..ಹಾಗೆ..ಬಿಡದೆ ಗಚಾ ಗಚ್ ಎಂದು ತಳಗಚ್ಚುವಂತೆ,ನನ್ನ ಪಾಪದ ತುಲ್ಲು ಹರಿಯುವಂತೆ ದೆಂಗಿ ಹಾಕಿ, ಪರವಾಗಿಲ್ಲಾ...” ಎಂಬೆಲ್ಲಾ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹದ ನುಡಿಮುತ್ತುಗಳು ಸರಸರವಾಗಿ ಉದುರುತ್ತಿವೆ... ನಮ್ಮ ಆವೇಶದ ಹಲ್ಲುಮುಡಿ ಕಚ್ಚಿ ದ ರಭಸದ ಸಂಭೋಗ ನನಗೆ ಅಚ್ಚರಿ ಮಾಡಿಸುವ ಭರದಲ್ಲಿ ಸಾಗಿದೆ..

ಅಂತಿದೆ ಈ ಅಪರೂಪದ ರಶ್ಮನ್ ಸುರಸುಂದರಿಯ ದೇಹ ಸಿರಿ ಹಾಗೂ ಅವಳ ಬತ್ತದ ಉತ್ಸಾಹ!

ಇನ್ನೆರಡೆ ಕೃಣಗಳಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಮಂಡಿ ಮುರಿಯಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವಳ ಪುಶ್ಪಳ ಎಲಾಸ್ಟಿಕ್ ನಂತಾ ತುಲ್ಲು ಹರಿದೇ ಹೋಗಬೇಕು, ಹಾಗೆ ರಾಕ್ಷಸ ವೇಗದಲ್ಲಿ ಬಿರಿಬಿರಿ ಕೇಡು ,” ಓ ಚಿನ್ನಾ, ಬಂಗಾರಿ ..ತಗೋ ನನ್ನ ಜೀವ , ಇನ್ನೋ ನನ್ನ ಪ್ರೇಮ ,,,!”ಅನ್ನುತ್ತಾ ಜೋರಾಗಿ ಜ್ವಾಲಾಮುಖಿಯಂತೆ ನಾನು ಅವಳಲ್ಲಿ ಸಿಡಿಸಿಡಿದು ನೀರಾದೆ...

ಸ್ನಾನದ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕಾಮಾವೇಶ ನಿಧಾನವಾಗಿ ಸಮಾಧಾನ ಹಾಗೂ ನೆಮ್ಮದಿಯ ಸ್ಥಿತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು!

ಅವಳ ರೂಮನ್ನು ಬಿಡುವ ವೇಳೆಗೆ ರಾತ್ರಿ ೧೨-೩೦ ಆಗಿತ್ತು...ಎರಡು ರೌಂಡ್ ಮಾಡಿಯೆ ಕಳಿಸಿದ್ದಳು ನನ್ನ ತುಲ್ಯಾ
ಕೇಯೊವಾ...

ಕೈ ಕಾಲು ಸ್ವಲ್ಪ ನಡುಗುತ್ತಿತ್ತು. ಮೈಯೆಲ್ಲ ಮಿತಿಮೀರಿದ ಪ್ರಣಯ ಸುಖ ಅನುಭವಿಸಿ ಪ್ರಫುಲ್ಲಿತ ವಾಗಿತ್ತು..

ಘಡಿಯಾರದ ಮುಳ್ಳು ಸೋಮವಾರದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯ ಕಡೆ ತಿರುಗಿತ್ತು...

ಮತ್ತೊಂದು ಹೊಸ ವಾರ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿಯೆ ಬಿಟ್ಟಿತ್ತು...

“ಸೋಮವಾರದ ಸುಂದರಿ... ಹಿಯರ್ ಐ ಕಮ್ ಇನ್ ದ ಮಾನಿಂಗ್!” ಎನ್ನುತ್ತಾ ಹಾಸಿಗೆಗೆ ಬಿದ್ದು ಗಾಡ ನಿದ್ರೆಗೆ
ತೇಲಿಹೋದೆ.. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹೊರಡಲು ಇನ್ನೂ ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯವಿತ್ತು..

ಜಸ್ಟ್ ಅ ಮ್ಯಾಟರ್ ಆಫ್ ಟೈಂ!

---ಇಲ್ಲಿಗೆ ಈ ಧಾರಾವಾಹಿ ಮುಗಿಯಿತು---

ಓದುಗರ ಬೇಡಿಕೆಯಿದ್ದರೆ ಮತ್ತೆ ಶುರು ಮಾಡೋಣ :

